B Y

CQ2 series

912,016,020,025,032,240,250,063,280,2100,0125,0140,0160,0180,5200
ERMERICEREISNEEAAR=-Z U,
FEAEBCREOIA /N MEZEERLZX T,

)=ZN)I=3Y

LS U F2— TP (mm) W2 fO—2 (mm) | | x—o
T - . |[12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 140 160 180 200 | [ o12. 016/5~30
WY o PSR S EEEE R J s Mo
caQ2 032, 940/5~100
e 650~0100/10~100
g Fg: N = 12. 916/5~30
.% = - e 60 000000ee 220 228580 Ll 623
- e cazw 050~100/10~100
=X -
—— #-3 12~040/5.10
‘ .ﬁf HEBH ., (9906606 050/10.20 M 639
XOE y Rk
= ’F = ég; k 990909 10-300 H 658
L - “:””’ = @iﬁ
¥ L”':' m fg;;’,\,“ 99999 10-300 = 664 @
N R 5
AOvJ2 kO— A Cu
GAMO—Z e L oy 552” o 0000 125~300 H 670
C cas
w K 2 . 12. 216/5~30
- A S S O =¥ = WS o
= cazK 050, 663/10~100
..3/.---’ .r- = mOw R 212, 616/5~30 E
= — —09-90-00009¢ 20. 040/5~50 — 693
.5___-.-- CQ2KW 650, 063/10~50 cam
Bh5 R B ER B0 K 012. 016/5~30 MU
(EREER) = %D H dqp, 999000060606 029, 0235790, M 704
650~0100/10~100
L
i -3 12~40/5.,10
M %:# —sm e 0 Feeeeeee 812040/ = 713
MR E R _ AOvE 32~040/5~100
'a: 88 = doog 900000 5000100 M 723
?ﬁ;ZFDUO
S Ll gy b HOVE 020~063/10~100 || 73
r'E ‘2 cBQ2 280. ©100/25~100
W
r _P.—P‘—_ -
L = o=
it 7K % =) 2 W R 20. 025/5~50 -
§ —~ = — )#DJI; +—+—+—+—+—+—+—+ 032. 040/5~100 M 747 D-0J
3 cQ20; 650~0100/10~100
4 — -X[]
ZL—RI) BRI 5 : T
(IREEERH) ™ - Bes_tﬁF;neufmgtics No.® cQ2Xx P Zesﬁﬁzneurmatics No.® -XOJ
TBRFEE D, TBREEEL, -

599



REMEA—F—AA FEFROESE

CQ2 series

CQ2 series

Pyp— Sy—x cQ2 cQ2 cQ2 CQ2K cQP2 cQ2s CBQ2 CQSY=12 cQ2x=1?

O A — 5 — A KIS (=) (KO®) (@v4zba—-%) (A1) 1EsHTE) (S5 EEER) (FEEER) | (T2 ROvY)|24-2V)V5(ERD)| BESYVS

O RS GHAIC DL TIRBBEEE < a ) B L) ) L) 158 158 158 BHE) L) L) 55 5

TR Rt BEOvE/|BOYE/ BOvE/|BOvE/

kROvE | mOvEk \EHL 3% kROvE | @OYE BEOv R ROyYE | @OvE | ARAOYE L 2lA% KROvEk BOwv R kOwvE kOwvk
212~2100 212~850 2125~200 332~0100 g12~063 012~2100 g12~050 232~2100 220~2100 232~2100

=g s o (] ([ ] @ o o () o o [ () () () () () [ )

D BRI o o [ J @ o (] o o (] (] o o [ o [ [ ]

CQ2[JA mEy v T 212~0200 [ o [ J () () (] o o o O O O o [ ] [ ] [ )

CQ2-[IM | Ov Féktmastal (] [ J [ J o o o o () () o [ ] o o [ ] [ ] [ )

002D-DC SN—4vaft . . O O .512) .‘}12) .‘}12) O‘}iﬂ O?}H . O O .512) .22) .22) .

CQ2-0JF |Av Rfl1>O— 212~2100 [ ) — o [ ) O — e o _ M=) @ @ ) O ° °

CQ2[F U5y FERF 032~063 (] (] o [ ) O @) o o [ O O O o O O O

cQ2'¢ 7-bISVIR 5120100 [ J [ J [ J ® O O [ ] o @ O O O ® ® [ J [ J

CcQ2D oL EZR (] — [ J () @) — o | — O O O [ ] [ ] o [ )

CQ2H IFPNAKOY1T 220~2100 o [ J — — O O O — — [ ] — — O — — —

10-,11- | oY=r3U=X 5120100 [ J O O O O O @) Q. Q. O O O O O - L J

20- W% TVERRRT () (] () o O O o @ @ [ (] o (] O — —

cQ201} fi ki 220~2100 [ @ O O @) O O — — o O O O O — —

XB6 filghs ) 5 (—10~150C) 212~6100 O O O O O O O O O ©) O O O O — —

XB7 MEY S 012~040 © © O O O O O O O © O O O — — —

XB9 E#E 1) >4 (10~50mm/s) 212~2100 O ©) O O O O O O O @) O O O O —

XB10 R O~ (SRR 1 ) 012~0200 | © ©) © @) © © ©) 0% 0] O O O © O cuJ

XB13 fE& ') > (5~50mm/s) 012~0100 ©) © O O O O O O O ©) O O O — — — cu

XB14 Bt — F 2 Y FRFLY LS 016~263 O O O O @) @) O O O O O O O O — —

XC4 BWHR oL —/N(E #20~0100 © O O O O O ©) — — o*" O O O O — — cas

XC6 HEZF VLB Y K, k8,0 KT SUS) @) O O O O O O O O @) O O O O O O

XC8 AZTIEI V5 /B UBER @) — O O O — O @) — O O O O O O O m

XC9 AZFRIY VY /AR HER 012~6100 © — O O O — ®) ®) — O O O 0O O=9 0O 0O

XC10 FAFINGELY LS /B0 K © — O O O — O @) — — — — O O O O RQ

XC11 FATMTFRIYLY /KO B O — O O @) — O ©) — O O O O O O O

XC26 WILERREHES FEEAU | 0120100 | O — © © O O @ o | — O O O © © O O cam

XC27 | AZLEAMES SUTYIMREY | si2ei0 | © | O | © | © | O | O o o| o | ol o] o o o o o |[mu

XC35 ANV R I L= 232~0100 © O O O O O O — — ©) O O O O — —

XC36 Ov K4 >O—f4 212~0100 © O O @) O O O#*10 O*9 0% © O O O O

X144 K— MIBEROEE 012~025 @ O O @) — — — @) O — — — - — — —

X202 £ETEECQILY—ZERATE 612~0100 O — O @) - — — — — — — — — — — —

X203 AN ok o12~032 | O — © © — — — — — — — — — — — -

Oy REE2U50

vewn | — [ o |~ | -] -]o S e e I I R

X271 = VRNY R UHE T v ET LS 212~0160 O @) o*'Y OV ©) O O @ O O O O — —

X293 CQIWs Y —ZERETEERTE — O — — — — — — — — — — — — — —

AETIEME LR .
X525 (XC8)DOVHZ hO—2 012~6100 © o O o @) - O O — O O O O O O 0
AE(TIRE AR HER .

PP (XCOYMOYHZ bO—2 o - O ) O - O O — O O O O O O O D-C]

X633 @O KFEOHREZ FO—2 612~0160 — — — — O= — — e — — — — — — —

X636 F17VERAOY FOOYFZFO—2 | 012~0100 | O — O — O — O O — @) O — O O O O -X[J

X1876 YU YFF1-TAy FIENRHKAYO-11517 | 920~0100 © — © ©) — — — ©) — — — — O O O - @7l
E1) 012TRA YFHDIHT/N—=0 Y o3 UhERE R F T, 3F4) 012~03213(0) .040~063DHEK £T, A7) 820~0251F(0) 0032~ 100DHERE £, E10) O Rl O—(IhBEERY£T, -XO
E2) SN=U I ATHEREELBUET, JED) @121d(—) . A8) Ov ROy ZIE (=) oAy REIOY I D&HER) FT, E11) 8180~020013(0).0125~a160DH L &7, T
3E3) 812~01613(0) 0620~ 100 (REDIFEFe50E T) DHEKIET, 7A6) 620~032(3(0) .040~0100DHEE I £, A9 AV ROV ZIE(—) .0y ROy IDHRER) ET, E12) Ezéié\f_:z/-_zb/\u U5 (IREER) KR V¥ 1dBest Pneumatics No.@%& TS gﬁ
600 %SVC %SVC 601




B Y /RER EE-ROYE

CQ)2 series

012, 916, 020, 325, 932, 940, 250, 263, 380, 2100

BRR RIS

B co2

ety EOEEN CDQ2

20

3

0

|
20

3

0

OHO

MOBW

br—s—xqx

%
HMIEP.603% TR
<EEL,

S
F— b1y FS F—rZ2AYF
(AR RUXZHEE BRE
B| B N(EE) | F|OVFEISVIE maes | 2v 13
Al @wyv7 |G [~NYERISUIR S [1s(9
L J—hE D | —WoLERE n_[nsfy
XE= (315 = S T
611ICQARANL MNEUNEFRE [gma ] ZaassT | (w8 [4—t21vFal ]
. H | Tr/ 1 kos1 7% | HBRAA— bR A v FREFTR
E1) I7/\A FO54I0F 17 FUHECLS
2 ~ - S — v ~
F1—TREe PRIFe20~0100E W T, SRFA4 AT Iy
Bl o WS 40mm F— L niEsE e S | B (0 FEmHal)
16| 16mm | 50| 50mm oz [MAU]  012~025 F N FRA 20—
20 | 20mm | 63| 63mm RES Re e EZA i AP B\ it
25| 25mm | 80| 80mm TN | NPT | 632~0100 M B RsEssal
XARFA AT VDEEEIITHETT .
%2 | sEmn 1901 5o TFF US&W%‘%%%%WE&HZRZ) R s
BEAE') VI OER %2) 025 FERFNRIOF 17 ANt

HBARETH— X1V FRLDEBE.
A — b RA Y FOBEDRRELSIIHEE

SITHEVET,
(1) CDQ2L32-25D

E3) I7/\A KOS TOTFEH ) E R A
XA—h2AVFBELDBE32-5Z ¢

RNEI3e32~063E LW T,

Tl IT7NA ROY A TIZISER

TEEEA

O—2OHMALICEYET.
BWRAZ— M XA YF #2100 FEEORBAEIE. ~P.1263~13718 78BS,

IUMRBIEEA

SEE AR
ICHETES

b)) UFZ2 O—2 (mm)
B2 NO— 2B EUHER NO— 212 DNTIEP.603% ZSBL & L,

EREE F— 2 UFEE | U—FBE=m
e A U= E | e ) N 05 11%3 5()7@ 2991 mman
mEL |f bC AC | WERHL | BEEL |22 )| (D) || (7] T2
3% (NPN) 5V, MONV | MSN | @ (@ @[O0 O | .
o gOxv k| [ 3% (PNP) 12v MOPV | MP [ @ [@|@|O|—| O
= MOBV | M9B | @ (@ |@|O|—| O
i Q%05 2 12V J79C — (e|—|e|ee] — | —
§ 3% (NPN) 5V, MONWV [ MONW | @ (@ (@ [O|—[ O [ ..
| pwEmCesR ol smeNe) |, | 1ev | [moPWV| mMoPW | @ [@ [@[O[—| O yL—
;Iz 218 12V MOBWV | M9BW | @ [ @/ @ O|—| O — PLC
2 " loaxy | [END 5V, MNAV | MONA [ O [O[@ [0 O || o
Y | BkitE LR CEER) 3% (PNP) 12v MOPAV | MOPA | O |[O|@|O|—| O
¥ 21 12V M9BAV | M9BA | O [O|@[O[—| © —
DR CEER) 455 5V, 12V — F79F | @ |—|®|0|—| O |ICEm
HRHR CEER) ) — — |pPiDW | — |—|@|®|—| O | —
7 JWNPNEZ)| | 5V | — | A%V | A% | @ | — @ | — — |[IcE®R| —
i R — [200vV| A72 | A72H | @ |— @ |—|—| — | _
3 o TRATH T 12V | 100V | A93V | A93 | @ |—|@|—|—| —
! B e 5V,12V[100VLT| A90V | A90 | @ |— | @ |—|—| — |ICEE|UL—.
% q2ss B ! 24v [ 12V | — A73C — o —|0o 00 — - PLC
7 E 5V,12V|24VIT| A80C — |e|—|ele|e| — [icE®
ki PHRRQBRR)  ([JOXVNE — — A79W — o —|e—[—| — —
X — RgRIES = (f51) MONW XOMDEFERA — N AA YV FIIHEEEERUET,
(f5) MONWM ¥D-P4DWLE!Ze40~0100F TOMEL I FT,
(f51) MONWL XD-PADWLE D& BT HETEBUET,
(f51) MONWZ
(f51) J79CN

X EERIBEMEINCE BRFERA— N XAV Fh'HY T DTHMIIP.769% TSR,

KT DAY AR T Z 7 — M2 A v FOFMII.P.1328,1329%

SRES 0,

%032~50TD-A9I(V), MOTI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) LB % /R— hEMSMIETI DIFEICIE A — b 2 A v FEUTEEZBIEFEREL \F T 54MI3P.768% TSR LS 0.

602

-~
=

SVC




shouv s men e rovk CQ2 Series

TR (ZEKEF 1)
F1—TNE 1216 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [100

fEBN 5= wBAO Y R
ERR Z5
REEMES 1.5MPa
BEERES 1.0MPa
BEEREN 0.07MPa] 0.05MPa

£ e S 2A VFE: —10~70C (R URIBHEZ &)
RERESLIURRAREAR 24 U Ff : —10~B0C (72 LRREAEZ &)
il REB (B
ERAEZ b RE 50~500mm/s
HEED B 47 0.022]0.038]0.055[0.09]0.150.26]0.46[0.77]1.36[2.27
IxIF— ) | 518-9v2344(0.043(0.075]0.110]0.18|0.29]|0.52[0.91|1.54[2.71]|4.54

2 bO—UREHEE

+1.0mm 3¥)
6]

&) APO—IRSODABEICS. FV/INDECBIIZHEE Ao

T (T PNA RO A7)

JISEES RRES F1-ORE 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
EE OV ~AwEl O—{ S wE RO R
BRI 5—E D)
BEEREA 1.0MPa
BEEREN 0.18MPa__ | 0.1MPa
EERESLUERREEE 5~60C
order R EREX ~V&EE 5~50mm/s
Made | 7+ —45 — A A R{tix PPPEP "L
(3#M1—~P.1373~1565% TR 12 &(\,) ZFO—2EHEE +1.0mm
= o VAL X)) [POF1I—5 /HEIBFEEG| (P.7) TSRS,
—XAO| O v RERFRES
—XB6 | il )5 (-10~150C) #— 21U FEDH 2 fO—2oDHYE cuJ
—XB7 | FIZ U5 (~40~70C) A—F2A U FEDS . BEZ FO—0 RS e A= — -
—XB9 | &&= >5 (10~50mm/s) 7% ki) S gjﬁmTﬁ/ (_XTO) _||cu
—XB10| FE2 FO—2 (BRAT ) RER RrnE b o0 DEREAT | MEmE F.002) DEARRI c
—XBU1| OV JXFO—5547 T7/\1 FODE BEZNO—S0 U5 | BEA NO—2BRORT 1% as
—XB13| 5% 1) > ¥ (5~50mm/s) ESIYED AR—BEREFI DI LIcEY | ERULImMEDZ hO—JIZ35
— — — ImmBOR bO—2 (IS _ m
—XB14| WA PR AT 2T 016~630% F1—JAE [ArO—o8E| F1—JNE [ FO—28E
XCa4 | BRI L—/ T 020~1000% 12-16 1~29 12-16 6~29
—XC6 | A& .EZ VO KO KERTY NOHERT VL AE 2 hO—2&H 20-25 1~49 20-25 6~49 RQ
—XC8 | FIES1EL) 5 /o LBRR 32~100 1~99 sl o @
—XCo | AZEFIEL ) > 5 /3R HBEER 5% : CQ2B50—57D &% : CQ2B50—57/D—XB10
—XC10| 17 5 /EO Y KFZ Al ?%’—?‘—“/'é‘/?ﬁEQZBiOJSDLC 575 FO—VBDERF1—T
XC1| Fa7IL RS U o5 ROy K MMBAX—YEXRMLAT, | EREL XY, mu
B17&13115.5mm<Td, B<1%I397.5mmT ¥,
—XC26| —ILV L ERBAEVICEIE Y FEEAY TP KOS TR BE ST,
—XC27| Iy LEZREY 2Ty VBE U REBAT /L A5 (SUS304) Q -040~0100D% 2/ S— T IAR—HEEBFABEZ FO—2DEE1E.5mmE L U55~95mm
—XC35| A1 LA L—/¥F 232~1000% (CHBNTEMMBOREICEY ET,
—XC36| OV REl( > O0—{7 032~ 100DFEART A (—XB10) DIFEE0mMmZB X DX hO—U TIIRFITEDESE
) e BATHY £F,75, —ODTEDDE i 2,
—X202 | 2R T#E2CQI V) —ZEBTE 016.25%kR< FP.67T1NETBRB S,
—X203| 0 K/~ a0l #ECQ1 V)~ A ERT #020,320%
—X144| #~ MIEEROEE F—hA{ v 012~250% 5 —
—X271| L— VRS UHE T U RILEE EEXO_I%
—X525 | AZHEREUBER (—XCO)OO Y I FO—2 BEESAT
—X526 | L7125 AHKBER (-XCI) DAV F 2 hO—2 F 21— JRE(mm) 2% 2 FO—27 (mm)
—X636 | Z17I/LiTREFOY RpOvJ 2 hOA—2o 12. 16 5.10.15.20.25.30
—X1876 | 21>~ 5F 1-T~y MURELRRM Y O-f5 17 20, 25 5,10, 15,20, 25,30, 35.40.45.50
32. 40 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50. 75,100
#H— R 21 Y FAOEREICONT 50~100 10.15.20.25.30.35.40.45.50.75. 100 D-[]
—P.760~769% ZER<IES B NO—U B2 BBAIROV IR FO—I—P.670% ISB S,
S A= bR Y FRSEERNR FO—T IPNA ROYAT X[
A=K A ‘J;@EHY{?{{L_E(Z ~O—2 F1—THNE 1Z5% 2 ~O—2 (mm) @R
T FRHR) SLURISS 20, 25 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50 X0
- BFaEE oo 32, 40 6. 10. 16, 20, 25. 30, 35, 40. 46, 50. 75. 100 | 3z
AV TRNER SEmeE 50. 63. 80, 100 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100 =

4 S\VC

603



CQ2 series

ER XFEEbmmE
%1—?@§(mﬁn3) 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 ;1(—7@; I N [
e BUN(IRE) ® & e o o o o o o o mm
T e © o o o o o o e e 12| CQ-L012 | CQ-FOI2 | CQ-DOT2
o o o o o o o o o e e 16| CQ-L016 | CQ-FO16 | CQ-DOT6
= 20 | CQ-L020 | CQ-F020 | CQ-D020
g _ M5 X M5 X [M5 X [M5 X IMSXOB Rc Rc Rc Rc Rc 25 CQ-L025 CQ-FO25 | CQ-D025
- . 0.8 08|08 |0.8 |reis| 1/8 | 174 | 1/4 | 3/8 | 3/8 2 Q1032 | Carosz | caposs
g TN — [ = [ = [ = |netus|Nr1/8|NeT1/4|NPT1/4]NPT3/8|NPT3/8 40| CQ-L040 | CQ-FO40 | CQ-DO40
1 | - | - [ - | - |ci/slc1/8|ci1/4]G1/4]G3/8]G3a/8 50 | CQ-L050 | CQ-FO50 | CQ-DO50
7 TusvFEsEERe| — | — | — | — 06/4%|06/4|08/6|08/6] — | - B gg-tggg gg-iggg gg-gggg
OV Fsemamnal 80 - _ N
= Rt © . 6,06 06 6,06 0 0,0 0 100 | CQ-L100 | CQ-F100 | CQ-D100
Sn—oviavt (e | e | e | e | e e|e e e e TP -pa TN
AR @ 1@ 1 @10 e e e 60l Q BOBEI. HEET TFRL L,
INE DG ) - |- e|le/e e/ 0|0 0@ 25) BRRICHET 2RI TEDEITT,
slm.T - Teleleeloelele
L = .
/| _BERE - | -|®e/ e e e 6 06 o o #FICH AL A&, FHEUIAAIL b
/iE " | _ | _ [MBx|MBx [ ol Rc | Re | Rc | Re | Re
5 ?gi LS 0.8 0.8 [reisg| 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
7/
z IN| — | = [ = T = Netis[NpT1/8[NPT1/4|NPT1/4 NPT3/8]NPT3/8
7| OvREESRL - - ® & o o o o o o
A R > O—1fY - - ® & o o o o o o

ENF— AV FEDe320DIBE. 52 O—YDEETEIETMEX0.8EBUETDT, KR—k

RNUBRALELSERUET,

AR)EMFRERDIBE . NEe32052 FO—2I1310R MO DNETEEF—TEICRVET,

A3)TE Y FERFORBIITEZ B A,

A RmfEREFEEIR

r
| CEADHICB T HHRALTEE N,

I 2 FDTERICDONTIEAINGA.55. PO F 11— /HBEEBER. I — bRy F /HEEBBEICDNTIIP.3~11 1

Vs,

L e e ==

| LESHER DB

NER

OEFF BN UG EER T 51 (CRLLDBERMNIE)ICTTDT
N/=1AN

QBEBT AV (CRLEDHBEGTIE) &2 ZFERALLIBETE. TS
AV (CELLOWMEITTR) DEREA SHHL LLHTA RO AMRS
SUBOHERICEEEZSATLESBNAHY EITDTEELT
TS F R BFITORICITERICIEDTBICADTN\D N Z
mRLThoI7ZfiaLT<iZaly

| BXfiiF

MNESE

CQ2EHz> ) U F I3 WMEBLAD/NE - B ZAR—2 L&D,
L2RZIILHEBRTZERNELDLDICHTTNEZIVUFITT,
ZDRHIZAOY R VFIZRREINDERBODIU VT ER
BREERAAEESINEIEE. ZOMEEZELETSETLESIES
DPHVETZDEHIERICHNTIITALETIEEIEOHLE
Jo

OFBHREERIZDOINT
EZhrOv REBICMZ DI ENDTEDBEEICIIRANHY
FIRAEBACERETEEMATRETUY VYEFRAINE T
ENYFUVHEODREERICEDIVRAD. VU VIFI—-TE
EXARNDOHD) BEROREERSHNEETDUEENHY E
T EX OV RICEFEANHDEIT. AYOJITRUETEF
BEAICIREDESICLTLES N EFENHFRERICNESH
WMEE. EOY RED) VIDIFERYHA RORE. FEMRISA
IRTFHAZNDEEETNHFBRERICNEDELSICLTL S0,
FMERDCQ2BRL ) U F LW ERNMBOEE S % DIHE
FER)F (P.723~733) LIEERELTHELTHUET
DTZESDOZHEREL IHREI<ZE 0,

604

O

@I =0 EDIEHIZDINT
EXhrOv RERICT—IZBFIIDBIE. EX Oy RED
— DS E—HIETDLEDITEFBLTLIEST W LEX Oy K&
T—oDSHITNTEYFETE ROICLDERTENREL.DE
BERDOBRENRET DHEEN DI E T ZDH. VI VHIILR
BEEEMNIBNEEELT. 7A—FT1 20234 MOEFD
A1V NDOFERZSEOHLET,
REH) VI OREBERICDINT

ZRIE) VYISREOHIHNE L < HBEHDCEFOEE R
EXEBREDE L. ) VI E~DHREZ. SBOREEZLEN
REZHDERICKEUE T ZDEOH.EHD ) v I=FESE
DI EBEETHNIEIRE—RO NA—STHET DI EICK
DERERIBEEH U FITH BREDEICEY  BHIZESICH
nadzEnExonEd.BEMENIBE. ) VIDESMNE
DEICKWVEZR Oy RICEBBAOND DY /Ny F U DRER
PEHFEIDEFE. ) I F1—TEER N DA )EERIT
TN B ETZFZDED. V)V IDREREDATHIBSE
FRIDELOBT7 IV Tr—2a BT < ES NPT EBT Y
2 EBHERT DBEICIE. EFNENDL ) VTENIZZLE
WHOTEILNAELBNK SIS BEICIIRIEDE AT R E
BhaEDICLTLEE,



HRESHIRILE—

sy mer s royr CQ2 Series

0 B Scim

TEHEE

®1 BEEELER N EREDER

Ul

F— r ALY FEDIRS

F1-THE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 63 | 80 | 100
57
SEEHTALE— Fa 0.022|0.038]0.055| 0.09 0.7711.36 | 2.27 100
SN=5933 U0 -—
SREHT A B 0.043(0.075(0.110] 0.18 1.54|2.71|4.54 28 \‘ \\ 2100
EE T HLF—E() = (MM V2 . L™
o _ W 20 I T 063
ml1: 2 UIAEEBERE kg 5 T T
m2: AFEE kg £ 0 050
V:EXNRE m/s ﬁ ] 40
®2 VU YANBES MARBEL  wsso | o 59 e
T S 2FZ A~ (mm) @ 30 =025
(m [5 [10]15] 2025 | 30 50 | 75 [100 T 20 P~ 210
122 5|6|7]8]10]11 - -1- \ms"J
16 | 9 [11][13]15]17]19 -1 -1- 1.0 i
20 | 16| 18 | 21 | 24 | 27 | 31 PV R 012
25 | 24 | 28 |33 |37 |42 46 64| - | - 0.5 1
0 50 100
32 | 45 |52 | 6068|7684 115[170| 209
40 |64]72]80|88]96]104 135/190( 229 222 hO—2 (mm)
50 | — |117]129]141|153|166 214]300(361 FE0Y FRIRER (KO K21 TR
63 | — |153]165|177|190]202 251337|398
80 | - |270|289|308|327 347 423|557 653 A— b RAYFHDBRE
100 | — |487|515|543]570|598 708[901 1038
K3 DY HEEREE 53D s g 200 cuJ
$1-7h8 ) FZ ~A—2 (mm
) [ 5 [10 [ 15[ 20 [ 25 | 30 50 [ 75 [ 100 100 = Cu
12 |89 |10]|11]12]13 S P —~
16 | 16 | 18 |20 | 22 | 24 | 26 - -1~ s 2 \\ o100 | |C0S
20 | 28 | 3134|3740 | 44 56| - | - W 30 - —~— ;80 m
25 | 44 | 48 | 53 | 57 | 62 | 66 ga| - | - g - L
32 | 788693 [101[109[117 148]187]227 e E\\\\\ [ 063 RQ
40 |109]117]125]133]140] 148 180219258 z 10 — 550
50 | — |187]199]211]223]236 285346407 a =~ w40 cam
63 | — |254|266|278]290]303 352413474 % 80 025 =~ o32 @
80 | — |433]453]472]491|510 587(683[778 20 02\0
100 | — |741|768| 796823851 962[1099] 1236 ”0 ™ 16
x4 g1 g \\ m‘z
F1—TRZE(mm) |12 |16 | 20 | 25 63 | 80 [100 1.0 50 o
nykggny | DRUB|15] 3 | 6 |12 >3 |120]175 S YHZ b O—2 (mm)
Fub 1] 2 32149116 HEOY KERBEE(EOY K/ 21 v T
Si—svsastd | 00|23 18|-31]-56

St&5% $)CDQ2B32-20DCM
o EATE)EE 2 :CDQ2B32-20D
oE i B =:NvRAKPKL

SIN—0 3 g —3g

O

Ov RERABHEEEN LRI S TDEEBADISE MEGER ) VY
DfER%ZE CREIMNET . r

1|
T
LJ

(BR{FERE KF)

b
(|

X[
&l

58

XX

il

b
xS

605



CQ2 series
[——‘—» ouT [4—‘—— IN

EmHAR B N BERX B g
F1-—THE T fEFRES (MPa) F1-THE 2 2FZ2 -0—2 (mm)
(mm) 0.3 0.5 0.7 (mm) [ 5]10]15]20]25]30]35]40][45]50][75][100
12 IN 25 42 59 12 29135 41 [ar]sale0] - [ - -[-]-1-
ouT 34 57 79 16 425059677684 - |-
1 IN 45 75 106 20 63 | 75 | 88 [101]114[127]140]152[165]178] - | -
ouT 60 101 141 25 86 |100[115]129]144]158]173]187[202]216] - | -
20 IN 71 118 165 32 |131]152[173]193]214]235]256|277]207(318|471]576
ouT 94 157 220 40 |206|229]|252]275|298]321]344|367]390[413|597]717
»s IN 113 189 264 50 — |369]405|441[477]514]550(586|622[659]951 [ 1139
ouT 147 245 344 63 — |538]579|620]661|702|742|783] 824 865 1213] 1424
5 IN 181 302 422 80 — [o97] 1064 1132 ] 1200] 1268 | 1336 | 1404 ] 1471 | 1539 | 2111] 2446
ouT 241 402 563 100 — [1738] 1820 1920 2011] 2101 [ 2192 2283 ] 2374 | 2464 3269 3729
0 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
s IN 495 825 1150 ZEEER B g
ouT 589 082 1370 F21—JP9E(mm) | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
o IN 841 1400 1960 BRS T 2l2]6]6]6]6]6[19]45]45
ouT 935 1560 2180 sy [ 2RUB[15] 3 [ 6 [12] 26276353 120175
5 IN 1360 2270 3170 Juk [ 1] 2] a8 ]17]17]32]32]49]116
ouT 1510 2510 3520 ~yRlao—4 |o07]1.3] 23|57 [13]25]45]96
100 IN 2140 3570 5000 Sn—oviazd | 0] 0 |-2|-3|-3|-7|-9]|-18]-31]-56
ouT 2360 3930 5500 OUEyFERFG | - | - | - | - |12]12]21] 21 -
J—MEEEFRLNED) | 55 | 67 [164]186]143]155|243]324|696] 1062
. N 0yRETSUREIRLNED) | 57 | 69 [139]161]180[214]373]559] 1056|1365
CQ2EEIRIV S /A — B RAYFHL BT RERLNED) | 54 | 65 [133]152]165]198]348]534]1017]1309
B{755% /B ROCQ2BRMARIL NEBEL & Ui, :rw;:xi\bﬁ ﬁ;fgi:;; 2350 ;a 88 |123]151]196]393|554] 1109|1887
. . - . - I -
SR TIERR BB BRLEE, = ;
FEAE: BRI NOBRICIRIL M EBR EE D o S CQPB3D DOD e
RN FM3x25L 4% « BEER RS TR
. BRAARILN Ov Ksessasial -
MESOLT) T T—'—*:]-A/q SIN—w 3 A —3g
REWIZ: Z VTV AYF = — IS LERF -
:’D c| 3909
syysms | ¢ | D |mERLMAZ syvsms | ¢ | D [mERLINAZ DOz T c | D |[BffILIMAZ
CQ2B12-5D 25 | M3x25L CQ2B32-5D 30 | M5x30L CQ2B63-10D 50 | M8X50L
-10D 30 X30L 10D 35 X350 15D 55 XB5L
45D | . [ 35 X 35L 15D 40 X 40L -20D 60 X 60L
-20D > 740 X40L -20D 45 X451 -25D 65 X65L
-25D 45 X450 -25D 50 X50L -30D 70 X 70L
-30D 50 X500 -30D 9 55 X550 35D | 14.5 [ 75 X751
CQ2B16-5D 25 | M3x25L -35D 60 X60L -40D 80 x80L
-10D 30 X 30L -40D 65 X651 -45D 85 X 85L
15D 5 [35 X35L -45D 70 X 70L -50D 90 X 90L
-20D 40 X40L -50D 75 X75L -75D 125 x125L
-25D 45 X451 -75D 110  x110L 100D 150 x150L
-30D 50 X500 100D 135 | x135L CQ2B80-10D 55 [MI10X55L
CQ2B20-5D 25 | M5Xx25L CQ2B40-5D 35 | M5x35L 15D 60 X60L
-10D 30 X30L -10D 40 X40L 20D 65 X65L
15D 35 X35L 15D 45 X451 -25D 70 X 70L
-20D 40 X40L -20D 50 X50L -30D 75 X75L
25D | ;5 [ 45 X451 -25D 55 X550 35D | 45 | 80 X80L
-30D > 50 X500 30D | 7.5 [ 60 X60L -40D 85 X 85L
-35D 55 X55L -35D 65 X65L -45D 90 X 90L
-40D 60 X60L -40D 70 X70L -50D 95 X951
-45D 65 X 65L -45D 75 X 75L -75D 130] % 130L
-50D 70 X70L -50D 80 X80L 100D 155  x156L
CQ2B25-5D 30 | M5x30L -75D 115] X115L CQ2B100-10D 65 [M10X65L
-10D 35 X350 100D 140 x140L 15D 70 X70L
15D 40 X 40L CQ2B50-10D 45 | M6 x45L 20D 75 X751
20D 45 X450 15D 50 X50L -25D 80 X80L
250 | 5. [ 50 X50L -20D 55 X 55L -30D 85 X 85L
-30D > 55 X550 -25D 60 X60L 35D | 15.5 [ 90 X90L
-35D 60 X60L -30D 65 X 65L -40D 95 X951
-40D 65 XB5L 350 | 12.5 [ 70 X70L -45D 100] X 100L
-45D 70 X 70L -40D 75 X751 -50D 05]  x105L
-50D 75 X750 -45D 80 X80L 75D 40 x140L
-50D 85 X 85L 100D 65| X165
75D 120 X 120L
100D 1451 x145L
606




shouv s men e rovk CQ2 Series

BER
| %?M 70 ;@ / ;2 ;@
Il
i n
SN—=0v a3t Ay Rl >O—1F
L=%:3 i
——
——
D05y FERFN Ow REimBnaL

1& Rk BB o

el ey & fms =l B Zp=s fi5s
1] syvyFa—7 FLEIZULES BE 7L~ 9| suB oLEY
2| ezt FLEIZOLES ZO%— R 10| 4>o—u>s FILITHLEE |BEFIVAL 020~0100

o e 2T 612~025 11| DU yFEHRFE e 032~063

3| A AVE REB 032~0100. BE/0LXUF 12| ERFvwEy NBR

2| moe FIVEZHLEE | o0l2~040. PITA N 13] oy RivEy NBR
7 FINIZOLARED| 050~0100.004- 125 14] 72579k NBR

5| IEAE RETLER V) A ERIB IR RS
6| Tvia WEES o504 £ DA ER
7| OvE%HEFYE e Ly SVES
8| FuiA CPZY,

T}|ER /N F =Y B TREE/INVF oY B

EREYAT I7ZNAROZ4A47T
Fa1—TRE FRES AE F1—TRE FhES RE

12 CQ2B12-PS 20 CQ2BH20-PS

16 CQ2B16-PS 25 CQ2BH25-PS

20 CQ2B20-PS 32 CQ2BH32-PS

25 CQ2B25-PS 40 CQ2BH40-PS Fe = NPARAL)

32 CQ2B32-PS LRESQR® 50 CQ2BH50-PS otk

40 CQ2B40-PS ot~ 63 CQ2BH63-PS

50 CQ2B50-PS 80 CQ2BH80-PS

63 CQ2B63-PS 100 CQ2BH100-PS

80 CQ2B80-PS ISRy FERBEAT b hEBOTHEIFTOTEFI—THED [

100 CQ2B100-PS FRESTERL TS, -
/% ~ W z 1) — 1 T =Bl =

KIS E Sy RO By hEBoTEIETOT &F1—THED 1 BY PRI TR SRAGCRIAFEL C e X0
FRESTFHRLCSTZE0, 41)—282%:GR-S-010(10g)

XXV EIEY NIRRT =23 S EELEEADTHERERL T £ a5l
0 :
41)— 2% GR-S-010(10g) -XO

il
607
ZSNC



CQ2 series

)= )= T

W% 7VERRA VY -Z17Y) /9 (770 /ERETRILR)

—cDoza] F1—7WE |-[2r0—2]D )

)= —=X
10| V)—"54147
11| NF1—L51T

212.016.020.025.032.
240.050.063.280.2100

POFII—ZOOY REE2EL—IUEBEICL. U —TKR
—hCTERY ) —2IL—LDOANBR LIS 10000 1) —

V= LR TERTRERSY A 7o

20 - cJQ2B | F2—7W& |-[2 bO—2| D (C)M)

012.016.020.025.032,
240.050.063.280.2100

FR TVRRAIV)-Z

AAAFONAT A FNCKD T IO ERSTRRICT
EEEWHIET DO ARBLVUTVRRMEAEFERLL
W17,

. .h. L)

e =

s ——— \

o o e

p T ,
y
% s

fEEN S BEEAOY R fEBAR gEAOY K
) UFFI1—TRHE | 012.016.020.025.032.040,050.063 | ©80.0100 ) FFI-THRE 212.016.020.025.032.940.050.963.280.2100
{REETHES 1.5MPa {REEMEE S 1.5MPa
BEfERED 1.0MPa ReEREN 1.0MPa
ovav N EL ovoay BL.oN=0v3ay
ERAEZ b RE 30~400mm/s 30~300mm/s EREZ b RE 50~500mm/s
Y BN BR{ BN EY Y T

ENG12TRA Y FRDBEIRISN—T 2 3 A NEEELBIET,

HELRICOWTR BIEAYOT EREIY -2 —X

ZIBRLES

‘s
10-CQ2>)—X 11-CQ2> ) —X
(FTIWiINy 1) (2 IWINy F V/EZES|E)
NFa—LR—h
Y. (AZ31E)

R

| OyR/N\vFY

28O R/INYF 2 DHREH BT
J=2Ib—LANBRETHRT D
) —=JR—=bhBHY. T2 DFE
EEITBESU ID1/201T/D
L&Ed,

608

1y

i IIE" OwR/CE Y
4

BE. 10-2)—XE2<FLT
IHSMIDO Y R/SyFESL
TNF1—LR— FEBEZTE|E,
OvREAN—DTEFHONAI
ZRS IR POABREEEIFEA
ELOICLET10-2)—X &Y
BILHWIU-VEEZBERT S5
BICTEALSEE L,

O

AkEETIFSY VY

cDO2 Exd| [fa—7wE| | I |~[2r0-2|D[#7>a|~F7BAL [-XC6
Z— 241 FS F——AA R
(HERPIRD) tHx
ke 2B RS
EmEAA— P2 VF
ki@ L) 5

[ R [ /YUFNBR(ZIUILTL) |
v [ SvFEAMOvETL |

THEBHED -5 MRBESHTOERICRE. BRSH.RBEHREDK
TERBIRR COERICTT,

-

| 'd_-f
=
Tk .
fEB SR #B|EBHAEOY R
2 UFF1—TRE(mm) 220.025.032.040.250.063.080.0100
vy L
F—=F—AA K L. E2 b0y ROy KR MOMEZT L 2 §8(-XC6)

XEEMADERICOEL LTI BEEERLA—AHRELIIT,



AL—RAI)E

shouv s men e rovk CQ2 Series

BE) 5

ca2 Y BfIx#HR| F1—THE

AL—RI Y

BETERT A YTy TOHIZNBODEIEE,
75 R EE A R BET T,

—]z l~|:l—7\ D(C) (M)

caz X [RyxHRR| F1—TmE

-zra—2|D© M)

RE) S

BRTERT A VIR TDHENBOSHIEIEE,

REEMBRECTERUHLODBBONERY— MhHETAE

TY,
-—
e
A\ —
\ :
\ g
& %
F1—Jm@Emm) | 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100 Fa—JmEmm) | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [ 100
i ZRUE(EEER) Y1 i ZERECERR S 1T
R 2R ERRE =R
REIMIEN 1.05MPa REIMIEN 1.5MPa
BEEAEN 0.7MPa BEEAEN 1.0MPa
AsLUERERMEE | A MATYFREL:~10~70C (f/cL @ yemagae | A PATYFEL—10~70C (L
RESSORRARER | | 21956 —10~60C (MEmszs BELSURRARER | | 20077 :-10~60C (Mssze
ovay SIN—=0y 23 (1RE) SIN—oysay BL
Oy Kl Hial Ov Kéesital Hial
Z FO—-VREOHEE 10 ZPO—IREDHEE 40
Bx A BN Ex{¢ BN
ERER b REHRE 5~500mm/s ERAER b EE 0.5~300mm/s

SERNE

0.5¢/min(ANR)IATF

FADNA—IZAVFRBLDBE S PO—TDHMEX0.8EK ) T,

RIEFERED =IEFEREND
Fa—JmEmm) | 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 | 100 F2—JpE(mm) | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
BIEERESN (MPa) 0.02 0.01 BEEMEH(MPa) 0.025 0.01

5¥#Hl3Best Pneumatics No.@%& TSR 20,

'\

S¥#AlIBest Pneumatics No.@%& TR f2E 1Y,

609

gHE: BEE

b
(|

X[
&l

Bl

I % || <
®Z|0



BRI Y /1BER EF-FOYVER
CD@Q)2 series

A—bRALYFH

R #— b 2L U FICDN T ORI TRA— VB TSR LS,
" = 7= N2 A Y FEMERME P.1263~1371
e — F— R 2 U FBERAESLVUBRISS
= e -
L} e ;ﬁt; Y FEUTEALERAZ FO—2 b 760~769
. It}
' -”’:— — 2 Ay FBAEE, BREE
.""V’
HERXR sy SIBEER 81 g
F1-JE ) FZ hA—2 (mm) Fa1—THE(mm) 12 |16 |20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
() [ 5 [10] 15[ 20| 2530 [35] 40 | 45 | 50 | 75 [100 WS T 11711313666 ]19|45|45
12 |47 (54|60 |67 |74]80] - | - |- -] -] - s, | BRUB[15] 3 | 6 [12]26 |27 6353 [120[175
16 | 7318292 101110119 — | — | — | - |~ | ~ +uk | 1] 248 ]17]17]32]32|49][116
20 |109]122]136|150|164|178|191|205]219(233| — | - Ao 07113 23 57 (132545 96
25 |144]161]178|195|211| 228 245| 262|278 295| — | - Sr—pooaon 10 =11 =2]=3[=3=7|—ol-18-31-56
32 |190|211|232|252|273| 294|315 335|356 | 377 | 482|587 PSS S e I R B s FES PR P TS p
a0 |282 325 3;2 35; 3;5 222 gé; 434 46; 490 g;o 732 T MUBATILNED) | 49 | 62 |147|169]143]155]243(324]696 1062
50 | - |487]523]559)595 704|740 7771965119 Oy k7SR EARLAED) | 54 | 67 [131]153]180[214(373[559| 1056 1365
63 | — |696|737|778|819|860]901| 941|982 1023|1235 1446 R s
80 | — |1258]1325|13931461]1529] 1597| 1665|1732 1800|2135 2469 NI HBIINES) | 52 | 63 |124|144]166]198348)534]1017]1509
<00 T T2115 2200 2299 2300 2281 12572 2062 | 275 L2 0 76 LoLERHE LB RINED)| 29 | 35 | 78 [114]151]196]393(554] 1109 1887
$tE5% £1)CDQ2D32-20DCM
o E#EE:CDQ2B32-20D 2529
o ElEE R MEHS v T 69
O KRBl 439
SIN=DY AT - —3g
SWHLERF
He kA T EERTBIBEEA— 21 U F AR EDER A BRAME
Le sty
24y FRISEEE
RAZERE | BAL U INE | EEQ)
BQ-1 612~025 1.5
BQ-2 @32~5100 1.5
BQ2-012 012~025 5
A 2A VF DEREP.1263~ 1371 ZBREE1,
610

O
2




B
s //

yvy  menan-rovk CQ2 Series

BEE
10 1SRk BB
‘ s B2 HE =
/; ﬂ / 1 | SUv9F1—7 | PILi=oLEas BE 7LV R
‘ f 2 | EXRFY PILI=ULEE SOA—R
rl e | AT L2 012~225
3 | EARAVE REE 032~0100. BEIOLAYE
4| no— PIIZ9LER|  o12~040. PILXA K
PLIZOLEEEN|  050~0100. J04— N BE
— 5 [ 1IEX& RELEN U ABIERE
6 | Fvia WEa 0500 ED&ER
~ 7 | WA —
8 | EXFvitvFy NBR
U 9 | Oy RNyF> NBR
10| HZRZ Y NBR
T}|ER/ NV F oY B pr3 Y ANE D% cAVN
ERIEFA1T I7NA Q%147
F1—JRE [mm) e A F1—JRE [mm) FRES RE
12 CQ2B12-PS 20 CQ2BH20-PS
16 CQ2B16-PS 25 CQ2BH25-PS
20 CQ2B20-PS 32 CQ2BH32-PS ) -
25 CQ2B25-PS ) 40 CQ2BH40-PS IRESEOO
32 CQ2B32-PS ERESEOD 50 CQ2BH50-PS 3TN
40 CQ2B40-PS otk 63 CQ2BH63-PS
50 CQ2B50-PS 80 CQ2BH80-PS
63 CQ2B63-PS 100 CQ2BH100-PS
80 CQ2B80-PS XV ER Y MIGQ@OA Y FEROTHEYETDTEF 1—THED
100 CQ2B100-PS FRESICCFRLTIES 0,

/XNy F 2ty MI®@WOL Y FEBOTHIEIDTEF1—THRED
FEESICTFRL TS,

XNy F Y MIITU -\ I IIBLEEADTHEFER LTS,
J1)—2&@%:GR-S-010(109)

CDQ2AES NIV b /F— b 24 Y F1Y

/Ny F 2ty MIFTU =2 D IIB
1) —2 &% :GR-S-010(10g)

LEBADTHEFRL TES,

()
[ e
e

2]

BRI 753% /38 S T CDQ2BRAEUT AL hEREL & L, R BRI
FERSE CERAIL FOBEICFRIL M EBR LS, - » cas
F ARV M3X35L 2% ME:HOLEY T7 8 =
FELIE: — )L A F D k= m
SRt | ¢ | D [mERLMAZ SyvHEs | ¢ | D |BEARLMAZ suvsms | ¢ | o |mwviz |RQ
CDQ2B12-5D 35 M3 X 35L CDQ2B32-5D 40 M5 X 40L CDQ2B63-10D 60 M8 X 60L
-10D 40 X40L -10D 45 X451 -15D 65 X651 CQM
-15D 55 45 X451 -15D 50 X50L -20D 70 X70L
-20D ) 50 X50L -20D 55 XB5L -25D 75 X751
-25D 55 X551 -25D 60 X60L -30D 80 X80L MU
-30D 65 X60L -30D 9 65 X651 -35D | 14.5| 85 X851
CDQ2B16-5D 40 | M3X40L -35D 70 X70L -40D 90 X90L
-10D 45 X451 -40D 75 X751 -45D 95 X951
-15D s 50 X50L -45D 80 X80L -50D 100 X 100L
-20D 55 X551 -50D 85 X85L -75D 125 X 125L
-25D 60 X60L -75D 110 X 110L -100D 150 X 150L
-30D 65 X65L -100D 135 X135L CDQ2B80-10D 65 [M10X65L
CDQ2B20-5D 40 | M5X40L CDQ2B40-5D 45 | Mb5X45L -15D 70 X70L
-10D 45 X451 -10D 50 X50L -20D 75 X751
-15D 50 X50L -15D 55 X551 -25D 80 X80L
-20D 55 X551 -20D 60 X60L -30D 85 X85L
-25D | 1 5 [ 60 X60L -25D 65 X651 -35D | 45 [90 X90L
-30D : 65 X651 -30D 7.5 |1 70 X70L -40D 95 X951
-35D 70 X70L -35D 75 X75L -45D 00 X 100L
-40D 75 X75L -40D 80 X80L -50D 05 X 105L
-45D 80 X 80L -45D 85 X 85L -75D 30 X 130L
-50D 85 X851 -50D 90 X90L -100D 155 X 155L
CDQ2B25-5D 40 | M5X40L -75D 115 X 115L CDQ2B100-10D 75 |M10X75L
-10D 45 X451 -100D 140 X 140L -15D 80 X80L
-15D 50 X50L CDQ2B50-10D 55 | M6X55L -20D 85 X851
-20D 55 X551 -15D 60 X60L -25D 90 X90L D'D
-25D 95 60 X60L -20D 65 X651 -30D 95 X951
-30D ’ 65 X651 -25D 70 X70L -35D | 15.5 | 100 X 100L
-35D 70 X70L -30D 75 X75L -40D 105 X 105L -XD
-40D 75 X751 -35D 12.5] .80 X80L -45D 110 X 110L
-45D 80 X80L -40D 85 x85L -50D 115]  X115L [zm)
-50D 85 X851 -45D 90 X90L -75D 140 X 140L X0
-50D 95 X95L -100D 165 X 165L
-75D 120 X120L il
-100D 145 x145L &
611



CQ2 series

Fa1—TNE

012~025 #—rz1v58L

@5y 751 7:CQ2A

(B R R iKY TDIEE (mm)
. = s F1-TRR
EERGBENY A T),/CQ2B (mm | © |R
} } } 12 [M4x0.7| 7
16 |M4x0.7| 7
% ‘ 20 |M6x1.0[10
o A 25 |M6x1.0[10
H* SARRYC 4XoNE> Q F
8Xg0tr )
2XM5x0.8
s (EEROE)
AN N
'\
% = N =l w a v P o
K\/ — ] EA A\ \/
Q&&
1
%
K L B+2z hO—2
M A+2 hO—2
E
Ay Rl >O—f4 o a
Ay Kl /O~ 0BE (mm)
T G| The
12 1.5 153043
NS Py 2 16 |1.5] 20 S0
B \W = 20 | 2] 13 %0s
25 | 2| 158013
=ADIEPAN Ky S
ATSIABERYET,
(RRHRIC-XC36
a BEMLTEEL)
O Kstidstal a1
Ov REimbaLnzs (mm)
MM T3R8 g e H L | MM | x
\ () 12 8|9 4][14|M5x0.8[105
A —{— = 16 [10[10] 5 [155M6x1.0[12
© 20 [13[12] 5 185 M8x1.25]14
) 25 |17]15] 6 [22.5M10x1.25[17.5
- |
B30 By
Hi1
C1
X
L1
1Z4ERS (mm)
}l@%ﬁi AT SBE | A lB|c|D|E|F H I |k |L|m|N ) Q| z
12 5~30 |20.5/ 17| 6 | 6 | 25| 5 |M3x0.5| 32| 5 |3.5|15.5 3.5 |6.5%3.5| 7.5| —
16 5~30 22 [185| 8 | 8 | 29 | 5.5 |M4x0.7| 38 | 6 |3.5| 20 | 3.5|6.5%3.5| 8 | 10
20 5~50 24 [19.5] 7 | 10 | 36 | 5.5 |M5x0.8| 47 | 8 |4.5|255/55] 9®7 | 9 | 10
25 5~50  |27.5|22.5| 12 | 12 | 40 | 5.5 [M6x1.0] 52 | 10 | 5 | 28 | 55| 9%7 | 11| 10

E)TIN—=D Y ATONAT IR LRIEER EE— AT,
XOv REHRTY MEXONBEEDFHRICOESIL TS —~P.620%2 ZTSRES 1,

Q FER bO—2DRFAETEDEHAEICDONTIE ~P.603% TSR 2S00,

612

SvC

O



shouv s men e rovk CQ2 Series

7—hRE/CQ2L

Vb

B+zhO—2
: AN 535 v 7
Lz ‘ JLstz2ro—o
A+Z~O—2
0w RoEiRESHaL iﬁ%
L1 ;
Oy K732 2,/CQ2F
NI =)
ool
FX 2xoFD | LFT
Fz L B+2 hO—2
A+z2 hO—2
0w ResREBtal
L1

Ny RIZS52O8,/CQ2G

] @? >
olol.
L||B+xtO—2| |FT FX 2XoFD
A+Z hO—% Fz
0w REwdsnal
L1
—o L EX#F,/CQ2D
4xN
CT, Fv v TRILK oCB
‘ ‘ @CDyRH10
‘ i #Hd9 e
cy X144
L |B+2+0-%|CW| |RR cz-§}
CL+2tO0—%
A+2 hO—%
Ovw REimdBshal

L1

O

7— b (mm)
%zraznw)ﬁ ”Fr;n?)ﬁ A|B|L|L |LD|LG|LH|LS|LT|LX|LY|LZ| X | ¥
12 | 5~30 [35317]135|24]4.5[2.8/17| 5 | 2 |34 29544 8 |4.5
16 | 5~30 [36.8)185/135255/4.5(2.8/19]6.5| 2 |38[335/48| 8 | 5
20 | 5~50 [41.2195/1450285/6.6| 4 |24|7.5/3.2|48]42|62]9.2]5.8
25 | 5~50 |447]22515[3256.6| 4 | 267.5|3.2|52|46|66]10.7]5.8
77— NEEME RER
KELE: Z V7L XY+
Oy FAIZS5 O/ (mm)
F1-TWE| 2 NO—T8E
- NE| AN TSE | A | B |FD|FT|FV|FX|FZ| L | L
12 | 5~30 |305]17]4.5/5.5 25| 45|55135] 24
16| 5~30 |32185[4.5/5.5/30 45|55 135/255
20 | 5~50 |34[195/6.6] 8 |39]48]|60 145285
25 | 5~50 [375225/6.6] 8 |42|52|64]15|325
TSR EME KRR
KEQE: Z V7L Ay F
ANYRBIZSIR  (mm)
- —— (XA\L\LFI%DX%LIDV MEU)
*(lnmh AL AL L\ FIVIRERLTT,
12 | 5~30 |26(3.5/14
16 | 5~30 [2753.5]155
20 | 5~50 |32|4.5/185
25 5~50 [35.5] 65 [22.5
7o UEBEME RER
REQIE: Z 7L Ay
ZIWOLEZR (mm)
’(ln;mgzﬁn‘r?)m A | B|cB|cp|cL|cT|culew|cx|cz| L (L | N |RR
12 | 5~30 [405]17]12| 5 [345| 4 | 7 |14] 5 |10]3.514 |Wéx0.7| 6
16 | 5~30 |43[18514] 5 |37| 4 [10]15(6.5/12|3.5/155|Méx0.7| 6
20 | 5~50 |51]19520] 8 |42| 5 |12|18| 8 | 16]4.5/185|M6x1.0] O
25 | 5~50 57522524 10[47.5] 5 [14]20[10|20| 5 [22.5|V6X1.0]10

O LEREBEME KK
REWE: Z v Tb XAy +
XOY REHTY MK UHBESEDFMICDZEFZ LTI ~P.6205 T8RS,
XTI ILEZRE S IE A @I TBEINE T,

613

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fa1—TNE

012~325 +—trz1 v+

mi%s v 754 7:CDQ2A

WiES Y TDIEE (mm)

" N oo R R_ 18 o g
EERGBELINY A7) /CDQ2B == (mm)
12 [M4x0.7] 7
16 [Max0.7] 7
20 |[M6%1.0/10
P 25 [M6%1.0[10
HA SBHRYC A—b2AYF
25 U — RGB/EE10
125
S e
A
g
7)) Q
K]
) 2xM5%0.8
2XoNE> a] Fl (EEmO®)
4%00%51) el
L B+2 hO—%
3 A+z+0-2
E N o o
Ay Rl vO—1 Ay Rfil4 O~ DBE (mm)
F1-JnE
EE EE s =l G Th9
12 1.5 15 _Sos3
16 [1.5] 20 Sos
P~ 20 | 2| 13 S0s
e 25 | 2] 15 8o
2 SE1) O R O
{%} @ FLaAVHBERIET,
B IRRI -XC36%
EMLT ALY,
G
Ovw REimBhal Ov RElRB L DBa (mm)
*Jrgzn"“)@ Bi|Ci|H|L| mm [Xx
MM 12 | 8|9 ]| 4 |14] M5x0.8 |105
\ — 16 [10]10] 5 [155] M6X1.0 [12
M 20 [13]12] 5 |185|M8x1.25|14
25 [17]15] 6 [225M10%1.25]175
| - |
AEHD By H Q}
C1
X
L1
F— R 21V FOBEME - B S TS —P. 760~ 766% TSR 2E L,
1EHER (mm)
*1(;%)”‘]@ Z"'f‘m_rr?)iﬁ@ABCDEF H K|L|m|N o Q|s|u|v
12 5~30 |31.5/ 28| 6 | 6 | 32 | 6.5|M3x05| 5 |3.5] 22 | 3.5 |6.5%3.5] 11 |36.5/20.5 25
16 5~30 34 [30.5] 8 | 8 | 38 | 5.5 |M4x0.7| 6 | 3.5 28 | 3.5 |6.5%3.5 10 |42.523.5] 29
20 5~50 36 [31.5| 7 | 10 | 47 | 5.5 |M5%x0.8| 8 | 45| 36 | 55| 9%7 |10.5 49 |255| 36
2 5~50 |37.5[32.5] 12 | 12 | 52 | 5.5 [M6x1.0] 10 | 5 | 40 | 55| 9%7 | 11 |54.528.5] 40

@)

614

A2) SIN=0Y A IONTT AL LREER EF—TEATTY,
XxOv RERT Y PELUNBEEREDE
A3)HBR PO—UDRFHEADOEHSEDFMICONTIZ~P.6032T35

CDEFL T —P.620E TSRS 0,

RS,

P
Z

SvC



BRI Y SRR

qam-rovk CQ2 Series

T7—PFE/CDQ2L L B+xto—2 sty THRLL
&
£ i
& &
.
X+ ﬁx LG
LS+zhO—%
A+Z rO—%
O REimHBSnaL o
)
&
L1
Ovw REIZ7S >R, /CDQ2F
2xoFD
1Y —
&0 i
,'@ o @g E E ,@_géf, $,
Tl
FV LB+zrO—%
A+2Z hO—%
Ovw REimSBSnAL -1
NwFM?%yym/anG X0FD
=N 1T @ o,
6 é x| &
LBtz ro—s FT
A+ZhO—% Fv
Ow FEimBRL
L1
—WoLERE/CDQ2D .\
F TRV
g»1¢ oCD7WH10
= g | | |#d9 :
6 6 =
v | W% s
L|B+zro—slcw| e ©!014°
CL+z 0o
A+ZFLO—2

0w Kkl

L1

O

7— bR (mm)
”“(lr;zzq)@ Z"Er;r%ﬁ@ A|B|L|L|LD|LG|LH|LS|LT|X|LY|LZ| X | ¥
12 | 5~30 [46.3]28[135244.5/2.8[17|16] 2 [34]295]44] 8 [4.5
16 | 5~30 [48.8305]13.5[25.5]4.5/2.8| 19185 2 [38335]48] 8 | 5
20 | 5~50 [53.2[31.5]14528.56.6] 4 |24[19.5]3.2[48]42]62]9.25.8
25 | 5~50 |54.7325]15[32.56.6] 4 |26]17.6]3.2]52]46]66]10.15.8
SN BHE REE
REWIE: Z Y7L XY+
Oy FIZS2 IR (mm)
?(lr;zg@ AMETEE | A | B |FD|FTFV|FX|FZ| L | L
12| 5~30 |41.5(28|4.5/5.5|25 45|55 [135] 24
16 | 5~30 |44[3054.5]5.5/30 45|55 [135[255
20 | 5~50 |46(31.5(6.6] 8 |3948|60 145285
25 | 5~50 |47.53256.6] 8 |42 52|64 15 325
TSR BME KRR
REWIB: Z T )L Xy F
ANY RIS (mm)
- < (XA\ L.Lishsashia oy HEU)
Gl ALZEE AL (L \ PSVURERALTT.
12 | 5~30 |37/3.5[14
16 | 5~30 [39.53.5[165
20 | 5~50 |44]4.5(185
25 5~50 [46.5 5 |22.5

TS UEEME KRR
REWE: Z UL XY+

ZIWOLERR: (mm)
*@m‘izﬁrﬂﬁm A | B |cBlco|cL|cT|culew/ex|cz| L [ | N |RR
12 | 5~30 [51628|12| 6 |55 4 | 7 |14| 5 |10[3.5/14 |Véx0.7| 6
16 | 5~30 |55[305|14] 5 |49 4 |10]15(6.5123.5/165|Véx0.7| 6
20 | 5~50 |63[31520| 8 |54| 5 |12]18| 8 | 16]4.5/185|V6x1.0| 9
25 | 5~50 [67.5325|24] 10575 5 |14]20]10]20] 5 [225[M6x1.0[10

WO LEZREMNE kR
REWLIE: Z oL Ay +

XOv RERTY MELUNBEEDFHABICDOEE LTI ~P.620&2 TSR LT\,
MR LEZBEVE L XA TBENE T,

615

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

D-[]

-XOJ
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fa1—TNE

032~050

BER(ENY17)/CQ2B-CDQ2B

HXJBEMHRYC

4XoNE>

mi%5 v 7541 7:CQ2A-CDQ2A

o1 R

R

[

— R/ EEET0

Q
~ 2XP(Rc,NPT,G) [

4@;,4@

7 —

(&

(EgHEOR)

DY

o
\%

d

.Ia.én;

&7 [

L B+z2+tO—72

A+zb0O—2

Ay Rl >O—14

N — — ) S

Fay
P

Fary
P

oTh9

Oy FEimeBaL

n

@i 5 TDIHE mm)

F1-TWE

(mm)

(o]

R

32

M6X 1.0

10

40

M6X1.0

10

50

M8X1.25

14

Ay Rl O DEE (mm)

F1-THE
(mm)t Th9
32 21 8os2
40 28 8os2
50 | 35 82

E1) Ov Rl >»O—H3. 747
TaAVHKRERBYET,
(B IIREIC-XC36 %380

MM ) LTLIEE )
M My /
7 ) RSB B g [ Ty HEA
M Ov REimbh L DIBs (mm)
ATl By i ( *(lrgzn"“)@ Bi|Ci|Hi|Li| MM |X
C1 32 221205 285 M14x1.5 (235
X 40 [22]205 285 M14x1.5 [235
L1 50 |27/26(11[335| M18x1.5 [285
DY %y FERFNET, 032~050 e,
[@EF1— 5=
/ 059 FERFARR (mm)
O — ) -
z F1- TR
ji (mm) Zi |P1 |V [W
= L 32 | 13| 6 |365]59
40 13| 6 |40.5|66
50 16| 8 |50(82
BN 42 v FOREME. MBS TEId—P.760~766% TSR LS\, (mm)
F1-—TRE d— R 21 VT F— 24 UFE
i B|F P [a|Aa|B]|F P PE H o Bl Bl
23 (D5 [M5X0B[TT5
32 75| 18 |05 40 [ 33|7.5| Rc1/8 16 | 45 |M8x1.25/60 [45| 14| 7 | 34
40 3651835 8 | 1/8 |11 |46539.5) 8 | Rel/8 16 | 52 |M8x1.25/69 | 5 | 14 40
38.5[30.5
50 22170:2(10.5| 1/4 [10.5/48.5[40.5[10.5| Rc1/4 20 | 64 |M10x1.5/86 | 7 |17 50
F1TWE $E2) SN—2W L 3 UHOATHEE. EERIEER EB— AT,
(mm) ujwjz XOv KT Y FBLUNBREEDZHMIDEE LTI ~P.6205 Z8BI 2SN,
E3) 2 FO— 2 OEEAETEEESEIC DTS AR—FEBTEERKT 1 (—X10)
32 31.5/40.5 14 b £ DTEMIE~P.603% TSR,
40 35|57 | 14
50 41 71|19
616

O
2



shouv s men e rovk CQ2 Series

77— M /CQ2L-CDQ2L 7— b (mm)
_ Fa1-THE| X NO—868 | 7= NAA U FR | 7— N1 v FHT
L B+zhO—% iy | oy TaTeTisTaTels| L | L |Lo|La|LhiLT|x|Ly
¥ %e ‘ ‘ 82 (=0 LA B l70 33| 17]17(385[6.6| 4 |30[3.2[57 |57
w7 a0 |-5~80 TS5 oo e 177 haclo 6| 4 |33]3.2| 64|64
i Lk 75100 [63.7]30.5[235105|299|23: 5|6 :

70~50 _[56.7]305] 7.5
T f : o 50 |75 10 TesTli0ali7 5[00.7]406]175| 18435 9 | 5 |39|3.2|79|78
— B J— NEEME: RN
4x0LD XM, 5 %X‘ LG == REWE: V7L AYH
LS+2 hO—2 Lz x|y
(mm)
32 |71(1125.8
Ov REeimdBsral 40 |78|112| 7
50 |95147] 8
Ow REIZS >R, CQ2F-CDQ2F Oy FMUTZS IR (mm)
1 1 F2-TE| 2 bO-288| 27 Y 2m | 27 b ais
EY ' : mm) | oy P ZEALFNIFD | FTFV | FX|FZ| L (Lo | M
L) e =] > N 32 33(5.5| 8 |48|56|65| 1738534
\ u
Yot E 40 395(5.5| 8 |54[62|72| 1738540
i ¢ s
FX 4%oFD | [FT 50 2158.5(405(6.6| 9 |67 76|89] 18[435|50
FZ L B+zhO—2 75V EBME REE
A+2rO0—2 RERIE: Z WL Ay F
Ov REimBHal % cuJ
= v
L1
. — <, seTe ke =<, cas
Ay RMIZS 2O, /CQ2G-CDQ2G Y HﬁU?v/zyrﬁi ) oy
|2 o—ssmE] LA ~ MALLiHELSHE O K |)
: : o (mm) PRALI L L (75»%@@(%
e 1 799 32 |2=50 138 | o |7 |85
. o an (k. | RQ_
i w T ki = 44,
N Y 75,100 645 545 | 7 |85
S 14 © SRR 10~5 475
L|[B+zro—5] | FT FX 4x0FD 50 [75 1001 5751 970 | 8385 cam
A+z2hO—2 TS ORBME KRR
a Fz KELE: Z oL Ay + MU
Ov REkimFBStal
L1
“oLEZRR/CQ2D-CDQ2D ZIHOLERR (mm)
F1-TWE[R NO—2 8| A— R A U FR[— N2 A v
4xN
CT ~ . (mm) (mm) AlBIlCL|A|B|cL CD|CT|CU|CW|CX|CZ| L | L:
FrUTRILE 550 | 60|23 80
: e CDRH10 sl e 32 5100 701331801 70|33 /60|10] 5|14[20|18|36| 7 285
5~50 [68.5/29.5(58.5
e d9 uw 40 [ ==700 78850 2‘68g78.539.568,5 10| 6 |14|22|18|36| 7 (285
10~50_[80.5[30.566.5
H . ) N . 50 e T30 I ag e o05405]Te5 14] 7 |20(28|22]44| 8 335
T lcu X134 TS LEZSEHE: BB
L||B+z+O—%|CW| |RR c3e : T8 RELIE: 2%
CL+2tO0—2 —03 mm)| N |[RR Y
A+2bO—2 32 |M6x1.0[10
aw l‘?&ﬁﬁ"ﬁb‘hb 40 |M6x1.0/10 _XD
50 [MBx1.2514 o=
%O Rl Ty ML UIBEEIC D= L TIE —~P.6205 T8 B FE L, X
XTI ILEZREVE I X @B TBEINE T, B
L aH

smc 617

O



CQ2 series

Fi1—-TRHE

263~2100

BERGENYAT)

HXOBMARYC

A X gNEZ

@iy v 751 7:CQ2A-CDQ2A

L B+zxbtO—2

01+~ R R

| - [ |

 E— — — - E—

MAa Al

U— RIERMEERI0 4L zqvTF
800551 2XPRCcNPT.G) 9, F
P (EEGOE)

m:ﬁ-

oI han m

= \™ \\Z

I - — —

M5

Y TDIBE (mm)

F1-THE
(mm)

(o] R

63

M10x15 (18

80

M12X1.75| 22

100

M12x1.75|22

M A+zhO—2
va J Ay Fl4/O—DHE (mm)
Ay Rl > O0—f T e
63 35 8062
-] 80 43 o6z
@ @ k 100 | 59 o1
ED) Ov FEA O3
E— T AMHBERNET,
(@RI -XC36
| 2 BB T L)
O REmBHaL
MM
; Oy RERSRLDIBEE  mm)
N i
M7 B c B L[ owm | x
AEMD B\ % 63 | 27|26 11335 M18x1.5 |285
6: 80 |32|325|13 435 M22X1.5 |35.5
X 100 | 4132516 (435 M26%1.5 |35.5
D25y FEMRFARR,063~0100 L
2XP1
(WEF 1T
7 75y FERFNER mm)
A }(lr;ﬂ“)% z | P |V W
@ @ 63 |16] B [56595
BER 4 b 2avF0R s RISS THEI~P.760~766% TSR 2, (mm)
— s — SR A AL TR A AL T
FIOE | RO SRR Aﬂ - AH /;ﬁ c|op|e|F| w |1 |a]|k|L|m|[N| o P |als
63 =20 4430154 | 46 | 15 | 20 | 77 [10.5[M10x1.5/103 17| 8 | 60| 9 [14%105] 1/4 | 15|93
80 =50 B3.9%3.0163.5/53.5| 21 | 25 | 98 [12.5|M16x2.0[ 132 22 |10 | 77|11 |175%135] 3/8 |16 |i12s
100 JO=B0 1021321 75 | 63 | 27 | 30 |117] 13 |Meox25|156|6.5| 27 | 12| 94 | 11 [175%135] 3/8 | 23 |1325
FomE 2)5/\— 0 &3 U HON TS, LREER ER—TETT,
(mm) U O K5l Y FBLUNBEEOMHBICOEE L TIZ —~P.6202 T8RS\,
e EYRT E3) 2 FO— 2 OEFAETERHIEICOLTIZ ~P.60302 O~ RESHE
63 : <FEEL
80 57.5104| 26
100 67.5/1235 26
618 SvC

O



shouv s men e rovk CQ2 Series

7— MR/ CQ2L-CDQ2L Ny RAIT S 2 O /CQ2G-CDQ2G

L B+2h0—2
BT YT ) L
. = UL =1

— | lats

H
n
+

J 5 rkr LB+2t0—2| | FT FX
LX M\4xoLD xv_H vx||Le A2 O .
LZ LS+2 kO—2
A+tZ2+0—2 ) 4xoFD
0w Reim
Ov RéEmdBstal AL !
L1
& — > oA .
0 K75 SR,/ CQ2F-CDQ2F “HZLEZR,/CQ2D-CDA2D
cT 4xN
. , , , , Fry TRV
@@f'z "y = i 3 - 0CDJTH10
7 w% #hd9
L (7 <[> i = il =
T\ : w
| FX | NaxoFp FT ey cxiss
2 L B+2 hO—s LB+z+0O—2|CW| |RR cz0
A+2 hO—2 CL+z2 hO—7%
A+zkO—2
O iR
Ov ksl o= sub o
L1 L1
77— M (mm) Ny RIS OR (mm) )
FIIWE| A OB A-IAA VTR | A-12AvF P P S e L S et *ALLerEbIA
(mm)| mm) [A]B[Ls|A|B[Ls]|" | |P|LG|LH LT (mm) | (mm) A A |L|L E"é"fﬁ“b/”ﬁ‘t
T0~50 [62.2] 36 | 10 10~50 | 53 mUTY.
63 207301924130 -10 1722 (46 | 20 [18[43511] 5 [46[3.2 63 (oo t—23 63 |8 [335
80 327732 [043.5,1321 85 |535|235|20535(13| 7 |59 4.5 80 (o0 —64.5 745 [10}435
100 [50525188 153 19 198 | 63 | 29 |22]535[13| 7 |71] 6 100 =016 86 [12[435
77— MNEEME KRR R TSR EMHE KRR
— R —. | PRty W -_— & A c— “
?(Jm?nw)hlh(l:rlnnf)ée nszlhsallnszll sz |57 RERE: )L AYF “WWoLERR RERE: )L AYF (mm)
g F1 B[R NO—2RE] A — N AA VT | A— R AL U1
63 [5252295015(113[162] 9 mm) | mm) [ AT B oLl A B [cL|cp|cT|culew|cx
80 230 1118[114[140[19.5(11 63 [ 1020188136 11419846 |84 |14]8 [20|30]22
10~50 T0~50 [109.543.5[91.5
100 (9538 1137]136[162[23 125 80 (0530 109.5143.5, 318 1195] 535 [1015] 18|10 |27 |38 | 28
T0~50 [132] 53 [110
o K>S 100 (40559 113283 11100142/ 63 [120|22[13[31 45|32
B MUI5 2R (mm) SO LEXSENE B%
73708 2o [A-harrrl—txdosil T T T T T T F1-JRE|R MO~ 28 =anmzz  |(D-[]
(mm)| (mm) [A[B|A]B ! (mm) | (mm) |[€Z|L L N |RR
63 (029122135 64 |46 | 9|9 |80(92|108[18]435 60 63 295201448 [335[ Wi0xi5 |14 -XOJ
80 (0301639435755 535 11|11 |99|116[134{20[53577 80 492015610 435(Ni2x175| 18 @l
100 (0530118153 185 | 63 |1111117]136(154|22 53594 100 (253916412 [435|Mi2x175| 22 -XO
IS UUEEHE IRER O KTy ML URIBRBICDE £ LTI ~P.6205Z8R £,  |HKifi
REME: Z LAy F XZWILEZBE E L X B SBENET, =]

ZSNC 619



CQ2 series

TBEE

—Fryonoaqartb |

PR PIIPEEP \

1-G012.1-Z015A
1-G02.I-GO3MDI5E

1-G04.1-G05
1-G08.I-G10DI5E

Y-G012.Y-Z015A
Y-G02.Y-GO3MDISFE

@ND7YHI0

Y-G04.Y-G05
Y-G08.Y-G10Di5 &

@ND7YH10

MM oND#i0 MM @NDHio MM “ L MM L
m
o QR s :1: //\ &
of § G 6 [T & @ =
[ [wil AU A Ut NX A1 | Ut X
L1 l M b NZ L V
A A A A
Ly =R ] WE 5k ME = a5k
REWE: Z VT X+ RELE: Z VTV + RELE: Z VL AYF KREMIE: Z v LAY+
(mm) (mm)
RE J%E?n?nj) A|A|E|L| MM ["R| Ui | NDwo | NX BE ’%EW) AlA|E|L| MM ["Ri|Ui [NDwo| NX NZL’E};:%/
G012 | 12 |215] 6 |010] 16 [M5x0.8/6.3] 7 | 58°¢| 583 Y-Go12 | 12 [215 6 |010[16|M5x0.8]6.3] 7 | 55%| 5784 ]10[1L6[ Iy-G012
I-Z015A | 16 |32 | 8 |012[ 25 [M6X1[8.1[ 14| 575 [6.4-53 Y-z015A| 16 |28[11|0i2[21] M6X1 [8.1]10] 5% 65187 12]I68[ N-1015
1-G02 20 | 34 |8.5|016] 25 |M8x1.25[10.3[11.5] 8°5°=| 833 Y-Go2 | 20 |34|8.5[016]25(M8x1.25[103]11.5] 88°°| 8134 16[21|Iv-G02
1-G03 25 | 41 [10.5]020] 30 |[M10x1.25[12.8] 14 [10°5° | 10=32 Y-G03 | 25 |41[105]020[30 [M10x1.25[12.8] 14 [10°8°°| 10234208 N-G03
1G04 |32,40| 42 | 14 [922] 30 | M14x15] 12 [ 14 [1073°¢| 18=52 Y-G04 |32,40(42]16j022| 30 |M14x1.5] 12] 14 [10°3°°°| 18753 [36}416 V-G04
I-G05  |50,63| 56 | 18 [028] 40 | M18x15]| 16 | 20 [1475°°| 22-53 Y-G05 |50,63]56 | 20 |o28] 40 [M18x1.5] 16| 20 [147°° | 22733 [44505 N-G05
-G08 80 | 71| 21 |938] 50 |M22x15] 21 | 27 [18°5°7°| 2832 Y-Gos | 80 |71|23]038]50|M22x156]21[27[188°°| 28785 [56(64] IY-G08
IKG10_ | 100 | 79 | 21 |044] 55 | M26x15]| 24 | 31 [2275°| 3252 Y-G10_| 100 |79 24 |o44[ 55 [M26x1.5] 24|31 [2275%] 32435 |64]72[ N-G10
XFUOINBEL ELEARDTBSNE T,
FTYOIREY (ZIWOLERBEY L) | Ov R&iwt v b
: HE
Il Q
m | ¢ m
t Nt H
Loy=MrE i
M R REWB: ZvT)LAYF
(mm) (mm)
RE %?Qﬁm?) DO | L|d|¢|m|t Ef)?;ﬁé BE @p@g(%m? d H B c
IY-Go12| 12 508 [14.6/4.8[10.2]1.5[0.7| @ACKS NTJ-015A 12 M5x0.8 4 8 9.2
IY-Jo15 | 16 508 [16.6]4.8[12.2]1.5[0.7| @ACHS5 NT-015A 16 M6 X 1 5 10 | 11.56
1Y-G02 20 87887 |21(7.6]16.2/1.5/0.9| #HACHS NT-02 20 M8X 1.25 5 13 15.0
1Y-G03 25 10-98%2 [25.6]9.6]20.2[1.55[1.15] #RFAACH10 NT-03 25 MI10x1.25| 6 17 | 19.6
IY-G04 | 32,40 | 10-38% [41.6[9.6]36.2]1.55[1.15] #HAACH10 NT-04 32,40 Mi14x1.5 | 8 22 | 254
IY-GO5 | 50,63 | 14-8882 [50.6[13.4]44.2|2.051.15] BHFCH14 NT-05 50,63 M18x1.5 | 11 27 [ 31.2
1Y-G08 80 188853 | 64 | 17 ]56.2|2.55|1.35| BAFCHZ18 NT-08 80 M22 % 1.5 13 32 37.0
Iv-G10 | 100 | 2233 [72]21 [64.2]2.55]1.35] #hFACHz22 NT-10 100 M26x1.56 | 16 41 | 473
MEMACK L X BB S NE T,
620

N



shouv s men e rovk CQ2 Series

CQ2EH /@{5FEaA b/ 032~0100

- AERfGEE
‘ i E o U T1 2XoD
L] 4
+1 &
| M
T‘\n% {/’:N\\\\
Ly ! : > AN =
o~ ﬁ*l : B xeer il
o F I IV 7
i r ' B vaqvk U
L 1\":“' F E
' B
~ ~ A . | oS om (— W
aqA v ERFER (AR.BR) B MEIOLE J7T/$m(—/7””((fn?§
o Spa="7
_ m & HwEmm) | B D E F M T1 T2
YA-03 | 3240 | 18 |68 | 16| 6 | 42| 65 10
. YA-05| 5063 | 20 | 9 | 20 | 8 |50 | 65 12
. R, !
fﬁqléz/ J4O/ﬁf £ YA08| 8 |26 11|25 10|62 | 85 16
%] N
] o5 | o0 oo3m YA10| 100 |31 |14]30 |12 ]| 76| 105 18
YA | AEE{IZE 08 280R I _
YB | BREEfI2S 10 0100A BE I pngem| Y|V | W | @
Yu SEEA YA-03| 3240 | 6 | 18 | 56 55
YA-05 50,63 8 22 67 100
e YA08| 80 | 10|28 |83 | 195
HERLE (mm) vya10| 100 | 12 | 36 [100] 340 cuJ
F1—JPE | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | 0100
HERLE +1 15| £2 BRI EE Cu
Ase 05
EFEAD N cas
OALEHEESLUBERASEICIEIUI (Y NIRENEY s
ADTRBHEIFRLE 0, | 4 ® m
(f51) oF [T Ff Frea 7 r%\j |
F1—T7MEe40H FRES = "i ! "’J"ﬁd \{;:n ==
OATE(ISERE - - - - - YA-03 o RQ
@ AUk e YU-03 :Lr PEEPAS g)
aAr hERGEE (AK.BR) mE —— cam
- T
F1—TAE | vasvh BREDEIES = 2X oD
(mm) RE AEfI2E | BREMIEE L. 2x00ES ) | mu
32:40 YU-03 YA-03 YB-03 E
50-63 YU-05 YA-05 YB-05 M 252 L 238
80 YU-08 YA-08 YB-08 (mm)
100 YU-10 YA-10 YB-10 om | F2—7
2& |2 | B|D|E|J|M 00
}g H YB03 | 3240 | 12| 7 | 25| 9 |34 11.587.5
1 (9B H LA
- YB-05| 5063 | 12| 9 | 32|11 | 42 14.5%8.5
g - I 8 @ vB-08| 8 | 16| 11|38 13|52 18312
vB10| 100 | 19| 14|50 |17 | 62 21%14
ut| L
UA | C o Fa=7 =
BE W& (mm) T2 V | W |RS| E£(q
ME:OOLEYTFVB(Z o)L 4 v F) (mm) vB03 | 3240 | 65 10 l1slsol 9| a0 ‘D-D
RE Mﬁﬁm UA|C|d|d| H K|L|uT %%
Yu-03 3240 |17|11|158|14|mex125| 8 | 7 | 6 |25 V2D | €D 9 12 226001 120 X[
YU-05 50-63 17113119.8/18|{M10Xx1.5|10| 7 | 6 | 40 YB-08 80 8.5 16 28| 75| 14 230 ER
Yu-08 80 |22]20|248|23| M16x2 | 13] 9 | 8 |90 -XOJ
Yu-10 100 |26|2629.8|28[m20x25] 14| 11|10 [160 YB-10 | 100 10.5 8 36|90 | 18| 455 [
621
ZSNC



(\)

622



B /RER EE)-mOY R

CQ2W series

012, 916, 020, 325, 932, 940, 350, 363, 280, 2100

BRRRI

B coxw]

ESIS¥EER] coo2wW B

20

30

20

30

OO

M9BW

F— b RAYFS
(BIEPIE)
BXEEs
[BE RS L 7—tE |
NEZEFAEEEPE A st
XEMTE S EIZE 5 GRIE(T) & 730 =
ngoﬁﬁﬁ N I
XU UIBTRL MBS nERA, | H | TP/ ROSAFE1)

P.626.629[CQ2AEfIRIL MK WBI 531)
BFEIEEN,

I7NA RAZATDF 1T
PEl3e20~0100&HE) £,

Fai—THEe _l
12 12mm [ 40] 40mm R— b DiESE
16| 16mm | 50| 50mm e | MAAL 212~025
20| 20mm | 63] 63mm mES TRe
25| 25mm | 80/ 80mm TN NPT 232~0100
32 | 32mm [100] 100mm TF G

- . D ) =373 2E2)

WMBERES Y DRt F |0 5y 7B@FRml

BAaRETH— X1V FRLDEBE.
A — bR Y FOBEADRRELSIIERL
SICBUEY,

(%)) CDQ2WL32-25D

E2) Dy FERFHBEOF1—T

ARI3e32~063E B E T,

Fl IT7NA ROZ A FITIFHER

TEE Ao

SE3) ITT7NAROYATOTFEH Y &
Bho
XA — I XAV FRLDIBEF32-5Z b

O—50HMALICEY £ 7.
BRAA— M RAYF #— k210 FREOHBILEIL. ~P.1263~137152 TSRS,

F—br24 'yiF-iEEEF'ral
\|LS | 2417
S 147143
n n4 ¢

A—bZ2A4VF

171'—9‘—)(4 N

%

FHIIP.6247 25

RS,

(B [ —Fr21vFaL

KW TEESZS

XEBA— PRV FREIITR

e RF4ATay
\Es | 1ZE (O REiRonL)
[of SIN=Dy 3 fPEA
M O REmBsaL

C

M
avighEth.

o EE AR

ICHETES

e FZ2 O—% (mm)
B2 NO— 212DV TIIP.624% TSI LS,

XRFAA T AV DEEEISTHETT .

F4) ITNARAZTATDZIN—=D

()
[ e
e

(]
c

(]
[ =]
(7]

8

) N D |E EmBE AR vFeE | J-MeEsm [T
we HTRIEE e || BHED) oc ac |wmmn [mmene | Q5[ 1T3 18 AL Ty | ®ARE | COM
318 (NPN) 5V, MONV | MoN | @ (@@ [O[—| O | .. MU
L sOxv k| [ 3§ (PNP) 12v MOPV | M9P | @ (@ [®|O|—| O
M9BV | M9B | @ (@ |®[O|—| O
5 S 2 12v J79C — |e|—|elee®| — | —
fr 345 (NPN) 5V, MONWV | MoNW | @ (@ [@ [O[—[ O [ ..
| | pERRCeERR S 3®PNP) |, | 12v | [mePWV | MOPW | @ [@[e@[O[—| O JL—,
£ 28 12V M9BWV | M9BW | @ (@ (@ |O|—| O | — | PLC
% Saxy k| [SENPN) 5V, MONAV | MONA | O [O[@[O[—[ O [ g
Y | BkMEER(QERE) 318.(PNP) 12v M9PAV | MSPA | O (O |@|O|—| O
¥ 215 12V M9BAV | M9BA | O [O[@|O|—| © —
DRI CBET) a8 BV, 12V = F79F | @ |— @O —| O |[ICEE
MR Cekx) 215 (mAElE) — = PADW | — |- |@|®|—| O | —
g <Np?jfﬁg> _ |8V | — | A%V | A% |@ |—|®|—|—| — |iCEE| —
g saxv | — |200v| A72 | A72H | @ [—[@|—[—| — |
f - | 12V | 100V | A93V | A93 | @ |— |@|—|—| —
I 1. 5V,12V[100VLAT| A90V | A9 | @ |— |@|—|—| — |ICEEE|UL—.
% El ’ 24v | 12v | — A73C — o —o0 06 — — | PLC
v = 5V,12V[24VEF|_A80C — e | |e|e[e] — [icEm
7 [ owEr e B — | — | Arow — e |—|e|—|—| — | — D-[]
XU— KigESRS 2 () MONW  KOEDEESA— N2 Y FISBIAEERYE T,
(B1) MONWM  %D-PADWLE(F040~0100% COMMBEL I E T X
() MONWL  XD-PADWLE(DG MFHFERU ST,
(1) MONWZ &R
() JT9CN X0
X LSBT £ BRIFIEEA A — h 21 Y FHBY & T OTHMIL.P.769% TSR LS,
XTY DA PRI HA— kR U FOFAILP.1328.1329% - SB< £, 34l
%032~050TD-ASLI(V), MOLIV), MOLIW(V), MOLIA (V) LBV R— NELSHC BT BIBAIC IR A — b 21 v F B B4 SIS TR £ 3. 2MIZP. 7685 T8R< L5, | EHR

-~
=

SMC

623



CQ2W series

&

JISEES

= &

Lo MmBY N

TR (EKETAT)
F1—TAE 1216 [20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [100
fEmAt wHEOY K
BRI =5
fREERIES) 1.5MPa
BEEAES 1.0MPa
RIERRES 0.07MPa 0.05MPa

AAYFE: —10~T0C(LREURBREZ L)

RERESSURRAREAR 249 Ff 1 —10~60C (-2 LREHEZ &)

Bl B (a5

ERER b EE 50~500mm/s

HEED 2yvavkL  [0022]0.038]0.0850.09]0.15[0.260.460.77]1.36[2.27
TFRMF— ) [5/—2y2a>00430.0750.11 [0.18]0.29/0.52(0.91|1.54]2.71]4.54
2bO-—UREHEE oA

F) ARO—IRESOHABEICS. IV/IDECBIIZHEE Ao

TR (T 7N FO54147)

ol F—5— X1 kit F1-TRE 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
(3##-P.1373~1565% ZBBL &) fFBA R EE@mOY K
Fris £/ EF i
—xACI| O K ERAREE RAEWIES) 1.5MPa
<gs | U (—10~150°C) BEERES 1.0MPa
—XBE | k2o vFmOS BEEREH 0.18MPa 0.1MPa
_xey | RSV (-20~70°0) AERES &S OEARERE 5~60C
A= bR FROH BREZ b EE 5~50mm/s
—XB9 f&ii&'))ﬁ(10~50mm/s) COPEV AL
—XB10 mfiglr;ja(ﬁﬁﬁmf4—@ﬁﬁ> X O—ZERBE +1 o
B FE) 5 (5~50mm/s) ) [70F1I—5 FBIEEEG] (P.7) &R S 1,
XC4 | 8525 L—/\d 040~1000%
xcs | EABEX RO KOy KT b )
DHERT VL2 B2 fO—o %
—XC35| JI)LRUL—/\F 032~100DH ]
—xc3s| O Kl > O—1F EREERBETT1D) mm I7)NA ROYAT mm
x208| CQIWS U —XE 2 ET2ARTE F1-INE EEZ FO—s F1-IRE B2 NO—2
R z 12.16 5.10.15.20.25.30 5.70.15.20.25.30.
xiaa| A MEERRORE 20,25 3 20 an 8y
A= RZAYF(E 012~250% 5.10.15.20.25.30. .40.45.
Ty e ——— AR 35.40.45.50 32.40 5.10.15.20.25.30.
—X235 mOY R FDOEZR hOw R 5.10.15.20.25.30 S 35.40.45.50.75.100
SR OEE 32.40 10.15.20.25.30.
T TIIE —— - N 35.40.45.50.75.100 50.63 10.15.20.25.30.
—X271| S LRy F UHE T RIS 5063 10.15.20.25.30. 80.100 | 35.40.45.50.75.100
—X633| B0 Y FEOREA FO—2 517 80.100 | 35.40.45.50.75.100

ZF— b ZA Y FRADARICDINT
—P.760~769% TS £\,

AR FO—ODFRE

A= N2V FEMFERN bO—T

N2 Ay FEERMGUE (R bO—D

T2 RIRHE) BIUBRMSS
- By fFEEE
- 2V FRIEER BmmE

AL 0= DR 12X~ [BRANI-JRANTRRE | gz @ (3310)

WIEHE | 22k G5mms) (Imm)
cmma | BLaa (023 0IREAE | BigE PO 0HTAEL | BEGE D629 DETRRR

EZSBELL, —X633(P.1511) ZBEEL/2E | —XBI0&BE &L,

F‘EZ NI=ODIVFIC BEZ NOI—ODI UFIC BEZ NO—UBADRT 1 &R
WEGE | AR—HYERETDIEILEY, | AN—HERBTDIEICLN, L. ImmBOR NO—=JIT15,
SmmBOZ FO—21H B, 1B MA—=J1HHi0,

624

F1-JWE [ANO-V8E | F1-JAR [APO—J8E | 71— JNE | ANO-V8E
_ _ 12.16 6~29 12.16 6~29
2 NO—2 20.25 6~49 20.25 6~49
32.40 6~99 32.40 6~99
32~100 85~95 50~100 11~99 50~100 11~99
%% ' CQ2WB50-65D 2E : CQ2WB50-72D—%633 | &% : CQ2WB50-65D—XB10
/@31) 5CQ2WB50-75DI | B#1) 2 5CQ2WB50-75DIZ | 652 hO—~BOEEF 17
il 10MMBAR—HEEELET, |3mmBAN—YEEELET, |BEELIT,
B17413125.5mmTY, B17£14125.5mmTY, B&$115.5mmTd,

CITNA RO T BREFET
:040~0 100D /N~ TIAR—HREFLHB R FO—IDIHEIE. —X633DWWIILTHY A,
032~0100DEART 1 2 (—XB10) DIFE.50mmZEZ DR bO—I TIIRFPEDEEENED
ET,

75,100 FO—ODTENSESIEZTNERL TSN,

O

SvC



sroyL s meran-aoyr CQ2W Series

e XHEENRmRE
Fa1—TAE(mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 F1-—TAE | 15— rp =S5
wERES e e e e e e e e e e (mm) S i
Bws YT oo 0o 0o/ 0o/ [0 [0 0@ 12 CQ-LO12 CQ-FO12
_ | HEAE o 00 o 0o 0 0 o o o 16 €Q-LO16 CQ-FO16
E — [MBX|MBX[MEX [M5X i 04| Re | Re | Re | Re | Re 20 €Q-L020 | (€Q-FO20
= T 0808|0808 |reis| 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8 26 CQ-LO25 | CQ-F025
% | BE R URBR | |NpT1/8|NPT1/B|NPTI/A|NPTI /4| NPT3/B|NPT3/8 32 €Q-L032 CQ-F032
2| mE 40 CQ-L040 CQ-F040
5 TF| — | — | — | — |G1/8|G1/8|G1/4|G1/4|G3/8|G3/8 %0 01050 CQF050
D5y FERFNERS| — — - —  |06/4:0|06/4 |08/6 |08/6| — — 63 CQ-LO63 CQ-F063
O RFimdbsnal @ [ ) [ J @ [ ) [ ) [ ) @ [ ) [ ) 80 CQ-L080 CQ-FO80
SIN=0y 3T ® & 6 o6 o o o o o o 100 CQ-L100 CQ-F100
T | By B TRORE) - |- e/ e e e 6 e e T 7— hEBETIXOBR. LULI1a5
I - |- e/ e/e/e/e[e|e E RIcIEY Sabaid P08 T,
T " T [M5X[M5X [t Rc | Rc | Re | Re | Re T— b TS AR b
b ii faL iR 0.8 | 0.8 |Rei/g| 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
1 TN | — | — | — | — |NPTI/8|NPTI/8|NPTI/4|NPT1/4|NPT3/8|NPT3/8
O ReEimdstal - - ® O 6 & o o o o

AEDNF— MRV FEDe32DHE. 5X MO—TDEENAIIETMEX0.8EBWETDT,
R—hRUBRISELSEBUET,

SER)BEMFNEIDIBE. WZe32M52 FO—2I3102 FO—IDL ) v FF1—TDFEER
— A E T,

A3) Ty FERFOTIRITEE A,

A RafEREEER

FeEomEmmEEESESTEEEEE- |

o

0 R EinstEiafEE

| CERDRICBTHETRHSEE 1, 1 300 ‘
I B2 EOTERICDONTIEFIT54.55, | 200 2100 —
| POFAT- HEIEEEA— | 080
| AMUF/REIBEREICONTE 100 o6 cuJ
LPSTIECRRC L, ] 50 050 T
s 40 p cuU
| LB DR g ¥ ]
N g 20 32|
NER = — 0 cas
DB ERSh LIS BIER 751 (CRE AL o8 ® 10 ! m
I IE)ICTHO T &L, = — 020
g 3 i RO
¢ BEATSAV (CRALOBRNIE) % B2 °
ALIBATE. 751 ¥ (CHLHRITTR) ' o cam
DFEHEH SHAN DB ROABB LV 20
BIIMEIBEESATLESBNLHY &
TOTEBL T RS E /o BT OBIC 1.0 5 = 00 MU
LEL"\ﬁﬁ\%t:]ﬁ&)iﬁ%b:]\vf“éﬁ‘%ﬁﬁ% SV HZ RO—2 (mm)
THoI 7=l TS, HEOY KERBEE @O K21 v FE)
\ {13 300 )
A%% 200 9 8(; —
= (]
OFLYVIBRAIICHLEZ Oy KICRE 100 —~
WSERED ML B BD BB E S ICRL —
7, MLOEBITIONE T ENBOBR S 50 050
SHIEARBORERERDTLEMN DY & = 40 o
TOTIFB LS, g i
& AFORMT /RN LIBAFERM 20 == 032
BANEZ b0y K2EIBHEBEE LMK £ ~ | ] 025
BTHO>TREVRLTRIAMOEZ b # 10 :
Oy K2E\BEEELTRL ML o & * 020
BNESICANET, 0 5.0 =t
" — 0
% 50— D-00
2.0 ——ol2 X0
1.0 &5
0 50 100
) 2FZ bO—2 (mm) X0
FEOY RERBEE @O Y K/ XA YFH) i
5}
{//';SVD 625



CQ2W series

EmHAR BN BHER B g
F1—TAE EREH(MPa) Fi-TRE P2 bA—=2(mm)

(mm) 0.3 05 0.7 (mm) | &5 |10 [ 15|20 [ 26 | 30 |35 |40 | 45 | 60 | 75 | 100

12 2149|8663 |70 |77 - | -] -]-1]1-1]-

12 25 42 59 16 | 596877869 |104] - | - | -] -]-]-

16 45 75 106 20 89 | 104 | 119|134 | 149|164 | 179|194 | 209 | 224 | - | —

20 71 118 165 25 119|136 | 153 | 170 | 187 | 204 | 221 | 238 | 255 | 272 | - | -

25 113 189 264 32 192 | 220 | 244 | 268 | 292 | 316 | 340 | 364 | 388 | 412 | 532 | 652

40 292 | 323 | 354 | 385 | 416 | 447 | 478 | 509 | 540 | 571 | 726 | 881

32 181 302 422 50 — 528|573 | 618 | 663 | 708 | 753 | 798 | 843 | 888 | 1113 | 1338

40 317 528 739 63 - | 676| 714|753 | 792|831 |870|909 | 948 | 987 | 1182 | 1377

50 495 825 1150 80 — | 1241 [ 1325 | 1409 | 1493 | 1577 | 1661 | 1745 | 1829 | 1913 | 2333 | 2753

63 81 1200 1960 100 — | 2106 | 2005 | 2344 | 2463 | 2582 | 2701 | 2820 | 2939 | 3058 | 3653 | 4248
80 1360 2270 3170

100 2140 3570 5000 Z@EER Bfig

F1—JPW#E(mm) | 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100

EXfSfins Y TR 2| 2|6|6|6]|6]|6][19]45]45

O ks | snacs| 3 | 6 | 1224|5254 [106/106/240|350

HRL FUh| 2| 4|8 [16]34|34|64]|64]98 232

Sin—oysay| o | o |-2]-2]-3]-7|-12]-20/-34]-57

oVyyFEREN] - | - | - | - [12]12]21]21] - | -

J—-MEEARLEE) | 57 | 71 [170[195]159]171|267]349| 7351117

ISV UREBERLNED) | 57 | 69 [139]161]180[214]373]5591056]1365

CQ2WBHEIRIV b /A — b RA Y FHL

B753E/ B NEDCQ2WBREIRIL bEREL & LT,
Fl75E: TEARIV MOBICIRIL M EBE<ZE 0,

)RV FM3x35L 4%

MEOOLEYTF UM
REWE: Z T IL A Y+

stEAE  B)CQ2WF32-20DCM

OEEHE:

OZIEES:

\& ESFIAL

CQ2wB32-20D

Bt/ s v T
O ReEmBSAL-
TIN=DY 3T
P A

c
D

P4k (o] D |BEARILIMAZ D4 (o] D |ERRILIMAZ ) U FER (o] D |BARILMAZ
CQ2wWB12-5D 35 | M3x35L CQ2wWB32-5D 35 | M5X35L CQ2wB63-10D 55 | M8X55L
-10D 40 X40L -10D 40 X40L -15D 60 X60L
-15D 83 45 X451 -15D 45 X451 -20D 65 X65L
-20D ' 50 X50L -20D 50 X50L -25D 70 X70L
-25D 55 X55L -25D 55 X55L -30D 75 X75L
-30D 60 X 60L 30D | ¢ 5 60 X60L -35D | 13.5| 80 xX80L
CQ2WB16-5D 35 | M3x35L -35D : 65 X65L -40D 85 X 85L
-10D 40 X40L -40D 70 X70L -45D 90 X90L
-15D_| £ ¢ 45 X451 -45D 75 X75L -50D 95 X95L
-20D ' 50 X50L -50D 80 X80L -75D 130 X 130L
-25D 55 X55L -75D 115 X 115L -100D 155 X 155L
-30D 60 X60L -100D 140 X 140L CQ2wB80-10D 60 [M10x60L
CQ2wWB20-5D 30 | M5x30L CQ2WB40-5D 45 | M5X45L -15D 65 X65L
-10D 85 X35L -10D 50 X50L -20D 70 X70L
-15D 40 X40L -15D 55 X55L -25D 75 X75L
-20D 45 X451 -20D 60 X60L -30D 80 X80L
-25D 6 50 X50L -25D 65 X65L -35D | 12.5] 85 X85L
-30D 55 XB5L -30D 7 70 X70L -40D 90 X90L
-35D 60 X60L -35D 75 X75L -45D 95 X95L
-40D 65 X65L -40D 80 X80L -50D 100 X 100L
-45D 70 X70L -45D 85 X 85L -75D 135 X 135L
-50D 75 X75L -50D 90 X90L -100D 160 X 160L
CQ2wB25-5D 35 | M5X35L -75D 125 X 125L CQ2wB100-10D 70 |[M10X70L
-10D 40 X40L -100D 150 X 150L -15D 75 X75L
-15D 45 X450 CQ2WB50-10D 55 [ M6X55L -20D 80 X80L
-20D 50 x50L -15D 60 X60L -25D 85 xX85L
-25D 8 55 X55L -20D 65 X65L -30D 90 X90L
-30D 60 X60L -25D 70 X70L -35D | 13 | 95 X95L
-35D 65 X65L -30D 75 X75L -40D 100 X 100L
-40D 70 X70L -35D | 12.5| 80 X80L -45D 105 X 105L
-45D 75 X75L -40D 85 X85L -50D 110 x110L
-50D 80 X80L -45D 90 X90L -75D 145 X 1451
-50D 95 X95L -100D 170 X170L

-75D 130 X 130L

-100D 155 X 155L

626

O
2



sroyL s meran-aoyr CQ2W Series

ovyyFERFs 10
&R
&5 B HE "=
1[2yvyFa—7 | PLIZ0LEas BE LA~
2 [Exby FLEITOLER S04~k
R ATV 012~025
3 |ERP¥AYEA RES 032~0100. A SOLA -
. 25U L28 012~025
4 |Exb>mv kB "% 032~0100.BAZOLAVE
5 [ H5— TIVIZOLESR 012~040. 7ILA b
FIVIZOLEEREY | 950~0100. JO0A— N ZE o Lt g o
6 [IEX® REIEHE ) A BB E 5 Oy %“mbnlﬁ 5
7 [Fvsa WEa 0504 EDAFER
8 Oy kr%&HmFY e ZuTILAYE ;
9 [Funx SLEY
10| Doy F BT — 032~063
1Oy RXvEy NBR
M2l by EY NBR -
M3|Fa-THzTY b NBR
14]E VAR Y b NBR
BRIV E Y B
ERETAT
F 1 — TR (mm) FRES RE R|EE@R/ NV F oY b
12 CQ2WB12-PS I7PNA ROv4 T
16 CQ2WB16-PS F 21— JPHE (mm) FRES e
20 CQ2WB20-PS 20 CQ2WBH20-PS
25 CQ2WB25-PS 25 CQ2WBH25-PS
32 CQ2WB32-PS o , 32 CQ2WBH32-PS
rRESO.@.60tY b
40 CQ2WB40-PS 40 CQ2WBHA0-PS | | ooy 1 c3gptey o
50 CQ2WB50-PS 50 CQ2WBH50-PS
63 CQ2WB63-PS 63 CQ2WBH63-PS
80 CQ2WB80-PS 80 CQ2WBH80-PS
100 CQ2WB100-PS 100 CQ2WBH100-PS

XN F oy MIDROBIEY FEBOTHEYEZTDTEF 1—THRED

FRESICTFRLTILES,

/Ny F Y MIZT) -V IRBHBLEBADTHEFEL TS,

J'1)—2m&:GR-S-010(10g)

XN E Y MIORBH Y FEBOITHIEITDTEF1—THRED
FRESICTFRLTIESL,

XINUF Y MIFIT) =2/ OIIHBLERADTHEFREL TS,
41)—2&&:GR-S-010(10g)

[}
c
[

[
P=1
=

g

R TYVRRFA)—XIFPZII (TSSO U ERETIEWIGR)
20 - CQ2WB|F1—7M#&|- |2 +O—2|D (C) (M) i
AR EHmO Y K
BR- 7V RFRA ﬂlg‘“;g‘”gg‘”gg‘”?gb SUUFFI—TRE | 012.016.020.025.032.040.050.063. 080. 0100
¥=2 239.090.003.205.0 REAMEN 1.5MPa D-[]
EaERED 1.0MPa
A RNOTF A AN LB TSIV ERETRICNTS | S/—ovvay BL -XUJ
FEEBIETEED ARSLVUTVERMBEEERLLENS RESE ALALEmER BB
4, fERAEZ b EE 50~500mm/s -XOJ
BRf BN il
F—bRALUF PG &8
(__//_; SVIC 627



BRIV Y /1RER EE-EOYER

CDQ2W series

Z’f XA YF

F— KA YFICDWTOHFHEMIITER—DZTSBLLIES 0,
F— N2 Ay FBEELRK P.1263~1371
F— N2 FEERMUBS SURNSS
ﬁ—tx4v+ﬂﬁﬂ%§¢xhu—7 b 760~769
EnfEEEE
24 Y FRIEE/BRES
HER (I g FEEER B g
F1-THE )52 A—2o(mm) Fa1—JHE(mm) | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 |100
(mm) | 5 [ 10| 15|20 | 25 35| 40 | 45 | 50 | 75 [ 100 /ey v TR 111]3[3[|6]6]|6]|19](45/[45
12 |55 /63|71 ]79]87 -l -1-1-1-1- Ow Rsess | HAL8| 3 [ 6 | 12|24 |52 | 54 [106]106]240[350
16 |88 |99 [110]121]132]143] - | - | - | - | - | - Sl Fuybh| 2| 4|8 [16]34[34]64]|64]|98[232
20 [135[152|169|186|203|220|237|254|271|288| - | - SN—2wvia it 0| 0 |-2|-2|-3|-7|-12/-19/-34]-54
25 [182]199(216(233|250|267|284[301(318(335| - | - D5y FERFR| - - = l12l12]2t]21] - | -
32 [247]271[295(319|343|367|391|415(439|463|487|511 J-ME@ARILNED) | 52 | 65 |153]177[159]171|267|349|735(1117
40 (370|401 [432|463|494|525|556|587(618|649|680|711 JSVURBRRILNED) | 54 | 67 |131]153[180(214|373]|559(1056(1365
50 | — |647|692|737|782|827|872|917|962 |1007|1052|1097 StE755% #)CDQ2WF32-20DCM 71— h 21 v F &EHT BI5a(3.
63 | — [833]872[911]950]9891028|1067|1106]1145/1184|1223 :gﬂiﬁgggﬁ%ﬁ?ﬁggp--~3jgg %&%ﬂ%ﬁ‘%tﬂi?%@iﬁi%
80 | — [1500(15841668|1752] 18361920/ 2004|2088 | 2172|2256 | 2340 B e A L 860 Z(‘y?ﬂifgﬁéﬁg
100 | — [2501|2620|2739|2858|2977|3096] 3215|3334 3453|3572 3691 S/ afd-——39g ===
Ov REIDSVSR--180g  |RTEERE | BRV!) Y IRE |[EE(9)
588g |BQ-1 220,025 | 1.5
BQ-2 232~100 | 1.5
BQ2-012| 012~025 | 5
XA — R 2 WF OERIZ—P.1263
- ~1371EBBS0,
BEX
Bl
&S k=] 2y BZ
1 [SVo9F1—T [PILI=0LER BE7ILVA b
2 [Exb> FIVIZOLER JO4— K
o s . 2523 212~025
3 |ERPEYEA T e 032~0100. BE JOLAVE
oo s . 2TV 012~025
4 |EAP>OVEB REE 032~0100. BB JOLA V%
5 |Hs— TIIZOLEE 012~040. PILVAh
FIIZOLEEEY| 050~0100. 7O0X— b 2%
6 [IEX&@ REIEH UABIERE
7 |Tva WIS o504 EDAER
8 |Wa — —
=P AVE 2 NBR
10 [ER boNyEy NBR
1 [F1=-THrTY b NBR
12 [Ex oAz Y b NBR
o VARTE S cAVN TR/ INYF2Y b
BRETLT I7PZNARO%A4T
F 21— PR (mm) FhES RE F 21— TR (mm) FES RE
12 CQ2WB12-PS 20 CQ2WBH20-PS
16 CQ2WB16-PS 25 CQ2WBH25-PS
20 CQ2WB20-PS 32 CQ2WBH32-PS
40 CQ2WB40-PS +2E20.0.00t b 63 CQ2WBH6E3-PS
50 CQ2WB50-PS 80 CQ2WBH80-PS
63 CQ2WB63-PS 100 CQ2WBH100-PS
80 CQ2WB80-PS XN F Y MI@ODN 1Y FEBOTHEYEFTDTEF1—THED
100 CQ2WB100-PS FERESEFBRLTEE0,

XY E Y MI@WOOA Y NEBOTHEYETDTETF1—TREDFR
BESAFRELTIES 0,
XN EF LY MIFT =2 DIIHBLEEADTREFREL TS,
') —2&&:GR-S-010(10g)

628

O

XNy FR Y MIZT )= DB LEEADTRIRFE LTS,

I —2m%:GR-

SvC

S-010(10g)



sroyL s meran-aoyr CQ2W Series

CDQ2AEI 7RIV b /7 — b 24 Y F1Y

BI75% BT EOCDQ2WBRERA I hERBLE L. 1R

FERH: TREAAIL MOBEICRIL M EBRLEE .
F) AV M3 x40L 4%

ME:oOLEUTF UM
REMIE: Z 7L XY+

%HRH%WIA\

O
2

DDPEEES C D [EBAIIAZ DPEESN C D [FEiIAZ DOPEEES C D [BEALAIAX
CDQ2WB12-5DC 40 | M3x40L CDQ2WB32-5D 45 [ M5x45L CDQ2WB63-10D 65 | M8x65L
-10DC 45 X451 -10D 50 X50L 15D 70 X700
-15DC| . 50 x50L 15D 55 X550 -20D 75 X750
-20DC] © 55 X55L -20D 60 X60L -25D 80 x80L
-25DC 60 X60L -25D 65 X65L -30D 85 X850
-30DC 65 X650 80D | g5 70 X70L 35D | 13.5 90 x90L
CDQ2WB16-5D 45 | M3x45L -35D : 75 X75L -40D 95 x95L
10D 50 X50L -40D 80 x80L -45D 100 X100L
5D | o 55 X550 -45D 85 x85L -50D 105 x105L
-20D : 60 X60L -50D 90 X90L -75D 130 X130L
-25D 65 X650 -75D 115 x115L 100D 155 X155L
-30D 70 X70L -100D 140 X 140L CDQ2WB80-10D 70 [MI10X70L
CDQ2WB20-5D 45 | M5x45L CDQ2WB40-5D 55 | M5x55L 15D 75 X750
10D 50 X500 -10D 60 X60L -20D 80 x80L
15D 55 X 55L 15D 65 X 65L -25D 85 X850
-20D 60 X60L -20D 70 X70L -30D 90 X900
-25D 9 65 X650 -25D 75 X75L 35D | 125 95 X951
-30D 70 X70L -30D 7 80 X80L -40D 100 X100L
-35D 75 X75L -35D 85 x85L -45D 105 X105L
-40D 80 x80L -40D 90 x90L -50D 110 x110L
-45D 85 x85L -45D 95 X 95L -75D 135 X135L
-50D 90 X90L -50D 100 X 100L -100D 160 X160L
CDQ2WB25-5D 45 [ M5x45L -75D 125 x 1250 CDQ2WB100-10D 80 |M10x80L
10D 50 X50L -100D 150 X 150L -15 85 X850
15D 55 X550 CDQ2WB50-10D 65 | M6x65L -20D 90 x90L
-20D 60 X60L 15D 70 X70L -25D 95 X950
-25D 8 65 X65L -20D 75 X75L -30D 100 x100L
-30D 70 X70L -25D 80 x80L 30| 13 105 xios. |GUJ
-35D 75 X75L -30D 85 X 85L -40D 110 x110L
-40D 80 x80L 35D | 12.5 90 x90L -45D 115 X150 ey
-45D 85 x85L -40D 95 x95L -50D 120 x120L
-50D 90 X90L -45D 100 X100L -75D 145 X145L
-50D 105 X 105L -100D 170 x170L |CQS
-75D 130 X 130L
-100D 155 X 155L m
RO
cam
MU
D-0]
-XOJ
&R
-XOJ
il
629



CQ2W series

Fa1—TNE

012~025 #—rz1v58L

EERGENY 1 )/ CQ2wB

2XHRIOBEHRYC

(RETH)

o/,

4AXoNi@Z

iS5 v 751 T:CQ2WA

Wik 5 Y TMIBE (mm)
0ixY R F1-THE 5
_— |t——o| (mm)
‘ : 12 |M4x0.7| 7
\ \ 16 |M4x0.7| 7
- 20 |M6x1.0[10
A ﬁ 25 |[M6x1.0[10
a 2XM5%0.8
(EEROR
2R K
o {—e & i) e
B+2 hO—2

A+2(XbO—2)

0w RéEiREstal

&) EAO2EEDOUERBFRIIERSLY.
—ETIEHIEEA.

2XMM
) )
(RN & o 11
. ~ hd L1 L]
| — - |
NAXE B RAXE Bl
 Lm Ll |
C1 C1
X
L1 Li+Z2hO—2
Ai+2(Z2bhO0—7)
Oy REimBRAL DB (mm)
*(lrjﬂm A|Bi|Ci|H L | mm | X
12 |32/ 89 14| M5x0.8 105
16 |57[10[10] 5 [155] M6x1.0 [12
20 [63]13]12 185|M8x1.25[14
25 [74[17]15] 6 [225|M10%1.25]175
RHER (mm)
F21—7RE(mm) | ZbO—Y&EMmm) | A | B | C | D E H K (] Q| z
12 5~30 32.2|125.2| 6 | 6 | 25 | M3x0.5 5 6.5%35| 10 | —
16 5~30 33|26 | 8 8 | 29 | M4x0.7 6 6.5%3.5| 10 | 10
20 5~50 35126 | 7 10 | 36 | M5x0.8 8 QR7 9.5 10
25 5~50 39 | 29 12 | 40 | M6X 1.0 10 QR7 11 |10

A)SIN=D Y ANFDART A LERREREBA—TETY,

Oy REIRTY M LUNBEEDFHMICDOEEZ LTI —P.6202 TSRS,

630

O



sroy vy menen-sovk CQ2W Series

7— ME/CQ2wWL

BsF vy TRV L B+zxbO0—2 L+ hO—2
E) EAOEEOMBEHIIERE LY.
‘ ‘ —ETEHY EE Ao
= st
A s
-
ENY e N4 - i -
> ? —J
: : -
LX 4xoLD XY =l Y[ X|| LG
Lz ‘ - LS+ hO—2
A+2(2+0—7) 0y RERBALDIBE (mm)
e F1-TRE
A REsEsal (mm | A b
h . 12 [73.2] 24
_ il L _ 16 77 |25.5
(mm [ AN 20 83 |28.5
% [ 9 25 94 [32.5
==
L1 Li+2~O—2
Ai+2(Z2hO—2)
7— M (mm)
F1—TWE(mm) | A I-V8EMmm) | A | B L |LD|LG|LH|LS |LT|LX|LY|LZ| X | Y
12 5~30 52.2|25.2[13.5] 4528 17 [13.2] 2 |34 [295| 44 | 8 |45 cuJ
16 5~30 53 | 26 [13.5/45]|28| 19| 14| 2 | 38335/ 48| 8 | 5
20 5~50 55 | 26 (14.5/6.6| 4 |24 |14 [3.2] 48|42 |62 ]9.2]|5.8 cu
25 5~50 59 |29 |15 |66| 4 | 26|14 (32|52 46 |66 [10.7]5.8
J—hEEME  kERE
REIE: =YL K cas
95V SR/ Cazw cz_
RO
@ v@ i by 1) maOEREOMERREEE Y. (CAM
§ —ETEHY EE Ao
s g% 5 i 7 MU
FX 2xoFD |FT
Fz L+ | B+ hO—2 L+2 hO—2
A+2(Z2hO—2)
0w KssEsnl Ov RERER L DIBE (mm)
w sl —Z
) ) }%mz]l?é A1 Ls La
_ - i _ 12 [63.2] 24 | 14
1 T AT 16 67 |25.5|15.5
H [ Y H 20 73 |28.5]18.5
e 25 84 [32.5]22.5
L3 Ls+Z2 hO—2
Ai+2(Z hO—2)
TSR (mm) D-[]
Fa1—7RE(mm) | 2b0—s&Emm) | A | B |[FD [ FT [FV [FX [ FZ | Lt | L.
12 5~30 42.2(25.2|45|5.5]| 25 | 45 | 55 [13.5] 3.5 X[
16 5~30 43 [ 26 [45[5.5| 30 | 45 | 55 [13.5]3.5
20 5~50 45 | 26 [6.6| 8 | 39 | 48 | 60 [14.5| 4.5 &R
25 5~50 49 |29 |66 8 |42 |52 |64 | 15| 5 -XO
%O RS TY M EURBEEDMIC J— N EEME : KEE it
DEZLTIF —~P.620E BB LS, RELIE : Z U7Xy F &#

ZSVC 631



CQ2W series

Fa1—TNE

012~325 +—trz1 v+

ﬁﬁﬁa‘yjo)t%@(mm)
> i : F1-TWE
=R BNy 1 7) /CDQ2WB M5y 754 7:CDA2WA m | © |R
12 M4Xx0.7| 7
=5 R R
O x> R (LI 16 M4AX0.7| 7
20 [M6x1.0[10
25 M6Xx1.0[ 10
1 | @
/_\_/\/
X)) EADZEEOMEERIIARE Y.
2XHA T BEMFRYC —ETlIHIFtHA,
(REED)
25 FT—KZAAVF

) — R/ #iE10

2mtE K

[=]

Q

2xoNi@ %
4x00H 1)

2XM5x0.8

Q (BEHROR)

L B+2hkO—2 L+2kO—%
E A+2(z2 +O—2)

LB
oD

Ov K&kl

2w ﬂ%
\ M) —
(NN NN
(YN Nl
— — |
A By Hi & & Hi AR By
Ci C1
X X
L Li+2 hO—2
A1+2(2 hO—2)
Ov REmHRALDIBES (mm)
*(Jn‘mg At|Bi|Ci|Hi[L1| Mm | X
12 [604] 8 | 9 | 4 |14|M5%08]105
16 |67/10]10] 5 [165|M6x1.0]12
20 |75]13|12] 5 |185|M8x1.25| 14
25 [84[17|15] 6 |225[Mi0x1.25175
F— K24V FOREMB. BTE I TEIE-P.760~766% TS0,
1EHERH (mm)
TroApE=rn-swEl A g [ ¢c | D | E H K|L|mM|N [) Qs |u|v
12 5~30 |39.4/32.4| 6 | 6 | 32 | M3x05| 5 |3.5]| 22 | 3.5 | 6.5%3.5 |10.5|36.5/20.5| 25
16 5~30 |43 |36 | 8 | 8 | 38 | M4x0.7 | 6 |3.5| 28 | 3.5 | 6.5%3.5 | 10 |42.5/23.5 29
20 5~50 |47 | 38| 7 | 10 | 47 | M5x0.8 | 8 |45 36 | 55| 9&7 |10.5| 49 |25.5] 36
25 5~50 |49 |39 | 12 | 12 | 52 | M6x1.0 | 10 | 5 | 40 | 55| 9&7 | 11 |54.5/28.5] 40

ATV IUHDONETES LRREREE—TATTY,
XOY RERTY PEIONBEEDFHMBICOEZL TS —~P.620& ZTSBEE Y,

632 ZsvC



sroyL s meran-aoyr CQ2W Series

7— 2/ CDQ2WL

&) EAO2EROUERFRIIEREG.

O RoindstaUDIBE (mm)

—ETRHIEEA.

}:(Lr;zf;‘& Ai | L
12 180.4| 24
16 87 |25.5
20 95 |28.5
25 104|325

O R = B+z hO—2% L+2 hO—2%
= =
)
grE ¢ g —
| {‘g} T 1 1
‘« / -1
; i e
-
LX 4x0LD |X |y, = Y| X||LG
LZ LS+ ~O—%
A+2(Z ~hAO—72)
Oy REimsnal F\%
g & & &
L1 Li+2 ~O—2
Ai+2(ZhO0—7)
J— M (mm)
TAyyE | 2baeg@mE | A | g | L | LD [LG|LH|LS|LT|LX|LY|LZ| X | Y
12 5~30 59.4/32.4{13.5/4.5|2.8| 17 |20.4| 2 | 34 |29.5/ 44 | 8 |45
16 5~30 63 | 36 |13.5/4.5|2.8| 19|24 | 2 |38 (33.5/48 | 8 5
20 5~50 67 | 38 |145/66| 4 |24 |26 32|48 |42 |62 [9.2|5.8
25 5~50 69 (39| 15|66 4 |26 |24 |3.2|52 |46 |66 (10.7/5.8
77— hEEME KRl
=, sSTI2 RELE : ZU7)bAYF
752/ CDQ2WF
2xXgFD
TE=
FV FT
L1 B+zx ~O—7% L+ hO—7
A+2(Z ~hO—2)
Ovw REimsShalL
=N
W,$ $ N
Y
Ls Ls+Z2 hO—2
Ai+2(ZbhO0—7)
% (mm)
T e | Abreg@eE | A B | FD | FT |FV [FX |FZ | L1 | L.
12 5~30 149.4/32.4/4.5|5.5| 25| 45 | 55 |13.5/3.5
16 5~30 53|36 4555|300 |45 |55 (13.5/3.5
20 5~50 57138 |6.6| 8 | 39|48 | 60 [14.5/4.5
25 5~50 5939|66| 8 |42 |52 |64|15| 5
O Rkl TY MBS IUNEEZEDFHMIC ToVIEBME  REH

DEZLTIE ~P.620E TSRS,

REMIE : — )L A+
ZSNC

3 EAO2EROUBEBRIIEREG.

Ov Roiwdsta LDEaE (mm)

—ETEHIIEA,

}:(Lr;zs‘& Ai | Ls | Ls
12 70424 |14
16 77 125.5[15.5
20 85 |28.518.5
25 94 |32.5]22.5

633

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2W series

Fa1—TNE

F— bR Y FEDIZEEIIABPOTEDHELY T DT TiERE

Q32~Q50 FA—bRAYF{S ;ﬁawia\o)

EER (B NY A7),/ /CQ2WB-CDQ2WB

miE4s Y T4 4 7 :CQ2WA-CDQ2WA

IRV ITDIBE nm)

»>~> R R F1-THE
O+ e A (mm)t [o]] R
32 |M6x1.0] 10
= 40 M6Xx 1.0 10
~ ~ A 50 M8x% 1.25 14
. 2xP(Rc.NPT.G)
2 ><_H?~“/E5€7]>5E*7‘C (BEEOR) ) — RigSR/FEE10
EETR) oNE A—h2AVF
< 2 E) EGOEROMBEFRIIERSRY.
2EiE K —ETRHYE A,
q @& & - 4l
K Ll B+zrO—% L+2 hO—2
M A+2(2 hO—2)
E J
A e [
w Ov REiRBRALDIEE (mm)
0w RsEimdstal F1-7W8| 2 0| A— b 2RAVFE | A—bRAVF
AEIHD By (mm) | (mm) A A
2XMM 5
87.5
o ) 32 [10~50 : 97.5
\ ST & 7 75,100 975
NANE B Sul e = —1 INS 40 5~50 97 107
H1 Hi 75,100 107
.C1,| .C.] 50 [10~50 107.5 175
X X 75,100 117.5
L1 Li+2 ~hO—72 _
A1+2(Z kO—2) }(1,;?“@& Bl | G |H| L MM X
32 22 | 205 | 8| 285 |[M14x1.5] 235
40 | 22 | 205 | 8| 285 |M14x1.5| 235
D25y FERFENER, 032~050 50 | 27 | 26 |[11] 33.56 |[M18x1.5] 285
\'] 2XP1
(FoEEF 1 —T9MR)
~\2 D5y FEME N (am
73 - F1-TmE[ A— bRV FE ] A— 2V FH
&\@J N @ 4@ mm) v T w v [w | “ P
3 5 32 | 38 [ 605 ]365 | 59 13 6
40 | 42 | 68 [ 405 [ 665 | 13 6
50 | 50 | 82 | 50 | 82 16 8
F— R 2A Y FOREMBE. BUTSETEIT, ~P.760~766% ZBBI S|,
AR ()
F1—TRE 2 NO—S%E el W ERVES F— M 21 YFF
(mm) (mm) A B P A B P
5 M5
445 30.5
32 10~50 1/8 54.5 40.5 1/8
75,100 54.5 40.5
5~50 54 40
64 50 1/8
5 75,100 64 50 178
50 10~50 56.5 40.5
75700 ot To 1/4 66.5 50.5 1/4
Fa1—TJAEmm)|C|D|E| H Il |J|K|[L|M|N| O |Q@|S|U|wW|Z
32 13[16|45|MBx1.25/60 4.5 14| 7 [34[5.5] 937 |125(585[315/405] 14 53)5/1\;%{;3‘/ﬁ@%ﬂ?“ﬁfﬂ\ﬁﬂ?ﬁﬁftﬁ
40 13]16(52|M8x1.25(69| 5 [14]| 7 |40|5.5| 97 |14|66|35|57|14 % O oty ML A RS B o &
50 15]20|64 [M10x15]86| 7 [17| 8 [50|6.6| 11588 |14]80[41[71]19 LTIE. ~P.6205 8BS,
634
% SNC



sroyL s meran-aoyr CQ2W Series

7— M/ CQ2WL-CDQ2WL 3) RO EROAEERIESE A,
L__B+zt0—o L+zhO—2 TECRBYEEA,
{3 a0 {} T T
5 ) E >
7 -
I .
" SN N - LS SR A }" o _'_‘
Crent e RN E
LX 4xold = |xlv] vl Vx||Le
7 — - LS+2 hO—2
ATBALE=Z) Ov K StksnLOBE ()
, , F1—JAE| 2 NO—28E | A= PAAUFE| 4 PAA v "
T T (mm) mm A1 A1 !
5~50 | 107.5
%7 32 75.100 1175 117.5 38.5
5~50 17
ft' F 0 T 127|385
L = B iz ro—s 50 |10~50 | 1275 1375 |43s
A1+2(Z2 hO—2) 75100 | 1875
J— (mm)
F1—TRE | ANO—#H A=K VTFE F—= KAV FF
(mm) (mm) A B LS A B LS
5~50 64.5 305 14.5
32 75.100 745 405 245 4.5 40.5 24.5
5~50 74 40 24
40 75,100 84 50 34 84 L &
10~50 76.5 40.5 17.5
50 75,100 86.5 50.5 275 86.5 505 275 cuJ

7— hEEME : &
REWE : V7L Ay+

2]

Tl E= L | |G| tH| T ||y |z| x

32 17 |6.6| 4 |30 |3.2|57 |57 |71]11.2/5.8 cas
40 17 |6.6| 4 [33|3.2|64 |64 |78 |11.2] 7
50 18] 9 | 53932797895 [14.7] 8

722 R/ CQ2WF-CDQ2WF
) EEOEROUEBRIERE T,

e
IR <

. ; ; —ETRBY E A,
}
Kff_& ) = >
s W) 7 i
NN Vs ¥ 1F
LG 57
FX 4XgFD FT
FZ Li| B+2rO—7 L+ 2 hO—2
ArziAbE=Z) Ov RSEskHRLDBE (mm)
, , F1—JRE| 2 0—v&E | 4= M1V FE| A P v FE 0 y
T— i (mm) | (mm) A1 A1 3 4
5~50 97.5
| w’ 2 T 7078 107.5 |38.5|28.5
5~50 107
B ) ST 117 |38.5|285
Ls LstZ hO—% 50 | 10~50 | 117.5 1275 |a3s| 335
A+2(2 hO—2) 76,100 | 127.5
2S5O (mm)
F1—TRE | 2 O—UE&H F—NZAVTFE F—= KA VFH
(mm) (mm) A B A B FD [FT |FV |[FX [FZ | L1 | L2 | M 00
550 54.5 30.5 64.5 405 |55| 8 | 48|56 |65 17| 7 | 34
32 75,100 64.5 405 : : :
40 550 64 40 74 50 55| 8 | 54| 62| 72| 17| 7 | 40 X
75,100 74 50 : T
10~50 66.5 40.5 X[
50 75100 —oE s 76.5 505 |66| 9 |67| 76|89 18| 8 |50
J— N &ENE : RRE 34l
REMLE : Zur Xy E &#

ZS\C 635



CQ2W series

Fi-TAE
7= k21 Y FEDIBEEABOTEDHEDLY £ DT TiEkE

Q63~Q1 00 ZF—bRAyF1F ;;,laaqia\o)

i 4v 744 7:CQ2WA-CDQ2WA P
My v 754 7:CQ Q TE 5 TDBE (mm)

0%~ R R 7708 o | g
eeTro (v > (mm)
CQ2wB-CDQ2wB e 80 |[Mi2x1.75[22
X1,
aY —= A 100 |M12x1.75|22
2XHRBMEGC 2%P(Re.NPT.G) )— F&?%d\\vﬂiﬁéf& 0
(EEHOD) A—hRAYTF
el el
2 K ~
e A ERO2EROMEEGRIIERE G,
—ETIEHIEEA.
pan D | o
N \\ % S
L| B+z2hO—% L+2 hO—2
E A+2(Z2+O0—2)
w O ksl Ov REinBaLDIBE (mm)
7 i ﬁ—wg@ xmwg@g F—RZAVFE| A=AV FS
. . (mm (mm A1 A1
2xXMM l : AN B1 10~50 109 o
) ] 8 [75.100 119
@N @N ) 10~50 138 148
-\ % 1 80 75700 148
o : 10~50 1475 1575
NABNTD B H1 |H1| 100 75,100 157.5 )
C1 C1
X X (mm)
L1 Li+2hO0—2 L
A+2(Z hO-%) F1-TRE | By | ci [ || Mm | x
(mm)
. . 63 27 | 26 | 11 [33.5/M18x1.5[28.5
> I M‘ e
T2 T FERFNRR 80 32 [32.5 13 [43.5|M22x1.5|35.5
\J 2XP1 100 41 |32.5| 16 |43.5/M26x1.5(35.5
(B F 1—T9MR)
! 005 yFERFNE R mm)
7 F1-INE Zi|P1|V |W1
i S5—o g o
N
N & & W 63 16] 8 [56.5]95
. XD 25y FERFRER
DiBE32052 hO—
i 213102 hO—20 >
Y F1—TDFEE
B—PEICR) E T,
F— N2V FOREME. BFDETEE. —~P.760~766% TSR L& 1,
1EHER (mm)
F1-THE | ANI—VEE A—h2A Y FE F— 24V FfS
(mm) (mm) A B A B
10~50 58 42
63 75,100 68 52 68 52
10~50 71 51
Gy 75,100 81 61 81 61
10~50 84.5 60.5
100 75,100 94.5 70.5 94.5 05
(mm)
Trewy®= c|p | E|] H 1 |J|lk|L|mM|[N|] o P |Q|s|u|w]|z
63 15120 | 77 |[M10X1.5[103| 7 | 17| 8 | 60| 9 [14%®10.5 1/4 15.5/ 93 [47.5] 84 | 19
80 21| 2598 [m16x2.0[132] 6 [22 [ 10| 77| 11 [17.58135] 3/8 18 [1125(57.5[104| 26
100 27 | 30 [117|M20x2.5[156]6.5] 27 [ 12 | 94 | 11 [17.58135| 3/8 | 22 [1325]67.5[1235| 26

O Ry hBIUNBEEDFMICDOEZ LTI, »P.620Z2 TSRS\,

SvC

Q AN SN0 A UDSETIEIS EERRER EB—TETT,

636

O



sroyL s meran-aoyr CQ2W Series

7— hMEz/CQ2wL-CDa2WL L Btz hO—s Ltz hO—s 3 EEO2EEONERERIEREEY,

—ETEHIIEA,

\ ""LX F\ 4xoLD }X;Ll_-, %7%-6

1z LS+2 hO—%
ﬁ{ﬁ’ﬁv\ﬂ?’ A+2(2 hO—2)
AL ‘ ‘ Ov FERBRLDIBE (mm)
+ + F1-JWE| 2 N0—sEE | 4 PRV TFE| 4= P YT L
(mm) | (mm) A A !
10~50 | 129
I TR EEET 139|435
10~50 | 158
‘ ‘ SO AT 168 |53.5
L1 Li+2 hO—2 100 |10~50 | 167.5 1775 |535
A1+2(Z2 ~O—2) 75,100 177.5
J— M (mm)
F1-7AE | ANO—UEE A=AV FE F— KAV FF
(mm) (mm) A B LS A B LS
10~50 78 42 16
63 75,100 88 52 26 88 52 26
10~50 91 51 21
80 75,100 101 61 31 101 61 81
100 10~50 104.5 60.5 26.5 1145 705 365 cuJ
75,100 114.5 70.5 36.5
(mm) _ 7— NEEHE  mEE Cu
T2 TIp [LG| LH| LT | LX | LY|LZ] X | Y REME: =T XvF
63 1811 | 5 |46 |3.2]95 |91.5[113]16.2] 9 cas
80 20 | 13] 7 [ 59 [4.5[118[114][140[19.5] 11
100 22|13 7 [ 71| 6 [137][136]162] 23 [12.5 m
75 2R,/ CQ2WF-CDQ2WF RQ
O ! ! 3 = vk = g
: : %) EEOCEROMBERISERERY.
o | @ -£ —E B E A cam
N7\ 4 !
R\Uaant MU
ECEa E
FX 4% 0FD il
FZ Li|B+2 hO—2 Lo+ hO—2
A+2(Z+0O0—2) o
Oy FEmsRALOERE (mm)
1T |2 NO—2%E | 4= MM UFE| 4 PAA U " 1,
(mm) | (mm) A A :
10~50 | 119
N 8 oo T 20 129 |43.5|33.5
10~50 | 148
80 [Zoio0 T 158 158 |53.5|43.5
La+Z2 hO—2 100 10~50 157.5 167.5 53.5(43.5
A+2(Z2 hO—2) 75,100 | 1675
2S5O (mm)
F1-JAR | AMO—U&H F—hRAFE F— KA VFG
(mm) (mm) A B " B FD |[FT [FV [FX |FZ | Li | L2 | M 00
10~50 68 42 78 52 9| 9 |80]|92|108| 18| 8 |60
63 75,100 78 52 X0l
80 050 o A 91 61 11| 11| 99 [116134] 20 | 10 | 77 3
75,100 91 61 T
10~50 94.5 60.5 y
100 75.100 1045 705 104.5 70.5 11 11 | 117136154 | 22 | 12 94 'XD
T—bEBEME  REH ﬁft’@]
REWME : ZvaILAvE &#

ZSNC 637



(\)

638



BRIV /RER BE- /RO E

CQ)2 series

012, 916, 020, 925, 332, 940, 350

BARTHE

B|20| [-|1 -
. o oS -

| | |
e P ESFIN CDQ2(B|20) -10(S|| [-IM9BW| |-

F— P21V FS . .
(RATPRE) 72—9—%4 I;H:ﬁ}
S =] SIEP.640% TSR 1
‘ Hiﬁiﬁﬁrg o
B mon(EE) | F[OvFAI5IR .
A A y7 | G [~AYFHTIVIR F— bR YFEES
L J— R D | —WILERRE mas | 2413
XIS BRI GRIB) R T, s |[1s18
) U EBUTRIL MEIBENE A, P.642,645 n | nofd
[CQREMIAIL M & UBEFERL &0,
F1—THZe F—hRAYF
12| 12mm | 32| 32mm R— D0)$§¥El l}g\l:':E% ‘77f— $?{:}7“H/ ‘
16 | 16mm | 40| 40mm T T T X;fﬁliggigéiw%tﬂﬁ
20 | 20mm |50 | 50mm fiiEnt=1 Re < - °
e N
25 | 25mm TN | NPT | 032~050 *RFAATLIY cuJ
TF G . LS ks
F T8y FERFERERD S tEEH 75 F_ | ~YRflA>O—f4 cu
)5 s ; ” [ S [ &#EipHLE | Y RERBRL
BAaRE) Vo IDERR ) 0V FERFNETROT - M | OvK&@msRl
1—TMEI3e32~050E 7 T | BESRAEE | sor7 473 0lESEIEARTT.
MBRECTH— 21 v FELODIBE. Dxr FM cas
A— MRV FOREDRRESISEEL XA— A VFBLOBE32- | o (1,
SICEYET. 52 h0-snaMaticsy ¥V YFZbO—=5(mm) ‘
(WJ) CDQ2L32—1 0S F9, ZEEZ NO—UICDVTIEIP.640%& ZS8B S0,

BRAA— MM YF #— k210 FREOHBIEEIE. —P.1263~137152T2RBI LS,

T
il
%
m
nt
3
= Q|
c|2|°

BRBE T A VTR
e I U= X pe ) ) 0511135 a0l mmaw
DL |F bc AC | BERHL | BEEL |g50) | ()| @) | (NS | 777
3% (NPN) 5V, MONV | MoN | @ [@/e@[C]—[ O | .
. L saxv k| [ 3% (PNP) 12v MOPV | M9P | @ (@ |@|O[—| O
M9BV | M9B | @ |@ | @|O|—| O
= T%5% 21 1ev 79 | — (o |—|@l®@®| — |
# 3% (NPN) 5V, MONWV | MoNw | @ (@@ (O] O [ .| _
L BE=sCess) B| 3(PNP) | 24V | 12v | — [MIPWV| MPW | @ |@|@|O|—| O pc
% o8B 12V M9BWV | M9BW | ® (@ [®@|O|—| O | —
:E JOXY k 3% (NPN) 5V, MONAV | MONA | O [O|@[O[—[ O [ ..
F | EKME LS QeET) 3#3.(PNP) 12v M9PAV | M9PA | O |O|@|O|—| O
245 12V MOBAV | M9BA O 0|@|O0]|— O _
PWENH CEET) 11 5V, 12V — F79F | @ |—|@|O|—| O |icE
E . (Npiﬁi%) _ | sv — A96V A6 | @ |— | @|— — |icEss| —
- ZJ=E A — |200v | A72 | A72H [ @ [—|@[—[—|] — |
i —_— L | 12V 100V A93V A93 o — |0 —|— —
:IZ & 18 5V,12V[100VE(F| A90V A90 o |— (o |—] — Jicag|yL—.
% El i 24v [12v | — | A73C — |e[—[e[e[@] — | — ] rc
Y = 5V.12V[24VELF| A8OC — e |—|e|®e[®] — |[icam D-]
T | owErcern B — | = [ Araw — e |—|e|—|—| = | —
XU— KBRS 0.5m- B) MONW  XOEIDIEEAA — b1 v FIBTEEERUET,
1 () MONWM -XOI
() MONWL
5 (1) MONWZ ER
#L (1) J7T9CN X0
XJEEE}EEH%EL‘X%LZE\i@FﬁEJEEéUT— tZ/f‘J?tv"%U i?@féﬁ%ﬂ]ti\P]GQEZ%E@<7‘:’3L\O @
XTVIDAV AR ZHGA— M 214y FOFMIE P.1328.1329% TS5BS, e
¥032~50TD-A91(V), MOLI(V), MOLOW (V), MOLIA(V) LB Z R— MELASMIEMF I DIFEICIE 7 — M 21 v FETEE AR FEREL \E 9. 54MIIP.768% TSR &1\, BN

Zs\wC 639



CQ2 series

o
ig —
1
-ui"
JISEES
SEFE L SBEF3AH

MmN

I!H!:t F—AA Rt
(##-P.1373~1565% ZBBL & 1)

KRS T/ NE

—XAO| OV RERIZREE B LRZDH

R ~O—2 (EART 1 —EA)

B0 s e

lEX@ EX hrOy ROy RERTY b

—XC8 | phE L2

—XC26| — IV L ERBEVICEIE Y FEEAY

ZloLEZRBEY -V OILBEY

—XC27| e 25 L 2 $8(SUS304)

—XC36| OV MMM >O—1F

R— MIBRHROEE

X 2T o12~250%

2RIEECQI V) —XERATE

—X202| 5 16.25%MK<

Oy RAN=HA5DOLT%EZCQI L) —X

—X203| | 5545% 620,320

—X271| o—IVA/ XY FUMBE T v R DL

S FFa—T~Ny R

X8I et L O— 1 7

Z— bR Y FHDERICDNT
—P.760~769% TSRS\,

A= 2V TFRAARERNR bO—-D

A= bhRAYFEERMGEUE (R bO—2
IV RREE) SLUBMAES

- By fFEEE

c 20V FRANER BmmE

640

ik
F1—TAE 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 [ 50
BB BHAOY K
FEF TR B
REMES 1.5MPa
BREAESN 1.0MPa
REGAESN MPa 025]025][0.18[0.18[0.17 [0.156 [ 0.13
B 5 b7 24 Y FH: —10~T0C (el LRERE Z&)
RERESSURRAREAR 24 9 Ff 1 —10~60C (f-f2 LREHEZ &)
il B (FRiGH)
ERER b &EE 50~500mm/s
HEIXNF— 0.022[0.038]0.055] 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46
ZFO-—OREHBE + J.Omm )
BEZO—OR g mm BEZ MA-JORME EGPL LB FEET.)
F1—TREmm) | EEZNO—2 HISHE | BEZ NO—UKT 1 ZAN—FEER
5 S O IR SRS
oo | | mmes | PERE o) outmns
25.32.40 ) et CLA A -
BEZ NO—ID ) U FIZAN—
50 10,20 /L% | VERET DI EICELY ImmBOR
hO—2 185
F1-—TJWE | 2 O—UHHE
AMO-UEE|  12~40 1~9
50 1~19
&% : CQ2B20-3T
5 | M%) 5CQ2B20-5TI=2mm
AN—YEEELET.
Bikld. 24.5mmTY,
i
F21—THE(mm) 12 16 20 25 32 40 50
- BNEE) | @ | @ | @ | e | @ | @ | @
@i 7 o o o 0o o o o
BRI o o o 0o o o o
2 1)
= — | M5x0.8|M5x0.8|M5x0.8|M5x0.8|M6X0.8 [Rc1/8 | Re1/4
L nLRBF o
AT
2| mEmi ™| - | - | - | - [weTus|NPTI/8|NPTI/4
7 w| - | - | - | - |cus|cis|GI/4
TUIFEREREL Y| — - - — | 86/4 | 06/4 | 08/6
Ov Kl e o | 0o 0o o o o
Ay RIAVO—f3 e o 0o 0 o o o

ENA—RRAYFEDe320DI5E
CRBRIIEES LU T,

. BAMO—UDEETEIFETMEX0.8E W EITDT,

R—bh

A2)D 5y FERFORMITEEL T Ao

O
2




=] ==

A RRERFEEIE |
=T EEEEEEEEE== |
CHEADRICBTERHAL S, 1
ZLEDTEEICDNTILFINT54.55. :
POFII-5/HBIEBE.F—b

1

1

24V F/ HEEREIREICDIVTIIP.3

~1MEZRERES L,
b o o |
| 1E S & D & B |
ANEE

O T ESUIFBIER TS A v (CRLL&HEH
BEIIER)ICTHI TS,

DBEERT AV (CRLEDHBIUITE) & TE
RALEBETEH. 7517 (CRLLDBEIMITE)
DFEIHIMA SN LHBWAROAFS LU
EOHERICIBEESATLESBNAHY &
TOTERLTLES N X BFTDIRIC
IS ERICIEDTWBICADTNDh =ML
ThoI7a#iaL TS,

shouv s meran-povk CQ2 Series

XEFEEBmm BREAR g1 N
IR a7~ h| 75 | Wk ﬁﬂt 7’“1(—7')W@ EFRED (MPa)
mm
12_|CQ-L012[CQ-F012|CQ-D0OT2 - 05 U0 | 0.0
16| CQ-L0T6|CQ-FO16[CQ-DO16 12 21 | 44 | 66
20 | CQ-L020]CQ-F020|CQ-D020 16 45 | 86 | 126
25 |CQ-L025|CQ-F025(CQ-D025 20
32 |CQ-L032|CQ-F032[CQ-D032 ﬁ"j 79 | 142 | 205
40 [CQ-L040|CQ-F040CQ-D040 L 25 126 | 224 | 323
50 | CQ-L050]CQ-FO50]|CQ-D050 W 32 211 | 372 | 533
Q ANT— ERZE TEXDE. 40 338 | 589 | 841
S LIRS DB,
HEED TR R 50 535 | 928 | 1316
E2)ERBICHET 2BRAST 12 14 | 31 | 48
20EITT.
T— N TSV AR 16 24 | 54 | 85
SRRV, ZIWTLEZR 2| 20 44 91 138
JOLERRE . #AC 2
Foib A%, ZHRIRAIL % 25 84 | 160 | 235
K bi 32 152 | 273 | 393
40 288 | 499 | 710
50 412 | 742 1072

27) I NIE—P.1569% TSR LS 0,

HER B g
= P S~ 52 NO—2 (mm)
5t Fa1—THE(mm) 5 0 15 0
12 29 35 - -
16 42 51 - -
e 20 63 76 - -
& 25 87 101 = = cuJ
¥ 32 131 152 - -
40 206 229 - - Ccu
50 - 369 - 441
12 29 35 — — cos
16 43 50 - -
3] 20 67 78 - - m
s 25 92 104 - -
¥ 32 141 158 - - RQ
40 216 235 - -
50 - 399 - 460 cam
MU
ZBEER B g
F1—T7AE(mm) 12 16 20 25 32 40 50
WIS v T 2| 2] 6] 6] 6| 6] 6
e HrLE 15| 3 | 6 | 12 | 26 | 27 | 53
A RSl Fuk T | 2 | 4 | 8 | 17|17 | 32
~ R O—f5 07113 2 ] 3 | 5 | 7 | 13
D5 FERE = [ =] =126 6 [105
T— MR R B T) 55 | 67 | 164 | 186 | 143 | 155 | 243
Ov B 75 SRR N 0) 57 | 69 | 139 | 161 | 180 | 214 | 373
YRR TS SR BRI R 2 D) 54 | 65 | 133 | 152 | 165 | 198 | 348
SILSLERF(ES It X @ RILRED) | 32 | 39 | 88 | 123 | 151 | 196 | 393
stEsE  f)CQ2D32-10SM
.%Z‘EEECQZBgz_‘]OS ....................................... ‘]529
.%Ut%g%ﬁy{qﬁﬁﬂﬁ“ﬁg\yjﬂg .................................... 69 D D
D\y F%ﬁﬁgj‘mb .................................... 439
:u_lol/lixﬂé ....................................... 1519 -XD
2
3529 Rl
-XOJ
il
641

O
2



CQ2 series

CQ2RAEfIRIV b /A= RAVFHL

B755E/ B NEOCQ2BARMRIL ZRAEL & L.
Fh75E: ZERRIV bOBICIRIL M ZBE<IZE 0,

B) RV M3 X 25L 4%

ME:OOLTYTF VM
RELE: Z Vo)L XA y+

. BRI b T T mELE
ic 1

1<
D | Lo ‘
R U SiAHH
T 5 ER | C D [BARLITAX TUU5ER | C D [BHRLETAX

CQ2B12-5S 65 25 M3 x 251 CQ2B12-5T 65 25 M3 x25L
q0s | & 30 x30L q0r | & 30 x30L
CQ2B16-55 . 25 | M3x25L CQ2B16:5T 5 25 | M3x25L
-10S 30 x30L 0T 30 X300
CQ2B20-5S 75 25 M5 x 251 CQ2B20-5T 75 25 M5Xx25L
08 | 30 x30L o1 | - 30 x30L
CQ2B25-5S 95 30 M5 X 30L CQ2B25-5T 9.5 30 M5X%30L
q0s | ° 35 X351 0T | O 35 X350
CQ2B32-5S 9 30 M5 X 30L CQ2B32-5T 9 30 M5x30L
108 35 x35L 0T 35 x35L
cozBaoss | | 35 | W5x35 cozBaosT | _ | 35 | M5x35L
408 | 40 x40l 0T | 20 X400
CQ2B50-10S 45 M6 x 451 CQ2B50-10T 45 M6 Xx45L
208 | 125 85 X550 20T | 25 [ 55 X551

642

O
2



shouv s meran-povk CQ2 Series

/Ny F Y MIUITU -2/ IIINBLETADTHEFEL TS0,
J1)—2m&:GR-S-010(109)

R T VRRAA N —ZXIFPI) F (TS50 BRELERNR)

20 —CIQ2B [ F2—TW#E

—[zrO=2|3(m)

Tiﬂ?f‘ PREES
PR S

212.016.220.025.232,
240,050

WAARNAT AT UL DTSV VBRETIRICHT D
HEEHLEIT SO ARSIV T VRRMEZERLEN

547,

O

s

fEB AR BEE HFOY R

) FFI—THE 212.016.220.025.232, 040,250
{REEMIES 1.5MPa
maEREN 1.0MPa
SIN—Dyav A

BRESE RURAHEER
FREZ M RE 50~500mm/s

By SN
A—brZ2AYF B A]

smc 643

BER
SliAAH:
\Shzs
Il |
T Jist
ﬁJEEZ = -
/I
EERGEOR
M5x0.8DIES
Ay Rl >O—f+ Ow FEmBRaL U)&‘y?é‘ﬂi?
‘ 5
= —
] - E 4 1 )
cuJ
¥ % B o RIRER S C
E= EX; HE "= -
1 [P F1—7 | PILiZoLEs BE 7LV~ i 2 i s Cu
%2 [EXPY FIVEULEE SO4—k 14| EArNYFY NBR
3 ez ronoF 25 L8 o12~025 15| O F/wFy NBR cas
e 032~050. BEIOLAYE 16] _ AzZ Yk NBR
=_ FIVIZOLESE 012~040.7)L¥1 b £ T OO ° ~ “ m
4= FII_OLEREN| 050 /04— F.BE XigEban /Ny ¥ty b
5 Jt)‘:ﬁ wEIEH V) ABRIBIREE ?JEZW@: SRR EEEER RQ
6 [Fwvia WmEeE 250
7 [Us——2T)5 E7/% BT OA— R 12 CQ2B12-S-PS CQ2B12-T-PS cam
8 |7OVIIL AV IS EBC BiEHOERC1/8.1/4 16 CQ2B16-S-PS CQ2B16-T-PS
O bx@ | BRIAHE DIFE 20 CQ2B20-5-PS CQ2B20-T-PS
10 EERINTZT B BEEOEMS5X0 808 25 CQ2B25.5.P5 CQ2B257-PS MU
11 |0y R&ERTv k ] —vILAYE CO2B32 5 Ps CO2B32T S
12[4o0-U>5 | 7Li—"58% | 020~050 PIeAk 32 Q2B32-S- Q2B32-T-
13 [0 FSHmE — 232~050 40 CQ2B40-S-PS CQ2B40-T-PS
MBIRHK(THANDER o EEZRVOY FE— R (RTUL R £ T 50 CQ2B50-S-PS CQ2BS0-T-PS
(8L v T3 NAEFe12. 16135 <) = ERBESOOEY b ERESQABHBOEY b
g | /YR NEOIEY bR [ iRy NI, BBy
Ly | (BUETOTEFI-TAEOIE | NEEOTEUETOTEFI-TR
’ ESIITIRLTREN BOFEESITIBL TSN

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



BRI S IESER BE- /FOv R
CD@Q)2 series

A—brRA YT

F—=FRAYFICDNTOFMI TR TSBLES 0
F— N2 U F B P.1263~1371
F— 24 Y FEERIBS LUBRESS
— w HaTAE e —
A— 21 FETAREREN FO—2 b 760~769
B
24 v FRISE,/ BRS
{-'--
ol EEEER B g
_ F1—JWEmm) | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
BEXR B g BEHS Y T 11| 3|3]|6]| 6|6
€8 | Fai-—TAR V)2 &2 FO—2 (mm) O K% | &0C8 |15] 3 | 6 | 12| 26 | 27 | 53
B (mm) 5 10 15 20 HraL Fv b 1 2 4 8 |17 | 17 | 32
12 48 54 - - Ay R >~ O—f4 07113 2 | 3 5 7 |13
16 74 | 83 | - - DLeyFERFR - -] -1-161686 [105
;taha 20 109 | 123 | — - J—MNEEARILRED) | 49 | 62 | 147|169 | 143|155 243
b 25 146 | 162 | — - Oy RB75 UREARILNED) | 54 | 67 | 131|153 180|214 | 373
2 32 190 | 211 - - Ay RE7SV ORI ML) | 52 | 63 [ 124|144 (1651981348
40 282 | 305 | — — ZWPVERFAEL LA RINED) | 29 | 35 | 78 | 114|151 | 196 | 393
50 - | 487 | — | 559 5% ) CDQ2D32-10SM e f 2T BT BIBAE .
12 53 70 — — o EAEE S :CDQ2B32-10S -+ 211g —rZAYFEBRGESENDEEAE
16 73 | 82 | - _ o%Uiﬁgérﬂiﬁﬁi@&gz}i‘f~~~~~4§g MAMBELT S,
o T =17 A * ennnaes =
‘37\| 20 122 | 133 - - :uj_]7l/uﬁg‘1;}2 ....... 1518 214V FRNEEEE
% 25 160 | 175 | — - 411g |BfISERE|ERY INE|EE ()
e 32 200 | 217 | — - BQ-1 020,025 | 1.5
40 292 | 311 | — - BQ-2 032~0100 | 1.5
- — 15171 = 578 BQ2-012] o12~025 | 5
¥ — k21 Y FOERIE —P.1263
~1371% TSRS,
BER
B LR 352 &R
Nerasry SRPPEE
v AV ! el
x .
1N J I N
) A
: EEHEOR
M5X0.8MDIEE
1ERkEbER
E= & HE "= -
1 PUv5F1—7F | 7Ihi-whas BELA e il
2 |[EXFY FILI—OLEE SOk 12| EX Fo/¥wE 2 [NBR
. 25 L8 012~025 13]Ov F/Yy%> |[NBR
8 |ErboOVE P 032~050. BB JOLATE 14 iy b NBR
4 |l FILI-9LEE | o12~040 7ILTA ~
FIVI—ULEEEN | 050. 704 — N BE m FETE vy 2
5 [EXB FEAET] HRERE e  NvF Y b
6 [Fvia WEEE 250 T Ov KREA—RETTDT—P.643%5 Z8BEE|
7 [U5—2TU5 E7/8 BIRIOA—K ’“ﬁwgﬁ VFeR—GRECT : SRS
8 |[JOVZILAUE| FEmEmBC BEGOERC1/8.1/4
9 IEX& RELEH DIBE
10 BERUFTST a% BEGOEM5X0.8088
11 |®%a —
XBIRARTEA NRRe20LEDEZ b EEZ Oy RIE—K(XT L2 $H)
CBYUET,
644

O
2



shouv s meran-povk CQ2 Series

CDQ2RIEMIRNIL b /FH— bR A Y F{F

BIA5%/ B\ FOCDQ2BRAEIRIL AR L & L,
FleiHE: TEARILSDBRICIRIL M EBRELES 0,

$l) R M3 X 35L 2%

LR

. —
c = —
i c
LD—. D L_J
U S3A A
TUoFER] C | D [BRALIIAZ TUoFER] € | D [BRALIIAZ
CDQ2B12:5S | [ 35 | M3x350 CDQ2B12-5T | . | 40 | M3x40L
05| °° [40 X 40L qor| O [a5 X451
CDO2BT65S | | 40 | M3x4oL CDOZBIEST | [ 40 | M3x4oL
-10S 45 X451 0T 25 X451
CDQ2B205S | | 40 | M5x40L CDQ2B205T | | [ 40 | M5x4oL
40s| 'V° a5 X 45 01| '9° a5 X451
CDO2B255S | | 40 | M5x40L CDO2B25-5T | [ 40 | M5x40L
05| 9° [a5 X451 qor| 95 a5 X451
CDQ2B32:5S | , | 40 | M5x40L CDQ2B32-5T | | 40 | M5x40L
108 15 X 45 0T 45 X 45
CDO2B405S | | 45 | M5x45L CDOZBAOST | [ 45 | M5x45L
40s| '° [50 X50L 4ot "® 50 X50L
CDQ2B50-10S | 156 | M6x56L CDO2B50A0T | [ 55 | M6x55L
205] 2565 X65L 207 12565 X651
HESOLE) T7 8
REWE: )L Xy =+
cuJ
cu
cas
RO
cam
MU
D-OJ
X
fERI
-XOJ
Es 3001
!//:‘; SVIC 645



CQ2 series

Fa1—TNE

012~025 #HHLE #—r21vF5L

EERGEINY AL T):CQ2B

Wiky v 75414 7:CQ2A

iy Y TDIBE mm

o1 R R v
F1-THE
i) O1 R
< 12 [M4x0.7] 7
[ — } 16 |M4x0.7| 7
20 M6X1.0] 10
25 M6X1.0] 10
Y
Hx BMEYC 4 X gN&E
8Xe0tJ1) F
f M5x0.8
o f (EEHOD
XN
N — N =|w a ;b @{
&2 .
—
/
L
A
Ay Rl >O—1(¢
Ay Rl O—fDIBE mm
7o e
12 1.5 15-804s
% fﬁ\ % 16 1.5 20-80s2
W 'E 20 2| 138043
25 2| 15-8043
) Ov MM« >O—fF1d.
AT EERBIET,
G (R IIHRIC-XC36%
BMLTLEE0N,)
Ow REiRBRL
Ov REimPBrRLnBE mm
Mm F1-TRE
‘\ — (mm)‘ B1|{C1|H1| L1 MM | X
= 12 81914 14 | M5x0.8[105
16 10|10/ 5] 15.5 | M6X1.0| 12
ZER 20 13]12] 5] 18.5 | M8x1.25| 14
1 25 [17[15] 6 | 22.5 [ M10x1.25 [ 175
AT By
H1
C1
X
L1
TR mm
Fa1—TRE A B
(mm) 5st | 10st| 5st | 10st & = E 7 it : . L - i o z
12 25.5130.5| 22 | 27 6 6 25 M3x0.5| 32 5 3.5(15.5| 3.5 |6.5%3.5| —
16 27 | 32 |23.5|28.5| 8 8 29 | 5.5 |M4x0.7 | 38 6 | 35|20 |35 |6.5%35] 10
20 29 | 34 |24.5|295| 7 10 | 36 | 5.6 |[M5xX0.8 | 47 8 4.5 |25.5| 5.5 ART 10
25 32.5|37.5|27.5|32.5| 12 12 | 40 | 5.5 [M6X1.0| 52 10 5 28 | 5.5 ART 10

XOv RERTY MBIUNBEEDFMICDOEEZ L TIFI>P.6202 Z8BLZE

646

O

SvC



sroUy s mepan royvr CQ2 Series
7—kR/CcQz2L L. B mHEvuIRLE
W = _ 7— HTZ mm
727 A | B is
(@)1= > (o) 5 [ 10s] 53 [1ow] = | & |M2)H8| Mg Tro VT WX LY | L2 X | Y
E 12 |40.3[45.3| 22 | 27 [135] 24 |45[28[ 17|10 15| 2 |34 |295[ 44| 8 |45
8 ) 16_[41.8]46.8[235]285]13.5(25.5] 45 26| 19 11.5]165] 2 | 38[335] 48] 6 | 5
4xolD F 20 |46.2(51.2]24.5[29.5(14.5[2856.6| 4 | 24 |12.5[17.5[3.2] 48|42 |62 92|58
LX 4xelD o 25 [49.7|54.7]27.5/32.5| 15 |32.5/6.6| 4 | 26 [12.5[17.5]3.2| 52 | 46 | 66 |10.7|5.8
Lz J— e EHE K%

Ov KEiEastal ac
L J

0w rAZ 3522/, /CQ2F
e =
/7 H | >
Y LN
ol H
FX 2xoFD
FZ L

1

Ov REmSBSPAL

ANy RMUZ 52O, /CQ2G

= =

[ %3]

L B

L1

Oy RRIZS O

REWIE: Z VT )L XY+

mm

F1-7| A B
poE(mm) [ 5t [10st] 5 10w 0|0 |V |FX[F2 L | L
12 [355[405] 22 | 27 [45|55] 25 | 45 | 55 [135] 24
16| 37| 42 [235]285] 45 |55 30 | 45 | 55 |135]255
20 |39 | 44 [245(29566 | 8 | 39 | 48 | 60 [14.5]285
25 |425[475275/325(6.6 ] 8 | 42 |52 | 64| 15 325
TSV UEEMNE KRR

REWE: Z )b Ay

AY RIZS5 D% mm

FV

A
Ov REmSal
=
=

ZIWULEZXE,/CQ2D

CT

4xN
Fr TRV
oCD7H10

#hd9

L B

RR

CL
A

0w REiRBRAL
e

oCB

2XoFD

O

Fa-7 A

p(nm) [ 5 10w = | M
12 [ 31[3635] 14
16 [325[37.5/35[155
20 | 37|42 |45]185
25 |405[455] 5 225

AL LspEMSMIO Y R )
TIUUMERLTY,

TR EME kRiE
KEWE: Z v T)L XY+

ZIUWOLEZF mm
717 _A B |. cL |.

pueEtom) [ 5 [ 105 5t 105 o2 5t [10s] T |COPW[CX(CE L || N RR
12 455505] 22| 27 | 12| 5 [39.5445] 4 | 7 [14] 5 | 10(3.5] 14 [Méx0.7] 6
16| 48 53 [23.528.5] 14| 5 | 42| 47| 4 [10]156.5] 12[3.5]15.5]M4x0.7] 6
20 |56 61 245295 20] 8 | 47[52 | 5 [12]18] 8 | 16]45]18.5m6x1.0] 9
25 |52.567.527.5]32.5) 24 ] 10 [52.557.5] 5 [ 14] 20| 10| 20] 5 [e2.5[M6x1.0[ 10

XOv RoEtRT Y FEIONBEEDHMA
ICDEXLTIE—~P.6202 TSR 2SN,
XX NI LERBEY EIEXBOIEE
nEy,

T L EREBEME kRE
REWE: Z 7L XY+

647

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fa1—TNE

012~025 HHLE #—rxa1v 54t

[0 5%

Mm%y v 754 7:CDQ2A

R R

EER (B NY 1 7):CDQ2B ] " @ik 5 Y T DIBE mm
#1708 g R
1
(mm)
— 1 12 |M4x0.7] 7
16 |[M4x0.7| 7
—_ 20 |M6x1.0] 10
25 |M6x1.0] 10
H: UBEYC o5 Fe k2T
123 J— RIgR/EE10
jum ]
A
o AAEHY -
N0
AN &
2XoNi@> %\
4X00H 1) M5x0.8
F| (&EEs0®
K L
LK, L B
<
v M A
E

Ay Rl >O—14

=

Ay Rl 20— DIBEE mm

F1-TAR
i G Th9
12 1.5] 158043
E 16 [1.5] 20-80s2
S 20 2 | 138043
25 2 | 158043
@ E) Ov RElr >O—fF3.
FToaAHRERIET,
G (BIRIIHKRREIC-XC36%
BMLTLEE0N,)
Ov REmeBsHal
. Ov REindBsalDIBs mm
N PRl | L | MM | X
1T 12 |8[9[4]| 14 [ M5x0.8[105
N 16 [10[10[ 5 [15.5 [M6x1.0[12
— 20 13|12] 5] 18.5 | M8x1.25| 14
FAXE Bl Hi1 25 17]115] 6 | 22.5 | M10x1.25 [ 175
Ci
X
L1
= K2V FDFREME - BTE S TEIE—P.760~766% TSR L0\,
BRER mm
Fa1—TRE A B
(mm) Hst | 10st| bst | 10st el o b B L © W
12 36.5/41.5/ 33 | 38| 6| 6 [32]|6.5| M3x0.5 | 5 [3.5]22]3.5| 6.5%3.5 [36.5/20.5| 25
16 39 | 44 [35.5|40.5| 8 | 8 |38|5.5| M4X0.7 | 6 |3.5|28|3.5| 6.5%3.5 |42.5]23.5| 29
20 41 | 46 |36.5(41.5] 7 [|10]47|5.5| M5X0.8 | 8 |4.5/36(|5.5 OR7 49 125.5| 36
25 42.5|47.5|37.5|42.5|/ 12| 12|52 |5.5] M6X1.0 [10| 5 |40]5.5 QR7  |54.5/28.5] 40

O REHRFTY MBIONBERDHEMICDOEE L TI~P.620%2 T8RRI ZE 0,

648

O

SvC



shouv s meran-povk CQ2 Series

77— hR2/CDQ2L

L B O e SR i =
- FITNE A = L|L|w w| h—LS
'S 5 — B (mm) | 5st [10st| 5st | 10st 5st | 10st
12 |51.3]56.3] 33 | 38 |13.5] 24 | 4.5 |2.8| 17 | 21 | 26
= ¢ 16 |53.8]58.8|35.5(40.5]13.5|25.5| 4.5 | 2.8 | 19 |23.528.5
ol 20 |58.263.2/36.5/41.5/14.5]28.5) 6.6 | 4 | 24 |24.529.5
= 25  |59.7|64.7|37.542.5] 15 |32.5] 6.6 | 4 | 26 |22.5]27.5
LX 4xoLD XY [VX|| LG -
' Fa1-TRE
Lz LS oy | LT[ LX LY [LZ | X | Y
A 12 2 | 34 |295| 44 | 8 |45
Ov FEmSBaL : 16 2 |38[335[48| 8 [ 5
rﬂwj" ) 20 |32|48| 4262|9258
25 [3.2] 524666 ][10.7]5.8
"H‘%% J— NS EHE R
KEAWE: Z V7L XY+
L1
W REITS Y R
Ov rAZ75 2%, /CDQ2F O REITS SR -
X — TR
2xofD Ov ]\%ﬁﬁﬁnl} ;:Em?;g& 5StA1OSt 5StB1OSt FR) || L || LAY L e . 5
; ol i 12 |46.5/51.5| 33 | 38 | 4.5 | 5.5 | 25 | 45 | 55 |13.5] 24
q@'} @ e 16| 49 | 54 |35.5(40.5] 4.5 | 5.5| 30 | 45 | 55 |13.525.6
B IS N R 20 | 51 | 56 |36.5/41.5/6.6 | 8 | 39 | 48 | 60 |14.528.5
T cjn T Sl 25  |52.5(57.5|37.5/42.5/ 6.6 | 8 | 42 | 52 | 64 | 15 [32.6
QO A IS5 TR ENE K%
-1 -1 REMIE: Z VT )LXY+
FV il L
L B
A
w KEIT7S R
Ny RT3 2O, /CDQ2G Ay KEITSYOR » |
oxoFD  Ov Kl  Toomel A 1, [ (SLIopAEea )
‘ (mm) | 5st |10st
1/ —] &) 12 |46.4/51.4| 35| 14
£ @ é@b 16 |44.5/49.5] 3.5 [15.5
4 20 | 49 | 54 | 45185
¢ NE A 25 |50.5]55.5] 5 |22.5
> | © L 5 U AHE R
+-4 LA REMIE: Z V4 )L Ay F
L B FT v
A
— O
_IJJﬁl/l:Zﬁ:/CIzQZD —WHLERR .
2x F1-TME_ A B cL
cT Fo U TRV (mm) | 5t [10st] 5st [10st] 2 | ©P [Bst [10st] ©T | €Y | W
oCD7H10 12 |56.561.5 33 | 38 | 12| 5 [50.5(55.5| 4 | 7 | 14
=S #d9 ~ 16 | 60 | 65 |35.5(40.5] 14 | 5 |54 |59 | 4 [ 10| 15
- 8 % 20 | 68| 733650415 20| 8 |59 |64 5 |12 18
& = k 25 |72.5(77.5|37.5/42.5] 24 | 10 |62.5]67.5] 5 | 14 | 20
F e F1-THE
cu ol Jice o 1 CX|€Z| L | L N |RR
L B |cw| |rRr ©'° 12 5 |10 [3.5] 14 |[M4x0.7] 6
CL 16 [6.5] 12 | 3.5 [15.5|M4x0.7| 6
A 20 8 | 16 | 4.5 [18.5|M6x1.0] 9
25 | 10|20 | 5 |22.5|M6x1.0] 10
Ovw REimBshal ZWO L EXREEME REE
REWIE: Z 7L XAy +
&) X0 RS N BLONESEORMIDEE LT
et 13—P.620%& ZSBL &,
LHJEA XX OLEZRBEY &I XBHIBENET,
L1
649

O

SvC

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fa1—TNE

032~050 BHLE

@,

(F—=h AU FEDBEIIAB.FPOTEDH

F—= bR YFT zouzvoc. TaEEsB )

W%y v 7541 7:CQ2A-CDQ2A

WiHY Y TDIBE mm
ZER (B N5« 7):CQ2B-CDQ2B ok Ry i ForEl o IR
32 |[M6X1.0[10
i e 40 |M6x1.0]10
ay 50 M8x1.25]|14
H2 JBMEYC ;‘i“’gﬁ‘;u A=hRAVF .
%] - = Az
] — Rigs/ ¥ E10 | P(Re.NPT.G)
[ (BEHROR)
\("‘- =} &3
VTN % ey
"’#"i@}, 1 N[s|w %I (E
]
=P
K L B Ay Rl O—{FDIBE mm
M A F1-TRE
E J (mm) L)
w 32 21 8052
Ay Rl >O—1+F 40 28 8052
50 353062
)] ) Ov R0 >O—Fid.
@ = AT AAHEEBYET,
—_—| (BRIFEIC-XC36%
EBMLTLZE )
> g dus gy . 2
Ovw FEimdtal .
- Ov REmSRLDIRS mm
ﬂ(ﬁ@ B1|C1|Hi|Li| MM |X
m § i ] 32 [22[205] 8 [285M14x1.5[235
R ] 40 22205 8 |285/M14x1.5|235
—hRAY SHENLE - 50 |27]26]11]335/M18X1.5(285
766% Z B 120N, ZEEEEV | |t
C1
X
L1
D05y FEHRFARE . 232~050
P D5y FERFREBRE mm
v BEF1—T5HE) ﬂn‘nzﬁ@ Z1|P1| V Wi
32 [13] 6 (36559
I——— - 40 |[13] 6 |405(665
AN g i @, 50 |16/ 8 50(82
N Q
(/) = E— — —
1EAERS mm
. A=AV FE F— N1 VFfH
F1-TheE = F B = =
(mm) F| P
Hst | 10st | 20st| 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st | 5st | 10st | 20st
32 35 (40| — | 28 — |5.5]7.5 Mox08| 1/8| — | 45 |50 | — |38 |43 | — |7.5 1/8
40 41.5/46.5| — [34.5(39.5| — | 8 8 | — 1/8 — [561.5|56.5| — |44.5(49.5| — | 8 1/8
50 — 148.5|58.5| — |40.5/50.5| — |10.5(10.5] — ‘ 1/4 — [58.5(68.5| — |50.5|60.5[10.5 1/4
- BEO#MICOEELCIE~
32 [ 13|16 |45 [M8x1.25] 60 |45| 14| 7 | 34|55 9&7 [585(31.5[495] 14 P 6208 T B s
40 13116 | 52 |[M8X1.25| 69 | 5 14| 7 | 40|5.5 ORT 66 | 35 | 57 | 14
50 15|20 | 64 |[M10X15|86 | 7 | 17| 8 |50 |6.6| 115#8 |80 |41 |71 |19
) DUy FERFRNBEOA— N2 A Y FHEe32-5 NA—2U DA, BIEIIF— 24y F#e32-102 ~O
— O EA—TEERIET,

650

O

SvC



shouv s meran-povk CQ2 Series

7_ I*ﬁB/CQZLCDQ2L 7_ hﬁg mm
L B F— R 2 A VFE F— K2 A VFS
n : PR T B LS A B LS
556‘ '\;_QE : (mm) 5st| 10st|20st| 5st|10st|20st| Sst|10st| 20st| Sst|10st | 20st| Sst | 10st|20st| Sst | 10st| 20st
S
@}\ > = HHE Y Y TR b 32 [esfsre| — 28|33 | —[12]17] —[6eelere] —[38]43]— 22|27 |-
oo N " 40 [58.7]63.7] — [345[305] — [18.5[235] — [68.7[73.7] — [44.5]e05] — [285[335] —
P = 50 | —|66.7[76.7] — |205[505] — [175]275] — [16.7]86.7] — [505]603] — [o75[375
t)z( X0kl | = x| La Tt ®] L[ L1 LDLGLHILXLY|LZ] X | Y
LS 32 [17]385]66] 4 [30[57|57[71]11958
A a0 |[17[385]66] 4 [33]64]64]78]117 7
0w KsiEsnl 50 |18|6%5] 9 | 5 [39]79|78]95)147 8

77— hEEMY kKl
_ REWE : Z vy LA v+

. —n ~ere Oy rRIZ2S O mm
A k7S 2/ /CQ2F-CDQ2F ey T ey
‘ ey B A B
& Hpe - (mm)
R) d Sst|10st[20st| 5st|10st| 20st| 5st|10st| 20st| Sst|10st | 20st
O =2 32 |45]50|—|26(33|— |55 |60 — |38 43| —
oMo E 40  [515[56.5] — [345[30.5] — [61,5]66.5| — [445[495] —
X 4xoFD L LFT 50 | — |585]685 — |[405[505] — |685[785] — [505]605
— L[ s -
FZ A 7 PEIEDIFTIFVIFXFZ] L |L1| M

32 |55] 8 |48|56|65|17(385|34
40 |55 8 |54|62|72|17(385]40
50 [66]9 |67|76/89|18435/50

TSV UEEME | KRR
REWIE : Z T )b A+

[}
c
[

2]

. o eem, ANYRRMTISUOR; mm cas
Ay RT3 O/,/CQ2G-CDQ2G FRTCYREr FRCypE (FALLopRNEn W) Q
F2-THE A B Ll TSUUREBLTY,
: (mm)
5 € @ 5st] 10st] 20st| Bt 105t 20s¢
- — zls| : 32 | 43]48|— | 53|58 | —| 7 |85 RQ
1] ; { 40 |£95[545 — [595[645] — | 7 |285
L B ET 4% oFD 50 | — |575(675 — [675]775] 8 |35 cam
A — TSUUREHE : R
REWE : ZvT)bAyF MU
Ov KéEsBRaL
ZIHoLERR mm
. A F— R A YT F— R ZA VT
1 ’(; ff)@ A B cL A B cL
—_ o " Bst|10st| 20st| 5st| 10st| 20st| Sst| 10st| 20st| Sst[10st [20st| Sst| 10st|20st | Sst| 10st| 20st
oL EZR,/CQ2D-CDQ2D 32 | 65|70|—|28(33|— |55|60|—| 75|80 | —|38]43|— |65|70] —
4xN 40 |735(785| — [39.5[30.5] — [635[685| — |835e85] — |445[495] — [135]785] —
T FruTRILE 50 | — |905[1005] — |405[505] — [765(865] — [1005[1105505(505]605] — [86.5(9%25
{ } oCDJTH10 S AL ST
( 049 1, == cpjcTicuewlex/cZlL[L:] N |RR
f = == 32 10| 5 |14]20[18[36] 7 [285[W6x10[10
U : 40 |10| 6 |14]22[18[36] 7 [285[W6x1.0[10
. 5 |G an CX1%4 50 |14] 7 |20[28[22[44] 8 [35|vex125]14
cz3} SIS LEZSBNE | H%
cL FEILE 25 D-[]
A O REHTY FBIUNBEEDHAIC D= £ LTIF—P.620%
¢ g gn [ TR,
Ov Rékimbsal ORI LEZAEY & EABHEIBENE T, -XO
fERI
-XOJ
il
L EHt
651
ZSNC



CQ2 series

Fa1—TNE

012~025 BlAHH #—r21vFHL

mEy Y 751 7T:CQ2A

WY TDI/E mm
BER(BNY17),/CQ2B oz R R ﬁ({—n?;n& 5 |G
12 [M4x0.7| 7
16 |M4x0.7] 7
‘ I ‘ 20 |M6x1.0[10
25 [M6x1.0[10

K for

H3 JBEWEYC AxoNE aQ M5x0.8
8x005 1) EEROR)

oD
&
&

Ay RElf >O—ft AY R4 0~ FOEE mm

(mm)
12 158043

1.5

16 1.5 20805
2
2

20 13 803
25 15-8.043
ANOY R O—1F
\IAToar ke
BUFET, (BT
REIC-XC36%3E

G MLTLEE )

€
oTh9

e
Vi

Ow FEiRsaAL Oy FEinbRALDBE mm
L1

F1-ThE
- i, B1|C1|H1 10 MM | X
‘\ — 12 819|4]19(24|M5x0.8|10.5
16 |[10]|10] 5 [20.5[265|M6X1.0[ 12
Pt 5
¥ 6

20 [13]12 235285/ M8X1.25| 14
| 25 |17]15 27.5|32.5] M10x1.25 [17.5
-
NEXHE Bl
H1
Ci
X
L1
R mm
F1—THE A B L
(mm) 5st | 10st | 5st | 10st C|DE it K 5st | 10st ] W 0 Q |z
12 30.5|40.5| 22 | 27 | 6 | 6 |25| M3x0.5 |32| 5| 8.5 |13.5|155|3.5| 6.5%3.56 | 7.5 | —
16 32 | 42 |23.5|28.5/8 |8 [29]| M4x0.7 |38]| 6| 8.5 [13.5|20|35| 6.5%3.5| 8 |10
20 34 | 44 |24.5/29.5]| 7 |10|36] M5X0.8 [47| 8| 9.5 [14.5|265|5.5 AF7 9 |10
25 37.5147.5|27.5/32.5[12]12]40] M6X 1.0 |[52|10] 10 | 15 |28]|5.5 9R7 11 [10

XOY RERTY hELUNBEEDFHMICDEEZ L TI—>P.6202 TSRS,

652 ZsvC



shouv s meran-povk CQ2 Series

. S A b mm
7—FE/CQ2L L B s F1omE] A B L L1 .olie i —=
" (mm) | Sst [ 10st| st [10st| 5st | 10st]| st | 10st 5st [10st
+ T 12 45.3|55.3| 22 | 27 |18.5[23.5 29 | 34 [45(2.8| 17 | 10 | 15
16 |46.8|56.8/23.5/28.5]18.5/23.5/30.5|35.5] 4.5 | 2.8 | 19 [11.5]16.5
20 |51.2/61.2[24.5/29.5(19.524.5(33.5[38.5| 6.6 | 4 | 24 [12.517.5
- E | 25 |54.7|64.727.532.5] 20 | 25 [37.5[42.5] 6.6 | 4 | 26 [12.5[17.5
. i
LX 4xoLD Al Xl Mx|lLe T B oy iz x|y
Lz LS, 12 | 2 |34 |295| 44 45
A 16 2 | 3833548 8 | 5
Ov ReiEsnat %é 20 [3.2]48|42]62]9.2|58
T 25 [3.2]52|46]66][10.7/5.8
immai J— NEEMH : k&S
%g REMIE : — A E
L1
Owv RAI7S5 22/, /CQ2F Ov RSO mm
TTiT rhe F1-TRE A B L L1
@ @ i — (mm) [ 5st [10st] 5t [10st 2 | FT| PV | FX | P2 [BstTrost 5st [10st
= z 12 [40.5[50.5 22 [ 27 [4.5]5.5] 25 | 45 | 55 [18.5[23.5] 29 | 34
@ r@ X 16 | 42 | 52 |[23.5[28.5[4.5 | 5.5 | 30 | 45 | 55 |18.523.5[30.5/35.5
] 20 | 44 | 54 [24.5[29.5[6.6| 8 | 39 | 48 | 60 |19.5/24.5/33.538.5
EX 2% oFD FT 25  |47.5/57.5/27.532.5[6.6| 8 | 42 | 52 | 64 | 20 | 25 [37.5[42.5
FZ L B ISUUSENE : REB
A REWE : ZvT)LAYF
Ov Rétdsnal rﬂm_{é
%i—{i
Ay RMIT7S 2 O/,/CQ22G
F— ] N . — sems
\@ @/ > WAl P TT AL L BEMSNEOY K
! : : XAL L&D Y
j y = Fi-IhE| A L Lt (FELLSpAEEE )
1.1 @ @. (mm) | Sst [10st| 5st [10st] 5st [ 10st
— a 12 | 3646 [8.5[13.5] 19 | 24
L B FT FX 2xoFD 16 [37.5/47.5/ 8.5 [13.5[20.5(25.5
A Fz 20 | 42|52 |95 [14.5/23.5[28.5
e A e [ o 25 |45.5(55.5] 10 | 15 |27.5[32.5
0w FEmsnal ISUUSENE : RES
é REQRIE : Z LA YF
=
L1
ZlHoLEZR/CQ2D
4xN
oT FruTRILE oCB ZIOLERE mm
oCDFRH10 F2-JWE] A B cL
L A9 (mm) |5t [10st] st [10st] 8 | OP [t [10st] ST | €Y | W| X | €2
12 |50.5/60.5| 22 |27 | 12| 5 [445(545 4 | 7 [14] 5 [ 10
16 | 53 | 63 [23.5/28.5| 14 | 5 |47 |57 | 4 |10 15]6.5] 12
= 20 | 61|71 245729520 8 [52]62] 5 [12]18] 8 |16
lcy| 25  |67.577.5[27.532.5] 24 | 10 [57.5[67.5] 5 | 14 | 20| 10 | 20
L| B |cw| |RR - SWOLERSEHME : REE
cL FiJmE| L Li N |RR FELE: —uTILAYF
A (mm) | 5st |10st| 5st |10st
12 |8.5]13.5 19 | 24 [M4x0.7 6
1 b g [ 16 |8.513.5/20.525.5\M4x0.7| 6
0 KiEtidsta b 20 | 9.5|14.5[23.528.5M6x 1.0] 9
T 25 10 | 15 |27.5|32.5|M6%1.0] 10
WE 0w REHT Y FBIONBSEORMCDO=E L TE—P.620%& ZSH]<
i m o
. MORTI Y LERBE Y E I XBABENE T,
1
653
ZS\VC

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fi1—-TRHE

012~025 BIAHR +—bzayF

EER (B NY A7) :CDQ2B

HX:OBMEYC

25

12.5

mi%s v 751 7:CDQ2A

R R
012 [ i
o
_
A—h2AF

M5x0.8
(ERHEOR)

2XoN@E>

4xg0H 1)

oD

7

' — MRS/ EFET0

Vad

Ay Rl >O—14

WiR Y Y TDIBE mm
F1-7AE 0: R
(mm)
12 M4X0.7| 7
16 |M4x0.7| 7
20 |[M6X1.0[10
25 |M6X1.0]10

Ay R4 20— DIBE mm

(mm)
12 [1.5] 15 80
m P 16 [1.5] 208052
= 20 | 2| 13-80s
EL « 25 2 | 158043
{;, ENOY R > O—fF
FA T a itk
ERVUET, (BRI
RRIC-XC36% 38
G MLTLEZ)
Ovw REikdsal
M\ Ov REiwBtaLnigs mm
() F1-TRE L1
n i B1|C1|H1 FRETH MM | X
L [ 12 | 8|94 |19]24|M5x0.8|105
i 1 16 |10[10] 5 [205[255[M6x1.0[ 12
AEIA B *EE* 20 [13]12] 5 [235[285|M8x1.25] 14
c 25 [17]15] 6 [27.5]325] M10x1.25 [17.5
AR *
L1
F— M 2A U FORECE- BEET
EI3—P.760~766% ISR A,
EHERS mm
F1—TRR A B L
(mm) 5st | 10st| 5st | 10st Clb|E H K Bst | 10st MAEN 0 Q|sjuv
12 459(55.9|37.4|42.4| 6 | 6 | 32| M3X0.5 | 5 | 8.5 [13.5]22|3.5| 6.5%3.5 | 11 [355[19.5] 25
16 44 | 54 |35.5]40.5| 8 | 8 [38| M4x0.7 | 6 | 8.5 |13.5|28][3.5] 6.5:83.5 | 10 |41.5[22.5] 29
20 46 | 56 |36.5/41.5] 7 [10]47| M5x0.8 | 8 | 9.5 [14.5|36(5.5] 9®7 [105]48]245[36
25 47.5|57.5|37.5[42.5[ 121252 M6x1.0 [ 10] 10 | 15 |40]5.5] 9%®7 |11 [535[27.5[40

m X0 KElFY R BEONBEEDHMIDEE L TII—P.620% T8RS,

654

O

SvC



shouv s meran-povk CQ2 Series

. 7— b mm
7— R /CDQ2L L B BHREvYTRILE  F1TRE A B L L 1ol in L8
) 5, (mm) | Bst [10st| 5st | 10st| st | 10st| 5st | 10st 5st | 10st
{ ; i 12 [60.7]70.7/37.4/42.4]18.5[23.5] 29 | 34 [4.5| 2.8 17 [25.4/30.4
Stz > & 16 |58.8/68.8/35.5/40.5|18.5(23.5/30.5/35.5] 4.5 | 2.8 | 19 |23.5/28.5
i A\ T 5 20 63.2[73.2/36.5(41.5]19.5/24.5/33.5/38.5 6.6 | 4 | 24 |24.5/29.5
o LP 25  [64.7]74.7|37.5(42.5] 20 | 25 [37.542.5(6.6| 4 | 26 |22.5]27.5
LX 4XglD X|Y| LG TR
l——— — L 1=
Lz {S (o | LT X LY |1z X | ¥
A 12 2 |34 ]29.5] 44 45
e A g [ 16 | 2 |38335[48] 8 | 5
R BREsa 0 : 20 [3.2]48|42]62]9.2]58
, 25 [3.2|52]4666]10.7/58
| J— NEEHE B
L REWIE VT )bAYF
1
Ov RAZ7S 2%, /CDQ2F X .
2xoFD Oy REIZSOR mm
VAR p
= F1-IRE] A B L L
Dt A S (mm) [t [10st] st [10st] P | FT | PV | PX | FZ i Trowt Bst | 10st
@ ln 12 |55.9065.9[37.4/42.4] 4.5 | 5.5 | 25 | 45 | 55 [18.5]23.5] 29 | 34
@5k é 16 | 54 | 64 [35.5/40.5] 4.5 | 5.5 | 30 | 45 | 55 [18.5]23.530.5[35.5
@ @ 20 | 56 | 66 |36.5/41.5/6.6| 8 | 39 | 48 | 60 |19.5/24.533.5/38.5
4 25 |57.567.5/37.5/42.5/6.6 | 8 | 42 | 52 | 64 | 20 | 25 |37.5/42.5
CIFT ISUURENE | KR
Fv L B FEWE: — T ILAYE
Ovw Rl TE
B |
L o
Ay RAIT7S 2O, /CDQ2G 2xoFD AYRRITSOUR M L Ly
i 2 XA L LD gy R
a Pt F1-TE| A L Li (FALLAEDY FE )
i . § (mm) | 5st [10st| 5st | 10st| st | 10st
. Nl b 12 |51.4)61.4/85[13.5) 19 | 24
@ L i 16 |49.5/59.5] 8.5 [13.5/20.525.5
@ 20 | 54 | 64 |95 ]14.5[23.5[28.5
1-+ 25 [55.565.5] 10 | 15 |27.5/32.5
Ll B FT FV ISUUSENE | K&
A REWE : Z vl AyF
Ow REiRBRL
L1
—lWo L ERRE,/CDQ2D —IWZLEZF m
2xN :
i F1—ImE] A B CL
cr__/Frv7HLt (mm) | 5st [10st] st [ 108t o2 | CP [t [10s €T | €Y | SW| X | €2
Y [T/ . 2CD7RH10 12 [65.9[75.937.4]42.4[ 12| 5 [59.9[69.9 4 | 7 [14] 5 |10
= #do 16 | 6575355405/ 14| 5 |[5969] 4 [10]15]6.5] 12
$ =T 20 |73/83[365/415/ 20| 8 |64|74| 5 |12]18] 8 |16
| O A 25  [77.587.537.5/42.5] 24 | 10 [67.577.5] 5 | 14| 20]10] 20
cy ‘?’j ?>‘<+° T omE L » “WYLEREAHE | R
o REWIE : ZvTIbXyF
Ll B |cw| |RR oo (mm) [ 5st [10s st o] N |RR
cL 2CB 12 |85]13.5] 19| 24 |M4x0.7| 6
A 16 |8.513.5/20.5[25.5|M4x0.7| 6
" 20 9.5 |14.5[23.528.5M6x1.0] 9
Ov REkimdBHal 25 [10]15[27.532.5|M6% 1.0] 10

s

L1

X0Ov RERTY hBIUONBEREDFRICOEZ L TI~P.6202 TSR

=0,

XX LEZBEY EIEXBOIBENE T,

O

SvC

655

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fa1—TNE

032~050 BIAHH #—tzA

(F—=h AV FEDFEIIAB,P,QDTEDH

YFF mouzvoc. TEEESBEEE)

Wik Y TDIFEE mm

Ts5 v 74 7:CQ2A-CDQ2A 71 TRR
( 01 R
< R R )
01> (> e 32 |M6x1.0/10
FEETS (S <50 . . 40 M6X1.0{10
Z#R BNy 1 7):CQ2B-CDQ2B 50 MBx125 14
N w— — ) -
/i
HXBEMFESC 4xoNBE — FgS/ 0 #ER10
P(RCNPT.G) 2= Rl S
(BEHOR)
S = )
ol k[
B }N |\
I 1 = E— —
K L B
M A Ay Rl 20— {FDIFEE mm
E ) 7298 1he
w Ay Rl oO—{3 Emnl (e
32 21*8052
o — - - 40 728’8052
Vo) g 50 353062
(s = EDOY M vO— 4T
Femo—r AU RERUET, (B
IFFRRIT-XC36%E ML T
S-1AD)
0w RoEmbstal 2
R
& i I fai) /
|| N/ Oy RhimBsRLDIBE mm
" . F1-THE L1
410 B
AEHA B |y, i mm)_|B")©1| M [5iTiosioos] MM | X
Ci 32 [22205] 8 [335]385| — |[M14X15]235
X 40 22205 8 |335(385] — [M14x1.5[235
D 5w FEMENER. 032~050 L1 50 [27|26]11] — |435[535|M18X1.5]|285
v
P
= — -l
RT3 025 F BMERIR mm
F1-TNE
fﬁﬁ ’QI i Tz | Pr VWi
Q 32 |13] 6 (35|59
e 40 [13]| 6 [405(66.5
50 |16]8(50(82
H— R 2AYFOBREME - TS ETEIT>P.760~766% TSR 2E 1,
1EHERS mm
— DEX — EXS
PR F—hRAVTFE F— KAV FH
) A B P Q A B
P Q
5st | 10st|20st| 5st | 10st|20st| 5st | 10st|20st| 5st | 10st|{20st| 5st [ 10st|20st| 5st | 10st|20st
32 40|50 — | 28|33 | — |Wx08{1/8| — |115]105] — |50|60| — | 38|43 | — 1/8 10.5
40 465 (565 — [345[395| — 1/8 — [ 1111 — [565[665| — [445[495| — 1/8 11
50 — |685]785] — |40.5]505 —\ 1/4 — [105]105] — |685]885] — [50.5]605 1/4 10.5
F1-THE L
(mm)CDE & |JK55t1OStZOStMNOSUWZ
32 [13[16|45|M8x1.25(60 |(4.5[14 |12 [17 | — |34 |5.5|9%7(565 (315 [495 |14
40 13]116|52 |M8x1.25/69| 5 |14 |12 |17 | — |40 |5.5|9%7|66 |35 |57 |14
50 1512064 M10X1.5|/86| 7 |17 | — [18 | 28|50 [6.6[11#]80 |41 [71 |19

mxtl‘y Kooy b BEUHESBORMEI DX F LTId—P.620% TSR S,

656

O

SvC



BRI Y SRR

ug-rovk CQ2 Series

7—bR./CQ2L-CDQ2L

&

‘JN%E
N >
-1

BhHEv v
RV bk

7

(N 2 AN £ :J"F*
iaeet] Teets —
LX 4%oLD xV5lvix|| Le
LZ LS
A

Ov FEimEBnal ‘

L1 ﬁj’

Oy FAZ S5 OR,/CQ2F-CDQ2F

3 7 TE
™ =
'<>@"'sr'@ =
FX 4XgFD ] fl
L B
FZ A
O KsEssaL —i
=

ANy RMUIZ 52O, /CQ2G-CDQ2G

H [Lmmal
= x ;
L B FT FX 4xoFD
A FZ
Ov REmeBHal
L1
ZWoLERRE./CQ2D-CDQ2D
4xN
QT Fr TRV
: aCD7IH10 ;
= #do
Ll
= cu
L B |cw| |[RR  CXiS:
CL cz5}
A

Ov REmesnal

%

L1

O

7— b

mm
PR A= RV FE A= F21YF
) A B LS A B LS
st | 10st] 20st| 5st | 10st|20st | Bst [10st|20st| st | 10st|20st| 5st | 10st|20st| st |10st|20st
32 |57.267.2] — 2833 | = [12[17] - |67.2]77.2| - [38]43| - |22|27]| -
40 |63.7]73.7] — |345/39.5] — |18.5235] — |73.7|83.7| — |44.5/49.5] — |285)335] -
50 | - [76.7)96.7] — |40.5[505] — |17.5]27.5] — |86.7[106.7] — [50.5]60.5] — [27.5/37.5
s-mE L L1
(mm) | 5st | 10st| 20st| st | 10st|20st LDILG|LH LXLY|LZ| X Y
32 [22|27| - |435/485| — 6.6| 4 |30|57|57|71]11.2/5.8
40 (22|27 - |435/485) — [6.6| 4 |33|64|64|78|11.2] 7
50 | - |28|38] - |535635] 9 | 5[39|79|78|95|14.7] 8
77— hEBEME : KRR
RELE : ZvTIbXAyF
Oy RRZ7Z O/ mm
PR A=A FE A= 21V Ff
(il A B A B FD|FT|FV|FX|FZ
Bst | 10st|20st| Bst | 10st|20st| 5st | 10st|20st | 5st | 10st|20st
32 |50/60] - [28(33|-|60|70| - |38[43]| - |5.5] 8 |45|5665
40 |56.5(66.5] — [34.6)39.5] — [66.5[76.5] — [44.5/49.5 — [5.5] 8 [54 |62 |72
50 | - |68.588.5] — [40.550.5] — |78.5/98.5] — |50.5]60.5/6.6] 9 |67 | 76|89
s7me L Lt "
(mm) | Bst | 10st| 20st| 5st | 10st]20st
32 (22|27 - |435/485] — |34
40 (22|27 | - |435/485] — |40
50 | - [28]38] - |53.5]635]50
TSUUEEME | RERE
KELE : VT )bXyF
oy ER IS IR i ¥ALLITEbISE
[ A= PRvFE [A-FxAv ( L Ll )
o B L b o P
Bst | 10st| 20st| st | 10st|20st| 5st | 10st|20st| 5st | 10st| 20st
32 |48|58| - |58[68] - [12]17] - |33.5385 -
40 |455\645| — |64.5[745] — [12]17 ] - |33.5/38.5] —
50 | — |67.5)87.5 — [77.5]97.5] — | 18128 — [435[535
TSV UEREME | REE
REWIE : Zv 7L Ay
—IHoLEZR mm
PR A=h21VFE A=AV FfH
) A B CL A B CL
Bst | 10st| 20st| 5st [ 10st|20st| st [10st|20st| st | 10st| 20st| 5st [10st|20st| 5st | 10st| 20st
32 |70]80] —|28|33|-[60[70] - 180/90| - [38]43|-|70[80] -
40 |785(885| — [34.5)39.5] — [68.5[78.5] — [88.5]98.5] — [44.5/49.5 — |785]88.5 —
50 | — [1005]1205] — |40.550.5] — |86.5]1065] — |1105]1305] — [50.5/60.5] — 96.5/1165
F1-78 L L
(mm) | CD| CT | CUICW CX| CZ I oo To0s] 55 [ 10s] 20w
32 (10| 5 [14]20|18|36 (12| 17| — (335]385| -
40 (10| 6 [14]22|18|36 (12|17 — [335[385| —
50 [14]7]20(28]|22|44 18] 28| — [435]535
TN LEREEME : Hk
REWLE : BR
m XOY REHRFY MBIORBEEOFMDOE
FLTIE—P.620% TSBL S0,
XXZIWWILEZBEY EIEXBARBENE T,
657

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

hrad
(|

X[
&l
X0
il
&8l



#EREII VY /EE-/FOYE

C Q2 Series

2125, 140, 9160, 3180, 5200

BRR RIS

- CQ28
EESYPET] cDa2B

125

30

[ 11

|
125

30

M9BW

#F— k241 v F1 br—5—xk
AR %ﬁgp%% s
SLAmIP. et
RS E ,a;frsa\o
[B [ 2% GE . mims v 7HE) | -
HU S TRERIL MRS NE e A— h 24V FiBa
;’égiqgibc\zzmﬂiﬁmbHCJ:UEUiffi mEs | 2514
B, -, s |1
Fi1—THRe n_|[nsfd
125] 125mm
140| 140mm
160] 160mm $A—PRAVF
180| 180mm [mes [#A—F 21 VFALL]
XEAT— R AV TFREE T
200 200mm FYTBELEL,
K= haLomES SRTAAT A
N . mi= | Rc [mEEs [B% (0 RERHEAL)|
BEAB )V IDER — WG LM | ovr&®sat |
WARETA— XA v FRLDIBE TF G SO
A— K21 v FOBEOFFREFEE $oyaz
BILBYET,
(f51) CDQ2B140-30DC DY UFZ O—2 (mm) e
e B2 NO—2ITDLTIIP.659% o fFEISG
SR IEE L, IDREEES
BAA— MR YTF A= 214 FREORBEEE. ~P.1263~13715 T8RS,
J P BRER F— A1 UFRE U_FBEEm [
&8 ISR B, | % | B () be AC L EERE L 05[ 1135 |ul|5y| BREE
A 9125~0160] 180, 0200 [o125~0160] 180, 0200 | (EE25) | (M) (L) | (Z) | (N)
S0 31& (NPN) 5V, M9ONV M9N ® /000 —[0 ..
L Xy k| [B®ENP) 12V M9PV M9P e @e/®O|—| O
g o 1oy M9BV M9B e @@ O[O |
= q%9% ! J79C [ — — o —|oj0/0| —
A 31 (NPN) 5V, MONWV MONW ® @000 [ ol
k| B#iERRCERR) B[3®PNP) | 24V | 12v | — M9PWV M9PW e @e/@O|—| O oLe
2 o 21 12V M9BWV M9BW e |ele/OC[— [ O —
i Ko n| [3BNPN) 5V, MINAV M9INA O [Ol@[Ol—=10 | qe
F | WkHEER(CEBETR) 31% (PNP) 12V M9PAV M9PA ololelo[=] 0O
21 12V M9BAV M9BA ololelo[—=] o] =
PR CeER) 4% 5V, 12V = F79F | — | @ [—|@|O|—| O [ICE
- ) (Npi%% _ v | — A96V A96 o |—|® —|—| — |cmm| —
= o F — 200V | A72 | — |A72H] — (@ | |®@|— || — | _
i — || T2V | 100V A93V A93 o | |o— || —
Iy 1 . 5V, 12V[100VIXT A90V A90 ® | —|®—|—| — [iICam|yL—.
% IUURRE] 24v [ 12v | — | A73C — o - |e/@e/@| — | — |rcC
v = 5V,12V[24VEIT| A8OC | — — o |—|eoe/@] — [ICm
¥ [owEzrcezn o E — | — |[A7oW o —o—|—| — [ —
X— KigEaRE 0.5 (B1) MONW  XOEIDMEEA — h 2 A v FIIBIEBERUET,
1 (1) MONWM  %0125~0200MD-A9, MOZUER(HIZ BEUTDADIFIS LY 9. (BMG2-0121EF)
3 (f5) MONWL
5 (f5) MONWZ
L (f5) J79CN
X EEIBEAMTBLISNC £ BREAEA A — h 24 W F A £ T DT P.769% TSRS,

X T DAY ARTZH7H— M 21V FOFHMI.P.1328,1329% TS8R 2SN,

658

P
=

SVC




xnEsnoyury an-rovk CQ2 Series

%
F1—THE 125 140 160 180 200
fEENS wEHOY R
AR ZR
REEMIES 1.5MPa 1.05MPa
BeEREN 1.0MPa 0.7MPa
BREEREN 0.05MPa
AAYFE: —10~7T0C(LREURBEREZ L)

FERES LUERREKEE

ZAYFF: —10~60C (LELREREZ L)

i RE (FHH)
ERAEZ b URE 50~500mm/s 20~400mm/s
HEIXNF— 7.4 9.8 12.4
ZbO-—UREHEE FoAmm A
3) 2 PO—VESOHBEICR. 50 \DERBEEZE A
EZEZ FO—O%K B mm
Jissee F1— 7R (mm) FEI O
B/E: A0V K 125,140,160,180.200(  10.20.30.40.50.75.100.125.150.175,200.250.300
PR bO— o DORE
IS5 BEZ NO—HK7 1 AN REF SAART 1 F(=XB10)
SED EERE (P.658) DRRERAE | BERE (P.658) DEAKEIC
P EIBRES, —XB10%&BE &,
order ; . BEZ NO—2 D) Y FIZZR—| 22 N O— I FRORT 1 %M
Madeé | 7 —5— XA F{LfR S5 FEEBTS-ECEU5mmED | LImmBO2 kO—2 s
(1-P.1401, 1508% ZBR< F2511,) SR Eicat b " ’
Frs R/ WE 2 rO—smE | TATZPE [20—0%E | F1-TKE [ hO-—URE
—XB10| FEZ FO—2 (BRKT 1 —2F) 125~200 5~295 125~160 11~299
X7 | VMRt R MR RILME 01251600 £ :CQ2B160-165DC §%:CQ2B160-165DC-XB10

A REERFEER
| CRRORIRTERA AN,
| %2 FOTHBICONTIAAI54.55.7 |
| UF1T—8 /HEBTEEEA— PR A

1 YF/REEFEEIEICDIVTIIP.3~111
12 ZRRFEE, !
L o o e e - |
\ IEHEBRDER

ANFEE

ORFF ERS UIGSBER TS A v (CHLEHEH
BATE)ICTHF TS,

QBERT >4V (CHELEHBEUTIE) & &
FALIBETE. T54 7 (CRLEDSHEMTTE)
DEHBADANULDHEAROANES LU
EDHBICEEESATLESBNAHY &
TOTERBLTL RS W\ F e BUSITDIRIC
I3 FERICIEDEWBICAD T\ DN ZHER
ThoIrzafislc<rzsly

Bl

1221 > 5CQ2B160-175DC
[C10mMMIBRAN—HZEKEL T,

1652 NO—VHDERF1—T%
BELET,

O
:

B~13%I$.266mmT 9, B~i%I$. 256mmT 9,

22

FI1—JAE (mm) 125 140 160 180 200

B [mon migs v 7 (8) ° o [ o L
= |HERE ° ° [ [ °
5 — | Rc3/8 | Rc3/8 | Re3/8 | Rc1/2 | Rc1/2
% &% |faLirad® | TN | NPT3/8 | NPT3/8 | NPT3/8 | NPT1/2 | NPT1/2
X TF| G3/8 | G3/8 | G3/8 G1/2 G1/2
7 [ov rEmshal ° ° ° ® °

SIN—y 3 (1B%) [ J [ J [ ) [ ] [ J
F— R 2 Y FHFDARRICDINT—=P.760~769% TS B 20\,
A= RZA Y FESHERNZ FO—2
A= RNRA Y FEERGMNE (R NO—2 I RigHE) SLURTES
- B)EEEE
- 24V FRfSEE HBEeE

659

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

hrad
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

BRHAR A B N
1—TRE fEREH(MPa)
’ (mnz’)m& B 03 0.5 0.7
IN 3376 5627 7878
125 ouT 3682 6136 8590
140 IN 4313 7188 10063
ouT 4618 7697 10776
160 IN 5655 9425 13195
ouT 6032 10053 14074
180 IN 7257 12095 16933
ouT 7634 12724 17813
P IN 9048 15080 21112
ouT 9425 15708 21991
BEEXR
A—b2A Y F I siikg EIREHER 81 kg
F1-TE )2 R E=2 ) SUVIFI—TWE| 105 | 149 |160.180.
mm) [ 10 [ 2030 [40 [50 [ 75 [100] 125]150[175[200]250]300 (mm) 200
125 |[5.48|5.74]6.00(6.26/6.52|7.17]7.81[8.46|9.11]9.76[10.41]11.71]13.01 Ow ke | Hrales| 031 | 0.31 | 0.48
140 [6.49|6.78|7.08|7.38|7.68[8.42(9.17[9.91|10.66[11.40[12.15/13.64]15.13 HL | Fvk | 016 | 0.16 | 0.26
160 |8.96]9.31]9.67[10.03[10.39[11.29[12.19|13.0913.99/14.89|15.79[17.59119.38|  &tHz5% ffl) CDQ2B125-30DCM
180 |11.97[12.3912.81[13.24113.67[14.73[15.80]16.8717 93[18.9920.0522.1824.31] ' Fafim o raion oo "8 90
200 [15.30[15.87]16.35(16.84[17.33[18.55(19.77/20.99[22.21]23.43]24.74|27.0829.52 85%
HiE Y * 1 kg ARty e o
P 1) V52 b A—%(mm) BEEAMEL TSN,
(mm) [ 10 ] 20 |30 ][40 [50] 75 [100]125]150][175]200] 250|300 24y FRNSEES
125 5.5415.80(6.06(6.32(6.58(7.23(7.87|8.52|9.17(9.82(10.47|11.77|13.07 lgyﬁﬁgﬁ ‘;@Fg:/ly/g‘mg‘gg(g)l
140 |6.56|6.85|7.15|7.45(7.75[8.49|9.24] 9.98[10.73|11.47[12.22]13.71]15.20 [ BQ2 |o125~0160] 1.5 |
160 |9.04[9.39(9.75[10.11[10.47[11.37[12.2713.17/14.07|14.97]15.87|17.67[19.46 F—hZA Y FOBERIE~P.1263
180 [12.05[12.47[12.89[13.32[13.75[14.81[15.88]16.9518.01/19.07/20.13[22.26[24.39 ~137T1EISRLES0,
200 [15.38[15.9516.43[16.92[17.4118.63[19.85[21.07]22.29[23.51]24.82]27.16[29.60
CQ2AHIRI b
Bk BOROCQBERAAL N ERELE L, TR T
FER5E CHERARIL SOBIC RV BBR S,
Gl ARV FM12x100L 4%
pi BLIE JR T R = —
2000 S SRR L
FFOARTEBALCO VIEREE
LTS, D
S SR c D BARILETA X o FER c D RARILE A X
C[1Q2B125-140-10DC 100 M12x 100L C[]Q2B180-10DC 125 M18x 1250
-20DC 110 X 110L -20DC 135 X 135L
-30DC 120 X 120L -30DC 145 X 145L
-40DC__| 22.9 [ 130 X130L -40DC 36 | 155 X 155L
-50DC 140 X 140L -50DC 165 X 165L
-75DC 165 X 165L -75DC 190 X 190L
-100DC 190 X 190L -100DC 215 X215L
C[1Q2B160-10DC 110 M14x 110L C[]Q2B200-10DC 135 M18x 1351
-20DC 120 X120L -20DC 145 X 145L
-30DC 130 X 130L -30DC 155 X 155L
-40DC__| 27.7 | 140 X 140L -40DC 39 | 165 X 165L
-50DC 150 X 150L -50DC 175 X 175L
-75DC 175 X175L -75DC 200 x200L
-100DC 200 X 200L -100DC 225 X 225L
MEoOLETF 8
KEWE: Z 7L XY+
660

O
2



xnEsnoyury an-rovk CQ2 Series

BER
Eg8r/AROY R 0w REmBshal
1
AN L{
WZT BN —
J\F)
lﬂ_&
R Eh &R RimEpER NV F Y b
ES b= p= fBE Fa2—JPHE(mm) FRES nE
1 )oFFa—T | FILI-ULER BE 771~ 125 CQ2B125-PS
2 | AYEAN— fex ZUTILAYE 140 CQ2B140-PS
3 | ExrY FIIZULES SO0X—k 160 CQ2B160-PS ERESQ.B.ODEY b
4 | EzpomvE fa BEIO—LAYE 180 CQ2B180-PS
5 | OvEan— & —YUTILAYE 200 CQ2B200-PS
6 | ibx@ RETEH W) A BRIEHAR XX E Y MIR.B. @D Y MNIEOTHEY FTOT EF1—TH
7 | Fun LY BOFRESICTIRELTI LS,
8 | Fwvia }mEs ¥ N EI Y MIETU -2/ 2R L ERADTIRFREL T L
9 | H1FULy 18ihs Sl
10 WA CDQ2BLID% J1)—2@m&E:GR-S-010(10g)
11 O Réeimtv b e —uTIbXyFE
12| ExbotwEy NBR
13| OvkivEy NBR
14| Fa—FHRTYE NBR
0w Kk b
&l x|
AT ,
B S
- Eli L g u:
1 1
Ml e
H, LB
HE: k%
REWIE: Z VT IL XY+
s& S0 7| d |H|B|C|D
NT-12125- 140|M30x 15| 18 | 46 [53.1] 44
NT-16{160.180.200{M36% 15| 21 | 55 [63.5] 53

'\

661

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

hrad
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fa1—TAER

2125,0140,5160

EZERENY 4 7)/C0Q2B

H# UBHRYC

2X4x00BEY!) 7Y RB

FA—bRAYFLEL. FEEAETEIIRLTY,

A= R2AYF
U— KB E¥E10

a_ .9 2XPRCNPTG)
(BEHEOR)
; /
/
7
o & 1~
2 & & T1r
2.5 z
&:= X
<
| — | —
I | —
A1)
TES
Ao 2x4x0AX U FYRA
L B+zhO—%
A+2kO—2

O Rsimdesral

AESHD By
. z(
M\
LA
|Hy|
Ci
X
L1
Ov REiR&SALDIRS mm
—_ -4
TP e e MLl oMM | x
125 |46 | 42 | 18 | 58 [M30x1.5] 45
140 |46 | 42 | 18 | 58 [M30x1.5] 45
160 |55 | 47 | 21 | 64 [M36x1.5] 50
mm
F1-—JPE| BEArO—2%E [A [B]C|D[E| H [T |J[K[L][M][N] OA [OB[P | Q [RA[RB[W
125 10.20.30.40.50 | 99|83]30(36[142|M22x2.5[190[11|32[16114|12.5|M14x2[21.2|3/8]24.5|25[18.4[153
140 | 75.100.125.150 | 99[83[30[36|158[M22x2.5[210[10 32|16 [128 [12.6|M14x2|21.2|3/8[24.5]25]18.4[168
160 | 175.200.250.300 [108[91|33]40(178] M24x3 [238[10 3617144 14.5|M16x2[24.2]3/8]27.5[28[21.2]188

662

O

ENBLNTL VYRS 2IE. (BOFEEEZRT IEAZE0.



yyy  am-rovrk CQ2 Series

RKORBER D
N~ IER
2180 A=A YFHEL, FEEAETEIBELTY,
M24 X 3% SBHEY 33 F— R RAVF
- FRB A EEE0
2x4x031.585 ) EY26 ” .
EETA) = ¥ 2xRe,NPT,G1/2
/ EEEOR)
7>\
/ ©
YA N
< oI / ©
(@] <
[aN] (S} L
[sN]
3 e Te)
e 7N
e
| - I
L 1 | S
36 TR/ 2x4xM22x2.5 | &
- - [9)]
e s rUgyagE) | O
162 17| | 102tz oo | X
204 ZSa 3
119+2 hO—2
A 55 1) 202 FO— 2 FOBEE.
M36X 1.5 2XAXM22X2.67 i L
EBUET,
22) BLRCS VRS
BT FROTESEBT T
ER<ES .
o1
47
50
64

2200

M24 X 3% JBMAY 33

2X4Xg31.5FJ ) FT26

(ZEER)

7 —
IJ_

h2AYF
RS/ M2 10

30 30, 2xRe,NPT,G1/2
/ (BEHOR)
VOl
(&
——— s %
OI /
<
: /
y— 3
i-uo &
I T |
L 11 I
PEEZE2)/ 2X4AXM22X 2.5 mQ
4u(d FURH3GED | O
17] | 109+2 bo—2 5
126+2 fO—2
F<AEAHD 55
M36X1.5
2] :
47
50
64

O
:

1) 202 hO—UMUTDIBEE.
2X4xM22x2.50aL@L

EIRIET,

F2) BLATL VYEERSITD
B, (BOFEEZE®T T

RS,

663

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



gERII VY /EE-mOY R

C Q2W Series

0125, 9140, 2160, 180, 2200

BRRRI

_ CQ2WB

125

30

[ T 1 1 ' |

EEISYPET] coa2W

|
125

30

M9BW

F—= XAy FH
(BT
=
(W @O K]
IR HFEE
[B [®EE N @Ry v THE) |
XU FRISRIL MBS NE T A, Fa1—THEe
P.667ICQRRIIRIL k] L UBBF 1251 125mm
BREE0, B o
160 160mm
180 180mm
200/ 200mm
R—brRUDIESE
BEES | Rc
o i A R TN | NPT
HAaNE ) DA T | G

WARETA— XAV FELODIEE,
F— b RA Y FOBEDRRELSIIEEL
SICBEVET,

(1) CDQ2WB140-30DC

%

Fr—5—xq K

FElIIP.665%Z
B ,

Pk -E]

f\s | 2417

S 1414

n ns {3

oF—hrRAYF
[mes 71—~ 21vFKL|
XKBRAA— MY FREFITR
KUTEELSZE N,
oRFAATay
[mes [E% OV Famonal)]
M | OvER&imsnal |
e owyay
o EEN A
[D [#®st ]
e FZ2 O—%2 (mm)
ZEZ MNO—TIZD\TIFP.665% TSRS,

BWRAA— P ZAYF 75— 210 FBHEOHBAEE. —~P.1263~1371£ZSB S,

'

e BEBE F— 2 VT RE U_FRESm [
a8 e L | 7| B G . . R L BEML  105(1 (3|5 |6L]qsy,| BRAH
u 0125~0160] 0180, 0200 [125~0160[ 0180, 0200 | E&25) | (M) | (L) | (Z) | (N)
oo | [BENPN) 5V, MONV MON ® (0[0/0[—| O [ g
o Ko n| [BEEPNP) 12v M9PV M9P ® [@e/@[C]|—[O
g o 1oy M9BV M9B e @@ O[O [
= BEVL] ' J7oC | — = o —[(ofeje]| —
i 318 (NPN) 5V, MONWV MONW ® (0[0/0[—| O [ gely
L | BHiRR CBRT) H[3®PNP) | 24V | 12v | — M9PWV M9PW ® [@e/@[OC]|—[O pLC
2 0 218 12v M9BWV M9BW e [e/@[OC|—[O | —
9 Lon| [3BNPN) 5Y, M9ONAV M9NA O [O[@[O[=T 0O [ e
F |FkEOLEERR) 3#8 (PNP) 12v M9PAV M9PA o [Ole[o]—=10
218 12V M9BAV M9BA o [Ole][o]=[O T —
SHE NI CERTR) 418 5V,12V — F7oF | — [ @ [—[@|O[—] O [iIcEs
z ) (Npiffﬁﬁ) _ | sv | — A96V A96 o |—|® —|—| — |icm| —
= f\i s — |200v [A72 | — |A72H] — (@ | —|@|—|—| — | _
f — | 12v | 100V A93V A93 o [—|o[—|—[—
b I . 5V,12V/[100VIAT A90V A90 o [—[o— -] — [iCmm&|yL—.
% N -1 B 24av [12v | — [A73C[ — - o |—|eleje| — | — | PcC
) e V.12V[24VIIT| A8OC | — — o |—|eleje| — [iICEE
7 [owizs Rezr J0vHA — | — [Arew| — — o o[- — —
KU—FRREES (B) MONW  XOEIDIERA— h AV FISBTERERUET,
(B) MONWM  0125~620000D-A9, MOZUER(FII ERIFDHNDITEE 1 1 & ¥ (BMG2-01265F)
() MONWL
() MONWZ
(#1) J79CN

X EESIBHMBIUASMHCE SBRARTREL A — XA Y F B ZTDOTHMIIP.769% TSR L,

¥TUDAPIAXDFF— N 2A v F OFMIL.P.1328,1329% 72
664



xnesroyyy  an-moyr CQ2W Series

%
F1—THE 125 140 160 180 200
B B/EHIY K
fERRE ZR
o B REFFES 1.5MPa 1.05MPa
L mREERED 1.0MPa 0.7MPa
. . REEAEN 0.05MPa
- - VT —10~70C (e URERED
' P EE Ty
ERER b RE 50~500mm/s 20~400mm/s
HBIRILFE— ) 7.4 9.8 12.4
Z P O—URSHEE + J-Amm )
) 2 NO—ESOFBEICE. FV/ DELREZHE A,
JISEES
WEF, O K FEIbO—O% B mm
F 1 —THE(mm) BEZ ~NO—2
: . 125,140,160, 180,200 10.20.30.40.50.75.100,125.150.175.200.250.300
A bO—ODRE
WISHE BEZ NO—IRT A AR EEBF SERRTAF(=XB10)
BERR 1%?5‘:%(?.6264) @’*:.:”EWEEL: 1%5-%56%(?.6:564) @i”fﬁ*%t:

ﬂ —X633%BREL &L, —XB10%BRL F2E |\,

F—5— XA Rt BRI NO—oDI ) UFIZZR—|BER NO—0BRORT 1 % ER
(3#4-P.1401,1508.1511% ZSBL & 1,) PRIy =pr TZREITDIEIIEIUEMMBO | LImmEBOX hO—TIIH
2 hO—=2Zs

el &ﬁ/p.q_g - Fa—JWE | AbO—J%E | F1—JRE | R bO—U&E cuJ

= L R APR—Z®E 5160 | 5295 125~160 | 11~299 E

—xass| 0 TRV IREA AT 5% CQ2WB160-165DC-X633 | &%:CQ2WB160-165DC-XB10

—X271| SR F ME TV EILE 0125~ 1600% il fReg =) ZCQ2WB160-175DC) 1654 MH—ZAOERT1—7% | |CQS

IC1OMMIBR R—HEHBELET, | BHELET,

—X633 | B Y KEOHFBR fO—2  0125~160MDH B<1&IE.266mmT 9, B~&IE.256mmT 9,

%X633 : GMMEBNFEZ ~O—2 D, m
T 24 F ORI oNT iy RQ
—P.760~769% SR 2\, Fa1—TRE (mm) 125 140 160 180 200
C A — R 2 FEYSAIBERNZ FO—2 BXfF ‘ BN S T (HE) [ ) [ ] [ L ® CQM
A= h2A Y FBERGHIE(Z fO—2 7 | BEPIE o ° hd d d MU

Ty RBHE BLU0RTSS ] — Rc3/8 Rc3/8 Rc3/8 Rc1/2 Rc1/2
- ENEEE g B&Es%E  |[lLaai | TN | NPT3/8 | NPT3/8 | NPT3/8 | NPT1/2 | NPT1/2
A VFERAEE BRRE e TF | G3/8 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
7 [Ov r&EsaC ° ° ° ° °
SIN—2y 3 (1B%) [ J [ J [ ) o [ J
D-]
-XOJ
&R
-XOJ
il
665

O
:



CQ2W series

R AR BN
T =] S =$ E‘ F1—TRE fEREH (MPa)
‘ A %nn@ﬂ“ﬂé% ) (mm) 03 05 0.7
[m===============n 125 3376 5627 7878
| CERDRICRTHHRAHAL S0, 1 140 4313 7188 10063
| %2 EO WSO TIAING4.55.7 ! 160 5655 9425 13195
I OF1TI—9/HBIBBEAF—MRT 180 7257 12095 16933
1Y F/HEERERICDONTIEP.3~111 200 9048 15080 SUAL
V& ZHEL LA, ! =
L__EE_W_(____________J EE.;E
| I DE@RDER | A—tzavFm B0 kg
ANEFR 11— T U YFR R O—2 (mm)
\ B ) (mm) | 10 [20 [30 [ 40 | 50 | 75 [ 100 [125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
OEIF B LIS BER TS AT (CR LD 125 | 5.71]6.02 |6.34 | 6.68 | 7.02|7.87 |8.71 | 9.56 [10.4111.26]12.11]13.81]15.50
BETRI-THoT Sl 140 | 6.73|7.07 |7.43 | 7.80|8.18|9.13 |10.07|11.01(11.96|12.90[13.84]15.73]17.62
DBEATS A+ (CHA DB TE) & = 160 | 9.26]9.69 [10.12]10.5811.04[12.18[13.33[14.47]15.62[16.76[17.91]20.20[22.49
BLHEATE. TS5 (CRHHETTE) 180 12.18[12.70(13.23 (13.75|14.28|15.59(16.90(18.21]19.52|20.83(22.14|24.76|27.39
DSBS S F DR AR . MBS L 200 |15.63)16.22[16.80 |17.39]17.97|19.44]20.91[22.37[22.84]25.30[26.77]29.70[32.63
BiDHgRICEEESATLED BN B
3‘0)'62%’-5[[((fia’b\oif:\HYﬁLT@[i%—EL: WMENE N
I REICIEDBHEICASTNDNEER B kg
THOIT7EMRBLTLIES 0, Fa—JmE 2 YF2 hO—2 (mm)
(mm) |10 [ 20 [30 [ 40 [ 50 [ 75 [100 [125 [ 150 [175 [ 200 [ 250 [ 300
‘ EfiF 125 |5.77|6.08 |6.40 |6.74 | 7.08 | 7.93 |8.77 |9.62 [10.47[11.32]12.17]13.87]15.56
—— 140 |6.80 |7.14 |7.50 | 7.87 | 8.25 [9.20 [10.14]11.08]12.03[12.97]13.91]15.80[17.69
=0 160 | 9.34 |9.77 [10.20[10.66[11.12|12.26]13.41]14.5515.7016.84]17.99 |20.28]22.57
DALY UABAICEEEZ b 0w RicidE 180 |12.26]12.78[13.31/13.83]14.36[15.67(16.98[18.29]19.6020.91 [22.22 [o4.84[27.47
WCEEED LY BA D DEES ICEL 200 |15.7116.30]16.88|17.47(18.05]19.52(20.99[22.45[22.92[25.38|26.85 [29.78[32.71
FT.MILOZEBRITONZT ERDAERSE
BRI B ETOTTEFRELES L,
F BEORMIT /A LITAFTEZIRMTIT
SMALAbUOY K2EMSEEELLR  BISHER 4t kg
%E‘jﬁgﬁfm;ﬁg‘iﬁ%;f’ﬁﬁf@;g; DI >ﬁ%1—7m§m(ncr2£ 125 140 [160.180.200
BOESICENET, o g | PHALE 0.62 0.62 0.96
ShESkRmnET R T 0.32 0.32 0.52

666

stE7%5% fl) CDQ2WB125-30DCM
- B#EEE:CDQ2WB125-30DC +-6.40kg
 BHEEE O FEEsaL

A= 2AVFZBUIT HIBEIE
A= 2V FERTERNDEE%

0.94kg BRI ME LT ES(N,

O

139 2y FRGEEER

[Ry2ERE[BR )V IRE[EE(Q)

| BQ-2 |0125~0160] 1.5 |

A—bZXAVFOEEIE~P.1263
~1371Z2T8BLLIEE LN,



xnesroyyy  an-moyr CQ2W Series

CQ2RIER 7RIV b

B75%E/ B ROCQRWBRETIRIL M ZAEL & L,
FEHE: TRARIV ORISRV M 28R 2SN,

FARIVIM12x100L 4%

1) BLIAERITR L N &R B, OA%VE  BUImAULL
FODTESENT BRI IS, S
$22) 1002 fO— 2582 HBEDRIC
DL“CL&’/'J‘/?@"J*?LZ%&‘Q‘C% | Ll .
DEIOARTERBLTI V% o 1<
BELTL R, L
S SER c D BRI R YA X T o5ER C | D BRI R X
c[JQ2wB125-140-10DC 100 M12Xx100L c[]Q2wB180-10DC 125 M18x125L
-20DC 110 X 110L -20DC 135 X 135L
-30DC 120 X 120L -30DC 145 X 145L
-40DC 22.9 130 X 130L -40DC 36 155 X 155L
-50DC 140 X 140L -50DC 165 X 165L
-75DC 165 X 165L -75DC 190 X 190L
-100DC 190 X 190L -100DC 215 xX215L
C[]Q2wB160-10DC 110 M14Xx110L C[]Q2wB200-10DC 135 M18x135L
-20DC 120 X 120L -20DC 145 X 1451
-30DC 130 X 130L -30DC 155 X 1551
-40DC 27.7 140 X 140L -40DC 39 165 X 165L
-50DC 150 X 150L -50DC 175 X 175L
-75DC 175 X 175L -75DC 200 X 200L
-100DC 200 X200L -100DC 225 X225L
HE:OOLE) 7548
REIIE: = 47 )L X
107
f8HmayY Ow REiRHRAL
PGB ODO OO G cuJ
cu
=
| cas
; : coz_
- RQ
i cam
RS SRER/ 1N F Y b MU
) & HE "= e ) TEES e
1| SUo¥Fa—7 | 7hi-oiha= BE 7ILA R 125 CQ2WB125-PS
2 | Exrv FIEOLER SOA—R 140 CQ2WB140-PS 7
3 EZ b0y RA e BEIO—LXAVE 160 CQ2WB160-PS ZRBESN.0.B30tY b
4 | ExroOvEB P BEIO—LA VT 180 CQ2WB180-PS
5 | OvEan— Pt —UTIAYF 200 CQ2WB200-PS
6 | iX@ pes LA Y A EIRIR ¥ /twkty MIO@.BH Y hEBOTBYETOT.EF1— TR
7 EZA T&HhE BOFBESICTFRLTL LS,
8 | Jvia wEa % Iy MOET =20 23 ELEHADTRRFRL T /2
o | W& — CDQ2WBID =0,
10 | Oy R&%®Tvbe R ZuFIAYFE 7')—2@%:GR-S-010(109)
11| ERroivvEy NBR
12| OvRivEy NBR O Kéciss v
13| F1—THRTYE NER Y Rty b
14| ERFUHRTYE NBR :

O

. d
E] 9
H B

D-(0
we:xEm |-X[]
REWE: Z v TILAyF
ax [BRAF1-7 &Ry
%E pgom | 9 |H[BICID |xD
NT-12125- 140 |M30x1.5| 18 |46 [53.1| 44  [3%7
NT-16[160,180.200M36x 15| 21 | 55 [63.5| 53 | &%}
667



CQ2W series

2125.9140,5160

BERGBNY17) /COQ2WB

2XH*BIMRC
(EEEH)

2X4XgOBEEY ) RYRB

F—bRAYFHEL. FEEAETEIIRLTY,

A—h2AVF
U= R EER0

Q Q 2xP (Rc,NPT,G)
J (EEROE)
: —@iE K
I 3
2.5
FEe)/f N
A1 2X4x0A ]
*URYRA z
X
X
B+xz hO—72 L+ ~O—72
A+2(ZhO—2)
Ov R&Eimdstal
B1 B1
MM MM
I
Ov FEmBRLDIFS mm |
FiTWE | A By [ Ci | Hi | Li| MM | X
(mm)
125 199 |46 |42 | 18 | 58 [M30x1.5] 45 Hy Hy
140|199 |46 |42 | 18 | 58 [M30x1.5] 45
160|219 |55 | 47 | 21 | 64 |M36x1.5] 50 C Ci
X X
L1 Li+2~0—2
Ai+2(Z2 ~O—7)
mm
F1—JWE [BENO—2%E| A [B]| C=2 |[D]E H 1 JJJK[LI[M[N] oA [oB] P ] Q[RA[RB[W
125 10.20.30.40.50 |115]83[30(22.5)|36[142[M22x2.5]190[11[32]16[114]12.5]M14x2 [21.2[ 3/8 [24.5] 25 [18.4]153
140 | 75.100.125.150 [115]83 [30(22.5)| 36158 |M22x2.5[210/10]32 16128 ]12.5M14x2 [21.2] 3/8 [24.5| 25 |18.4]168
160 | 175.200.250.300 [125[91 [33(26.5) | 40[178] M24x3 [238]10]36] 17 |144[14.5]M16x2 [24.2] 3/8]27.5[ 28]21.2]188

A1) BUNTYU VI ZRUMNIT BRI, (SBOFEEZR Y IHEALE 0.
E2) ()R#MEIR, 102 hO—2DHDBEDHRRAOBEMRSZRLET .
XmBEOOY RZEBUEE-CdhY B A

668

O
2



ATIER

xnesroyyy  an-moyr CQ2W Series

2180

2XM24 X3 FIMARY 33

A=bZRAYFEL. FELARTEEIRLTT,
A= b2AYTF
U— Rigm/ #4210

2X4xg31.5FET ) F7)26 29 29 2XRe.NPT.G1/2
[ . EBEHROE
Y L4
<
i 7 IS}
- &
i T o
/f- o <t o o
\r 45 ©|Q ?ér / &2
1] o
3 — 0| ®
7 X
H ] ~
I 11 T
¢@§Ee>” i o
e 2><4><M22£><)2.5
) 11
+IRY38 1) 202 NO— ST OEAL.
17 102+2 hA—2 17+2 hO—2 2X4XM22x2.50L@8L
EBYET,
136+2(2 hA—2) 522) BLATL VYEBUTTS
B3 AROTESENT
A 55 s 55 BRI,
M36x1.5 @ / M36X%X1.5
T T
4 [ 4
21 21
47 47
50 50
64 64+2 kO—2
230+2(Z2 hO—72) CUJ
Cu
2200 2XM24 X 3% UBMWEY33 B .
e A=A YF cQas
= . U— KREEERE0
(ng;g1'5g7)’*ﬂ6 30 30 2XRcNPT,G1/2 m
/= ) (EEROR)
gﬁﬁ———ﬂ ; —EiE 36 RQ
( 6;*0
A 3 N cam
38 g / R
— | N Q ’U) MU
5.5 3 4= I [:::
X
H e —— ~
I 1T T
IPEEE;IZ) H L 1 I —
4413 2><4><M22}<2.5
HURY 382D 1) 202 bO— M TOBAE
17| | 109+ 2 rO—2 1742 b0—% 2X4AxM22% 2,51 CEL
CBUET.
143+2(2b0—2) 22) BULATL VYBEEITID
B ROFPESEBT
20 BRSNS
AL ARI9D 56
M36x 1.5 © M36x 1.5
| [ 4
@E D-D
o1 o1 -XO
47 47 @R
50 50 XOJ
64 64+2 hO—2 il
XBHOOY K -AERUEIE—CEhY T A, 23742(X FO—2) ah

ZS\C 669



OYJ2hO0—9547 /€8-FOYE

CQ)2 series

032, 40, 950, 063, 80 2100

BRRRI

B caQ2[A[32[ |-[200/DC[ I-

| | [ T 1 '
i eeRa] CDQ2[A]32] ]-[200IDC[ ]-[M9BW

A—bRAYF N l—‘ :
) Tﬁﬁamg 7&—9—%4 I;Jﬂi
SMIIP.67 15 TBR<
B EEe EE.
A s v 7 Fa1—TRE
L o-—t® 32 [ 32mm | 63] 63mm A—b24VF
F|OYRAZS VSR 40 | 40mm | 80| 80mm PR
G [NV RRITS VIR 50 | 50mm [100] 100mm |\ | 2ot
D| —WILERE s [1s1d
XIS EEIRAIMBHE .  DFEH n [ nyfd
R B E T — i b?bd)%iiﬁo
50 C —_ "
TN NPT 07{ rZ2AYF
TF G [\sEs [#— XA vFaL
F |D %y FSHFERNERD KBRA— P21 FRBIITR
) UV FERFREROT1—T SUTBELSES
MiZl3e32~e63E K £, oRFA4ATIaY
BOAE) o FDER SYUHZ RO—% (mm) e [mEes [ (O v REiHaL)]
HMERBCA— F2( v FRLOEE.  BENO-2E00TEP6T1E M| OvFEESRL ]
A— 24 U FOBEOFFESIAME oS EESRe 6ovay

Sl Ed,

(B) CDQ2L40-200DC [D|mmz] [€]5n—2v>ay

BAA— MM YF #— 24 FREOHBLEL. ~P.1263~13715 T8RN,

- N g |E EOBE A1 FeE | U—FREsm |
e R mL || TR DC AC | mERHL | mEREL | S:2 ™ o ) ?Nl; a0y | ERRE
318 (NPN) 5V, MONV | MoN [ @ (@/®[O—| O | .
L gaxy k| | 3 (PNP) 12v MOPV | MP | @ |@|@|O|—| O
M9BV | M9B | @ (@ |®@|O|—| O
g SECE 2 12v J79C — (e|—|ele|®] — |
o 318 (NPN) 5V, MINWV | MISNW | @ (@@ O —[ O | ..
| | zwEzeexn L[ 38ENP) |, | 12v | [MSPWV[MSPW [ @ [@[@[O[—[ O YL—
3 28 T2V M9BWV | M9BW | @ (@@ |O|—| O | — | PL.C
o 38 (NPN) 5V, MINAV | MONA | O |O|@|O|—| O
3 | semrscesn | 777N Saen) 12v MOPAV | MoPA | O [O|@|O|—| o | 'CF#
¥ 218 T2V M9BAV | M9BA | O |O|@|O|—| O —
DUEAN CEER) 415 5V, 12V — F79F | ® |—|®|O|—| O |ICE®&
AaRR CEET) 21 (R IEIE) — = PIDW | — |—|@|®|—| O | —
g . (NP?\lﬁfHé’u) sy | — A96V A% | @ o —|—| — |icEm| —
] IOk — [200V| A72 | A72H | @ |[—|(@[—|—| — |
| S 12V | 100V | A93V | A93 | @ |—|@|—|—| —
;'Z o1 5V,12V[100VLIF| A90OV A90 o |—|@®|—|—| — |icEg|yL—.
% ’ 24v [ 12v | — | A73C — @ |—|e|e[®] — | — | P
Y 5V,12V[24VEF| A80C — [e|—|e|e[e®]| — [ica®%
¥ | pHiEzCeEn — | — | A79w — e |—|e|—|—| = | —
XU—K@ESES 05 (@) MONW  XOEDEESA— 2 A v FEEEEERIET,
1 (f51) MONWM XD-PADWLE(3040~0100F TOBERKR I ET,
3 (B) MONWL  XD-PADWLEDG HB{THTs & A0 £9,
5m () MONWZ
#L- () J79CN

X ESRIBEMAEUNCE ERAFRERA— h XA Y FH'H ) ZTDTHMIP.769% TSR 2SN,
KT DA VARDZEF— b2 A 0 F OIS P.1328,1329% ZSBL SN,
¥032~50TD-AQLI(V), MOLI(V), MW (V), MOLIA(V) LB Z /R— PEMSMIET I DIBEIIS A — b2 A v FEUTEEZ BB FEREL \E T 5$MIIP.768% TSR LS\,

670 ZsVC



ovozrn—ss17 g8 kovk CQ2 Series

%
F1—TAE 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
- fEBAR wHAOY K
: BRI R
fREERIES) 1.5MPa
1

- BeEREN 1.0MPa

= —'-__'_,_,_
a',//_.' — BERMAES 0.05MPa
- 2A Y FM: —10~T0C (e URRRE Z &)

RERESSURRAREAR 249 Ff 1 —10~60C (-2 LRIEHEZ &)

i

= a2 P RE (i)
ERER b RE 50~500mm/s
HEIXNF— 029 [ 052 [ 091 [ 154 [ 271 | 4.54
_ 2bO-—UREHEE oA
JIS&Ee S ) ANO—ESORBEICE. 52 \OENBEBHE A,
EEAOYR )
EZEZ bO—OFK B mm
F1—THE mE2 hO—2
l 32.40.50.63.80.100 125.150.175.200.250.300
REZX FO—ODEME
WSFE BEZ NO—URT A ICAR—HEER FRRT A F(=XB10)
order — EERE(P.670) DERFTRSE | EERE (P.670) DERAKEIC
F—F— AL K115 R EIBRIESL, —XB10%&BREL L,
(3#48-P.1395~1498,1508% TBR< 2 l,) BEZ NO—oD2 Y VFII2X—|1EE R NO— I BRADKT 1 &R
— = WIGEE BEEBETDZECEY ImMmEBD | LI1mmBOZ NO—2II1IE
E ) g/ HE Ehial i
—XB10| X ~NO—2 (BAKT 1 — &) __ — y — CuJ
_ T 2 hO—sgm | T1-7RE [NO-—UEE | F1-JKE [20—UEE
ISy TN —— 32~200 101~299 32~160 101~299 CuU
—XC8 | g7 L 28 B :CQ2A50-166DC B%:CQ2B50-166DC-XB10
= e o #3212 #CQ2B50-175DC | 1662 NO—BOERF1—T%
—XC26] — s L E2AEICEIE, FESAY ) OmMMIBZAN —HEEE LS. | LT, cas
—X271| S — VANV R OHET Y RO LR B<%1d.230.5mmT 9, B<&1d.221.5mmT Y, m
A BRERER
=SSR g RO
AZmBRISSE RO
1 Zfifﬁ@ﬁﬁl:%?‘}s%ﬁ&( 7-:'3(’\0 1 F 1 —7AE (mm) 32 40 50 63 80 100 CQM
| %22 PO TERICOLT3AI54.55. | BERR | & & o 6 o o
B e N S EDE D O DD e T
| MY F/HBEESEICDIVTIIP.3 1 1% |meEss i
| 11% ZREE< 25 0 I TE TF | G178 | G1/8 | G1/4 | GI/4 | G3/8 | G3/8
Lo e 4 DUSUTEEINER | 06/4 | 06/4 | 08/6 | 08/6 | — —
O Rl ° ° ° ° ° °
\ LEHEmDER D DU5UFERFOTMETE I A,
=
A=
OFEUFF B LIS BIER 7S 1 7 (CH L& - -
)HXTT_TIE) L:_Cﬁ";__c <c;: 37(/\0 " F— M ZA Y FHFOERICDNT—=P.760~769% TSR ZE 0,
‘ - o ) C F— b RA Y FRGTRERAZ bO—2
QBEBTSA ¥ (CHLOHMHTR) & 6 S — N4 Y FEEEBHIE (2 FO—2 T KgHE) SLORABS
BULEEETHE. TS51 7 (CRILDHETIE) - EEEE
DL DI LLHBIRU NGBS LV TR E HEE
BDHBICEEESITLEIBRNS B & T prmann

TOTERBLTLIES W X BT ITDIERIC
IS HERICEDWBICADTI\ D ZHEREL
ThoI7afialT<rizaly,

b
(|

X[
&l

58

XX

s

svmC o7t

iy

b
xS

O



CQ2 series

N N TR v ke o e =]
W% 7VERRRI Y -ZTT7 I VY Ov REHasmEs B3 AT
(759 ERE RIS o [ [ w a2 7~ | 777 |0
YO 32 |CQ-L032 [CQ-F032 | CQ-DO32
20 - C[0Q2A |71 —7Pq - [z2+a—%|DCM) 60 B AT | | 40 | CQ-L040 | CQ-FO40 | CQ-D040
50 | CQ-LO50 | CQ-FO50 | CQ-DO50
232,040,250, 263, 50 63 | CQ-L063 | CQ-F063 | CQ-D063
280.0100 80 | CQ-L08O | CQ-FOB0 | CQ-DO8O
AR TYRRFAIIU—-X z ™N 100 |CQ-L100 [CQ-F100 [CQ-D100
40 =80
= N ~—| 1) T— NEBETEYOR. SV
A A PNOT A FNEBD T BE s N VHIASOBEICIE. BEE
EIRICHT HHEEBIET 0, WRBL 2 20 _2UTERLEELN,
U EIMEEBELENY A a N 22) BRBICHET ZBRITRNE
R o hia. ZG:L \\ U _Ca,o
20 AN SV The:
o5 | Tl Wb SWHLER /S LERR
% ~ ~ | By, BECKL X8, AHE
10 o4 — .
frl7,3 wmAOY K 039 T——] T—— | il
)UFF1—TRE | 032.040.050.063.080.0100 T
RETED 1.5MPa 0 100 150 200 250 300
mEERAEN 1.0MPa 2 hO—2 ST (mm)
SN—oyay V) (L)
BESE NUAREER. 0V T ERENEN
EREZ b RERE 50~500mm/S
e Tips w7
F—bRAYF GG
ami R &6 N
F1—THR EREA (MPa) F1—THR ERES (MPa)
(mm) 3 Pele) 03 05 07 (mm) i3 12 03 05 07
5 IN 181 302 422 o IN 841 1402 1962
ouT 241 402 563 ouT 935 1559 2182
20 IN 317 528 739 a0 IN 1361 2268 3175
ouT 377 628 880 ouT 1508 2513 3519
s IN 495 825 1155 100 IN 2144 3574 5003
ouT 589 982 1374 ouT 2356 3927 5498
BEX (i g
F— XA VFE EarE
F1—TRE 222 hO—2 (mm) F1-TAE 2 UF2 hO—2 (mm)
(mm) 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 (mm) 1256 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
32 754 | 859 | 965 | 1070 | 1279 | 1490 32 763 | 868 | 974 | 1079 | 1288 | 1499
40 945 | 1063 | 1180 | 1298 | 1535 | 1770 40 959 | 1077 | 1194 | 1312 | 1549 | 1784
50 1469 | 1650 | 1832 | 2007 | 2376 | 2739 50 1484 | 1665 | 1847 | 2022 | 2391 | 2754
63 1810 | 2018 | 2227 | 2438 | 2851 | 3268 63 1834 | 2042 | 2251 | 2462 | 2875 | 3292
80 3120 | 3456 | 3793 | 4127 | 4801 | 5474 80 3144 | 3480 | 3817 | 4151 | 4825 | 5498
100 4956 | 5374 | 5790 | 6020 | 7042 | 7875 100 4994 | 5412 | 5828 | 6058 | 7080 | 7913
ZPEEER i g
e ts757% ) CQ2D32-2000CM H— b2 v FERATBIES
% 2—J P8 (m) 32 [40 ['50 [ 6380100 AR e o . A e
O kssteasl, L2AUE] 26 | 27 | 53 | 53 | 120 | 175 EEE Ov REESAL HEEBEHAMELTI RS,
Fwub |17 | 17 [ 32 [ 32 | 49 | 116 WS LERR 24w FEEEEE
J— ME@HERL FED) 147 | 159 | 253 | 356 | 685 |1123 EJE - RESatat
0V 75 SR ®fFIM20) | 165 | 198 | 348 | 534 1017|1309 B )
~Y KBTS UR @RIV D) | 165 | 198 | 348 | 534 [1017]1309 Boz 0721032=01001 5
SWILEAR(EA BRIV EE) | 151 | 196 | 393 | 554 [1109]1887

672

O

— b2V FDERIS
—>P 1263~1371%2Z8HR< 2
=l



ovozrn—ss17 g8 kovk CQ2 Series

g

vEPPE REPPPF
oL \

/ i

Ow REimbshal D25y FEHRFN
RS SIREE,/ Ny E Y b cuJ
== &1 HE = F1-JPE (nm)| _ FEES R
1| SUvdFa—7 | 7Ii-vias BE7ILA R 32 CQ2A32-L-PS Cu
2 | Exby FIEIOLES SOA—R 40 CQ2A40-L-PS
3 | ERrUAOYE 5 BEIO—LAYE 50 CQ2A50-L-PS o cas
4 ho— IR P74k 63 CQoAGsLps | ZRESUG.GOLY K
5 | KR PILIZULEE FILTA K 80 CQ2A80-L-PS m
6 | r@ mELEE D ABIERE 100 CQ2A100-L-PS
1| FA oLy~ X /vy NI BB £ NI THEYETOT.EF1-7M [gQ
8 | F2-B oLy ROFBMESICTFRLT LS,
9 Twvia WEE ¥ NyF oty MIUFT) =NV ISR LEBADTREFRL T
EEEDPZ B S cam
11| OvE%&mFvE = ZUTILAYFE 7')—2&%:GR-S-010(109)
12| W& — CDQ2ALID @
13 5y FE#RFE — 032~063
*14 (m B YAVWE NBR
15 = AV E 4 NBR
*16 Fa—THRTY b NBR
D-OJ
-XOI
fERI
-XOJ
il
S\VC 673



CQ2 series

Fa1—TAHER

032~a350

. R A— 2L YFHEL. FEEARTEIALTT,
COQ2A>)—X

WiHy Y T4 T H* JBMEYC . (g};%ﬁgf?@ #— r;w;
BXO+TENRYR T U~ KRREEET0 "
2 .:.I Ml A Pan)
SR \NZ \NZ
E— = —"
5
M L B+2 hO—v
E J A+2 hO—2
w
Ovw FEimbhal
A<ESHD B
MM Ov FEmBRLDIBES mm
TIaPE B[ Ci[Hi | Li| MM | X
o 32 22 |205| 8 [38.5M14x15[23.5
[l \NZ; \ 40 22 [20.5] 8 [38.5\M14x15]23.5
E 50 27| 26| 11[43.5M18x1528.5
H1
C1
X
L1

F—bhRAYFOREME - BISSICDOEIL
TIF—P.760~766% TSR LS,

D25y FERFRERDOTEIICQ2I ) —X /®BHOY REAETY,
—P.616%& ZZRES 0\,

WKy T514T mm
F2—JAEmm) A M0—7%Emm] A | B | C | D| E| H I JJK|L[m]| o P |Q|R]|S]| The |U] W]z
32 31) 60.5/45.5| 13 | 16 | 45 |MBX1.25| 60 |4.5| 14 |17 | 34 | M6x1.0 | 1/8 [12.5| 10 [58.5| 22 8¢z |315]49.5] 14
40 125~200 |72 |55 | 13|16 |52 [M8%1.25|69 | 5 |14 |17 | 40 | M6X 1.0 1/8 |14 |10 |66 | 28 90s, |35 |57 | 14
50 250. 300 [735l555[ 15 |20 |64 |M10X 15|86 | 7 |17 |18 |50 |M8X1.25| 1/4 |14 | 14 | 80 | 35 Sess | 41 | 71| 19

1) 125~200Z bO—2132T25mmBR T,
Q A2) HAR PO—YDRFPEDERSEICDONTIE, »P.6712TSRIES 0,

7—hR/CLIQ2L HE b TR b

L B+2 hO—2 J—

- - - F1-THE
& B . ; (mm) A B |L | L |LDILG|LH|LS|LT|LX|LY|LZ| X |Y

32 [69.7]455/17 [385|6.6| 4 |30[29.5/3.2|57 |57 |71[11.2|5.8
40 |79.2/55 |17 385/6.6| 4 |33]39|3.2|64|64|78[11.2|7

mm

= B 50 [81.7(555[18 435 9 | 5 |39 (325(3.2|79|78|95(14.7| 8
= v = oL EENE k%R
L#,P“X”LD XV, 5 Y X|| LG REIID : — WAL AyE
Lz LS+2 hO—% X0 KT b BEOHBSBORMI D= % L TI—P.620% TS 1,
A+ ~O—2
Ovw FEimshal E

674 ZSNC



ovozro—s517 &8 rov k CAQ2 Series

Oy 7352 2R/CLQ2F

¥ ,
d (N & | <[>
2
Al DR
FX 4%0FD
FZ

FT

B+z ~O—2

A+zbO—2

Ov FEimsnal

L1

Ny RAITZSOD

2/ CL1Q2G

F—bRAYFHEL. FEEAETEIIRLTY,

Oy RIS IR

mm

FATBE | A | B |FD|FT|FV|FX|FZ| L |L| M
32 62.545.5|5.5| 8 | 48|56 | 65|17 (38.5| 34
40 72|55 [5.5| 8 | 54|62 | 72|17 [38.5 40
50 73.5[55.5/6.6] 9 | 67|76 89|18 |43.5] 50
TSV EEME k&Rl

By TRV b

: —n '%TTQ@_@ Ay RAIZS VIR mm
R\ 7 FITNE A
H H (mm
zl=s| 2 3 32 70.5
P \ o~ 40 80
T 1O Oa 50 82.5
_ 4% oFD TSV ENE | KEW
L e il s — REWIE: ~ 97X F
x%qgwwm Y RATS Y URE
Ov FEimdBsalL
L1
ZlWo LERR/CLQ2D 4xN
FryIRILK o
‘ ‘ oCDJRH10 ZIWOLERR mm
‘ — #d9 IEL= F37M&| A | B |CD|CL | CT |cU|cw]|cX | cz
e 32 [925(455[10 [825] 5 [14[20[18]( 36
40 [104|55(10|94| 6 [14|22[18](36
b -{ 50 [1155555/14 1015 7 | 20|28 |22 |44
T TAPE| L | L N RR
ey CX124 32  [17]385] M6x1.0 [10
L B+2bO—v CW | IRR cz-0! 40 [17385] M6x1.0 |10
CL+2hO—7 50 18]435] M8x1.25 | 14
A+z2 hO—2 T LEREEME | B
REWNIE : BE
Ov REimbhal XOw KEHT Y FBSEUNRBEEORMID=E LTI
—~P.620% ZBRL LS,
E XTI LEZAEY EILDBmANBENET,
L1
675
ZS\VC

REWE : ZvTILAY+

[}
c
[

[
P=1
=

g

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fa1—TAHER

263~2100

. R A— 2L YFHEL. FEEARTEIALTT,
COQ2A>)—X

miEy Y T4 T 2XP(Rc,NPT,G)
et (BEHOR) ) — RigE/\dhEZ10
H* o BMERYC 8X 01 UBEWMEYR Q %x—l\z/w% Q
'y / ]
[ ]
7 1 T = = )
J/ //
(=] .
£ /N & |
R " &
N ) = -/'
5
K Ll T B+z hO—2%
M A+zb+O0—2
E
w AfashI B e
. ( O REimBRAL DS mm
o \ - FAZEE | B | Ci| Hi| L | MM | X
y 1 63 27|26 | 11 [43.5|M18x15| 28.5
Ov REiRBhal i = 28
(| N . 80 32 [32.5| 13 [53.5|me2x15] 35.5
] \] 100 41 |32.5| 16 |53.5|M26x15| 35.5
H1 |
| —
) B X
F—KZA Y FDHFREME - BIISSICDEZL L
TI3—P.760~766% TSR &1\,

D25y FERFREROTEIICQ2 - /BB/OY REAETT,
—P.618Z ZZMRES 1\,

WRSY Y T T mm
F1JEmm AM0—s&Emm A | B | C | D] E| H 1 JJ[K|L[M]| o P Ja|R| S| The JUu|W]|z
63 | 31 75 |57 | 15 | 20 | 77 [M10X1.5103| 7 |17 |18 |60 |M10X1.5 | 1/4 |16.5| 18 | 93 | 35 30w |47.5| 84 | 19
80 125~200 [86 | 66 | 21 | 25 | 98 [M16x2.0 [132| 6 |22 |20 | 77 |[M12x1.75] 3/8 |19 |22 [1125| 43 05, [57.5|104] 26
100 250, 300 |7 51755 27 |30 [117|M20X2.5[156]6.5| 27 | 22 | 94 [M12x1.75| 3/8 |23 | 22 [1325] 59 8o [67.5123.5 26

A1) 125~2002 bO—2132T25mmAERTY,
A2) B PO—YDRFFEDEHAEICDONTIE. »P.6032 T8RS0,

77— hR/CLIQ2L

L B+2 hO—2

[&9]

BHFv Y TRV

N XL w ¥

le— LA I N4XglD

Lz LS+z bO—o
A+Z hO—2
0w REwmBAL i 7— b mm
I F1—JREmm) | A [ B | L | L1 |[LD|LG|LH|LS|LT |LX|LY|LZ| X | Y
:‘\ 63 83.2| 57 | 18 |435/ 11| 5 |46 |31 3.2|95(91.5[113[16.2]| 9
80 975| 66 | 20 |53.5) 13 | 7 |59 | 36 |4.5[118(114|140(19.5| 11
\ 100 110.575.5| 22 |53.5| 13 | 7 | 71 |415| 6 |137]136[162| 23 |125
ﬂw J— hEEMY  REE
. ? REWIE : — w7 AYF
; ‘

XOv RERTY hBIUHBEEDHMICOEI L TUI-~P.620ETSRZS N,
676 ZsvC



ovozro—s517 &8 rov k CQ2 Series

F—bRAYFHEL. FEEAETEIIRLTY,
Ov U735 2R/CLQ2F
By TRV b

{9@‘ w = ; O FMATS R mm
i ] FAZPEIA | B |[FD|FT|FV [FX|FZ| L [Li | M
@3 P =3 = 63 |75|57| 9| 9|80(92(108| 18 43.5/ 60
H i 80 86|66 |11]11]99|[116]134|20 [53.5/ 77

y S ) 1E 100 [97.5[75.5[ 11| 11]117[136]154| 22 [53.5| 94

FT TSV EME  RER

g 4xoFD T BiziO_s REWEB: ZV T A Y+
A+ztO—2

Ov KéEtkasnal ;

L1

Ay K75 Y SR,/ COQ2G e

i — rn o o s sme
; =] 2 :@@ ANYRRIZSVOE o
F e A
@ zls| = s 63 84
Hﬁ 80 57 CUl
— 4AXoFD T UESME KR
L AB+ZJ\D 5 FT X o FEMIE: — LA E CU
F2 hO—2 -
FZ XATI?%DU;_L;DU RIS @
> A o tlﬁlbt o
Ovw R&EiRdhal
\ RQ
— o
L MU
ZIHo LERR,/CLIQ2D
CT 4xXN
‘ ; Fv VTR IO LEZR mm
} — aCD7IH10 - Fi_ZME| A | B |[CD|CL|CT|CU|cw|CX | CZ
A9 Y | % 63 |119|57 |14 [105| 8 | 20|30 |22 | 44
=y A ! 80 |142|66|18|124|10| 27|38 28|56
= N Riagi} 100 [1645[75.5) 22 [1425] 13 | 31| 45 |32 | 64
+ B8 HE FACZEE| L | L N RR
cy| P 63 |18 435 M10X1.5 |14
L B+2hO—% cw | |RR & 80 |20 535 M12x1.75|18
CLtz hO—2 100 | 22535 M12x1.75] 22
A+ hO—2 IO LEZEBME 5%
RENIE: Z T )LAYF
Ov FEimbAal *Ow KT P BSUHREROMAMIIOZEL D).
TII—P.620% TSR &L,
KIS LERBE Y & EhRAEENE T,
\ -XOI
\ e
| -XOJ
— i
L EHt

svmC o77

O



(\)

678



O REYIEDR /B8 -/FOYE

CQ2K series

012, 316, 620, 825, 932, 940, 50, 363

BARTHE

B coxx

ety EOEEN CDQ2K

20 30

|
B|20 30

OHO

M9BW

A-hrg T Y ‘y?-iééﬂ%l
Ow REY IESHF |Es | 201 . .
7 FEI LEOR . S [1sf3 | OA—F— AL RiHHF
g Ee———— Fai—THE n_[nsfd a;ﬁ:matp.esoa:%aaw:
B| ® n\(B® 012063 1270 12mm [ 32 [32mm _ . %
A R 16 | 16mm | 40 [40mm il n"z’qu' _
L S—F 20 | 20mm | 50 | 50mm [mES |4~ bRAYFEL]
Fovrmosoum | 240 950 25 | 25mm | 63 |63mm KB [ 2CFREGTR
G | VBTSSR 063 1) 012TRA Y FRDIBEIE SUEES S,
D “IWYLERRE RFEAAT I VBT S RFAATIay
— v UAAFOELTL R, == = = -
NS BB CRIEN) £ 57, AT SShEn mEE | %0 Famhial)
X VIBEARIL MITBENE A F A REA > O—{F
igsgiefgg[c\ozwﬁﬁﬁimw RN R—bFRALDIESFe c SN—2 v a st
BFECIE. g | ML | oT2~025 (eF Lol 2021 v FHIDH)
RS [ Re ] Ov Esimsnal
WEWE:/ U ‘/ﬁo)ﬂ:—:ﬁ ¥|":l NgT 032~063 XEL\N?_-{ AT 3V DEEHEIIATRET T,
TH— b 2AVFBELOZA. Sy Ty
SichHUET RELTIEREE 32) Dy FERFNEROT1-7 | [D | mBw ]
kAT o

(1) CDQ2KL32-30D

REI3e32~063L W& T,

XA — MM VFELDHE32-5Z ¢
A—2D&MALICBY ET,

b 1) FZ MO—2 (mm)
ZEZI NO—2ICD\TIFP.680% TS8R &,

BWRAZ— b XA YF A 210 FBEOR@ARIE. ~P.1263~13718 78BS,

()
[ e
e

(]
c

(]
[ =]
(7]

8

- N Dt |E EnBL A-F2AvFaE | U-F@RSm [ T
i KHEE maL |7 BRE) e ac | mmene [ mmnc OS] 1138 TAL Sy | EARE cam
38 (NPN) 5V, MONV | MoN | @ [@[@[O[—[ O [ . MU
L Z=PAN 3% (PNP) 12v MOPV | MP [ @ [@[@[O]|—| O
MOBV | MB | @ (@ @O —| O
’% 3755 248 12V J79C — (e |—|el®el® — | —
4] 3% (NPN) 5V, MONWV [ MoNwW | @ (@@ (O] —[ O | ..
| SRR (CERT) | 3®CPNP) | o, | 12v | [mMoPWV [ MoPW | @ (@@ [O[—[ O JL—.
;Iz 218 12V M9BWV | M9BW | @ (@(@|O|—| O — pLC
% SOx 3% (NPN) 5V, MONAV | MNA [ O [O[@[O[—T O [ .
Y | fitkigs LR (CERR) 3#% (PNP) 12V MOPAV | M9PA | O [O|@|O[—] ©
F 28 12V M9BAV | M9BA | O [O|@|O|—] O —
SN CERR) 4% BV, 12V — F79F | @ |—|@|O|—| O [ICEm
AR (kR 248 EE) — = PADW | — |—|e@e|@e|—| O —
E . (Npﬁf‘ﬁﬁ) _ | v | — | A%V | A% | @ |—|@|—|—| — |icE®| —
i Z{=EDAN — |200v | A72 | A72H | @ [—|@[—[—| — | _
f S || 12V | 100V | A93V | A93 | @ |— |@|—|—| —
; 1 - 5V,12V[100VEiF| A9OV | A90 | @ o —|— | — [icEm|uyL—.
% qxss B 24v | 12V | — A73C — o —0o0 0 — — | PLC
y = 5V,12V[24VLAT| A80C = o (e/e/e — [ICEm D-0]
T | pwiEreern |J0AVKNE — | = [ Arew — e |—le— =] = | —
- KgESRE w52 @) MONW  XOEIDMESA— h2A v F IS EEE LY ET,
M () MONWM  XD-PADWLE!3040~0100% COMIGER % 3o -XOI
L (f51) MONWL ¥D-PADWLE! D& MAFHEEEBUE T,
z (f51) MONWZ 1ﬂ|j
N (fl) JT9CN -XO
X EERBMHONC b SBRARLT — h X1 UFHBY & T OTHBIL.P.769% TSR 231, Y
XTYDA PR FEA— b 241 v FORMIE.P.1328,1329% TSR 7210, n
%032~050TD-AILI(V), MOLI(V), MOLIW (V) , MOLIA (V) LESZ K — NEMSHIEMSI BIBAICIE A — F 21 v FII S DA RIS TEREL \E 7. 20I3P.768% Z2@< 2, [BH

-~
=

SVC

679



CQ2K series

%
F1—THE 12 [ 16 [ 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 [ 63
BB wHAOY K
BRI B
REMES 1.5MPa
BREAESN 1.0MPa
BEEAESN 0.07MPa 0.05MPa
\ s e 24 UFH: —10~70C (LEURRREZ &
i B (MAd)
ERAEZ b RE 50~500mm/s
P ! HEIXNF— gjgi;)o.osa 0.055| 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77
0w REIY IEDHT 2 NO—oESHEE +1.0mm 5%2)
@1 0 KRESEHRE +2° +1° +0.8
%012CAA U FHDBBES/\—2 Y3 VAN EEE BRI ET,
SE1) S/ =0 aUHOBEERLET (01221 Y FHOH).
#2) 2 MO-ORSOHBEIE. 52 OEEBEEZF LA,
M A—=F—XAA H:I:ﬁ ) E# 2 fO—2 B mm
(##-P.1373~1498% ZBB KA 1) o E T
FTES %/ PIE 12,16 5.10.15.20.26.30
—XALl| OV FERIRESE 20.25 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50
—XB10| BRI O—7 (BAK7 (— ) 1040~063 32.40 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100
—XC8 | IZfTig ) V& /B LA 50.63 10.15.,20.25.30,35.40.45.50.75.100
—XCo | AR5/ 3RBBER

—XC10| 717782 ) v /mOY R

—XC11| 717UV /ROy R

—XC26| — ||V LEXREVICEIEY FEEAY

—X1876| V') V5 F1—TAY MUKEMERA Y O~517

ZA— bR Y FHDERICDNT
—P.760~769% TR 2|\,

A= 2V TFRAFRERNR bO—-D

A= bRAYFEERMUE (R bO—2
IV RREE) SLUBMAES

- EpfREEE

- 20V FBRAER /BmmE

680

PEX FO—JDHRIE

QA% BEZ O R7 1L AN—YERE,
RELR BERE P.679) DURERHEE SR L,
g BEINOA—IDI) VHIAR—TEREETDZ LK TmmEBD
TS 2 FO—2 s
F1-TWE ZFO— 2%
. 12-16 1~29
2 O— 2§ o e —
32~63 1~99

B

mE - CQ2KB50-57D1F# 1) > 5 CQ2KB50-75D(C
18mMmMIBAXR—TZREL I T, BIEI.

115.5mmT9d,

i
F1—JWEmm) | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
g ENES | @ [ @ [ e [ e | o | e[ e @
mwsvs | - | - | - [ - - T e | @[ @
HEME R
S _ | mex [ Msx [ M5x [ mMEx [EL (o] Re | Re | Re
O T 08 | 08 | 0.8 | 0.8 [l | 1/8 | 1/4 | 1/4
Z el TIN] = | = [ = | = |NPT1/8|NPT1/8|NPT1/4|NPT1/4
7 TF| - | - | - | - |ci/s|Gi/8|Gi/a|Gl/a
D9FEERRE] — | — | — | — |06/4| 06/4 | 08/6 | 08/6

Oy R¥Eimesal [

Ny RO | @

A1) A=AV FEDE32DIBE

BIBESLELIET,

52 FO—VDRETEIFETMEX0.8EBWFTDT, R— AL

A2) BEMFAEDIBE. RRe3205X FO—2310ZX FA—IDAETEER—TEICBEUET,

O
2




ovrmEy ok, gs-rovk CQ2K Series

xEHEESmm B AR B N
ﬁau [=] J E ‘ Fa1- m«x o =05 |—wsLez|  [F1TRE ERES (MPa)
‘ LE AT Hl IIE IE oy | 07 | 77T |Swover| (FETE em  ERENETE
________________ 40 CQ-L040 | CQ-F040 | CQ-D040 IN 25 42 59
e A e oS e e 12 7ouT [ 34 | 57 | 79
'ﬁ%J:O):‘iI.%‘L:‘:U'CLiﬁﬁﬁ54~55‘: ENT— NEEETIXDE. V51 16 IN 45 75 | 106
\POFII—5 /HEIBEEA— b Q ﬁ@fﬁém;‘ HEE2TTEFRL OUT | 60 | 101 | 141
'1’“?’/ SEZESEAICON TIP3 22)EREIHET 2HRITEOBEY 20 n ;l 1;3 ;28
' 1EZERECES L, T3, OuT
Lo J T— b - ISV ERERASERIL b IN [ 113 [ 189 | 264
:U.WII/EZ/M/EZFFJE‘{\ 25 ouT 147 | 245 | 344
| [Eh@mDER | SRICHIE X8, EETARL b 8T 502 422
AEE 82 TouT | 241 | 402 | 563
LS ) IN_| 317 | 528 | 739
QBT BN VISBEL TS A1 (CR O 40 OUT | 377 | 628 | 880
BIIE)ICTI >TSS, N 295 [ 825 [ 1150
QBEBIER T4V (CHELEDHEFTIE) &= IE 50 OuUT | 589 | 982 | 1370
BUIEBETH. T54 v (CRLOREUITR) IN 841 | 1400 | 1960
U)?‘Eﬁﬁ%ﬁﬁ‘%%ﬂ\Jt_mﬁﬁf]‘%_(ﬂkﬁg?ﬁdioi 63 ouT 935 | 1560 | 2180
BiDHRICEEESATLEDBNAHIF
TOTEELTL LS F /o BT ORIC
[T BEEICIEOEBICADTNDNEERL
N o =S, =
ThoI7z#islLTlrsn BHEx i g
EftiT ‘ F1—THRER ) 2FZ ~E—2 (mm)
N (mm)
DEFORMT B OB BFER F 0 o1 S5 110115 120125130) 35140145 75 1100
v K EIEE A EE LI CIT D T &L, 12 60 |67 | 74 |81 8 |95 | - | = |~ il
16 58 | 67 | 76 | 85 | 94 |103] - | - | - - | -
20 |103]117]131]145/|159|173] 187|201 |215]220] - | -
25 [137[152| 167182 | 107 | 212|227 | 242] 267 [272] - | - |[pyy
32 | 203|223 243|263 283|303 |323|343|363|383|403]423
40 | 215|238 261|284 |307|330]|353]376 399 | 422|445 |468| |CU
50 — | 381|418/ 455|492 | 529|566 | 603|640 | 677 | 714 | 751
D1y KB L) > 5 OB 63 — |550|592 | 634|676 | 718 | 760 | 802 | 844 | 886 | 928 | 970 | [CAS
EX hrOv RICEEE ML ESEZDEDR
FENSITBFTLES N EY LD HA KA
ZH L CREERRENAZL BOTLENET, U
g5 L2 DHFBBEIC DN TIHRDFEE FPEEER g1 9 (RQ
LTS, F21—7 P (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 50 | 63
FaEEN Y] 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 PO EDi - - - 6 | 19 | [COM
. N N «
N - mBAR[0.04]0.15]0.20]0.25]0.44] 0.44] 0.44] 0.44 O ksl | DRLE 15| 3 | 6 | 12] 26 53 | 53 MU
EZ b0y RAOFEIREICHISEICHD Fok 1121418 |17 32 | 32 C
BIRBET TS, ~w Rl >0 0713 2| 3| 5 13 | 25
@ER h>Ov FERIcT— o EERT BRI o2 BT S £
I:ZI\jEIJJhh‘lﬁﬁ‘f;iﬁ"ﬁéﬁfglﬂiﬁ_h%h I— NEERL N ED) - -] -] -1]-]154]242]323
LT Oy RE/FERD - =884 1= 2/ SF 0w RUZSVOREMG RIS ED) - - - | = | - |213]|372|558
%H)‘Ebt(Tiébwi?‘;l@ﬁ%jﬁ&)ﬁﬁ Ay REIZS SR@ERLNED) | - | - | - | - | - |198] 348|534
MLOBEIDEDSAA RIS SBNESIC SWILERR(E @ RILNED) | — | - | - | — | — | 196|393 554
BEL CROMITZT TS, STE5% #)CO2KDA0-20DM @EEE= CQaKAZ0-20D -
OIIBH R  BIH@iH 5 T
O REimdsia
mjbtxﬁ; ...............
D-OJ
-XO
&R
-XOJ
il
681

O
2



CQ2K series

O
:

AR (MiZ012~032) B (M2040~063)
: 14???? ?7@?
\
J
D25y FERFR
$ 0 oy rsmsnt
e
I 'ﬁm
j
m m m
T prd b PEAVE APl
&S B HE = F1-TAR = F1-TPE| zpma
1 | SUu5F1—T | TIi-DhEs BE )V - o) | FRES | ®E | Tp | FEES | RS
2 |[ExFY FVIZOLER ZOA—F 12 |CQABI2PS| | 32 |COUBRPS| |
. 25 LA 012~025 16 [CQeKBIE-PS| ~—-° 40 |CQ2KB40-PS| —-°F
3 |ERbADVE et 032~063. BE ILLATE 20 [CQaKB20PS ﬁ;‘f@l\ 50 |CQaKB50-PS ﬁé‘%ﬁ
4 |0y RhN— Hif 012 BmER_ VTN AYE 25  [CQ2KB25-PS 63 |CQ2KBG3-PS
d TPIVIZOLEE | 016~032, 71 b MINYFEY MIB.@.GH Y MBS TSYETOT.&8F1—TR
5 | #5— FIVEZOLER | 040~063. 7IWA R~ BROFERESICTFRL TS,
6 |LEA® RELEH D ABIERE XN FE Y MIETU— 2N JIEHEBLEEADTRIEFREL T &
7 [ Fva GRS EEE 016~063 gl
8 | ABREHRILE YT 012~032. V7V A % 7Y —2&#&:GR-S-010(109)
9 | RBRMIEXRS XAl 040~063.Z VT X %
10 | Ov R&EwFY b i ZuTbXyFE
11 4>ao—y>F FIVEZOLER | 020~863. ZILvA b
12 [ D5y FB#T - 032~063
13 [ ERFUNYFY NBR
IEAN=PAVAVE 4 NBR
15 | F2a—FHRTYE NBR
682



ovrmEy ok, gs-rovk CQ2K Series

CQ2KBHEBUIRIV b A — 24y FEL

BN A55% B T OCQ2KBREGARIL hERELE L. A R EIER{TEF O FEEREF
Fl5%E: THEARIL FDFEICIRIL M EBREE L, @ BRI N
)RV FM3 X% 30L 2% ] - - :
BSRARILS ]
ek <
D D'
S U5ER | C | D [BEAVIIAZ]_C' | D' [BERb AL TSR | C | D [WifVEI(Z]_C' | D' [BERbAZ
CQ2KB12-5D 30 | M3x30L 30 | M3x30L CQ2KB40-5D 35| M5X35L 35| M5X35L
-10D 35 X35L 35 X35L -10D 40 X40L 40 X40L
-15D 6.5 40 X 40L 6.5 40 X 40L -15D 45 X451 45 X451
-20D 45 X451 45 X451 -20D 50 X50L 50 X50L
-25D 50 X50L 50 X50L -25D 55 X551 55 X551
-30D 55 X55L 55 X55L -30D 75 60 X60L 75 60 X60L
CQ2KB16-5D 30 | M3Xx30L 30 | M3Xx30L -35D 165 X65L | T |65 X65L
-10D 35 X 35L 35 X 35L -40D 70 X70L 70 X70L
-15D 5 40 X40L 5 40 X40L -45D 75 X75L 75 X75L
-20D 45 X451 45 X451 -50D 80 X80L 80 X80L
-25D 50 X50L 50 X50L -75D 115 X115L 115 X115L
-30D 55) X551 55 X551 -100D 140 X 140L 140 X 140L
CQ2KB20-5D 35| M5X35L 35| M5X35L CQ2KB50-10D 45 | M6X45L 45 | M6X45L
-10D 40 X40L 40 X40L -15D 50 X50L 50 X50L
-15D 45 X451 45 X451 -20D 55 X551 55 X551
-20D 50 X50L 50 X50L -25D 60 X60L 60 X60L
-25D 3 55 X551 95 55 X551 -30D 65 X65L 65 X65L
-30D 60 X60L 160 X60L -35D 125 70 X70L 125 70 X70L
-35D 65 X 65L 65 X65L -40D 75 X75L 175 X75L
-40D 70 X70L 70 X70L -45D 80 X 80L 80 X 80L
-45D 75 X75L 75 X75L -50D 85 X 85L 85 X 85L
-50D 80 X80L 80 X80L -75D 120 X 120L 120 X 120L
CQ2KB25-5D 40 | M5X40L 35| M5X35L -100D 145 X 145L 145 X 145L
-10D 45 X451 40 X40L CQ2KB63-10D 50 | M8X50L 50 | M8X50L
-15D 50 X50L 45 X451 -15D 55 X551 55 X551
-20D 5B X55L 50 X50L -20D 60 X60L 60 X60L
-25D 10 60 X60L 6.5 55 X55L -25D 65 X651 65 X65L
-30D 65 X65L 160 X60L -30D 70 X70L 70 X70L
-35D 70 X70L 65 X651 -35D 14575 X75L [145]75 X75L
-40D 75 X75L 70 X70L -40D 80 X80L 80 X80L
-45D 80 X80L 75 X75L -45D 85 X 85L 85 X 85L
-50D 85 X 85L 80 X80L -50D 90 X90L 90 X90L
CQ2KB32-5D 40 | M5X40L 40 | M5X40L -75D 125 X 125L 125 X 125L
-10D 45 X451 45 X451 -100D 150 X 150L 150 X 150L
-15D 50 X50L 50 X50L MG JOLE) TF UMM
-20D 55 X551 55) X551 REWE : Z T AYF
-25D 60 X60L 60 X60L
-30D 85 65 X65L 10 65 X65L
-35D 170 X70L 70 X70L
-40D 75 X75L 75 X75L
-45D 80 X 80L 80 X 80L
-50D 85 X 85L 85 X851
-75D 120 X 120L 120 Xx120L
-100D 145 X 1451L 145 X 1451L

AR TVRRAA NI T (TSSO E

RE TIEWISm)

()
[ e
e

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

20 — CQ2KB | F1—7HiE|—[2+O0—2|D (M) 1
EEAR BHAOY R
216.220.025.032. SFFI-—THE 016,020,925, 032 040, 650 063
~ 940.050.063 REEMES 1.5MPa
BR-TYRRAL—X BEERAEN 1.0MPa
FAARNATAA & B TS U BERETRICHT D ;2;?;93‘/ mf Em/ b-U
ﬂgg - HTE2a N =7 % R T B/ IAATLET R
2 ;Eﬂmwér D ERBEVTVRRMEEEALLELS R AUBARER X[
7. B BN =
F—bRLYF A XOJ
i
Zht
{.__//_; SVIC 683



0w FEVIESE /EF-/FOY R

CDQ2K series

A—FRAYF

g y F— b ZA Y FICDWTDFMIITRR—DEISRILEE 0,

= A R 2A T EEAR P.1263~1371
F— b RA Y FREEBRMUBS LUORHES
- F— b AV FERNTRERNZ O—2
- w B P.760~769
5 '_ ”,‘/l 24V FRHGEE Hand
HER gug EIREER (g
F1-THE 21 HZ MA—2 (mm) F1—TRE(mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
(mm) | 5 | 10| 15|20 | 25|30 |35 |40 45|50 |75|100 S s v TH - - |-l -186]6 |19
12 | 77(83|89|95 (101|107 — | - | - | - | - | - Ow ks | S8 |15 3 | 6 |12 | 26 | 27 | 53 |53
16 | 86|94 [102|110[118]126] — | — | = | = | = | — Hhal +v 1 2 | 4| 8 | 17|17 |32 |32
20 [138|152|166/180|194|208|222|236|250|264| — | — Ay Rl >a—fF 0713 2 | 3|5 | 7 |13]|25
25 [178|194|210|226|242|258|274|290|306(322| — | — D5y FERFN - | - - |12 12|21 |21
32 |236|256(276|296(316|336|356|376|396|416|516(616 J-MeE@EERLsED) | - | - | - | - | - | 154242323
40 |253|276|299|322|345|368|391|414|437|460|575|690 VAT E@ERLNED) | - | - | - | - | = 213372558
50 — |464|501|538|575|612|649|686|723|760|945(1130 |~if7ovsp@ssves) | — | — | — | — | — |198|348|534
63 — |654|696|738|780|822|864|906|948|990 (12001410  |zWLeap(evbxgmbies) | — | — | — | — | — | 196|393 |554
7% ) CDQ2KD40-25D F— b2 U FERTBIHEE. F— b
Q@EHEE CDQ2KB40-25D -+ 345g 24 FERGEEDEEEBHIMEL
OIUEHE WIS Y T 69 TS,
e s AMYFBISEHEE
BIEERE | BAV) VINE | EE(9)
BQ-1 012~025 1.5
BQ-2 232~063 | 1.5
BQ2-012] @12~063 | 5
XA — k24 Y FOBERIIP. 1263
~1371%2SRBEE 0,
SR
212~025 232 240~263
AN ATrANITa
{ \
10
B ER o3 LT ANIE S cAVN
&S 0 G B=E EREERH) 4T
1 | Yy Fa—T FILIZOLER BE7IL7A b F1—THE - -
2 [Exbry FioLaS SOA—F (mm) FEES &5
SN 2TV LR 212~025 12 CQ2KB12-PS
3 | ERbOVE ERE 032~063. BEIOLAYF 16 C82KB16—PS
4 | oy - \%iﬂ o1 2. BBR_UITIVAYF 20 CQ2KB20-PS ERES
FIVIZOLER 016~032. 7)L¥1 b 25 CQ2KB25-PS (121319
5 | h5— TIVIZOLESR 040~063. 7Iv1 b 32 CQ2KB32-PS Dtk
6 | Ik X REILEHR ) ABBIEHAR 40 CQ2KB40-PS
7 | Tvia S haE 216~063 50 CQ2KB50-PS
8 | AANIRILE A& 012~025.Z VT A+ 63 CQ2KB63-PS
9 [ ABRMFILE B 032~V AYE e P R - ——
10 | ABRIEXES 528 ST ATE. 080~a63 | emmmspELRONEY PO THIFTOTET 1 TRED
1 ®a - XNy MIET) -2/ 2IEIBLEEADTREFREL TR
12 | ER Ny EY NBR e
13Oy EinyFy NBR 1) —2&%:GR-S-010(10g)
14| Fa—-THRTY b NBR

'\

SvC



ovrmEy ok, gs-rovk CQ2K Series

CDQ2KBHAHESRIV b /A — b2 Ay F1

B75E /BN DCDQ2KBRAEIRIL b ZRBL & Lice Ay REIEMIE 0 FRER{IE

FBRI5HE: THAFIL N ORISR M EBR EE L, Ll s
o
o

ERfHAARIL

#) AR M3 x 35L 2% |
Lo

SUU5ER | C | D [BAALIIAZ] C | D [BEALIIAR o5 | C | D [BAALNAZ] C | D [BARLIIAZ
CDQ2KB12-5DC 35 | M3x35L 40 | M3x40L CDQ2KB32-40D 85 | M5x85L 85 | M5x85L
-10DC 40 X40L 25 X451 -45D 90 x90L 90 X90L
-1spC| [ 45 x45L_| . . [50 X50L 50D | 8.5 | 95 x95L | 10 | 95 X95L
200c| - [50 x50L | > [55 X550 75D 120 x120L 120 x120L
-25DC 55 X551 60 X60L 100D 145|  x145L 145| x 1450
-30DC 60 X60L 65 X65L CDQ2KB40-5D 45 | MBx45L 45 | MBx45L
CDQ2KB16-5D 40 | M3x40L 45 | M3x45L 10D 50 X500 50 X500
-10D 45 X451 50 X50L 15D 55 X550 55 X55L
50| . [50 x50L | o [85 X55L 20D 60 X60L 60 X60L
20D 55 X551 60 X60L -25D 65 X650 65 X65L
-25D 60 x60L 65 X651 30D | , . [ 70 x70L_| . [ 70 x70L
-30D 65 X65L 70 X70L 35D ' [75 x75L | "2 [75 X75L
CDQ2KB20-5D 40 | M5x40L 45 | M5x45L -40D 80 x80L 80 x80L
10D 45 X451 50 X50L -45D 85 X850 85 X85L
15D 50 X50L 55 X565 -50D 90 x90L 90 x90L
20D 55 X551 60 X60L 75D 115 %115 115  x115L
25D |, [ 60 x60L | . [65 X651 100D 140 x140L 140  x140L
300| [ 65 x65L | "2 [70 X70L CDQ2KB50-10D 55 | MBx55L 55 | M6X55L
-35D 70 X 70L 75 X750 15D 60 X600 60 x60L
-40D 75 X75L 80 X80L -20D 65 X650 65 X65L
-45D 80 x80L 85 x85L -25D 70 X70L 70 X70L
-50D 85 X85L 90 X90L -30D 75 X75L 75 X75L ‘CUJ
CDQ2KB25-5D 40 | M5x40L 45 | MB5x45L -35D | 12.5] 80 x80L |12.5] 80 x80L
10D 45 X451 50 X50L -40D 85 X850 85 X85L
15D 50 X50L 55 X550 -45D 90 X90L 90 xooL _ |CU
20D 55 X551 60 X60L -50D 95 X95L 95 X95L
-25D| o o | 60 X60L | oo | 65 X 65L -75D 120 X 120L 120  x120L cQas
30D| > [ 65 x65L | °° [70 X70L 100D 145  x 1450 145  x145L
-35D 70 X70L 75 X751 CDQ2KB63-10D 60 | MBx60L 60 | M8x60L m
-40D 75 X75L 80 X80L 15D 65 X65L 65 X65L
-45D 80 X80L 85 x85L 20D 70 x70L 70 x70L
-50D 85 X85L 90 X90L -25D 75 X751 75 <750 |RQ
CDQ2KB32-5D 50 | M5x50L 50 | M5x50L -30D 80 x80L 80 x80L
10D 55 X551 55 X55L -35D | 14.5] 85 x85L | 14.5] 85 xss5L  |CQM
15D 60 X60L 60 X600 -40D 90 x90L 90 x90L
20D 8.5 | 65 x65L | 10 [ 65 X650 -45D 95 X951 95 x95L_ |MU
-25D 70 X70L 70 X70L -50D 100] = 100L 100  x100L
-30D 75 X75L 75 X75L 75D 125  x125L 125| x1250
-35D 80 x80L 80 x80L 100D 150 = 150L 160|  x150L

ME:OOLTEYTF VM
REWE: Z 7L XY+

b
(|

X[
&l

58

Ul

XX

s

% =%

ot

o
E

685

O
2



CQ2K series

Fa1—TNE

012~025 #—rz1v58L

T (BTN
EERGBINY17)/CQ2KB 012, o16DIEE

3.5 3.5

[Te)
©
Q
—L_’i
o
H\w
220, 025M15E
5.5 e
l__)i
g —— oéi
ﬂ{iﬂ
H+ S BMESC 2XoNi@ a
1 2xM5x0.8
RN (EEEOR)
- 46 @ o :
(eo 4 %
anw S of ol —F Pig
% w = "I \ B 5 e ¥
EZ krOwv R o \@/N/
WrE Az AR G
M L B+2 hO—2%
E A+2Z hO—%
Ay Rl >O—f Ay RAl4 > O—{4DIBE mm
7178 ¢ | e
(mm)
fﬁ A A2 12 |1.5) 15 S0
H_L Y v 'E 16 1.5 20-8.0s2
20 | 2| 1380
25 2 | 15-804s
G
Ovw ReEifdsal
AEIHD Bl Ov REimdBsnRLDIBS mm
P gy i |He L | MM | X
MM (o) 1 1 1 1
:( 12 [ 89 [4[14[M5%0.8[10.5
1=H= -~ 16 [10]10[ 5 [155/M6%x1.0[12
Ltéz N 20 |13]12] 5 |185/M8X1.25]14
25 [17]15] 6 |225M10x1.25[175
H1
C1
X
L1
RS mm
F1—TRR | A FO—T&E
(mm) mm |A|B|C|D|E|[F|G| H |1 |K|L M| N| Q| The
12 5~30 [255/22] 6 | 6 [25] 5 [1.5|M3x0.5/32(5.2/3.5(155[3.5[125] 15 90s
16 5~30 27 [235] 8 | 8 [29]5.5[1.5[M4x0.7[38] 6 [3.5]20[3.5] 13| 20 8¢
20 5~50 32275 7 [10]36|55] 2 [M5x0.8]47| 8 [4.5[255|55[ 17| 13 %0
25 5~50 |35.5[305| 12| 12]40[5.5] 2 [M6x1.0[52| 10| 5 [28[5.5[ 19| 15 80

m %O RSy hBIUNBEEOMMIID=E L TII—~P.6205 8RB LA,

686

O

SvC



Fa1—TNE

012~325 +—trz1 v+

ovrmEy ok, gs-rovk CQ2K Series

BER (B NY 1 7) /CDQ2KB

212, 216 MDIES

82 3.5 0
©
Q
ﬁm
220, 025M188
15 e
2|
HA SEMRYC d—hZAVF
) — RigE/ K210
2XeoNi@>
2XM5x0.8
o (EEsn®
p
o, o /
2| 2! 1 & d
= IS d ¥
ExtrOv R
BB Az AR o .
) . cuJ
L B+x hO—2 cu
A+ZzhO—2
cas
o a coz_
Ay RElC > O—1%
RQ
il & & :3:_’
o1 s cam
o MU
Ow Keeastal
A3 B
MM \
. Eﬂ = Q Ov KEHBRALDBE  mn
B F1-TNE
o Bi|Ci|Hi | L X
H: 12 | 8[9]4][14]m5x08105
G 16 |10[10] 5 [155 M6X 1.0 |12
S — N 24 Y FOREMBE. RAISEDEE—P.760~  [+—X 20 [13[12] 5 [185[MBx1.25] 14
7665 TSRS, L« 25 | 17[15] 6 |22.5| M10x1.25 [17.5
%iﬁﬁz mm
}J@ZF@ Z"'?n;n?i@ A|/B|C|D|E|F|G H K|L|{M|N|Q|S Th9 u|v D-[]
12 5~30  [365(33] 6 | 6 |32]6.5/1.5] M3x0.5 |5.2|3.5[22[3.5] 16 [36.5] 15 30ss |20.5] 25 X[
16 5~30 39355 8 | 8 [38]5.5[1.5| M4x0.7 | 6 3.5/ 28 (3.5 15 [42.5| 20 302 [23.5] 29
20 5~50 441395] 7 [10[47]5.5] 2 [M5%x0.8 | 8 [4.5[36[5.5[18.5[49] 13 _80:s [25.5] 36 @5l
25 5~50  |4550405/12[12[525.5] 2 | M6X1.0 | 10| 5 [40]5.5] 19 [54.5] 15 80ss |28.5] 40 X0
m ¥Ow REHT Y FBIUHBEEORMIC D= E L TII—P.620& IS8R S0, fror
687

O

SvC



CQ2K series

Fa1—TAHE
032 A—rz1vFHL

5.5 7
2
ﬂf:j
. E)
M8X 1.253% SHEMEY 13 195000 2XRe,NPT,G1/8(2XM5x0.8)
2X 5.5 (ﬁﬁﬁﬁﬂ?§)5(é;é3
66\0 |9 .
- N A N
) — O 8 7T v g Iy
Sk 3 g <@ 5| < s m
= o ] Y = = L % \
¢\© a S
EX kO R . L o}
BrEAZ A ;
34
45 45 7 B+ZX hO—2
495 A+zbO—2
D) ()RTEEZ R O—25mmDIA T,
mm /\‘y Hﬂ']'f’/l]-ﬁ
2 ~O— 2 A B ﬂ _
5~50 39 32 = = g
75.100 49 42 M C) () :
Q
2
0w ReEimdshal
A 22
M14x1.5
|-
A\
L] A
B |
5 /
20.5
23.5
D57y FERFNER. 032 28.5
36.5 2X06

(BEF1—T9ZR)

@

=]
<@1_3>

iI==1H

@Et\\

g 7 &/
A

A2) MFREFOEBS. 5X FO—2I310R FO—0DMETEEF—TAICEUE T,
XOv REIRT Y bBIUNBEEDFHMICDOEX L TE—P.620% TS8R EE 0,

688 ZSVC



F1—TRHE
032 #—rz2ayFd

ovrmEy ok, gs-rovk CQ2K Series

M8X 1.25%BMAT13

2Xp5.58

(6/6) )
% = g| i Y R T
I~/ = o I -l
L 0,\6 L
EzxbrOvEk . L Lol
R A2 IR
34
45 4.5
49.5

025y FERFARER. 232

36.5

&

Ay Rl >O—1+

Ov kEwmSsRL
AR 22

M14x1.5

==

2 &&%4

5.5 e
2
Q
ﬁrj
2XRc,NPT,G1/8
BIEEOR
E@EROD | o o
) — K88/ \HEZE10
19.5 L2
i '
N ] :EI__zE:EI:
ol o fai a!
g \v% %
[S) Pro— 3 |
2
7 4242 ~O—2
49+ 2 hO—2
&
Q
M an
O Y
2
| (
A\
] \ AR
I i
A /
20.5
23.5
28.5
2Xg6

(BREF 1—T4Z)

7

7 )

i==8

=

m %O R MBEVRIBEEDMII D= E L TI—~P.6205 TS8R f2E (),

4 S\VC

689

(]
[ =]
(7]

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2K series

Fa1—TNE

040~063 #—rz1

(F— F 21 v FEDIBEIIA BOTEDHED Y £ DT Tk
VI mrsmraLy)

BERGENY 1 T7)/CDQ2KB

Ex Oy R
WA

Ov Reimestal

ml& v 754 7:CDQ2KA WiRS Y TDIEE mm
F1TRE
oo R R J(mm) ’ 0 R
40 M6Xx1.0]10
50 M8x1.25|14
M10x1.5]18

Hx SR YC

H 63

263MI5E

DY FFI—-THR

D25y FHFM

Ay Rl >O—1

2XP(Rc,NPT,G) F—KZ2AVF
(BEHEOR) U— RIgE/NEEEZ10
Q F
7
_ /, Cmaom)
2 xi IS ~
= a2 [ A= \7j
2
L B+z+~O—72
A+2+0—2

A Rl 2 O—FDIBE mm

— = F1-THE
= 2 mm | ThO
U—{ W._ — N '; 40 28 _§.0s2
50 35 _f062
63 35 062
L2
B1
S |
waal Ov FESSRLOBE o
A l{ T g ey e L Mm | X
Hi (mm)
Cr 40 |22[205 8 [28.5M14x1.523.5
X 50 |27[26]11[33.5M18x1.528.5
L 63 |27]26]11[33.5M18x1.5[28.5

2XP1
(BEF 1— o)

D5 yFERFHER. mm

—— —
© © w v
= (mm)
— 40 |13 6 |40.5665
50 |16] 8 |50]82
63 |16] 8 |56595
EHERS o
F1—TJWE | R O— S8 PR A
(mm) (mm) AB|alB|C|D|E|F| H [1]|J]K|LIM N O P |Q| Th |w|z
5~50  [36.5[295 - .
40 75.100 165 39.546.5 395[13|16|52| 8 [M8x1.25(69| 5 |14| 7 |40 |5.5| 9%7 1/8 | 11|28 _¢052 |57 | 14
10~50 __[38.5/30.5 0
50 75.100 18.5140.5 48,5405/ 15|20 |64 [10.5|M10x1.5(86| 7 [ 18| 8 |50|6.6| 11&%8 1/4 110.5|35-0.062 | 71 |19
10~50 44|36 oo 0
63 75. 100 54146 54146 |15|20|77 [10.5/M10x1.5(103] 7 | 18| 8 |60 | 9 [14®R10.5| 1/4 | 15|35_0 62|84 |19

m %O RSy hBIUNBEEOMMIID=E L TII—~P.6205 8RB LA,

690

O

SvC



ovrmEy ok, gs-rovk CQ2K Series

7— h#;/CDQ2KL

L B+zhO—2

7—hE

E WHE YT
A > = L b
&) i =
Lx_ [Naxold | |XM o %x LG
LZ «® LS+2r0—%
A+Z+O0—2
L1 qg

O RElZ S5 > 2R/ CDQ2KF

< fLai >
T gige
H@)+ =2
Astal - TE
FX 4 xoFD FT
FZ L | B+z2hO—2
A+Z2 +O—2

Ov REimsnal

L1

Ny RTS8, /CDQ2KG

} }

FV
M
R
R

LB+zro—2 ]| FT EX 4x0FD
A+Z2 ~O—2 FZ
O KsEskshal
A=
ZIlo L EXR,/CDQ2KD
4XN
cT Fy TRV
‘ ‘ 0CDJRH10 ‘
- A9 G g
[y I
g m
1 g §
cu cX:%4
L ||B+z+ro—~|cw| | RR cz3l
CL+2Z hO—%
A+Z rO—2

Ov REmesal

—
—

L1

m KO KTy hB&UHREEORMIC
SEELTIEP.620% ZBR LN,
%o LERRE S I XBDHES R

9,

O

mm
F1-JWE ANI-0R8| A= bRAVFR | A—bRAYFHT || | |
(mm) | mm) | A | B |[LS| A | B]LS !
5~50 [53.7|29.5[13.5
40 7510063 7]39.523 5|63-7|39:5/23.5 17 |38.5| 6.6
10~50|56.7[30.5] 7.5
50 75.100]66.7]40.5[17.5/00-7|40-5|17.5| 18 |43.5| 9
10~50|62.2] 36 | 10
63 75 100[72 2] a6 | 207722 46 | 20 | 18 |43.5] 11
P G | | |y [z | x |y
(mm)
4 | 4 |33 |64 |64 ]|78|11.2] 7
50 | 5 |39 |79 | 78|95 |14.7] 8
63 | 5 | 46 | 95(91.5/113(16.2| 9
77— MEEME REH
REWE: Z o)L Xy +
Oy 7SR mm
F1-7TWE A0-788 | A—hRAVFE | A—PRAVFHE
om | om A ] B |Aa]B | P|FT|V|X|F
5~50 [46.5]29.5
40 F=0g5e 5156 5/56-5(39.5(5.5| 8 | 54 |62 |72
10~50([48.5[30.5
50 75 10058 5[40 5]°8-5/40-5/ 66| 9 | 67| 76 | 89
10~50]| 54 | 36
63 75 100/ 64 a6 ] 64| 46| 9 | 9 | 80| 92108
F1-ThE L L M
(mm)
40 | 17 |38.5| 40
50 | 18 |43.5| 50
63 | 18 |43.5| 60
TSV EME R
REWIE: Z 7L Ay F
Ay RSO mm

XALLTED K
Fa T o] | | L (RS TRent s )
(mm) (mm) A A
5~50 | 445
40 75 100] B4.5 | 945 | 7 |285
10~50] 47.5
50 5100l 67.5] °7:° | 8 [335
10~50] 53
63 75100l 63 | 03 | 8 |335
7oV EME KRR
KEWE: Z 7L XY+
—IHOLERF mm
S JAE| A28 [ — R AT Y TR A— R A A U T
(mm) | (mm) | A | B |CL| A | B |CL €D @r | et
5~50 68.5/29.558.5
a0 P oB-21E32105-2178.5(39.5/68.5( 10 | 6 | 14
10~50[80.5(30.5(66.5
50 2700190 2la0 Blog 8 90-5(40.5(76.5 14 | 7 | 20
10~50] 88 | 36 | 74
63 o 100 oa Taa T oa] 98 | 46 | 84 [ 14| 8 | 20
P ew | ex [ ez | L | L N RR
(mm)
40 | 22| 18|36 | 7 |28.5/Mex1.0| 10
50 | 28|22 |44 | 8 |33.5/M8x1.25| 14
63 | 30|22 | 44| 8 |33.5/MI0x1.5] 14
SO LEZ 2 ENE: B%
FEME: B2
691

SvC

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

hrad
(|

X[
&l
X0
il
&8l



(\)

692



O REYIEDR /S8 -mO Y R

CQ2KW series

012, 316, 620, 825, 932, 940, 50, 363

BRR RIS

B co2w(B]

e wEOEIl CDQ2KW B

20

30

20

30

ZF—bRAyFt
(HEAME)
MIZHFES e
B BN (IRHE) 012~063
A e
L T— b 2040~063
F %

IV R RISEA LR (RIEM) &4
ET,
X VIRV MINTBEENEE Ao
P.697.699[CQ2KWBREIRIL b
FUBIBFERSIZS,

HWERE) I DER

Fa1—THEFE

12mm

32mm

16mm

40mm

20mm

50mm

25mm

63mm

HAERETH— b2y FELDIEBE.

A— bRy FOBEODRRELSIIERL

SICBYUET,
(1) CDQ2KWB32-30D

%t auons]

ML

012~025

Rc

TN

NPT 032~063

TF

G

T2y FEMFRERE

x) Ovy

Y FERFNEEOF1—T

REIZe32~063EB I ET,

XA —h2R

AV FRELDIEEe32-5X b

O—2DHMRALICEDET,

D
[ T

M9BW

l#—bz(w?

BEES

#ics

241¢

S

1714

n

nsfd

F—hRAYF

[(mRe [ 71— r21vFaL |

XERA— MMV FRBEIITR

KW TEESZS N,

SRTFAATay

#|icsS

152 (O RoEimeal)

Cc

(f=

ZIN=Dyafd
Lo 12D A Y FFDH)

0w REimsHal

» FEN S

[ D [ 8=t |
¢ Y UFZ O—2 (mm)

BEIMO—2ICD\TIIP.694% TSRS,

BRAA— M RAYF #— k210 FREOHBILEIL. ~P.1263~13712 T8RSN,

()
[ e
e

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

X EEIBEMAENCE BRFRELA— N XAV FH'HY T DTHEMIP.769%2 TSR EE 1,
KT DAVIAR O ZF— b2 A ) F OIS P.1328.1329% TSR LN,

- N e |E BRBL A-TATvFeE | U—FREsm | T
&5 FroRtkRE B L % BRiR (H77) DC AC | EnL | mEmL &ém&)f)é)ﬁh:M79 BRAR
318 (NPN) 5V, MONV | mMoN | @ [e@[@[O[—| O | .
L saxw k| [ 3%(PNP) 12v MOPV | M9P | ® (@ |@|O|—| O
MOBV | M9B | ® @ |@|O|—| O
% SECL 28 12v J79C — |e|—|ele[®| — |
o 38 (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@ |e@[O[—[ O | ..
| | pHERCexR) S 3®PNe) |, | 12v | [mePwv | mMoPW | @ [@[@ O —| O JL—.
£ Sy 28 12v M9BWV | M9BW | @ (@ |®|O|—| O | — | PLC
% 31 (NPN) 5V, MONAV | M9NA | O [Ole (o[- O | ..
Y | ikMEER(2ERT) 318.(PNP) 12v M9PAV | M9PA | O [O|@|O|—| O
¥ 28 12v M9BAV | M9BA | O |[O|@|O[—] O | —
DHEE CEET) 8% BV, 12V = F79F | @ |—|®|O|—| O |[ICEE
SRR ey ) — = PADW | — |— @ |®@|—| O | —
E <Npﬁfﬁg> _ | sv — A96V A6 (@ |—|@|—|—| — |icEE| —
g — [ 200V | A72 | A72H | @ [—|@[—[—| — | _
f S 12V | 100V | A93V | A93 | @ |—|@|—|—| —
3 o 5V,12V[100VLIF| A90V | A9 | @ |— |@|—|—| — |ICE&|UL—.
% ! 24v [ 12v — A73C — o — 0o/ 0 — — PLC
Y 5V,12V[24VELF| A80C = o —|ee/®| — [ICcom
7 | owEzern — 1 — TAaow | — (e |—le|—|—| — | — D-(]
XU— KigEaRS 0.5 @) MONW  XOEIDIEIESA — h 21 v FISBIAEERYE T,
] () MONWM  XD-PADWLEN3040~0 1005 COMIGER & 5 -XOI
3 (1) MONWL XD-PADWLE!D A AR &) F T,
5m () MONWZ T
EL- () JT9CN X0
il

¥032~50TD-A9L(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) LEZ /R— hEMMMIETI DIBEIIS A — b2 A v FEUTEEZ BB FERAL & T 35MI3P. 768 TSR LS,
693

P

2 S\NC



CQ2KW series

:—4;}'

el

= L

KRS
Oy REWEbR/EO Y <

R

694

%
F1—THE 12 [ 16 [ 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 [ 63
fEmAt #HEOY K
BRI B
fREERIES) 1.5MPa
BEEAES 1.0MPa
RIERRES 0.07MPa 0.05MPa

FERES LUERREKEE

AAYFE: —10~70C(LREURREREZ &)
ZAYFAF —10~60C (LR URBEREZ L)

i TE (FA8h)
ERER b &EE 50~500mm/s
0022
HEIRLF— 0.04357]0-038|0.055/ 0.09 | 0.15 | 0.26 | 0.46 | 0.77
Z FO—ORSHEE gy ommE2)
O KREEERE +2 +1° +0.8°

X 12TRA Y FRDBEIIS/N—T Y 2 3 AIHREELVET,
A1) SN=0va IDBEERLET (01221 Y FHDH),
A2) AMO—URSOHFBEICIG. FNDELEEIEHEEA

B2 pO—o K #(mm
F1—THE B2 hO—2
12.16 5.10.15.20.25.30
20.25 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50
32.40 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50.75. 100
50.63 10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100

FEX FO—JDR1E

A& BEZ FO— 215 1 e AN— D REF
RELR 157 (P.603) DRIRF T i Z B A,

. BEZ N0 ) U FICAN—HEREET S &Ik 5mm
WIS & BOZ hO— 215

i F1-TAE Z oS
A hO=T&H 32~63 55~95
B% : CQ2KWB50-65D
) 1B 1)~ 5CQ2KWB50-75DI- 10mmIB R X—H & RE L £ 7.

B-iEld. 125.5mmT 9,

ezt

Fa1—THE (mm)

12 16 20 25 32 40 50 63

BN (1F%)

B I ams s — — — — — ) ° ®
| BERE ° ° ° ® ® ° ® ®
2 _ | M5X | M5x | M5X | M5X [Msx0g| Re | Re | Re

. o 08 | 08 | 0.8 | 0.8 |Reis 178 | 14 | 1/4

Y B®E |aladk
;, o IN| — — — — |NPT1/8 |NPT1/8|NPT1/4|NPT1/4
’ TF| — | — | — — | Gi/8 | G1/8 | G1/4 | G1/4
TIFERENEE | — — — — |06/4 | 06/4 | 08/6 | 28/6

0w REmESaL

E1) A= bPRAYFEDe32MHE. 5 PO—UDEETHEIIETMEX0.8EBWEITDT, R—
MAUBRIIERS G ET,
F2) BMFNEDBE. NRe32M5 PO—2I310R bO—IDNETEER—PEICAEIET,

ZF— K ZA I FADEERICDNT—P.760~769%Z TSR L=\,

C A= N RA Y FRST
C A= N 2A Y FEER
- EYEREE

C A Y FRSRE

e/ hO—2
& (X bO—2 T REHE) SXUBETES

=N}
[=I=]a]a}

O
2




ovkmEy ok, gn-movk CQ2KW Series

‘ A % = @Hu :I:E‘;IE ‘ X EENRm EmHhR AN
aa L& F1-TWE 4o E— F1-THE ERES _(MPa)
Fr-——============-= - (mm) (mm) 03 | 05 | 07
| CERORIBTERACEE L, L e S T 2 o | 42 | 5o
1 >ty — o - -
I f@J:o)‘_/IEL'DLt—CQLIEJﬁ54, 55, 1 63 CQ-L063 CQ-F063
| POF1I—5 /HBEBRE, #— E1)T— hE8ETIXOR. LUV 16 45 | 75 | 106
| F 24y F/HBEIRFEICDONTIE! L’:.;%ogt%en:c;\ BEZ27 CFER
R—— . cc bl
'P3I~T1EIRREL LA, : 22 SRRICHRT SHRITTFROBEY 20 71| 118 | 165
R S - <3,
T—bh - IS0/ KEBFRERIL b 25 113 189 264
| LB DB |
AEE 32 181 | 302 | 422
ORI B LIBBEER TS 1+ (CRALHE o 317 | 508 | 739
BfIIE)ICTHI TS,
QBEL TS CHRLHGRETE) & 30 495 | 825 | 1150
FALEBETEH. 72517 (CREDEHEUTTE)
DFHEH SAN . IEHBmHROABEB KLV 63 841 | 1400 | 1960
BhOBSBICIEEEASZTLESRNLHY F
TOTEFELTLEET W F 2 BT T DRI
IS FEERICLEDEBICADTNDILERERL
ThoI7EHEL TS0, BEEX s
. F1—THE ) 2FZ ~O—2 (mm)
‘ B3 ‘ (mm) 5 | 10] 15| 20| 25| 30| 35|40 45| 50| 75 | 100
ANES 12 62 |69 |76 |83 |90 o7 | -|-|-|-1|-1|-
ORIV FEACEZER Oy RICIEE 16 62 | 73 | 84 | 95 | 106 | 117 | — - - - - -
WSBAZED VOB DD DE K DICFEL 20 101 [ 116 | 131 [ 146 | 161 | 176 | 191 | 206 | 221 | 236 | - | -
FI.MILOZERBITONZ T ERNEBBOER
! . 25 138 | 155 | 172 | 189 | 206 | 223 | 240 | 257 | 274 | 201 | - | -
< 0 E =3 7-‘ Lt ) \
gf};fgt?g};?zgﬁt SBFRERD 32 242 | 266 | 290 | 314 | 338 | 362 | 386 | 410 | 434 | 458 | 595 | 715
i;‘:ﬁ{a‘;d)ﬂ?ﬁt#/ﬂi%b_tiaﬁéwvﬂ;r 40 349 | 380 | 411 | 442 | 473 | 504 | 535 | 566 | 597 | 628 | 879 | 1034
2@“”'—’-:}2;?3 onﬁgﬁgﬁi%lfléﬁﬁ 50 — | 548 | 593 | 638 | 683 | 728 | 773 | 818 | 863 | 908 |1251|1476
BTITo EE V. DB, N _
BDHA LIt S LS BB L TH>T 63 772 | 811 | 850 | 889 | 928 | 967 [1006|1045|1084[1391|1586
KESIVGRULTRWAOER Oy F2H
BZEELTCRL ML OEHITENEDICEH
BLLET, -
ZIREER #fig

Fa1—JPE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63

B3 m@in S v T ‘ — | =1 =1T=1T=1#81%8 119

s . | BTALER 3 | 6 | 12 | 24 | 52 | 54 | 106 | 106
el TS 2 | 4| 8 16| 3434|6464 ‘IVIU

Doy TFEHE — =1 =1T=T1el12]21]2

T— M — | = | = | =1 = 1155|243 324

TSR — = [ =1 =1 =T1214373]559

StE5E  fl) CQ2KWA40-20DM  E# 28 CQ2KWB40-20D
SBE e B@HRs v T

@0y KEY LB 5 DERE HY By
EXhrOv RICEER MV ZE5ZDEDK
ENBITBHITLIZEZ 0B IEHHA RAE
L TAREEGRBENARE<HEOTLENET,
[BlEs bLY DFFBEBEICDNTIIRDERZE
ZELTLEEE LY,
SrSEEE L2 |912|016 | 020|025 (232 |040( 050|063
N - mMUAF 0.04/0.15|0.20|0.25|0.44/0.44/0.44/|0.44
D-[]
XO
L]
-XO
i
f—-//'} SVIC 695



CQ2KW series

BEE
012~032 040~063
IRYPEP RPPYPP
|
v ‘
N[ | ]
b m
DO YFERFR g Ov REiwRSL
t
I\ \/ ; / /ﬂ
) P
BHm b3 VAV E A AN
S &ih HE = F1—TmE -
1 [sUrsFa—7 | 7LizviéEs BE I - (mm) FEES =
2 | EXty FNIOLER S04~k 12 CQ2KWB12-PS
. 25U 012~025 16 CQ2KWB16-PS
8 | ERPAVEA R 032~063 BEOOLAVE 20 CQ2KWB20-PS s
ot 252 212~025 25 CQ2KWB25-PS RES
4 | EAP¥AVEB e 032~063 BUOOLAYE 32 CQ2KWB32-PS @ @ @ @OEY b
5 | Ov k- B 012 EBR_ YT AVF 40 CQ2KWB40-PS
FNIZULEE | 016~032 FILTAN 50 CQ2KWB50-PS
6 |BULABAS— | FI:-"L8% | 040~063. FILvA K 63 CQ2KWB63-PS
7 | 55— FNS=0LEE | o012~040.7AVAH ¥4 EEY MEG @ @ @A 1LY MNIESTEUETOT, HF1—
PIVIZOLEEHY) | 050~063 JAX—h ER THEOFBRESICTERL TS0,
8 | X@ mETEH Y ARIERE XU E Y MIZTU— 28w 2B L EBADTRIRERL T 2
9 [EULARTvoa | BRaSHES 016~063 =,
10| Fvza WIS 050,863 JY—2m%:GR-S-010(109)
11 | ABRERLE &8 012~032. Z U ILAUF
12 | ABRRIEX ST ey 040~063. —TILAUF
13| Ov Rkwm+v b ] ZuTILAYF
14| D5y FERT - 032~063
15| EXFoniwFy NBR
16 | BYIEXRAOY R/vyFy NBR
17| Oy ERwEy NBR
18| ARG Yk NBR
19| EXFUAZT Y b NBR 032~063

696

'\



ovkmEy ok, gn-movk CQ2KW Series

CQ2KWBHESRIV b /A= b ZA Y FHL

B35,/ B FEDCQKWBABMIRIL hEBEL £ L. Bt N ) LESDMRIERTRS
FEAE: ZHERRIL MDEEIZTRIL M EBELEE 0, hﬂ -\ hﬁ_ — Y
B1) )V FM3 X 40L 2% AL L |
1 = - 1 11
i C. ‘
D D’
) IR C D |[BfiflMAZ] C D' | Bl MAZ ) TRIR C D BSRIL A X
CQ2KWB12-5D 40 | M3x40L 40 | M3X40L CQ2KWB40-5D 45 M5 X451
-10D 45 X451 45 X45L -10D 50 X50L
-15D 8.3 50 X50L 8.3 50 X50L -15D 55 X551
-20D 55 X551 58] X551 -20D 60 X60L
-25D 60 X60L 60 X60L -25D 65 X65L
-30D 65 X651 65 X65L -30D 7 70 X70L
CQ2KWB16-5D 40 | M3x40L 40 | M3X40L -35D 75 X75L
-10D 45 X451 45 X45L -40D 80 X80L
-15D 75 50 X50L 75 50 X50L -45D 85 X85L
-20D ' 515 X551 ’ 55 X55L -50D 90 X90L
-25D 60 X60L 60 X60L -75D 125 X 125L
-30D 65 X65L 65 X65L -100D 150 X 150L
CQ2KWB20-5D 40 | M5x40L 40 | M5x40L CQ2KWB50-10D 55 M6 X 55L
-10D 45 X451 45 X45L -15D 60 X60L
-15D 50 X50L 50 X50L -20D 65 X65L
-20D 55 X551 58] X55L -25D 70 X70L
-25D 65 60 X60L s 60 X60L -30D 75 X75L
-30D ’ 65 X651 65 X65L -35D 12.5 80 X80L
-35D 70 X70L 70 X70L -40D 85 X 85L
-40D 75 X751 75 X75L -45D 90 X90L
-45D 80 X80L 80 X80L -50D 95 X95L
-50D 85 X85L 85 X 85L -75D 130 X 130L
CQ2KWB25-5D 45 | M5 x45L 45 | M5X45L -100D 155 X 155L
-10D 50 X50L 50 X50L CQ2KWB63-10D 55 M8 X551
-15D 55 X551 55 X550 -15D 60 X60L
-20D 60 X60L 60 X60L -20D 65 X65L
-25D 8.5 65 X651 10 65 X65L -25D 70 X70L
-30D 70 X70L 70 X70L -30D 75 X75L
-35D 75 X75L 75 X75L -35D 13.5 80 X80L
-40D 80 X80L 80 X 80L -40D 85 X 85L
-45D 85 X85L 85 X 85L -45D 90 X90L
-50D 90 X90L 90 X90L -50D 95 X95L
CQ2KWB32-5D 50 | M5X50L 45 | M5X45L -75D 130 X 130L
-10D 59) X551 50 X50L -100D 155 X 155L
15D 60 X 60L 55 X550 %040~63MIFA. C'.D'FAIEC, DAL ME OOLT J7 8
-20D 65 X65L 60 X60L B—&BWUET, REWE: Z V7L A Y+
-25D 70 X70L 65 X65L
-30D 11 75 X75L 75 70 X70L
-35D 80 X 80L 75 X75L
-40D 85 X85L 80 X80L
-45D 90 X90L 85 X85L
-50D 95 X951 90 X90L
-75D 130 X 130L 125 X 125L
-100D 155 X 155L 150 X 150L

iR-TYVRRAT)—XIFP ) 5 (TS50  BERETEYNMR)

20 — CQ2KWB [F1—THE

—[zrE—=2|D (M)
216.020.025.032.240.950.063
AR 7 VRRAAN—X
AT RNATAFNIELD TSV VERETRICHTD
HEEMLET DO MREIV T VRRAMEZEALAL
Z14 7

O

i
{EEN S BEmOY R
) FFI—THE 216.020.025.032.040.050.063
{REEMIES 1.5MPa
BafEREA 1.0MPa
SN—=oyiar L
BRES* R URAHBER
ERAEZ M RE 50~500mm/s
BR s SN
A—brZ2AVF B A]
697

()
[ e
e

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

b
(|

X[
&l

58

XX

il

b
xS



0w KEY LR,/ 88-H0w K
CDQ2KW series
ZF— bR YF

i"’"‘f'fj“-'* F— R ZAVFITDNTOEMITRR—SETBRLLIES N,

— F— R 2A TR P 1263~1371
F— R 2A Y FBERMMUBESLURASS

e Py F— F 24 U FEATERIZ FO—2
= -
'ﬁ o B{EEE 7007769
¥ - 24 v FERARE,/ BRE

_—
BEEX 8 g ZEEER B g
F1—THE S 2FZ NO—2 (mm) F1—Jm@mm) |12 ] 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
(mm) [ 5 [10]15]20[25[30][35]40[45][50][75 [100 BRI — - [ - =-]-=16]6]19
12 |82 |o0|9s 06114122 - [ = |- |- |- | - kgl |28 3 [6 [12 245254 106]106
16 [103[114]125]136147158] = | = | = | = | = | - Fuh | 2| 4| 8 |16 |34 | 34| 64 | 64
20  |169]186]203|220[237[254|271|288305]322] — | — BERFA — =1 =1 ="T12]1221] 21
25 231|248|265|282|299|316|333|350(367|384| — | — Et&E AR ) CDQ2KWA40-20DM F— 24 Y FEETIT IS,
32 |270[294]318[342|366 |390|414|438]462]486|606| 726 o HEE COQKWEA0-20D-551g A PATVFEMFRROERE
40  |458[489]520(551/582]613]644/675[706(737]892 1047 o BUREE A T 69 BHAMELTIRE L,
50 — |680]725]770[815/860[905(950(995 f1 040h 2635|1490 B ketstat 88 24y FRNEEES
63 — |906|945]9841023[1062[1 10111400 179}1 218}1413] 1608 6459 [pfeERE|ER> ) IME[EE(Q)
BQ-1 012~025 1.5
BQ-2 032~063 1.5
BQ2-012| @12~825 5
XA —~2A v FDEEIT.—P.1263
~3TEZBR S,
&R /IN—"J1) 2
012~025 2032 2040~063
W%@%ﬁ4
|
[N

4 i

HErkENmR

= E=ti)] fE ES E=10)] MeE k=
1| P)UFF1—7 WE 774 b 15 |[EZ boiXvEy NBR
2 EX k2 04—k 16 |EJIEARAOY RNYEY NBR

S AT VLR 012~025 17 |0y BNy E> NBR
3 | ExbvmvEA B#E 032063 BESTLAIE 18 [z b NBR

. g ke 2TV LA 012~025 19 |[EXbMVAHRTY B NBR 032~063
4 | eAb>OvEB e 032~063 BE/OLA Y
A —— 012, BWEBR_ VI AVE b i Y IAVE AN

016~932. 7)1 b P——— _
6 | MUIEXAAS— 040~063. 7)b7A |k (mm) FRES "=
71 #s= 012~040. 7)IV)¥1 b 12 CQ2KWB12-PS
TIVIZULEZHY | 050~063, VOXA—h ER 16 CQ2KWB16-PS

8 | ItXE@ REIEH V) AEBIRHERE 20 CQ2KWB20-PS
9 | MUILARTvia EiESHaE 016~063 25 CQ2KWB25-PS LRES
10| 7woa S 250,963 32 CQ2KWB32-PS @5 (6 @2 BNty ~
11| AANRERIVE &l 012~025. Z VTV A Y+ 40 CQ2KWB40-PS
12 | RANRERIVE S 032, ZUTILAYE 50 CQ2KWB50-PS
13| RATUTIEXRD S 040~063. Z VIV Ay F 63 CQ2KWB63-PS
14| BA - /N F Y MG B @ @ 1Y MIBEOTHEUETOT. &F1—7

REOFEBESICTFRL T ZS
XNy F Y MIITU—ZNY OB LEBADTREFREL TS0,
J1)—2@&:GR-S-010(10g)

698 SMC

O



CDQ2KWBHEIRIL b /FH— b2 A Y F1%

ovkmEy ok, gn-movk CQ2KW Series

B755%/ B NEDCDQ2KWBAERIL bZBEL & L.
Fle75E: ZERRIV MOBICIRIL M EBE<ZE 0,

$1) 7RIV FM3 X 40L 2%

ﬁ RSN -
\

BfRALE

——

[ 1) 1k SO RIER{H B

o -
D . D J
S UTER, C | D _[BRALIIAZ] C | D' [REHRIIFAZ S UTER, @ D ERAAIL R A X

CDQ2KWB12-5DC 40 | M3x40L 45 | M3X45L CDQ2KWB40-5D 55 M5 X 55L
-10DC 45 X451 50 X50L -10D 60 X60L
-15DC 6.1 50 X50L 6.1 55 X551 -15D 65 X65L
-20DC ' 55) X55L ' 60 X60L -20D 70 X70L
-25DC 60 X60L 65 X65L -25D 75 X 75L
-30DC 65 x65L 70 X70L -30D - 80 X80L

CDQ2KWB16-5D 45 | M3x45L 50 | M3X50L -35D 85 X 85L
-10D 50 X50L 55 X55L -40D 90 X90L
-15D 75 55 xX55L 75 60 X60L -45D 95 X95L
-20D ’ 60 X60L ' 65 X65L -50D 100 X 100L
-25D 65 X65L 70 X70L -75D 125 X 125L
-30D 70 X70L 75 X75L -100D 150 X 150L

CDQ2KWB20-5D 45 | M5X45L 55 | M5X55L CDQ2KWB50-10D 65 M6 X 65L
-10D 50 X50L 60 X60L -15D 70 X70L
-15D 55 X551 65 X65L -20D 75 X75L
-20D 60 X60L 70 X70L -25D 80 X80L
-25D 9 65 X65L 11 75 X75L -30D 85 X85L
-30D 70 X70L 80 X80L -35D 12.5 90 X90L
-35D 75 X75L 85 x85L -40D 95 X95L
-40D 80 X 80L 90 X90L -45D 100 X 100L
-45D 85 X85L 95 X95L -50D 105 X 105L
-50D 90 X90L 100 X 100L -75D 130 X 130L

CDQ2KWB25-5D 45 | M5x45L 55 | M5X55L -100D 155 X 155L
-10D 50 X50L 60 X60L CDQ2KWB63-10D 65 M8 X 65L
-15D 55 X551 65 X65L -15D 70 X70L
-20D 60 X60L 70 X70L -20D 75 X75L
-25D 8 65 X65L 10 75 X75L -25D 80 X 80L
-30D 70 X70L 80 X 80L -30D 85 X85L
-35D 75 X75L 85 X85L -35D 13.5 90 X90L
-40D 80 X80L 90 X90L -40D 95 X95L
-45D 85 X 85L 95 X95L -45D 100 X 100L
-50D 90 X90L 100 X 100L -50D 105 X 105L

CDQ2KWB32-5D 60 | M5x60L 55 | M5X55L -75D 130 X 130L
-10D 65 X65L 60 X60L -100D 155 X 155L
-15D 70 X70L 65 X65L X040~63DIFE. C',D'HHEIFC,DIEE wa:oontu7rvE MU
-20D 75 X75L 70 X70L B—snBUET. REMID: =)L Xy F
-25D 80 x80L 75 X75L
-30D 11 85 X85L 75 80 X80L
-35D 90 X90L ' 85 X 85L
-40D 95 X95L 90 X90L
-45D 100 X 100L 95 X95L
-50D 105 X 105L 100 X 100L
-75D 130 X 130L 125 X 125L
-100D 155 X 155L 150 X 150L

O
2

699

hrad
(|

X[
&l

52

XX

il

b
xS



CQ2KW series

Fa1—TNE

012~332 #—rz1vFuL

BER (B NY 1 7) /CQ2KWB

012, 016MIEE
35 35

© 5.5

220, 025MI5E
-

212~025 e T
e B e
2xH+ IRHRYC 2xoNES  Q F2xP
(RETH) ) (BEHEOR)
o g —o [P ]
S LEE: : e —:
.- j\Ci o7 ET —miE Kz
j
Ez Oy K M ol e L
BFE Az AR E L |[B+z2+tO0—2 L+z2+O0—2
A+2(Z+h0O0—2)
5.5 7
232 T T
H{_F | :
2XP(Rc,NPT,G)
2XHAUBEMRYC 2xoNB: o ‘”é?%iﬂ@
o, 3
= e ol il g .
g P T Haid—o g OyREEBRLOSS
0 & s F1-TWE | ANI—/RE
o . > ! A1 | B1 | Ci| Hi
EZ kO K : ¥ ) il ()
BB M La . 12 | 5~30 582/ 8|9 | 4
E J Ll B+zko—2 L+zr0—s 16 ?’28 312 1(3) 12 g
w - 20 ~
B Ate(z2h0—2) 25 | 5~50 [82]17]15] 6
! B 5~50 [965
e MI\K MM %2 [75.100 1065 22?7 ®
Ow REiRBRL i —
f’\ f’\ TP 1— /A
| e &) o | L Mm X
- - 12 |14 | M6x08 | 10.5
Hi Hi 16 [15.5] M6x1.0 | 12
C1, C1, 20 [18.5[M8x1.25] 14
X X 25 [22.5]M10x1.25 17.5
DUy Yy FERFNER, 032 L Li+2 hO—2 32 [28.5|M14x1.5] 23.5
A1+2(Z2 ~O—7)
365 DV5 Y FRFM 2X06
(WEF1—THE)
XDV 5y FERENRTOES032052 k0
) —513102 hO— 5 DsETREB—F5%IC
1RHER BUET, o
F1-JRE | ANO-—URE
(mm) (mm) A|B|C|D|E F|G H 1 J | Ki|/K2|L|M|N P Q Th9 w| z
12 5~30 [37.2[302] 6 | 6 | 25| 10|1.5|M3%0.5|32| — |5.2| 5 |3.5155|3.5|M5x0.8| 15| 15 80u| — | —
16 5~30 |38|31| 8 | 8 |29|10|1.5|M4x0.7|38| — | 6 | 6 |3.5| 20 |3.5|M5x0.8| 15 | 20 80sz| — | —
20 5~50 |43|34] 7 [10]36]9.5] 2 |M5%x0.8]47| — | 8 | 8 |4.5255/5.5|M5%0.8[17.5] 13 80w | — | —
25 5~50 | 47|37|12|12|40] 11| 2 [M6x1.0[52| — | 10| 10| 5 | 28|5.5|M5x0.8] 19| 15 80ss| — | —
5 53.539.5 M5x0.8
32 10~50 7113|1645 125 2 |MBx1.25( 60 |4.5| 14| 14| 7 | 34|65 T [215] 21 8. 149.5( 14
75,100  |63.5/49.5

(0

700

O

XOv RERTY hBIONBEEDFHMICOEZ LTI ~P.6202 TSRS,
A1) EXbrOv FOZEREKe) Bld. —ETIEHYEE Ao

SvC



ovkmEy ok, gn-movk CQ2KW Series
F1—TAHE

012~332 +—r 21y

e o o o 212, o16DIES 220, 025MI5S
Elﬁﬁ;(lﬁ‘//\'}"'fj)/CDQZKWB 8.5 3.5 g 15 7
\ 0= [
FH e
s [T F——T =%
[T T —
fl il
212~025 ° ff “ggf”””c A= F 2L T
PN RE - RgREER10
o)) 2xXogNi@> oxp
! S 2 (EEHOR)
by ¢ S AN Sl / —mE K
- dle 4 a
S &
¢
N 9 > Q F
EXrrOv R < e lE
WERK N S L
L B+zxko—v L+2hO—2
ov A+2(2+hO0—2)
232 55 7
HH——1 3
ﬂ/—\_/—\_/—\,
232 . .
AbRAYTF Ov REmBNPLDIHESE  mm
2xXHRSBEMESC 2xeNiE> 1 — RIgS/NEE10 e
= Q F_ 2XP(Rc,NPT.G) Ar | Br | C1 | H
(EBER) T S EERne) i)
o ) s 12 [654] 8 | 9 | 4
©p © 1 = Ke 16 [72[10]10] 5
= D S| | ef S = 20 6313 12 5 (CUJ
51 o - NIE'" ;-=<I |\ s 25 92 [17 | 15| 6
) Y @ 32 |106.5 22 205 8  |CU
o . N oM - -
EXbrrOYF T TR
HREFZ A M G L omy | L[ Mmoo x cas
E J L B+ztO—2 Lt2b0-7 12 14 | M5x0.8 [10.5
w B, A+2(Z2 hO—2) B, 16 |15.5] M6x1.0 | 12 m
20 |18.5|MBx1.25] 14
Ow R&EEBRL % ﬁ"" 25 |22.5|M10x1.25[17.5 RQ
_, : - 32 |28.5|M14x1.5|23.5
T H% cam
IS 9
(7)== T
Ll il M
C1 C1 U
X X
D25y FEHMFRNER. 032 L+ Lit2h0—7
A+2(Z kO—2)
36.5 2xg6
VT ITFREN  mErioa@
€
7rf I\Z;”/ 5"—:@53&{1 ﬁ% ® [ﬁ
B RIS Rl DE &) S
FLTIZ—P.760~766 k/ U{
ETBREE, &
59
1ZHER mm
— 7 2 —_
?l(mz]f\]ﬁt]l\l?mm?)gﬁ@ A|lB|C|D|E|F|G H | J|Ki|Ka| L|[M|N P Q S Th9 1) Vi wW]|Zz
12 5-30 |444]374 6 | 6 |32]105]1.5M3x05| — | — |5.2] 5 |3.5| 22 |3.5|M5x08| 16.5|365| 15 5oss|205| 25| — | — |D-L]
16 5-30 |48[41] 8|8 [38[10[1.5M4x0.7] — | — | 6 | 6 [3.5[28[3.5|M5x0.8] 15 [42.5] 20 8¢s2|235] 29| — | —
20 5-50 |55|46| 7 |10|47]105] 2 |M5x08| — | — | 8 | 8 |4.5|36 |5.5|M5x0.8| 185| 49 | 13 504s|255| 36| — | —  |-XLJ
25 5~50 [57|47[12]12[52|11[ 2 [M6x1.0] — [~ |10[10] 5 [40|5.5[M5%0.8] 19 [645[ 15 §0ss|285[40] — | - [y
32 5-50,75,100]63.5/49.5] 13| 16]45]125] 2 [Msx1.25]60(4.5[14[14] 7 [34]5.5] 1/8 [215] — |21 84ss| — | = [495]14 |-XO
%OV RERFY R BEUNBEEORMICD=ELTII—P.6205 BRI 1, fror
1) EZ b0y ROZHEE (K UBlE. —ETiddby A, i
701
ZS\VC



CQ2KW series

Fi1—-TRHE

040~063

WmiRs v 7514 7,/CQ2KWA-CDQ2KWA

Ry YT DHEE

01+~ R R mm
[ ] F1T0E] o | n
(mm)
d 40 |M6x1.0[ 10
EERGEIINY 1 7)/CQ2KWB-CDQ2KWB 50  |M8x1.25| 14
63 |MI10x15]18
2XP (Rc,NPT,G) A—L2AYF _
NN ~ =7 1) — KRG B/ \iER
2 xH# SEMRYC 4xoNims — (BEEROE) T RRRMEFRTO
(EEER) 8X g0t 1) 4C_)> 4(_]>
Y T 7 EEWE K2
(90) _ - ] </ /
o 21 o #a
Ex Oy R
WR BT A " B |
E J L B+zxtO—2 L+Z2 hO—2
w A+2(Z2+O—2)
B1 B1
O K&l M,\K ﬂ""
N il 2 Vo A
Lu__l[ Y A\ I
H1 Hi1
C1 C1
X X
L1 L+ ~O—72
Ai+2(ZhO0—7)
Ov REimbh L niga mm
s=ma [l o T T T T wm | x
(mm) A1 A1
40 97 107 | 22205 8 [28.5]M14x1.5]23.5
50 | 107.5 | 117.5 | 27 |26 11|33.5|MI8x15[285
63 | 109 | 119 |27|26]11335M8x15[285
263MDIFE
SYIEFF1—TRM
D5y FERFRER v 2xP1 DY FERFRNER  mm
BEF1—T5E) 73758 2, [ p | v | w
(mm)
Vi 40 | 13| 6 |40.566.5
. 63 | 16 | 8 |56.5] 95
F— R 2A Y FDREME- BB S TEICDEE L TIE—P.760~766% TSR &1,
1EHER mm
FA-THE | 2O—08E INOTRA P o | | g H I |J|Ki|Ke|L[M|[N| O |P|Q| Th |W|z
(mm) (mm) A|B|A|B
5~50 |54 |40
o 1 9
40 25100 6250104 | 50| 13| 16|52 [M8x1.25/69| 5 | 14|14| 7 |40|5.5/ 9R7 | /g 14| 28-80s2 |57 |14
10~50 |56.5/40.5 0
50 66.5(50.5 #8 | 1 -
=% 100 [66.5(805 15|20 (64 |M10x15|86( 7 |18|17| 8 |50(6.6| 1188 | 1/, | 14| 356-00e2 | 71|19
10~50 |58 42 0
63 68 |52 2 1 35-
75700 |68 52 15|20 |77 |M10x15(103[ 7 | 18|17| 8 |60| 9 |14%105| 1/, [15.5 35-80c2 |84 |19
O KT Y FBEUNESEDHMIDEE LTI ~P.6205 T8RS,
1) EZ MOy ROTHEE (K) fiEld, —ETRBY EthA.

702

SvC

O



ovkmEy ok, gn-movk CQ2KW Series

7— M2/ CQ2KWL-CDQ2KWL

L B+z+~O—2 L+2b0O—72

55& :bﬁ 1 1
) >
7 -

Il

LH

e\ f
AT sy -
LX T\4xm_n xlv K Vx| LG

LZ N LS+z2 hO—7
RIL A+2(Z2+O0—2)
Ov REimSRLDIBE mm
A= FA—TPVE [T AR A AF] |
LH:M: (mm) Ai A1
40 117 127 38.5
50 1275 | 13756 | 435
L = S+ 20— 63 129 139 | 43.5
Ai+2(Z2~0—2)
7_|‘ﬁ3 mm
Fa-TPE | 2O | A RAOTRIADAIF] e || T [y |z | x| v
(mm) (mm) A|B|LS|A|B]|LS
5~50 74140 |24
4 4|1706.6| 4 2|64 78|112| 7
40 75100 |84]50 348 503 6.6 3313.2|64(68|78
10~50 |76.5/40.5(17.5
50 86.5/50.5[27.5/ 18| 9 | 5 |39(3.2|79|78|95|14.7| 8
75,100 [86.5/50.5[27.5
10~50 |78|42|16
63 75100 |88[52 26 88|52 |26(18[11] 5 |46|3.2/95(91.5[113]16.2| 8

T— hNEEME : KN
KELE : ZvT)bXyF

7252/, /CQ2KWF-CDQ2KWF
é@?fTTUM e i
R 7 TE Ov RkimESRALDIEE mm
i ({7 1 S F1—TNE [ AL TR AR AL
Q" & ” = (mm) A1 A1 ke =
N2k LE 40 107 117 38.5 28.5
R 50 1175 | 1275 | 435 | 335
FX 4xoFD FT 63 119 129 43.5 33.5
FZ Li | B+z2hO—2 L+ 2 hO—2
A+2(Z2hO0—72)
S A= R 24V FORELE - BEBETHRICOS
F FLTIF—P.760~766% TSR EE 0,
L3 Ls+2ZhO—2

Ai+2(2 bO0—2)

25O mm
Fa—IHE | 2bO—0@E IMOTRINOH o | e | ey L Ex Rz | L | L | m
(mm) (mm) A|B|A|B
5~50 |64]40
a0 o100 T7als0] 74|5055| 8 |54 62| 72|17 7 | 40 D-[]
10~50 |66.5/40.5
76.5/50.5(6. 1 .
50 75100 Tra0 26 5p05|6.6| 9 6776|8018 & |50 X1
63 10~50_168142| 5150 9 | 9 [80|92|108 18] 8 |60 &R
75,100 |78]52 XOJ
XOv REHT Y FBIONBEEDSHEIC 750 IaBME | kR il
SEF LTI, —P.620% ZBRL &, RERIE : — A wE ey

SMC 703

O



ML REER E8-FOVEF

CQP2 series

012, 916, 020, 325, 932, 940, 250, 263, 380, 2100

BRR RIS

] CQPZ% 50 —3|o%|— |
Iy etEal cDQP2B[ |50[ |-[30D[ -M9BWI ]-[ |

7r—|~z4\y%1v—f T ot Kt
(BEPE) <
A EEET o SHAIAP. 7055 TSR S,
NIXZFER e F—r 24y FBRE
(B [aon) ‘ R 270
XU IRARIL MBS nE Fi-TRE S [1sfd
HAP.707.710[CQP2ARET 12] 12
KR EDBEERL 2, mm n_ | nofd
- 16| 16mm
e 20[ 20mm by — bR Ay F
[mme] Z5E5(7 | 25 25mm [mEs [7—rx1vFaL]
L H [T7/(FOoss730] 32[ 32mm WA — P2V FREET &
VTR EL S
1) L7/ RO A T0F1—7 40] 40mm SHSEECTE L
MEIF020~0100E B E T, 50 50mm L eRFaATIY
63| 63mm Mmaes | E (0 FEmoDaL)
80| 80mm C [ Sh—ovias
100| 100mm M 0w Rkimastal
o e s . SR S 3 DEEHIETEETT.
mamﬁyujga)ﬂit He ML OTESE - X‘Cl'g/r?fj/zl/(f)%ﬁ [SATBET Y.
BAERBETA— 21 Y FELDIBA. [ ML [012~025 hd \ E2) I7NA KOS TDS/5—2
H— R 24 v FOBEDEFREIEE | o2 | Re [ D [#®st | S EGLE S
BICBUET, TN | NPT |632~0100 e YU Z FO—% (mm)
(#)) CDQP2B32-30D TF | G B2 N O—21cD0V TP, 705% ZBB< 25 1,
BWRAA— MM YF #— 24 FREOHBLFL. ~P.1263~1371E BRI,
EOBL T A UF=E | U— FEEs (m)
w5 s Jbd 2 mewn [ o b JU P P Y R S I [ mmam
AT # R E22) || (D) || ()
31 (NPN) 5V, MONV | MoN | @ [@[@[O[—| O | .
saxv | [ 3PNP) 12v MOPV | M9P | @ @/@|O|—| O
~ MOBV | M9B | @ (@ @®@|O|—| O —
& S 2 12v J79C — (e |—|eele] —
= 31 (NPN) 5V, MONWV [ MONW | @ (@@ [O[—[ O | ..
i | zERRCexR) o[ 3®CPNP) | o, | 12v | [MSPWV | M9PW | @ [@[@[O[—| O JL—.
:'Z 215 12V MOBWV | M9BW | @ (@@ O|—| O — pLC
% Sasy k| [BENPN) 5V, MINAV | MONA | O [O[@[O]—[ O [ ..
Y | kR R CERR) 318 (PNP) 12v M9PAV | M9PA | O |O|@|O[—| O
¥ 21 T2V M9BAV | M9BA | O [O|@|O|—| O —
ZWiEAE CBERT) 11 5V, 12V = F79F | ® |—|®@|O|—| O |ICE&
TSR 2ekx) 218 GEIEM) — = PADW | — |—|®@|®|—| O —
3%
z L e | 5 | — | A%6V | A% | @ o —|—| — |icmsm| —
i Z{=EOAN — |200v| A72 | A72H | @ [—[@[—[—| — | _
, — || 12V | 100V | A93V | A93 | @ |—|@|—|—| —
Iy ol - 5V,12V[T00VET| A9V | A90 | @ |— |@|—|—| — [ICEE |UL—.
% s B : 24v [12v | — | A73C = e —|elej®e| — | — | rc
Y = 5V,12V[24VII | A80C = o —|ee/e| — |com
7 | swiEreers) |JOAvViN|E — | — [ Arow — e |[—|[e[— - — [ —
XU — NgEEERS 0.5Mw+veveeeeee mES () MONW X% OFDEESA— k21 v FISBEEEEBUET,
Tm-- M (f5) MONWM ¥ D-P4DWLE!UZe40~0100FTOMERL I FT,
oL (B) MONWL % D-PADWLE(DG B{FHAE AL 7.
-z () MONWZ
N () J79CN

X ESRIBEMAENCE ERAFRERA— h XA Y FH'H ) ZTDTHMIP.769%2 TSR 2SN,
XTVDA VAR IEF— b RA Y F OIS P.1328.1329& TSRS,

704

™



JISEES

WA REER/E8-FOYE

CQP2 series

TR (EKETAT)
F1—TAE 1216 [20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [100
fEmAt wHAOY K
BRI =5
fREERIES) 1.5MPa
BEEAES 1.0MPa
RIERRES 0.07MPa 0.05MPa

FERES LUERREKEE

AAYFE: —10~T0C(LREURBREZ L)
ZAYFF —10~60C (LREURBERLEZ L)

wil B (i)

ERAEZ b RE 50~500mm/s

HEER yvavil 0.022]0.038/0.055/0.09]0.15/0.26(0.46/0.77|1.36/2.27
THALF— J [ Sn—4v232[00430.075/0.11 |0.18]0.29/0.52]0.91]1.54]2.71]4.54
ZFO-—OREHBE + ], 0mm )

F) ARO—IRESOHABEICS. IV/IDECBIIZHEE Ao

TR (T 7N FO54147)

F1—TAE 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100
BB EBAOY K
ERRS S—E D
(REIFES 1.5MPa
EEERAES 1.0MPa
BRIEERED 0.18MPa 0.1MPa
= BEEESSUERREEE 5~60C
A T FERAEZ hEE 5~50mm/s
(#41-P.1373~1565% ZBB< K& 1L,) CPPED "L
FRES g/ WE 2bO-—oRTHEE oo CcuJ
—XAD| O RERFRESE X)) (POF1I—5/R@EIRFEG|(P.7)EISRBIIES 0,
XB6 | W3 )25 (—10~150C) A — R 21 yFEOF Cu
—XB7 | fES 25 (—40~70C) A — FAA Y FEDH @
—XB9 | (&) > 5 (10~50mm/s) .
XB13| ) © 5 (5~50mm/s) FEZ NO—OFK
XCa | wh2IL—/\T 032~1000% m
P2 ko0 e, EREERRYA D) B4 mm IFPNA KOS B mm
—XC8 | O kit R OME. 27 L 28E F1-TWE E#Z fNO—2 F1-THE =) RQ
—XC35| 1 L2 T L—/ (T 12,16 5.10.15.20.25.30 20025 | 510:15:20.25.30.35. | [any
—XC36| OV Rl > O—f] ‘ 20.25 | 5-10.15.20.26.30.35. 40,45.50
—X271 | S — VBN N E T v R AL 40.45.50 ap.40 | 510,16.20.25.30,35, W
as.ap | 510,15.20.26.30.35, 40,45.50.75,100
STy : 40.45.50,75,100 50.63 | 10.15.20.25.30.35.40.
L P.760~769% 2R 12 S, 50.63 | 10.15.20.25.30.35.40. 80.100 45.50.75.100
80,100 45.50.75.100

A=AV TFRAARERNR bO—-D

A= bRV FBEERMGEUE (R bO—2
IV RRHE) SLUBMAES

- By fFEEE

2 FRAEER B

PR FO—JDRIE

HISHE | R FO—5 KT 1 le AN — R
REL | BERE(P.704) ORAESHEE SRS,
| EEALNO-ODU ) UHIAN—HERET S

WIBFE | 2 L1250 1mmBO 2 FO— 21835

Fi-TAE PN

ZhO—2 12-16 1~29

wE 2025 1~49

32~100 1~99

i 1 CQP2B50-57D

B4 1) 25 CQP2B50-75DIC18mmiE
AR—BERELET,

Bi&lE. 115.5mmT9,

B

‘Q. I7NA ROYA 7. BREET,

D&Y,

O
2

040~g 10005 >/ \FTIAR—HREELHE R ~O—ID
a1 BmMmBKLUB5~95mmIZH N TEMMEBORIEIZS

705

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQP2 series

1 5=
mmmmmmmmmmm——————
| CERAORICRTBRALEE L, I
: REFOTEEICDNTIEFIT54.55. 7 :
| OF AT /HBEBERA— A,
1 YF/BEEEIEFIEICDIVTIIP.3~111
| 5 ZREL S, I

S |

\ IESHEBD B \

ANFE

OFUFHF B U IS GBIER TS A 7 (CRLEHE®R
BFIE)ICTIToTLES b,

QBEERBT AV (CHELDHIRGTE) & ZfE
BLIBETE. 7517 (CRLOBIMIIER)
DEHBH SANLDEWAROANES KV
BiDHERICIEEESATLISBNAHY &
TOTERBL TS W F e BT ITDIRIC
I3 FERICIEDTBICA DT DN ZHER
ThoIrafialc<izaly,

iy B4 L
@Oy RFEDOSREINTIED R DISERA S L
WTLES
DU VHICI T ERIE LTV DIRRETHRAN
MESHRDZEBS L ET & ABDWERDR
OHL®O I 7DEHICEY ARSI UED
HWERICEEEZSATLEISBNAHBUITD
TABLTLSZE N,

706

e
F1—TAE(mm) 12 16 20 25 32 40 50 63 80 | 100
Rt [B2nEE @ e | e | e e e e e e e
| WERE o o oo 0o/ 0o 0 000
a2 Rc1/8|Re1/8|Rc1/4|Re1/4|Re3/8|Re3/8
% iﬂi aLR&R N('fsx “ﬂf; '\ffg “g?g NPT1/8|NPT1/8[NPT /4| NPT1/4|NPT3/8|NPT3/8
X G1/8|G1/8|G1/4|G1/4]G3/8]G3/8
ovizsEsnt | e | e | e e e e e e e | e
SNy ® & & & o o o o o o
T B [En@s| - [ -|e|/e e|/e e e e e
N - - |e|e e e e e e e
R g . - — [M5X|M5X| Rc | Rc | Rc | Rc | Rc | Rc
Q) px |RURSE 08|08 |1/8|1/8]|1/4|1/4|3/8]3/8
3 OvEkEsal - | -]e]e]ee/e[e | e]e
mEmnE | our|_k N i N
F1-—TRE ERES(MPa)
(mm) DT 0.3 0.5 0.7
" IN 25 42 59
ouT 34 57 79
" N 45 75 106
ouT 60 101 141
IN 71 118 165
20 ouT 94 157 220
" IN 113 189 264
ouT 147 245 344
" IN 181 302 422
OouT 241 402 563
w0 N 317 528 739
ouT 377 628 880
IN 495 825 1150
30 ouT 589 982 1370
IN 841 1400 1960
- ouT 935 1560 2180
i IN 1360 2270 3170
OouT 1510 2510 3520
100 IN 2140 3570 5000
ouT 2360 3930 5500
HEX 81 g
F1-TRE S FZ RO—2 (mm)
(mm) 10 | 15 | 20 | 25 [ 30 [ 35 | 40 [ 45 | 50 | 75 [ 100
12 32 |39 |46 [ 53|60 |67 ] - | - | - | -1 -1]-
16 54 (63 |72 81 90|98 ]| - | - | - -1-1-
20 70 | 84 | 98 | 112|126 | 140|154 | 168|182 |196] — | —
25 102|117 /132|147 161|176 191 | 206|220 |235| — | —
32 | 149173199 | 222|246 | 270 | 295 | 319 | 343 | 367 | 487 | 607
40 | 224|258 | 280|310 | 336 | 362 | 388 | 414 | 440 | 467 | 602 | 737
50 — 414|455 | 496 | 538 | 579 | 620 | 662 | 703 | 744 | 949 [1154
63 — | 584|632 | 679 | 727 | 774 | 822|870 917 | 965 | 1205|1445
80 — [1085[1163[1242[1320[1399]1477]1556]1634]1713]2108[2503
100 | — [1894]1992[2091|2189]2287]2385]2483[2581|2679]3169]3659
ZIEEER Bifi g
Fa1—Jm@Emm) | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
vesn || 15| 3 | 6 | 12 | 26 | 27 | 53 | 53 | 120|175
NURERERL 5 11 [ 2 | 4 | 8 |17 17 |32 | 32 | 49 [116
S/N—oyatd 0] 0 |-2|-3]-3]-7]-9]-18]-31|-56
st874% fl)CQP2B32-20DCM
o 2i#EE:CQP2B32-20D - - 2229
o SRHEE O Ftdil - 43g
5/‘—7‘75/3\/{7} ............... _39
2629

O

SvC



CQP2HEUIRIV b A — 24y FHL

wrmaer, ey oy CQP2 Series

Bf1757% /B OCQP2BREIRIL hERREL &£ L.
FlA%E: ZERAMRIL bOBEICTRIL M ZBELIEE 0, o

B EUIAMRILN
el

Bl) ARV M3 X 25L 2%

SUVHB® | ¢ | D [BARLMAZ SYvsBE | C | D |BERLMAZ SOPZ 4 C | D |BFLIAZ
CQP2B12-5D 25 | M3x25L CQP2B32-5D 30 | M5X30L CQP2B63-10D 50 | M8x50L
-10D 30 x30L -10D 35 X350 -15D 55 X550
-15D 6.5 35 X 35L -15D 40 X40L -20D 60 X60L
20D © 740 X40L 20D 45 X450 -25D 65 X65L
-25D 45 X450 -25D 50 X50L -30D 70 X70L
-30D 50 X50L -30D g |55 X550 35D | 14.5 [ 75 X75L
CQP2B16-5D 25 | M3x25L -35D 60 X60L -40D 80 X80L
-10D 30 X 30L -40D 65 X650 -45D 85 x85L
45D | o [ 35 X 35L -45D 70 X70L -50D 90 X90L
20D 40 X40L -50D 75 X750 -75D 125 x125L
-25D 45 X450 75D 110 x110L -100D 150 x150L
-30D 50 X50L -100D 135 x135L CQP2B80-10D 55 [M10X55L
CQP2B20-5D 25 | M5x25L CQP2B40-5D 35 | M5x35L 15D 60 X 60L
-10D 30 X 30L -10D 40 X400 20D 65 X650
15D 35 X 35L 15D 45 X450 -25D 70 X70L
20D 40 X40L 20D 50 X50L -30D 75 X75L
-25D | 75 [ 45 X450 25D 55 X550 -35D | 45 | 80 x80L
-30D ~ B0 X50L 30D | 7.5 [ 60 X60L -40D 85 X85L
-35D 55 X551 -35D 65 X65L -45D 90 X 90L
-40D 60 X60L -40D 70 X70L 50D 95 X951
-45D 65 X650 -45D 75 X75L -75D 130 x130L
-50D 70 X70L -50D 80 X80L -100D 155 x155L
CQP2B25-5D 30 | M5X30L 75D 115  X115L CQP2B100-10D 65 |M10X65L
-10D 35 X35L 100D 140 | X 140L -15D 70 X70L
-15D 40 X 40L CQP2B50-10D 45 | M6X45L 20D 75 X750
20D 45 X451 -15D 50 X50L -25D 80 X80L
25D | o [ 50 X500 20D 55 X550 -30D 85 X85L |y
-30D 2 55 X550 -25D 60 X60L 35D | 15.5 [ 90 X90L
-35D 60 X60L -30D 65 X65L -40D 95 X95L
-40D 65 X650 35D | 12.5[ 70 X70L -45D 100 X100L |CU
-45D 70 X 70L -40D 75 X750 -50D 105] _ x105L
-50D 75 X75L -45D 80 X80L 75D 140 x140L
50D 85 X 85L 100D 165]  x1e5L |CQS
-75D 120 |  X120L HE: OLEYTF U
-100D 145 X 145L KEWE : Z )b AYF

O
2

b
(|

X[
&l

58

XX

il

b
xS

707



CQP2 series

s

A-ABFE (O REIZR—F)

B-BHRE (N RRIZR— k)

!

>,

s

i

Ov REimdestal

SIN—=Uvarft

RSN B3 YAV e PAAA N
ES e e fBZ F1—TRE FRES =
1| SUYFFa—T | PILIZOLESR BE7ILYA N (mm) ZRE@ERBIAT | 7N ROFA T "
2 | EXbY FIIZULER HOA—k 12 CQ2B12-PS -
e 25728 012~025 16 CQ2B16-PS =
8 | EAbAVE FEE 0320100 BESOLAIE 20 CQ2820-PS | CQ2BH20-PS
4| p5— FINI=ULEE | e12~040. P71k 25 CQ2B25-PS CQ2BH25-PS | o oo
FINIZOLEEEW 50~0100, JO0X— ., B 32 CQ2B32-PS CQ2BH32-PS | %"
5 | IEXE@ RETEW J A BIERE 40 CQ2B40-PS CQ2BH40-PS | [ %
6| Jvia HEASE 250~g100 50 CQ2B50-PS CQ2BH50-PS
7 [ OvEEHmFy b %% uTIAYE 63 CQ2B63-PS CQ2BH63-PS
8 | F A SLEY 80 CQ2B80-PS CQ2BH80-PS
9 | 5B LY 100 CQ2B100-PS | CQ2BH100-PS
10 | @k e ¥\ E Y MIRBUATEY MBS TEY ZTDTET 1— TRED
11| RATRMIEXARD S Tl AyE FERESICTFRLTI LS,
12| EXFoNwED NBR KN F Y MIFT—=ZNYIISTBLEEADTRIEFE L TL
TN = =0,
13 EJ;,;'J\I{*/ R 5= 22%:GR-5-010(10g)

AR TVRRAINN—ZIFP YT (TS50 ERETEWIER)

20— cQP2B [F1—

TR

—[zrE—=%)D

212.016.020.025.032.
240.950.263.280.2100

% 7V RRAA N —X

FAANAT AT NCED TSI ERETRICTT S
FELEBLET DO ARPLOTYVRRVEEFER LAWY

17,

708

s i

e AN #BEAOY R
) FF1—-THE 012.016.020.025. 032,040, 250,063, 2800100
fREIMES 1.5MPa
BaEREND 1.0MPa
SIN—0yar Tzl
BERE RURAHBEER
BEREZ N RE 50~500mm/s
:4p] BN
A=A VF X471

4 S\NC




WMAEEER/E8-FOY R
CD@QP2 series

A—bRA YT

F— KA YFICDWTOHFHEMIITER—DZTSBLLIES 0,
F— R AA VT B P.1263~1371
A= F 24 U FBERAEES LUREBS
A— R A4 U FEASTERI)Z RO—2
Fry— pP.760~769
24 vFEIEE, BRE
HERXR Bl g
Fi-7 )52 NA—2 (mm) EtE5E ) CDQP2B32-200CM
(om | 5 [10]15[20]25[30[35[40[45[50]75[100] 32 45E: Coarze3z 200 - 2900
12 |[54(62]69]75/82]89 === S/—ou AVt ~3g
—_ T =T= 3309
SEERE s g 16 | 91[99107]115]123]131
o N R e R s RO o o R
- NS 5 - A= R 2 VF LB EENEE%E
O Rl | BB | 15 | 3 6 12 | 26 e
ol ﬂﬂh T T4 s 17 32 [217]242]266(290|315]339]363|367| 412]436 |57 | 679| BHAMALC TSl
Sivovoasid | 0 | -1 ] —2 | -3 | -3 40 [319]345]371[397|423]449] 475502 | 528 | 554 684 [814] R Y FEAIEEEE
_ 5 SE[ERY IR ES
——mr T8 5 & 50 oo 50 546]588629]670( 712|753 | 794|836 ] 877 | 10841281 Hégﬁﬁuuﬁ Lﬁ%éf&g gfg
D oo 208 | 27 | 53 | 53 | 120 | 175 63 | — |764]812]859]007[955] 1002 1050 1098 1145 138 1622 ol2~o :
st 3ot 37 Tas o2 a0 Tt 80 | — 137 e 8 612 1601 160] 848 626 2307 [ran | (B2 0320100 1.5
S ovasl | 7| 9| 18| 31| 56 100 | — [2296[ 23942492 259 2688 2796 2884 | 2982 3080 3570 4060

A—h 21 FOERIZ ~P.1263
~137T1&2ZBREE0,

:ﬁ—hz4v?

A-ABRE (O REIR—H)

=l

B-BHfE (N RRIZR—b)

1R EReR 3REER NV F Y b
ES =% HE "= F1-TRE BREE P
1| SUv5F1—7 | 7Li—vhea BE 7L< b (mm)  |ZEE@E®S1T| T7 05 A7 i
2 | EXFY FLi—oLER SOA—F 12 CQ2B12-PS -
. 25238 012~225 16 CQ2B16-PS -
3 | EARAVE REB 032~0100. BE JOLAYF 20 CQ2B20-PS__| CQ2BH20-PS
2 | 5o TLE—DLE% | o12~040. 7IvA k 25 CQ2B25-PS | CQ2BH25-PS | , oo
T I—OLEEEN | 050~0100, SO R 32 CQ2B32-PS | CQoBH32-PS | 7=
5 | LXE@ REIEW DABERE 40 CQ2B40-PS | CQ2BHA0-PS | .\
6| Jvoa WIS 950~2100 50 CQ2B50-PS__ | CQ2BH50-PS D-[]
7 | ®E = 63 CQ2B63-PS_| CQ2BHB3-PS
8 | @ REB 80 CQ2B30-PS__| CQ2BHS80-PS X
9 | ABRBIEAFRD a8 UELAUE 100 CQ2B100-PS | CQ2BH100-PS
10| EXbIRNy+Y NBR ¥\ E Tty MIOORA Y MIES>THEUETOTEF1—TOFR @R
11| Oy FiwEy NBR ESICCFRLC S, XOJ
121 Hizr 9k NBR *I LI EY BT —R/ J IR S EADTIRFRLTR e
41— 2@m&:GR-S-010(10g) &#

'\

SvC

709



CQP2 series

CDQP2REUIARNIL b /FH— b 24 Y F{%

BI755% B 7 RDCDQP2BREMI NIV FEREL & L.
FEEF5E: TRARIL SDRICIRIL M ZBR< S,

$l) KL M3 X 35L 2%

1

- BRIV

b =
)RR [o] D |BEFRLMAZ )RR Cc D BRI bAZ ) IR o] D |BERLMAX
CDQP2B12-5D 35 | M3x35L CDQP2B32-5D 40 | M5X40L CDQP2B63-10D 60 | M8x60L
-10D 40 X401 -10D 45 X451 -15D 65 X651
-15D 45 X451 -15D 50 X 50L -20D 70 X70L
200 | °° [B0 X50L -20D 55 X550 -25D 75 X75L
-25D 55 X B5L -25D 60 X 60L -30D 80 X 80L
-30D 60 X 60L -30D 9 |65 X 65L 35D | 14.5| 85 X 85L
CDQP2B16-5D 40 | M3x40L -35D 70 X70L -40D 90 x90L
-10D 45 X451 -40D 75 X75L -45D 95 X951
15D | o [ 50 X 50L -45D 80 X 80L -50D 100 X 100L
20D 55 X551 -50D 85 X851 75D 125 X125L
25D 60 X 60L 75D 110 x110L -100D 150 X 150L
-30D 65 X 65L -100D 135 | x135L CDQP2B80-10D 65 |M10x65L
CDQP2B20-5D 40 | M5x40L CDQP2B40-5D 45 | M5x45L -15D 70 X 70L
-10D 45 X451 -10D 50 X50L 20D 75 X75L
-15D 50 X 50L -15D 55 X551 -25D 80 x80L
-20D 55 X551 -20D 60 X60L -30D 85 X 85L
-25D |, o | 60 X 60L 25D 65 X 65L 3D | 15 [ 90 X 90L
-30D ~ 65 X 65L 8300 | - [70 X70L -40D 95 X951
-35D 70 X 70L -35D : 75 X75L -45D 100 X 100L
-40D 75 X751 -40D 80 X 80L -50D 105 X 105L
-45D 80 X 80L -45D 85 X851 75D 130 X 130L
50D 85 X 85L -50D 90 x90L -100D 155 X 155L
CDQP2B25-5D 40 | M5x40L -75D 115 |  x115L CDQP2B100-10D 75 [M10X75L
-10D 45 X451 -100D 140 | x140L -15D 80 x80L
-15D 50 X 50L CDQP2B50-10D 55 | M6X55L -20D 85 X 85L
20D 55 X551 -15D 60 X 60L 25D 90 X 90L
25D | o | 60 X 60L -20D 65 X651 -30D 95 X951
-30D : 65 X 65L 25D 70 X70L 35D | 15.5 [ 100 X100L
-35D 70 X 70L -30D 75 X751 -40D 105 X 105L
-40D 75 X 75L 35D | 12.5 [ 80 X 80L -45D 110 X110L
-45D 80 X 80L -40D 85 X 85L -50D 115 X115L
50D 85 X 85L -45D 90 X90L 75D 140 X140L
-50D 95 X951 -100D 165 X 165L
75D 120 [ x120L HE: JOLE) TFHE
-100D 145 X145L REWE : — V7L A Y+

710 ZS\VC



wrmaer, ey oy CQP2 Series

Fa1—TAHE
012~2100 #—rzsv7uL
SR M ™
o12~@325 H* JBMATC S
- w
R =
[H]
2XoN@>
K S5 L B+z ~O—72 4xg0REJ!) e}
- A+2 hO—% ~
2XM5%0.8
Ow Reesal A&l Bl (EEmROE)
MM
TL - Ov REiRHSALDIBES  mm
\ TR g ey |Hr || MM | X
] 4) (mm)
Hy 12| 8|9 |4 |14|M5x0.8105
Ci 16 [10]10]| 5 [155M6%1.0[12
X 20 |13]12] 5 185\ M8x1.25] 14
L 25 [17]15] 6 [22.5[M10x125]17.5
1ZHER mm
FiTWE | AMI—O#E | o | B | c |D|E |E1|E2|F H 1 |k|L|m|N o w
(mm) (mm)
12 5~30  |205)17] 6 | 6 |23 13|14 | 14| M3x0.5 32| 5 |3.5| 22 |3.5| 6.5%3.5 | 27
16 5~30 | 22[185] 8 | 8 |26 16|17 |17 | Max0.7 | 38| 6 |3.5] 28 |3.5| 6.5:83.5 | 32
20 5~50 | 24[19.5] 7 [ 10|30 17|19 |21 | M5x0.8 |47 | 8 |4.5|36 65| 9%7 |36
25 5~50 _ |27.622.5[12 [ 12|33 [19.5] 22 | 24 | M6x1.0 |52 10| 5 |405.5] 9%7 |41.5
232~0100 AXoNB: z 2% P(Rc,NPT,G)
ST 554 XoNE F (BEHOR)
H S BIRYC 57 x0T BEAOE cuJ
cu
o
cas
[=]
i coz_
R
Nl RO
A+2 ~O—2 CQM
Ov REikdstal 7AmD Br " mu
MM Ov REimBRALDIBESE  mm
\ TR gy e |He L | MM | X
TE (mm)
i 32 22205 8 [285|M14x1.5235
- 40 |22[205] 8 [285M14x 1.5/235
H 50 |27 26 |11]335M18x1.5285
o 63|27 26|11 ]335M18x1.5/285
X 80 |32 [325[13 |435|M22x 1.5/36.5
» 100 |41325]16 [43.5|M26 % 1.5355
1EHER mm
F1—70& mm) |2+O0—s&Emm)| A | B |Cc|D|E|F| H 1 ld|klL|m|IN| o Plalwl|z
32 250 28 gg 13|16 |45| 17 |M8x1.2560(105/ 14| 7 [34|5.5| 9m7 | 1/8]| 8 |s558/30
40 755“‘15000 igg ggg 13|16 (52|17 |M8x1.25|69| 10| 14| 7 |40|5.5] om7 | 1/8| 8 |62]30
50 10~50 138513050 15| 50 |64 | 22 |M10x1.5/86 | 13| 17| 8 |50 |6.6] 118 | 174 |10]77|39
75100 |48.5(40.5 : : i D-(]
63 ;2”188 = 4312 15|20 | 77|22 |M10x1.5]108/ 13| 17| 8 [60| 9 |14%10.5] 1/4 | 10|90 39 Y
80 1080 53514351 21| 25| 98 | 26 |M16x2.0(132] 16 | 22| 10| 77 | 11 | 175%135| 3/8 [12.5[114] 48
Al 5|53. fERI
100 12550 18515315730 |117] 26 |M20x2.5(156(17.5| 27 | 12| 94 | 11| 17.5%13.5| 3/8 [12.5(1345| 48 X0l
$2) S/5—2v A IO ER. LB EB— AT T, B
KO KT M BEOHES BOMEIC o= L Tla—P.620% Z8B< £ 1\, )

ZSVC 711



CQP2 series

Fa1—TNE

012~0100 #—rzr1v71

012~@25
25
F—h A VF
S, 12.5
HAXHEMFESC f— 1) — RigE/\EEE10 M -
%
=) of 1
I - \ w
» 1 nI & NRVEN E
AN N 5 1A MQ %’
Nl 2XoNi@ o & w
k| \737 L Brzto—y | 4X00ETY 0
Ft—| —_ v
At2h0—2 2XM5x0.8
(BEHEOR)
0w Récikastal  7mu B SRR
MM
Oy rERBRALDIBEE  mm
A= b2V FOREMBESSURABSTRICOSE ] PR
LTIE—~P.760~766% ZSB 12& 1, \ mm | BY|C1{H1 L1 X
Hy ) 12| 8|9 4]14|M5x0.8]105
3 16 |10]10] 5 [155M6x1.0[12
X 20 |1312] 5 [185M8x1.25]14
. Ls 25 |17]15] 6 [225/M10x1.25]175
1EXER mm
Fa—TWE | AMO—T%E | A g |c|D|E|E|E2 H 1 |K|L|m|N w
(mm) (mm)
12 5~30 _ [31.5/28| 6 | 6 | 23] 13|14 14| M3x0.5|32| 5 |3.5| 22 |3.5]| 6.5%3.5 27
16 5~30 34305 8 | 8 | 26|15 |17 |17 | M4x0.7 | 38| 6 |3.5| 28 |3.5| 6.5%3.5 32
20 5~50 36315 7 |10]30 |17 /19|21 | M5x0.8 | 47| 8 |4.5] 36 |5.5| 9&7 36
25 5~50 _ |37.5|325] 12 | 12| 33 [19.5] 22 | 24 | M6Xx1.0 | 52| 10| 5 | 40 |5.5| 9%&7 415
1) SA—2vaVAOARTERIE. EREERER—TETT.
2XP (Rc,NPT,G)
232~0100 HxvEHRYC K 727 R\ b= (BEEEOR)
\ 8xoOmE5
% % b
7] ) a
J
) o o
I
12.5 L B+ztO—2
o5 |\ AThRIYF A+2bO0—2
) — Rig&E/ #2110
Ov REiRBSral 7m0 B
MM
Ov REiwmBRALDIBESE  mm
%1(;%)% B1 L mm | x
m S s TR TRoS 32 |22 285[M141.5[235
: CEmA e Hi 40 |22 28.5|M14x1.5[235
o 50 |27 335(M18x1.5/28.5
X 63 |27 335[M18x1.5285
L 80 |32 43.5|M22x 1.5[35.5
. 1 100 |41 43.5|M26x 1.5[355
Fi-IPE | AMO—U@E | o B |c|D|E|F| H JIK|LImM|N| O P ujw|z
(mm) (mm)
32 5~100  |4033|13]1645|17|M8x1.25]60 105 14| 7 | 34]|5.5] 9®7 1/8 65.532.5]55.5] 30
40 5~100  |465[39.5| 13| 16|52 | 17 [M8x1.25 10[14] 7 |40|5.5] 9%7 1/8 721366230
50 10~100 _ |48.5/405] 15 | 20|64 |22 [M10x1.5 13[17] 8 |50]6.6] 118 1/4 87| 42| 77|39
63 10~100 | 54]46]15 20|77 |22 M10x1.5103]13]17]| 8 |60| 9 [14%10.5] 1/4 100[48.5] 90 | 39
80 10~100 |63.5(53.5| 21 | 25| 98 | 26 |M16%2.0]132| 16| 22 | 10|77 | 11| 17.52135| 3/8 1235585 114] 48
100 10~100 | 75]63]27]30[117]26 [M20x2.5]156]17.5] 27 | 12|94 | 11| 17.5%135] 3/8 144.5)68.5]1345] 48

ANSN=0 Y3 ONETERIG, EREEREFE—PETY . X0V RERT Y FBSIUNBEEDHMICDOEL L TII~P.6202 TSRZE 0,

712

SvC



ML REER BE-FOYEF

CQP2 series

012, 916, 020, 925, 332, 940, 350

BRR RIS

e WERTEEI CDQP2B

50
50

T

1|O

10

T

M9BW

A— b 21y F ; :
Ak H—5— XA KR
HP.714% ZSB<
HSERER b,
WS ER o A— bR YFERS
[B & R] ‘ |Es | 2417
XY TR MR F1—THE S | 176
SNELAP.7T15.718 12 1 2mm n_|nvfd
[CQP2REH KL 1] & 1) 61
REFE S, 20 20:2 o F—hrRAYF
25 [ 25mm [ERE [#—r 1 UFBEL]
. FBAA— N ALV FRELTE
WERE) VDR ig jgmm SO TRES B0
mm
mERECA 2ty FELOBE.  [50]50mm SRFA4ATaY cuJ
ft__gﬁ;;?QE"E@’%WBE‘;““EE R }msa%i&—i;%(m I\‘%ﬁﬁ&)nb)}
SIC o R—rral ¢ M Ov FEmbhal C
(fl) CDQP2B32-10S Tl [o12-025 Cu
mmab% = RC .
TN | NPT | 032~050 ¢ fFBS R cas
e e
S0, 505 m
YU FZO—2 (mm) e
B2 NO—2 I DNTIEP.714% CSBL S0, RQ
BWAA— MRAYF #— 21 FREORBLFL. ~P.1263~1371E BRI, cam
ot |E BRBE A—FAT(778E | U_FREEm [
by = BE i s b R & &
o R e s S Y N ) o e i
3@ (NPN) 5V, MONV | MoN | @ [@/® O/ —| O | .
soxv | [ 3®PNP) 12v MOPV | MoP | @ (@@ O|—| O
" MOBV | M9B | @ |@|®@|O|—| O
g %05 2% 12v J79%¢ | — | e | |ele/®| — | —
% 3@ (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ (@ [@[O[— [ O | .|,
L| shszneess B[ 3mPNP) | 24v | 12v MOPWV | MOPW | ® (@ |®|0O|—| O oc
2 2% T2V MOBWV | M9BW | @ |@|@|O|—| O | —
1 goxy | [ 3mINPN) 5V, MONAV | MSNA | O [Of@[o[—[ O [ .
7 | WkERLRCEER) 318 (PNP) 12v M9PAV | MOPA | O |O|@|O|—| O
o’ T2V M9BAV | M9BA | O |O|@|O|—| O | —
DHLAN CEER) a5 5V,12V — FI9F | @ |—|®|0|—| O |Ico®
3%
g o | PN | — 5V — A96V A6 | @ |—|@|—|—| — |IcEm| —
j S04k — | 200v | A72 A72H [ @ |—|®@|—|—| — _
, — | 12V | 100V | A93V | A93 | @ |— @|—|—| —
£ i 5V,12V[100VAF| ASOV | A90 | @ |—|@|—|—| — [icE®|uL—.
P BN : 24V | 12V | — A73C — o — 000 — — | PLC
v = 5V,12V[24VEAF| A80C — e |—|e|le|®| — |icam D-(J
¥ | wwEreess) |JOAvViN|E — | — | A7oW — e |—le——| = [ —
TS —"— S () MONW  OIDAKESA — N2 A v FIEEEEE R T, X[
Eﬂ; MONWM
) MONWL &R
() MONWZ
() J79CN X0
X ERIBHRIELIONC £ BRI — h 2 A Y FABY £ OTHEE.P.760% TSR 2 S 1, 34l
KT VDA AR5 A — F 21 v F DML P.1328,1329% TSRS, &t
713

™

SVC



CQP2 series

=
=

Ly

e
i —
r_..-'

JISEES
B /1BHL BER/SlAH
I T
rder . .
Oade | +—5— %1 Kitts

(F#~P.1373~1498,1508% TSR & 1)
tHE/ WE

0 KEmEREE

EZ hOv Ko,

0w KsEHT SOMBERT L2

RTRS
—XAC]

—XC6

—XC36| OV MMAl-1 > O—1

ik

F1—TAE 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 [ 50
BB BHAOY K
FEF TR B
REMES 1.5MPa
BREAESN 1.0MPa
REEAEN MPa 025]025][0.18[0.18[0.17 [0.156 [ 0.13

VFE L —10~70C (FeRURBLBEZ

e T
il RE (i)
ERER b &EE 50~500mm/s

HFEIRILF— )

0.022[0.038]0.055] 0.09 [ 0.15 [ 0.26 [ 0.46
+1.0mm

2 O—URSHEE

FEIO—UK

HAImm

F1—THE

REZ D=0

12

16

20

25

32

40

5.10

50

10.20

PREIZ FO—2ORE (HEPHLUBIS FREST,)

S|Y=P; R —IRTF AN RR—HEBR
) By T Yt T leTeld BEZNO—O KT 1 ICZAX—EER
BEER BERE (P.713) DRRZRSEE TSR LS,
f-E'J = WS E ﬁfféu__ﬁ%ﬁ VHIZZAN—HEEET BT LT ImmiB
‘ EH@BUIIREIE ‘ F1-TRE 2 FO—2 %
________________ - 2 A= #EH 12~40 1~9
50 1~19
CHERADHICBY BHRA LS, [ =% | CQP2B20-3T
' Z2EOTERICONTIIAING4S.55.7 : i 1) 5 CQP2B20-5TIC2mmIBRN—H & REL £
EEEESE VeSS 3t R S B, 24.5mmTY,
| VF/RBERFIEICDONTIIP.3~11 1
| 2 ZHER<EE 1 ezt
be--mmmmm === - F1—TAE(mm) 12 16 20 25 32 40 50
\ IESHBRDER | mft e | e | e | e | e[ e [ e e
AEE z| WEAR R
BT B LI BIER 7S 1 (CRLLsh# Tl me o Msx | Msx | MBx | Mex [2M/B |Rel/B [Rel/d
B3 TE)ICTIT TS, z ride aLaa® | s | os | o8 | 0s |NPT1/8|NPT1/8|NPT1/4
S — . 7 G1/8 | G1/8 | G1/4
@BEB TS A v (CRAHHIRSTE) & T O PRt o o o o o (o e

BUIBETE. 751 (CRLOHIMITE)
DFEHEH SN EDBA RO ABS IO
EO#ERICIEEZSATLE SBNAHY &
TOTERBLTLIZS o e BUTIT DRI
[T HERICEDBEBICADTNDNZER
ThOIFEMIEL TS,

iy -BS L

OOy MUREDREINTEH R DTN S
Y Q/rI AN
DI TTERIEL TLDIRRETHRAN
D DZBMALET & NBEDHIMRDA
UHL®P T7DERICEY  AFSSUED
HBICBEEZSATLESBNLBYETOD
TRBLTL S,

714

7= KA Y FRDERICDNT—>P.760~769% 2%

B<rEE,

A= bR FEIERERNR O—D

A= MY FEERGEUE (R FO—O T FMEEER) SLURASS

- By fEEEE
- 2 FRAEE BimmE

O
2




wrmaer, ey oy CQP2 Series

EmHAR B N BERX B g
V=) , fEREH(MPa) 1EE) L )25 2 O—2(mm)
B | T /PEmm) 0.3 0.5 0.7 A | T2 /REmm) 10 15 20

12 21 24 66 12 33 20 - -
16 45 86 126 16 55 64 - -
1 20 79 142 205 i 20 68 83 - -
i 25 126 224 323 = 25 103 118 - -
7 32 211 372 533 W 32 149 | 173 - -
40 338 589 841 a0 236 | 262 - -
50 535 928 1316 50 - 426 - 691
12 4 31 28 12 33 20 - -
16 24 54 85 16 55 64 - -
3] 20 71 118 165 el 20 73 87 - -
% 25 113 189 264 - 25 109 124 - -
¥ 32 181 302 422 ¥ 32 160 | 180 - -
40 317 528 739 40 262 | 284 - -
50 495 825 1150 50 - 468 - 540
2T HIE—P. 15695 ZBR X0,

CQP2HEMIRIV b/ FA— b RA v FL BEEER Bfr g

— TR

B5%,/ B T DCQP2BRM AL hEREL % L. FaJP@(mm) | 12 116 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50

FWAE: TEAKIL NOBICIRIL N B E L, o R R R R

i
PFNFMIX2SL 4% BRIV $tE5% ) CQP2B32-10SM
e | BB CQP2B32-108 oo 1739
=——1 BUREE [ ReGlastals 43g
EL 216g
B LR -
T UFER c D BARIL R 1 X
CQP2B12-5S 6.5 25 M3 x25L
10 : 30 %30L
CQP2B16-5S 5 25 M3 X251
108 30 x30L
CQP2B20-55 . 25 M5 x 251
0s : 30 %30L
CQP2B25-5S 9.5 30 M5 X 30L
108 : 35 X35L
CQP2B32-5S 9 30 M5 X 30L
0s 35 %351
CQP2B40-5S 75 35 M5 X 35L
108 : 40 X40L
CQP2B50-10S . 45 M6 x 451
208 : 55 X551
- RATRILN
&i_477= _ <
=i
lc
.
S5 A AT
T USER c D RAALET 1 X
CQP2B12-5T 6.5 25 M3 X251
KT : 30 X30L
CQP2B16-5T 5 25 M3 x25L
0T 30 %30L
CQP2B20-5T 75 25 M5 X 251
KT : 30 X30L
CQP2B25-5T 95 30 M5 X 30L
0T : 35 %351
CQP2B32-5T 9 30 M5 X 30L
KT 35 X35L
CQP2B40-5T 75 35 M5 X 35L
0T : 40 X401
CQP2B50-10T 125 45 M6 x 451
20T : 55 XB5L

M8 oOLE)TF UM
KERE: Z U7l Xy+

~
Z

SvC

715

()
[ e
e

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

b
(|

X[
&l

58

XX

s

=

iy

m



CQP2 series

s

g

= -

BEHEOR
M5X0.8MIEE

SIAHH

A-ARRE (O REIZR— ) B-BH#fE (N RRIZR— )

L)

=T a {
B

"y

Ov ReEimestal

A-ARTE (O REIR— k) B-BE&ITE (N RAIKR— )
1ERREmR
E= =7 Ha "= - .
1 [PUo5F1—T | FILI-ULES BE7ILYA b ki kil HE il
%2 [E=RFY FIVIZOLER SO4—RK 14| EXbuvEY NBR
e 25258 012~025 15] Oy EkivEy NBR
3 |ERb¥AVE X 032~050. BB LA V% 16| Aizbry b NBR
__ FIVE=OLESR | 012~040.7)L7 1 K FHTEL %)t dy
417 FIVIZULEEEM | 050. 704 — L. BE 35;*"[?"”//\ vEzEY b
5 ik X#® RETEH Y A BRI Fa1-—THE HEIBH U BEE AR
6 |Fva WIS )
7 (Us—22TU05 E7/% BRI OA— I 12 CQ2B12-5-PS CQ2B12-T-PS
8 |[FAOVXILAVE Kﬁ?ﬁﬁﬁ%BC EiEHOERC1/8.1/4 16 CQ2B16-S-PS CQ2B16-T-PS
9 u;xr@' _ BXIAE | o088 __ 20 CQ2B20-S-PS CQ2B20-T-PS
1(1) giﬁa )i 755 ;gg EEBOEMS X 0.8055 25 CQ2B25-5-PS CQ2B25T-PS
il 23} P
12 ABARALEAFRS Y —UmIAUE 32 CQ2B32-5-PS CQ2B32-T-PS
13Oy F&mFv b R —wILAuE 40 €Q2B40-S-PS CQ2B40-T-PS
XBIRAH(THA N DER b EER b0y KI3—K(RT L 2B 50 €Q2B50-5-PS CQ2B50-T-PS
7. = FRESOOEY k ERESQBBOEY
i NyEoty MIa@n1ey befio | vty Midd,05,00h1Ey
Ly | (BYRTOTEFI-TAEDIE | hEBOTHBUETOTEF1-TA

ERICTFELTLEE N,

BOFRESICTFRLTLLL,

N F Y MIUITI -2 OB LEEADTHEFEL TR

R TVRRFAN)—ZXIFPIIH (TS
20 — CQP2B[F31—JWE|—[Z bO—2|3(M)
212.016.020.025.032.
240.250

%R TVRRFT N —X

/A A RNOAT A FNCELD TSIV VERELRRICNT
HEBERLT DD, BRELUTVERMEZRERALA
W17,

716

O

.
1) —2@&E:GR-S-010(10g)

D ERETENINR)

s i

fEEN AR BEHFOYR
) FFI—-THE 212.616.020.025.832.040.050
fREEMIES 1.5MPa
BaERED 1.0MPa
SIN—Dyay sL
BEAE RNURAHEER
EAEZ M RE 50~500mm/s
HXf BN
A—bZAYF EX{7]

SMC




WMAEEER /BEE-/ROY R
CD@QP2 series

A—bRA YT

F— b ZAYFICDWTOFMIITRR—DEISRI S0,

F— kA U F B P.1263~1371
F— K24 Y FBERGNBS LURGSS
F—NZA yFERSARER/NZ FO—2
P.760~769
EN{EEEE
24V FRIEE, BRRE
BHER gifig ZPEEER g
e . S5 Z R O—2 (mm) F1—JR@mm) | 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
B | T AT IREmm) T T T 50 Ow K% | HaLE | 15] 3 | 6 | 12 | 26 | 27 | 53
12 55 63 - - Hht +v bk 1 2 | 4| 8 | 17|17 | 32
16 92 | 100 | = - stE5% 1) CDQP2B32-10SM F—h2A Y FEBRIS
0 20 121 [ 185 | = | = @EHEHE : CDQP2B32-10S 2429 ?f@ﬁgﬁ;)”;g
25 178 | 191 - - e B[y REEIEEI [Lerreeeee JEENES
L OZBE=E : O REmRPRAL 43g 1
¥ 2 217 | 2ap | = = 2550 HAMBELT S0,
40 323 | 349 | - -
50 — | 588 | - | 641 24y FRfIEEHE
12 61 L 60 | - | = RAZReE | R UIWE | HEQ
16 92 1100 | - | - BQ-1 012~025 15
E 2y 126 | 140 | - | - BQ-2 032~050 15
% & 184 | 197 | - | = BQ2-012 012~050 5
i ik 228 | 253 | - | - XA — N AL U FOBEBII—P.1263~1371& ISR 120,
40 349 | 375 | - -
50 — |e00 | = | 683
BER
R LS SiAHH

¥ 9

A= b2AYF

A-ARTE (O RRIZR— ) B-BEiE (Y RRIKR— )

L=

A—bRAYTF

A-ABTE (O RAIR— )

B-BEAE (N RRIR— )

B Hm b3y VAV E A AN

) 2 ME h= F1-TRE = o

1 |[SUv5Fi—7 | 7 i-DhEE BE LA L mm FHES B3R5

2 [XEZFY IS IN- ZO0A—F 12 CQ2B12-5-PS CQ2B12-T-PS
N T % 012~025 16 CQ2B16-5-PS CQ2B16-T-PS

8 |xexbxOvE Fex 032~050. BESOLAYE 20 CQ2B20-5-PS CQ2B20-T-PS

4 |Hs— FIVS=9LEE | 012~040. 7T K 25 CQ2B25-S-PS CQ2B25-T-PS

TIVI=ULEREW | 50, JOA— k. BE 32 CQ2B32-5-PS CQ2B32-T-PS

5 |IEX®@® RELEH U hBRIERE 40 CQ2B40-5-PS CQ2B40-T-PS

6 |7via BES 50 CQ2B50-S-PS CQ2B50-T-PS

7 [U5=227Y05 E7 /& FROOA— | = EEESBOLY R LREES@GBOE Y

8 [JOVZILAVE GEEEBC | BEmO@ERc1/8.1/4 RyFey NIBA Y FER|/AuE oty NI, 681y N

9 [Itx@ REIEH oiga FB | othYETOTRF1-TMED | EAOTHYETOTEF 1- T

10 | EERUN TSI &% EREEM5 X0.80DES Tk FEESICTFRL LS,  |BOFEESICTFRLTLLS L,

11 |8ER eS| XV E LY MIET =25 S EIRL EHADTHRFRL T £

12 | ABARFIEA R a2 —UFILAYE =0,

13 |#R - J1)— 2% :GR-S-010(10g)

14 [ ER bRy FY NBR

15 [Ow ENwEy NBR

16 |[AZZ Yk NBR

XBIRA(THADEZ M EEZ b OY RIF—K(RT VLM ICBUET,

O

SvC

717

(]
[ =]
(7]

=3IE]
=]

g

hrad
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQP2 series

CDQP2REUIARNIL b /FH— b 24 Y F{%

BI755% B 7 RDCDQP2BREMI NIV FEREL & L.
FlA%E: ZHEARIV OFRICIRIL M EBEEE L.

$1) RV FM3 X 35L 2%

R i | | ,W"'h

! | R

11 i L _‘i I i — g

T e

| o ] e

BHLE SI5AHH
SRR c D ER{FRIL b A X T IBR 9 D ER{FRIL b A X

CDQP2B12-5S 55 35 M3 x35L CDQP2B12-5T 6.1 40 M3 x40L
-10S ' 40 X40L -10T ) 45 X45L
CDQP2B16-5S 8 40 M3 x 40L CDQP2B16-5T 8 40 M3 x 40L
-10S 45 X451 -10T 45 X451
CDQP2B20-5S 105 40 M5 x 40L CDQP2B20-5T 105 40 M5 x 40L
-10S ' 45 X45L -10T ) 45 X45L
CDQP2B25-5S 95 40 M5 X 40L CDQP2B25-5T 95 40 M5 X 40L
-10S ) 45 X45L -10T ) 45 X451
CDQP2B32-5S 9 40 M5 x 40L CDQP2B32-5T 9 40 M5 x 40L
-10S 45 X45L -10T 45 X45L
CDQP2B40-5S 75 45 M5 X 45L CDQP2B40-5T 75 45 M5 X 451
-10S ) 50 X50L -10T ) 50 X50L
CDQP2B50-10S 125 55 M6 X 55L CDQP2B50-10T 125 55 M6 X 55L
-20S ' 60 X60L -20T ) 65 X65L

HME:oOLTEYTTUM
KELE : Z 7L Ay+

718

O
2



Fa1—TNE

mrmaet, an oy CQP2 Series

012~050 #HE LR #—rz1vFuL

012~0225 o " -
H# SBEMHEYC S
el
of
\1 g
o > @ g
~ i
2xoNiES o 109
_ L B 4x0OES ) ©
K| \zsv A LF_ 9
E M5x0.8
(EEEOR)
Ov RiElsnaL /R0 B
MM\ o .
\ Oy REwRPRALDIES mm
— R
R FE T e e [ | wm | x
o | 12 89| 4 [14|M5%0.8[105
H1 7 16 [10]10] 5 [155[M6X1.0[12
Ci 20 [13]12]| 5 |185/M8x1.25] 14
X 25  [17]15] 6 |22.5[M10X1.25]17.5
L1
1EHER mm
F1-—THE A B
(mm) Bst|10stBst]iosy © | P | B | B[ B2 HO| V| K|L|M|N] O W
12 255305]22 |27 6 | 6 | 23] 13|14 ] 7 |[M3x0.5|32]| 5 |3.5| 22 |3.5|6.5835] 27
16 27 32[235[285] 8 | 8 [26|15]17]8.5|M4x0.7| 38| 6 [3.5|28(3.5]6.5%3.5] 32
20 29 34 [245[295] 7 [10]30[17]19]105[M5%0.8[47| 8 |4.5[36|5.5] 9%7 |36
25 325[375(275[325] 12 [ 1233 [195] 22 | 12 [M6X1.0]52 [ 10| 5 |40 [5.5] 9%7 |415
032~@50 z
XN P (Rc,NPT,G)
i _ F BEROE
H: SBEMWEYC i %051 F | fErsO®)
& |E 2
o/
=
%} sl w
L B M
A E
Ov ksl 7ATEE
MM
g Ov REksRLDES mm
.| —TRR
Fﬁ i ?%mm& Bi|Ci|Hi|Li| MM | X
H; 32 |22 (205] 8 |285|M14x1.5|235
C 40 [22]205] 8 [285[M14x1.5[235
)|(. 50 | 27|26 11 |335|M18x1.5/285
1
EER mm
F1-—TRE A B
(mm)  [Bst[10st[20st| Bst[tost2ost] © | P | B | F H PJ|K[L M N 2 P Wiz
32 35|40 — |28]33| — | 13| 1645 |8.5|M8x1.25|60 105 14| 7 |34|5.5] 9&7 1/8 8 [55.5] 30
40 41.5]465] — [345]395] — [13]16]52]8.5|M8x1.25]69] 10| 14| 7 |40]|5.5] 9%7 1/8 8 [62]30
50 — [485[585] — [405[505] 15206411 |M10x1.5/86]13]17] 8 |50/6.6] 11%8 1/4 10177139
m KO RSERTY FBLONBEE0HMI- D=5 LTId—P.6205 TSR a N,
719

O

SvC

D-[]

X[
&l

&

XX

il

i
%0



CQP2 series

Fa1—TNE

g12~050 #FH L

A= bRy FH

012~025 o5
HASBHEYC [ 122
=) %
Al
» NS

P
&

ik ds

F—b2AVF
U— KB E¥EET0

2XoNB>
4xo0FEJ")

759 L B ©
L A <
M5x0.8
. (EEHEOE)
O RSEimBal ~<amDB
MM
Ov REimBRLDIBE mm
F— b 24V FOREME - REBSIIO= B =
F L TIE—P.760~766% TSR 72 1N, i : 7’“1(;%5\“* Bi|Ci|Hi|Li| MM | X
o ;;;;j 12 819|414 |M5%x08[105
Hi 16 10 10] 5 [15.5[M6x1.0] 12
C1 20 13 12] 5 [18.5|M8x1.25] 14
):_ 25 |17]15] 6 [22.5[M10x1.25[17.5
1
2R mm
F1-TRE A B
oy sliosiesilion € | P | E |E1|E2| F H 1 |K|L|{m|N| O |s|u|w
12 365141533 38| 6 | 6 | 23|13 ] 14| 7 |[M3x0.5| 32| 5 |3.5] 22 |3.5|6.5%3.5/33.5120.5 27
16 30 | 44 [35.51405] 8 | 8 [ 26| 15|17 |8.5|M4x0.7| 38| 6 |3.5| 28 |3.5|6.5%3.5/38.523.5 32
20 41| 46[36.5[41.5] 7 [10]30[17]19|105[M5%0.8/ 47| 8 |4.5]36|5.5] 987 |42.5[25.5) 36
25 42.5[47.5[37.542.5] 12 [ 12 [ 33 [19.5[ 22 | 12 [M6x 1.0/ 52 | 10| 5 | 40 |5.5] 9%7 |48 [28.5[41.5
g32~g50 Z P (Rc,NPT,G)
Smhy K S5 4AxoNiB F (EEsOR)
HAX UBMEYC <4+‘ 8Xo0FEJ 1) 1
éﬁ ol-
74 +
=
7)) Q Slw
7
L B M
22| A E
) — RgSR/NE¥RZ10
Ov ReimBAL Asx80 B
MM
F— b 24V FOREME - REBS D= A _
L TIE—P.760~766% ZBB 2, i
LA Ov RsiRBRLOIES mm
F1IWE| gy ey |Hi || MM | X
Hi (mm)
P 32 | 22205 8 [28.5|M14x1.523.5
! 40 22 [20.5] 8 [28.5|M14x1.5[23.5
X 50 | 27|26 11]33.5M18x1.5/28.5
L1
TEAETS mm
F1—TRE A B
(mm) 5st |10st|20st| 5st |1 0st|20st C|D|E|F [ J s | ] © P SV WA[R2
32 45]50] — |3843] — |13]16]45]8.5|M8x1.25/60 [10.5] 14| 7 [34]5.5] 9%7 | 1/8 | 8 |65.532.5/55.5 30
40 51.556.5] — |44.5[49.5] — [13]16]52[8.5[M8x1.25]69 10|14 7 |40|5.5] 9%7 | 1/8 | 8 |72]|36]62]30
50 — [58.5]68.5] — |50.5]60.5] 15[ 20|64 | 11 [Mi0x1.5]86[13[17] 8 |50]6.6] 11:#8 | 1/4 | 10|87 427739

m XOv RERTY PELONBEEDFHBICOEZ L TI—~P.620% TSR EE 0,

720

O

SvC



Fa1—TNE

mrmaet, an oy CQP2 Series

012~350 sI5AHR #—r2s4vFHL

012~025

H2 SBMRYC M o
o
o/ o
BN
NI of & NN AVZ =
TN oy W N \ﬁfl
N
NI T
2XgNiB N
X gOFE |
k] \gss L B 4X 00T E 0
A M5x0.8 E
EEEO® @
Ov KSRl <2008
o g Ov RsEshsaloBgs mm
= F1—TWE L1
M (mm) 30 | ) D Bst |10st] B X
) ﬂ 12| 8| 9] 4|19]24|M5x0.8]105
Hs 16 [10]10] 5 |20.525.5]M6x1.0] 12
Ci 20 [13]12] 5 |235[28.5\M8x1.25] 14
X 25 | 17]15] 6 |27.5/32.5M10x1.25[17.5
L1
EHER mm
F1-TWE A B L
(mm) sst[tosysstfiosy © | P | E[B|B|F| M |V | K[EosgM|N| © | W
12 30.5[405( 22 |27 | 6 | 6 | 23] 13| 14| 7 |M3x0.532 | 5 |8.5[13.5 22 |3.5|6.5%35 | 27
16 32|42 [235[28.5] 8 | 8 |26 15] 17 |8.5|M4x0.7| 38| 6 [8.513.5 28 |3.5|6.6%3.5]| 32
20 34| 44 |24.5[29.5] 7 [ 1030 | 17] 19 |10.5[M5x0.8] 47 | 8 |9.5]14.5 36 |5.5] 9%7 |36
25 37.547.5/27.532.5[ 12 | 12 [ 33 [19.5] 22 | 12 [M6x1.0] 52 [ 10| 10| 15 | 40 |5.5] 9%7 [41.5
232~050 P(RCNPT.G) z AxoNiES
Hx SEMEYC 755 (BREOR) Fg 8X00ES )
& @ Lo
1 Y
o/ *
ol =l Z
* Y
L B M
A E
Ov RERBRAL A B
MM
\ B Ov F&imBRhLDigs mm
5 F1-—TWE L1
W (mm | B © | M Beifiosfeosy MM | X
32 | 22205 8 [33.5(38.5] — [M14x1.5[23.5
40 | 22[205] 8 [33.5(38.5] — [M14x1.5[23.5
o 50 | 27]26] 11 — |43.5553.5M18x1.5128.5
X
L1
R mm
F1-TE A B L
(mm) [ Bst[iosqz0st Bst[ioseos © | P | B F | H V]| K EaTrosfzosy M [N | © P ajw)z
32 40|50 | — |28]33] — | 13| 1645 |8.5|M8x1.25[ 60 [10.5] 14 | 12 [ 17| — | 34 |5.5] 9%7 1/8 | 8 |55.530
40 46.556.5] — |34.5[39.5] — [ 13| 16 |52 |8.5|M8x1.25/ 69 [ 10 | 14 [ 12| 17| — | 40 |5.5] 9%7 1/8 | 8 62|30
50 — |58.5[78.5] — 40.5/50.5] 15| 20 | 64 | 11 [M10x1.5]86| 13| 17| — | 18|28 |50]6.6] 11%8 | _1/4 | 107739
m XOv F5sF v FBEUNREROFMIC D= L TIE—P.6202Z8B L3 0,
721

O

SvC

()
[ e
e

(]
c

(]
[ =]
(7]

[ -—}
[=)

g



CQP2 series

Fa1—TNE

012~050 SAHRF +—rz1vFt

012~0225
o 25 F— R 2AVF
H: OB#HREYC 12.5 ) — Rig@m/ k210 ]
o
©
2% %
=] 2 i
I N/ 1 o
N
o | @ BN G of B S VAL 1=
SRR i N
)| (3 ~/
2xoNiE S & T
k| \737 L B 4X00ES F o
e A M5x0.8 E ~
(EEHOR)
Ov FEimBSnal  As$lB
MM
, Ov REimBhLoiss mm
A= b ZAAVFOREME - REUSSICOEZL = I
TI3—P.760~766% TSR 2\, imAn F1—TWE| By | ¢1 | Hy MM | X
u \ (mm) 5st |10st]
LJ 4) 12 819 |4 [19]24|M5%x0.8/10.5
Hi 16 10[10] 5 [20.5[25.5|M6x1.0[ 12
.C1 | 20 |13 12| 5 [23.5]28.5|M8x1.25] 14
XL 25 17]15] 6 [27.5[32.5[M10x1.25[17.5
1
R mm
F1-TWE A B L
(mm) Gsullos EstIos] || HEN | BN HE21 R N K 5 saos: . M| ENE (R e Rsh Y W
12 45.9/55.9(37.4[42.4] 6 | 6 [23[13]14] 7 [M3x0.5]/32] 5 [8.5[13.5] 22 [3.5|6.5:83.5/33.5[20.5] 27
16 4454 [35.5[405] 8 [ 8 |26 15| 17|8.5[M4x0.7| 38| 6 [8.5]13.5] 28 |3.5|6.5:%3.5/38.5[23.5 32
20 46 156 [36.5/41.5] 7 [10]30[17]19]105/M5x0.8/ 47| 8 |9.5[14.5/ 36 [5.5] 9®7 |42.5[25.5] 36
25 47.5[57.5[37.5[42.5] 12 [ 1233 [19.5] 22 [ 12 [M6x1.0[ 52[ 10 10] 15 [40[5.5] 9®7 |48][28.5[415
P (Rc,NPT,G)
(BEHOR) z
232~050  yaxummzEsc K I54 S
<—>‘ 4xoNsB F
8XoOFES ") ]
gl o
; “
? )
I W EQ\* N
L B M
F—h2AYF A E
) — RigRaE210
Ov REmBRAL  AsE0B
MM
F— R 24U FOREME - RASSISOEFL \ _
TIZ—P.760~766% ZBR S0, @
L Ov REimBaLoiss mm
F1-—TNE =i
(mm) 50 || @i || Gk 5st |10st|20st i X
H 32 22 |20.5] 8 [33.5[38.5] — [M14x1.5[23.5
Ct 40 22 |20.5] 8 [33.5[38.5] — [M14x1.5[23.5
X 50 27 26| 11 ] — |43.5/53.5|M18%1.5]28.5
L1
TEETS mm
F1—THE A B L
(mm) 5st |10st|20st| 5st |10st|20st| Clp|E|F L FJK 5st |10st|20st| M| N o B Qs U Wz
32 50[60] — [38]43] — [13]16]45[8.5|M8x1.25] 60 [10.5] 14 [ 1217 — |34 [5.5|9%7| 1/8 | 8 |62]2955.5] 30
40 [56.5066.5| — [44.5[49.5] — [13] 16|52 [8.5[mex1.25]69 [ 10 14| 12| 17| — [40[5.5[9%7| 1/8 | 8 [685[325]62]30
50 — |68.5/88.5] — [50.5/60.5] 15| 20 [ 64 [ 11 [M10x15/86 [ 13|17 — [ 18[28]|50[6.6[11:88 1/4 [10]83.5]38.5] 77 [ 39

m XOv Rty FEIONBEEDFHMBICDOEZ L TI—-P.620% ZSBEE 0,

722

O



A ER R U5

CQ)2 series

032, 40, 50, 063, 280, 100

BRR RIS

Si382| [-30
I 1 |
S32| [-30

OHO
OHO

-IM9BW| |-

p— l
A-hRA 2z H—F— AL KL
SHRIIP.724% TSR 1
RfiZigEE .,
B @ RURE) i A— b4 v FERE
A mi> 7 =
L e ﬁﬁ; LS [m#EEs 17 mEs | 2o 11
F | OvrAo5 Ik F1-THE e
G|~y RIS IR 32 [ 32mm | 63] 63mm Lt
D| —WyLERR 40 | 40mm | 80| 80mm ¢ A—hFZAVF
XIS B ERRSLE —=T ——
eyt ey 50 [ 50mm [100]100mm [mEs [#—h2AvFiL| ‘
XU VSRR MR XEAA— MR Y FREIITRE TRESLZS 0,
EnEth. P.728.729 R—brRUDEES - JOTEN
[CQ2BSAIRmAFRIL Ik m2E ]| Rc SRPAATS2YD
REFE 2SN, S [meEs (2% (O REioHial) | cuJ
TF S [ M | OvEkxishl |
WaERE Y ‘/ﬁxd)ﬂiﬁ AT euwa cuU
WMENETA— 24 vFrLogs,  ZHJYIR "F‘\’E";gl)‘ [C[5—2voa] C
F— 21 U FOBEOFRRSIEE AR R e ) ] cas
BIIBUET, cEmRSIEL. OSRFA AT 3D
(1) CDQ2LS40-30DC BB e [mes] [ \
[D]@®=x] | F |[~vERA>O—1|
BWRAZ— b ZAYF A 210 FBEOREARIE. —P.1263~13715 ISR S, RQ
BRBL A A UF=E | - FgEs m)
X . —kag | E| TP e
Fe ST AR ™| BEHS(HH) ) 05135 |BL|5x belizl=to cam
DL |7 bC AC | BERHL | BEEL |a50) | ()| @) | 0N | *77
3 (NPN) 5V, MONV | MoN | @ [@[@[O[—| O | . MU
saxy k| [ 3% (PNP) 12v MOPV | M9P | ® (@ |@|O|—| O
" MOBV | M9B | @ (@@ [O|—| O | _
& %05 288 12v J79C — e |—|elele —
j 3% (NPN) 5V, MONWV | MoNw | @ (@ [@[O[—[ O [ ..
| | zwERCexR) [ 38CPNP) |, | 12v | [MOPWV| MOPW | @ (@@ O] —| O JL—,
£ o8B 12v M9BWV | M9BW | @ (@ |®|O|—| O | — | PLC
2 sy | [BENPN) 5V, MONAV | MONA | O [O[e[O[— O | ..
Y | BikME LR (2ERT) 318.(PNP) 12v M9PAV | M9PA | O |[O|@|O|—| O
¥ 28 12V M9BAV | M9BA | O |[O|@|O[—| O | —
SHEE CEET) 48 5V, 12V — F/79F | @ | |@|O|—| O |ICE®
e Gl ) ) — = PADW | — | |@|®@|—| O | —
318
g o PN | — 5V - A96V A% (@ |—|@|—|—| — |icERE| —
i 2=E I — [200V | A72 | A72H | @ [—|@[—|—| — | _
[ — | 12V | 100V | A93V | A93 | @ |—|@|—|—| —
) B e 5V,12V[100VLiF| A90V | A%0 | @ |—|@|—|—| — |ICE®|yL—.
% Awrs B ’ 24v [12v | — | A73C — e[~ |e|e[®] — | — | pc
Y " 5V,12V[24VEIF| A80C — |e|—|e|le/e®] — [icam -]
T | oWiEzcerr 5 — | = [ Arew — e |—le|— =] — | — -
XU—KgESES  0.5m- () MONW  XOEIDEESA— k21 FUSBEEEEBIET,
1 () MONWM % D-PADWLE3040~0100% CORIGER L 2 3 -XOI
3 () MONWL  %D-PADWLEDG MBFHFE A £,
5 (1) MONWZ &R
Bl N () JT9CN X[
X ESIBHMTELIONC £ BT — 2 v FHBY $ T OTHEL.P.769% TSR AL, o
KT DA VAR I — A U FOFAIT P. 1328, 132905 TSR LS, iy
%032 <050 TD-AGCI(V), MOLI(V), MOLIW(V) MOTIA (V) LE & K — R ELMSH TG 1T BIBEITIE. A — 21 v FRSESE B TEE & 7. 54013P 7685 Tsm< 8, |ER

ZSNC 723



CQ2 series

JISEES
®|E/ ROVR

R X
A HEERFEEIE
| |
| CERADBICRTHHERLFE L, 1
I 22 ) 5EEICDINTIAFI{154.55. 7 :
| UF1T—5 /HBIEEAE A~ PR
|V FRBEEEEICDINTIRP.3~111
12 TRR S, !

ANEE
DERfH T IS LISBIER 75 1 (CRAL o8
BELR) T T< LS,

QBERTZA Y (CHELHBIUTLIE) % &
FALIBETE. T54 7 (CRLDBEMITE)
DEmBADANLDHAROANES KU
BB ICEEESATLESBNAHY &
TOTEBL TSRS W\ F e BT DIRIC
IS ERICIEDETBICADTL\ DN ZHEER
ThoIrafisLT<rzsly

orde

r
Made | 7 —5— A A itk

(3##1~P.1395~1498,1508% I8 & 1\,)
TR/ NE

B bO—2 (BRART 1 #RA)
ER hrOv R LS.
O Reeimt Y SOMERT > L2
—XC26| ZILU L ERBEVICEIEY . FEEAY
Tl LERBEY - CUFYIILEEY
MERT L 28 (SUS304)
=)V UME T Y RO LR

RS

—XB10

—XC6

—XC27

—X271

ZF— b ZA Y FRDEERISDNT
—P.760~769% SR 2\,

C A= b RAYFEGARER/NZ bO—2
A= N2y FEERMGEB (R hO—2
IV R BLUREGES

- EpfEERE

2y FRTEE, EmaE

724

ik

F1—TAE 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
tEmzs= #HHOY K
BRI R
fREERIES) 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BERMAES 0.05MPa

VT —10~70C (e URERED

e N
i A )
ERER b &EE 50~500mm/s
HEIXNF— 029 [ 052 [ 091 [ 154 [ 271 | 4.54
2 hO-UREHEE o
) 2 NO—oRSOHBEIW. 52 \OELRIEHT LA,
FEZ PO—OK 81 mm

Fa1—T7HE (mm)

BEINO—2

32, 40

5. 10, 15, 20. 25, 30. 35, 40. 45, 50. 75, 100

50. 63. 80. 100

10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

FER O—JDRE

ISAE BEZ FO— 2T A ILAR—HERBR SRRTAF(=XB10)
ommzt IEERE P.723) DEIRNETSE | BERE (P.723) DERKRIC
FHE=EE ETBBIEE 0N, —XB10%&BE< &N,
BEZ NO—2DI ) UHFIZZR—|EEZ MO— 2 BRDRT 1 ZEH
FSInYENAN YHEEETDZEICEITIMmMEBD |LImmBOX FO—2I3I6
2 hO— 23S
Fa1—JRE | AbO—08E | F1—JRL | A hO—v&EH
2 hO—2#E 32-40 6~99
32~100 1~99 50~100 11~99
S :CQ2BS50-57DC S :CQ2BS50-57DC-XB10
&) fE#:1) > 4¥CQ2BS50-75DC | 572 NO—oBOERF1—T%

([C18MMIBRR—HZREL T,
B<1i&IE. 125.5mmT 9,

BELET,
B<3%(3. 107.5mmT 7,

- 032~ 100DFERART 1 2 (—XB10) DIBEE0MmMZEB A DX FO—U TIIRFTEDEHEE

BB,

75.1002 FO— 2 DFEN DESIEEFVEE LT EE N,

i

Fa1—TRE (mm) 32 40 50 63 80 100
iy RO [ @ ° ° ° ° °

mRyvT | @ ° ° ° ° °

o | B ° ° ° ° ° °

% Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc3/8 Rc3/8

% BEHEQLRAAR | NPT1/8 | NPT1/8 | NPT1/4 | NPT1/4 | NPT3/8 | NPT3/8

_ G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8

7 [Ov rmsht ° ° ° ° ° °
510953 ) ° ° ° ° ° °
~y REA 01| @ ° ° ° ° °

O



iR FVRRERAVY-ZI7YY /5 (T3

)/ ERELENINR)

20-CQ2BS [F1-7AE -[2 02| DC(M)

mtmeraroyLy CQ2 Series

O REiRsTaEE

A= RAYFEDIFS

F— bRV FHDBE

300 300
232.040.050.263.
280.2100 0100
WR-TVRRATI)—X
A RNOT A FNILBDTTO U ERETRIIN I 25 EE = 0100 =
BFIET D728, MRBIV T VERMLEFRLENT AT ; 200 ; 200
080
1z ﬂ , f@
EBAER B/EAEOY R = 280, ! =
DY FF1—THE 232,040, 050.063.280.0100 {ﬁ . \\ {jg 100 |63
REIERMES 1.5MPa ;
BEEAESD 1.0MPa o6 \ 050
S/K—2y2ay %) (BEER) ;jf\, “\
EES® HURSBEF i~ S —
ERER RS 50~500mm/s 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Bf BN B YT
A— XA VF B8 2~kO0—=2 St (mm) 2 fNE—2 St (mm)
}—’—DOUT F—FlN
HRHANR | | B N
Fa1—THRE ERES (MPa)
(mm) (P73 0.3 0.5 0.7
a2 IN 181 302 422
ouT 241 402 563
40 IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1155
ouT 589 982 1374
63 IN 841 1402 1962
ouT 935 1559 2182
80 IN 1361 2268 3175
ouT 1508 2513 3519
100 IN 2144 3574 5003
ouT 2356 3927 5498
EER #fig
F1—THE ) FZ28O—2 (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
32 142 163 184 204 225 246 267 287 308 329 482 587
40 224 247 270 293 316 339 362 386 409 432 616 736
50 — 400 436 472 508 545 581 617 653 690 982 1170
63 — 589 630 671 712 753 794 835 876 916 1264 1475
80 — 1079 1147 1215 1282 1350 1418 1486 1554 1622 2194 2528
100 — 1863 1953 2044 | 2135 2226 2316 2407 2498 2589 | 3393 3853
ZIgEER g
Fa—TE 32 40 50 63 80 100
BI@E S v T 6 6 6 19 45 45
g - Bl 26 27 53 53 120 175
ki FUR 17 17 32 32 49 116
T— NE (BSRIL S EED) 143 155 243 324 696 1062
Oy REIZSY I @RV R EE0) 180 214 373 559 1056 1365
A REITS U OR BRI N ESD) 165 198 348 534 1017 1309
—WOLERR (EY. IEA8, R NESED) 151 196 393 554 1109 1887
stEA%E  f) CQ2DS32-20DCM
OEH£EEE : CQ2BS32-20DC
OZIIBESE : TS v T/
Ov KBl -
SIS LE R
725

O
2

(]

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

hrad
(|

X[
&l

52

XX

il

b
xS



CQ2 series

Ov REmSaL

B Eh ZIWEBR I F Y b
B2 B e "= F 21— TR (mm) FRES HE
1| syvdFa—7 FIVIZOLES BE7ILYA L 32 CQ2B32-PS
2 EXbr FIVIZULES J0OX—h 40 CQ2B40-PS
3 | EzrrOvE e BEOO—LAYF 50 CQ2B50-PS o ‘ .
4 [ no— IR FLTAE 63 CQoB6aps | ZEEESD.Q.G 0wk
5 | IEx&@ RETEHR U ABIRIRE 80 CQ2B80-PS
6 | n—A YLy 100 CQ2B100-PS
7 | ZvN-B oLy X NV F Y MEDR.OD Y MIBESTEYEITDOT.&EF1—TR
8 | 7yra WIS BOFRESICCTFRLTLI LS,
9 | vx7FuvY 1iAg X /XY FEY MIFTU -2/ 2B LEEADTRBRFREL T
10 | Ov R&#HFY b o] Zyab Ay =IO
11 Ow kXwEy NBR J1)—2@&:GR-S-010(10q)
12| Exbontyxy NBR
13| Fa—TH27 Y NBR
e EmmE
Sral=J/

i) 7 Svo | ZWHLER
R ) AN TV il

32 | CQ-L032 | CQ-FO32 | CQ-D032
40 | CQ-L040 | CQ-FO40 | CQ-D040
50 | CQ-LO50 | CQ-FO50 | CQ-D0O50
63 | CQ-L0O63 | CQ-FO63 | CQ-D0O6G3
80 | CQ-L0O80 | CQ-FO80 | CQ-D0O80O
100 | CQ-L100 | CQ-F100 | CQ-D100

Q A1) 7 hEBETEXOB. ) U

BADEEICII BEZ2 TFEL
=1

A2) BRRICHBY SIS TRDEY
TY 7= TSV 2/RERSA
RV ZIWOLER VL EZRRBE
> ERCH Lk AR AEESAARIL b

726

O
:



MR ER SRS ) 5

CD@Q2 series

ZFr— b RA Y F1T

F—=RRXAYFIZDNTDFEMITENR—DE TSR ZS 0N
H— 24 Y FREA P.1263~1371
F— b 24 Y FBERSMBSLORTSS
— w S —
7 |:x4 Y FRSERER/NR hO—2 b 760~769
B fEdEE
24 Y FRIEE/BRS
BHER grg  SIEEER Hifilg
PR SUHRO—Y F2— 7% (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
(mm | 5 | 10 |15|20|25|30|35|40|45]|50|75]|100 B S TR 6 | 6 | 6 | 19|45 | 45
32 |201|222|243|263|284|305|326(346|367|388|493 (598 T HaL# | 26 | 27 | 53 | 53 | 120|175
A Reikdsial
40 |300(323|347|370(393|416|439|462|485|508|628(748 >k 17 | 17 | 32 | 32 | 49 | 116
50 — |518|554|590|626|663[699|735|771|808|996|1184 T— MEBERRILNEED) 143 | 155|243 | 324 | 696 |1062
63 — |748|788|829|870|911[952|993[10341075(1286|1497| Oy REI7Z 2 Of BRI N EED) 180 | 214 | 373 | 559 |1056|1365
80 — |1340(1408|1476|1543|1611{1679|1747{1815(1883(2217|2552] Y RITS VIR (BRI M EETD) 165 | 198 | 348 | 534 (1017|1309
100 — |2242(2333|2424(2514|2605[2696(2787(2877|2968(3428|3888| ZWILERB(EV AR R N EED) 151 | 196 | 393 | 554 (1109|1887
— w Fods F— F2AVFERFIBIBEIE, H— A VFE
f{ﬁﬁ'ﬁ;fmj zgozossz o BT EOEREERAMEL T S0,
g 7 o w 3 BES
@58 : CDQ2BS32-20DC A4 Y FANEREE
QBB S : IRy Y THe - RfeBmE | @A)V INE| D)
O Rt sl - BQ-2 232~0100 1.5
{1 171Dt & AR BQ2-012 232~5100 5
¥A— N ZA VFOERIL, ~P.1263~13714528]
LTS,
BER

ey

O RotRestal

TR ER SR RERSR NV F Y b
B5 k=] i BE F 21— A% (mm) FhES RE
1 ) FFa1-T FIVIZOLES BE7ILYA N 32 CQ2B32-PS
2 | Exbry FIIOLEE SOA— K 40 CQ2B40-PS
3 | ExrraOvE i BEOO0—LAYF 50 CQ2B50-PS o o e
4 | ho— TR P4 63 CQoB63-ps | EXRESR. ©. B OV
5 | itx@ HEISH ) ABIERE 80 CQ2B80-PS
6 | FuN—A Ly 100 CQ2B100-PS
7 | g2N-B oLy X XYE Y NED, B, B 1Y MBS TEYETOT §F1—7
8 | Jwea s REOFBESICCERLTI S0,
9 [ wzruy 1iBg % ;_(\"‘Ly$‘/t‘y MIRTU—2NW S REBLEHADTREFRL T 2
\o
:: ? ﬁgf R+ R 1) — 2% :GR-S-010(1 Og)
12 | Oy RXvE> NBR
13 | ExbunxvEs NBR
14 F1—THRTY b+ NBR

O

727

gHE: BaH

hrad
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

EX{378)L b~
B3 5%/ B NFOCQ2BSAEERIL 2R =
BLELE, ¥ J AL
FAHE : JEAMNIL SDOEICTRIL b ZERE< I | -
o ===
Bl) 7KL FM3 X 25L 27 ¢ ]
- n e
CQ2BSHEIARIV N A=AV FEL
DAk C | D |BfgRLIIAZ DAk C | D |BHRLIAZ
CQ2BS32- 5DC 40 [M5%_40L CQ2BS63- 10DC 60 | M8x 60L
- 10DC 45|  x 450 - 15DC 65| x 65L
- 15DC 50| x 50OL - 20DC 70 x 70U
- 20DC 55| x 55L - 25DC 75|  x 750
- 25DC 60| x 60L - 30DC 80|  x 80L
-30DC| o [ 65 x 65L - 35DC | 14.5] 85| X 85L
- 35DC 70| x 70L - 40DC 90| x 90L
- 40DC 75| x 75L - 45DC 95|  x 95L
- 45DC 80| x 80L - 50DC 100 x100L
- 50DC 85| x 85L - 75DC 135]  x135L
- 75DC 120 x120L -100DC 160  x160L
-100DC 145]  x145L CQ2BS80- 10DC 65 [M10x_65L
CQ2BS40- 5DC 45 [M5X_45L - 15DC 70| x 70L
- 10DC 50| x 50L - 20DC 75 x 750
- 15DC 55| X B5L - 25DC 80 x 80L
- 20DC 60|  x 60L - 30DC 85 x 85L
- 25DC 65| x 65L -35DC|15 | 90| x 90L
- 30DC| | 70| x 70L - 40DC 95  x 95L
-35DC| [ 75| x 75L - 45DC 100 x100L
- 40DC 80| x 80L - 50DC 105]  x105L
- 45DC 85| x 85L - 75DC 140 x140L
- 50DC 90| x 90L -100DC 165|  x165L
- 75DC 125|  x125L CQ2BS100- 10DC 75 M10x_75L
-100DC 150 | x150L - 15DC 80 x 8oL
CQ2BS50- 10DC 55 [M6x_55L - 20DC 85| x 85L
- 15DC 60| x 60L - 25DC 90 x 9oL
- 20DC 65| x 65L - 30DC 95| x 95L
- 25DC 70| x 70L - 35DC | 15.5[ 100 _ x100L
- 30DC 75| x 751 - 40DC 105 x 105L
- 35DC|12.5] 80| x 80L - 45DC 110]__x110L
- 40DC 85| x 85L - 50DC 115 x116L
- 45DC 90| x 90L - 75DC 150 x150L
- 50DC 95| x 95L -100DC 175]  x175L
- 75DC 130 | x130L WE  SOLED T5248
-100DC 165] x166L RERE —uFLX U
728

O
2



mtmeraroyLy CQ2 Series

CDQ2BSHEIRIV b A — 2 Ay F5 (BB REK)

) FEIR C | D |BILIAZ D) FEIR C | D B IAZ
CDQ2BS32- 5DC 50 [M5% 50L CDQ2BS63- 10DC 70| M8x 70L
- 10DC 55 X 55L - 15DC 75 X 75L

- 15DC 60 X _60L - 20DC 80 X 80L

- 20DC 65 X 65L - 25DC 85 X 85L

- 25DC 70 X 70L - 30DC 90 X 90L
-30DC| 4 75 X 75L - 35DC | 14.5| 95 X 95L

- 35DC 80 X _80L - 40DC 100 X 100L

- 40DC 85 X 85L - 45DC 105 X 105L

- 45DC 90 X 90L - 50DC 110 x110L

- 50DC 95 X 95L - 75DC 85 X 135L

- 75DC 120 x120L -100DC 160 X 160L
-100DC 145 X145L CDQ2BS80- 10DC 75 [M10x 75L
CDQ2BS40- 5DC 55 |M5X 55L - 15DC 80 X 80L
- 10DC 60 X 60L - 20DC 85 X 85L

- 15DC 65 X _65L - 25DC 90 X 90L

- 20DC 70 X 70L - 30DC 95 X 95L

- 25DC 75 X 75L - 35DC |15 | 100 X 100L
-30DC| , o | 80 X 80L - 40DC 105 X 105L

- 3DC| 85 X 85L - 45DC 110 x110L

- 40DC 90 X 90L - 50DC 115 x115L

- 45DC 95 X 95L - 75DC 140 X 140L

- 50DC 100 X 100L -100DC 165 X 165L

- 75DC 125 x125L CDQ2BS100- 10DC 85 M10x 85L
-100DC 150 X 150L - 15DC 90 X 90L
CDQ2BS50- 10DC 65 | M6X 65L - 20DC 95 X 95L
- 15DC 70 X 70L - 25DC 100 X 100L

- 20DC 75 X 75L - 30DC 105 X 105L

- 25DC 80 X 80L - 35DC | 15.5| 110 x110L

- 30DC 85 X 85L - 40DC 115 x115L

- 35DC |12.5| 90 X 90L - 45DC 120 X 120L

- 40DC 95 X 95L - 50DC 125 X 125L

- 45DC 100 X 100L - 75DC 150 X 150L

- 50DC 105 X 105L -100DC 175 X175L

- 75DC 130 X130L ME oOLEY TFU8E
-100DC 155 X 155L REWE : Z VT AYF

O
2

729

[}
c
[

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Q 32 -~ Q 50 (A=A YVFEBSLOF— MM Y FFIEABTEDAZELY EFITDT. FTRESBLL I 0)
BNy AT ,/CQ2BS-CDQ2BS WiRy v T5 47/ CQ2AS-CDQ2AS
CDQ2AS WSV TDBE o
0:1%Y R R Fa1—TRHE 01 R
= ™ (mm)

32 M6x1.0 | 10
40 M6X1.0 | 10
50 M8x1.25| 14

S 2XP(Rc,NPT,G) FT—KZAAVF
He JEARIC EERLE U FEBIEEETO
e £
7
// g:ﬁé
ey =
S I N| S| w a /AR /RN
"; | TP \S%;
‘ I () =] — = E—
=
T
K L B+z ~O—%
M A+zhO—2
E J
w

AEHD B Ov REmBRL

" B

sy \
AN
J =
C1
X
L1

A Ml Y O—(SOFEFCQ2U ) —X /e A0y FEFETT,
—P.616%& SR ES 0,

O REiRBRALDISS mm
F1—TRE| By | ¢ | Hi | L1 MM X
(mm)

32 22 |120.5] 8 |28.5|M14x1.5|23.5
40 22 |20.5| 8 |28.5|M14x1.5|23.5
50 27 |1 26 | 11 |33.5|M18%x1.5|28.5

mm

%1(;%?% zr(l:rln—ma)sa@ 7:%1@:# ﬁ;bxm;ﬁ ozl H | ) cltlwlnlolelalwlz
32 755\?80 gg fé 50 | 43 | 13| 16 | 45 7.5 [M8x1.25| 60 [4.5| 14 | 7 | 34 |5.5|9%7|1/8|10.5|49.5| 14
40 7:\?80 ggg ig: 56.5(49.5| 13 | 16 | 52 | 8 [M8x1.25/ 69 | 5 |14 | 7 |40 [5.5|9%7[1/8| 11 |57 |14
50 71507%% g::: ;‘82 58.5(50.5| 15 | 20 | 64 |10.5|M10x15/ 86| 7 |17 | 8 | 50 |6.6 [11%8| 1/4 [10.5| 71 | 19

730

O
2



mtmeraroyLy CQ2 Series

7— M/ CQ2LS-CDQ2LS 77— mm
L B4z hO—s F1-JRE| ANO—o8E [ A—F A oFR [ A—b21vF8 ] | [ T,
] (mm) (mm) A B|LS| A B LS
ST ‘ : 32 5~50 1572183 L17 15751 43 | 27 | 17 |385/6.6
. 75. 100 _|67.2] 43 | 27
% 1 B TR 5~50 [63.7]39.5(235
- @% 40 =S es2 173 714951335 17 |38.5|6.6
" i/ 75. 100 |73.7]49.5(33.5
(&= = 10~50 |66.7]40.5[17.5
tx_ NaxoLb XN~ Vx.La % [775 700 J767150.5]27.5] /07| 505]27:5] 18 [435] 9
Lz LS+2ha—v F1-—JWE| 2 NO— BE
A+ 2 hO—% (mm) o) LG |LH|LT |LX|LY|[LZ]| X Y
5~50
i 32 . 2|5.
O Kl o100 | 4 |30[3:2|57 |57 |71(11.2|56.8
5~50
4
0 — 100 | 4 |33 [32|64 64|78 112| 7
10~50
‘ 50 =5 100 1 5 |39[32| 79| 78|95 |147| 8
. J— N EENE : R
Owv FAID S 2/, /CQ2FS-CDQ2FS . — sem FEIME : — LA
L 24 Ov KET5Y U o
Ry TR b F1-JME| 20— 8E 1021 7E 0 21030] ep [er L ev | Ex) F2
(mm) (mm) A|B|A|B
¥ 5~50 |50 |33
;I> 7 32 =2 100 180 a5 160 | 43 (55| 8 | 48|56/ 65
o 5~50  |56.5]39.5
n E 40 =5 100 T60.5 495|665|49.5(5.5| 8 |54|62|72
4XoFD FT 10~50 |58.5]40.5
— L B2 ro—s 50 =5 100 1655505 685|50:5(6.6| 9 | 67|76 |89
A+z2h0-9 F1-TNE| 2MO—08E | | | | [
(mm) (mm)
5~50
32 2100 | 17[385| 34
5~50
40 =100 ] 17 |385| 40
L+ 10~50
L= 50 =5 1no | 18 [435| 50
Ay RAITZS DR . 22 UEEMEA | Rl
Yy FAID S 2 R, /CQ2GS CDQZGS \ fanE SUonAo
5y TRIL S Ay REITZSOR mm
: % . F1—TAE [ 2 O—o8E [1-PA 78417
5 [Q" 7 (mm) (mm) A A Lu
. - = 5 5~50 48
8 ;! - 32 58 7 |285
L|B+zrO0—%| | FT FX 4xeFD 40 75100 645 64.5 7 |285
A+2b0—2 FZ 10~50 57.5
%0 75.100 | 675 | °/5 |8 |35
XALLisEMSNEOY HEU) 750 0%BME | REH
ISVIRERLTT, RELE: —v T XYF
—IoLERR mm
L1 F1-—JWE| A NO—28E | - FAAUFE | 7—F AL UFH
(mm) (mm) A B |CL| A B | CL a0 E7 ) e
o LE AR, /CQ2DS-CDQ2DS 5~50 [ 7033 ]60
- 32 o100 T80 4370180 43|70 |10 | 5 |14
cT 5~50 _ |78.5]39.5]68.5
VTR 4 5(49.5|78.
#«;;z:%# 0 =2 100 T885 1498 75.5]885(495(785| 10 | 6 |14
: : oCDJ\ HIH 10~50 ]90.5/40.5|76.5
- 3 50 5/50.5|86. 20
é #d9 _j:l? 75.100_11005]505]86.5] 20°(505(86.5 14 | 7
L ) rﬂ% 711(_7)% Zl\'(]_%ﬁ cwilcx |cz| L | Lt N RR
cu CX 133 - 5mrgo
L | B+zrO—2|cW| | RR R 32 =100 120 |18[36| 7 285 M6x1.0 | 10
CLrzrO-—2 Cz=c; D D-0
ATZrO—2 40 22 (18 |36| 7 |285| M6Xx1.0 | 10
75. 100 'XD
10~50
50 =5 100 |28 |22 |44 | 8 |335|M8x1.25| 14 a5l
WS LEZEZENE : B -XOJ
ZE0E B8 —
X0 K%lT Y MBLONRREICDEELTIE, ~P.6205 TR LS, &if
Ls KZIWILERBEY S ABPIBENE T, B
ZS\VC 78t



CQ2 series

] 63 ~0Q 1 00 (F— F 21 Y FEEECA— b 21 v FHEABTEDZEHY DT FEEBRFZE(0,)
BNy 4 7,/CQ2BS-CDQ2BS W%y v 7547 ,/CQ2AS-CDQ2AS
Ay KA 20— OTERCQR Y — X EBAO Y K oo R . Ml 5 JOBE _ mm
ERBTT,—P.6185ZBB LS, ﬂ(ﬁ?‘l o | R
\\ I I [ 63 M10x1.5| 18
80 M12X1.75| 22
_— 100 M12x1.75| 22

H+ SBMWEYC 2xP(Rc,NPT,G) F—hZAVF
EEROE = R/ NEEE O
Q. .
i
g g
of KA s
oy P %
I 7, = — ———
L B+2 hO—2
A+z+O0—2
Ow REimBRalL
AR B
MM
H1
Ci
X
L1
Ov REimsalLnigs mm
F1TNE| gyl co | Wi | Li| MM | X
(mm)
63 27 | 26 | 11 |33.5|M18%1.5/28.5
80 | 32 |32.5] 13 |43.5|M22x1.5|35.5
100 | 41 |32.5] 16 [43.5|M26x1.5[35.5
mm
F1—TRE| 2 MO—HEE | 1= A YFE | A=A VFHE
wm | o TATBTATB|C|P|E|F|H|[I|J]|K|LM|N O P Q| W] Z
s [o0~o0 154 461, 152 10.5 [M10x15| 1 1 1451 1 41
=5 100 6a 561 64 | 56 | 15| 20| 77 |105|Miox15|103| 7 | 17 | 8 |60 | 9 |147105| 1/4| 15 | 84 | 19
10~50 |63.5|53.5 i}
B0 o I Tea ] 735|635 21 | 25| 98 | 125|Mi6x20[132| 6 | 22 | 10| 77 | 11 1758135 3/8 | 16 [104| 26
10~50 | 75 | 63
100 X2, . 5713 ,
5 100 ge (731 85 | 73|27 | 30| 117| 13 |We0x5|156| 6.5| 27 | 12 | 94 | 11 |I757135 3/8 | 23 |1235| 26

732

O
2



mtmeraroyLy CQ2 Series

7— MR/ CQ2LS-CDQ2LS J— M mm
L Bizbo—2 F1- & | ANO—D 88 [ A~ ALV IR A2 0] | | 1. | o
(mm) (mm) A[B|Ls|A[B]LS
10~50 |72.2] 46 | 20
e 63 e 100 Tensl ee T501822| 56 | 30 | 18 |435) 11
L R— . iiaaeruias 10~50 | 85 |53.5]23.5
p! 1 80 00 Tom Tesa T3] 95 |635(335| 20 |535| 13
Mot —— 10~50 | 98 | 63 | 29
= = 1
X NaxolD Xy 5t Vx| La 9 775 700 [108]73 ] 39 '98| 73|39 |22535| 13
Lz Ls+zro—2 — =
ALXROoS ﬂ(mz?é Z"(Dmr;])ﬁ LG |LH| LT || |z| x| v
10~50
63 5 105 ] 5 |46 (32|95 [915]113|162| 9
10~50
80 e o] 7 |59 |45 |118]114140(195| 11
o 10~50
L 100 e 0| 7 | 71| 6 |137|136|162| 23 | 125
W REITS SR . e e, 2y Y
0 (175> R,/ Cazes: CDQZFS R or
3 R VAN . — W = PETY
e F1—TRR | 2 NO—0&E |4-PAVFE| 721 vFf o | FT |Fv | Fx | Fz
@@l“ L@ : (mm) (Omm)O 6A 36 A | B
5 10~5 4[4
¢ Kf@% s s> | - 63 =5 100 (74 [5] 74|56 |9 | 9 |80|92/108
L\ T * 10~50 |73.5]53.5
8 3 80 5153, 11(11 991160134
o |4 75. 100 [83.5]63.5|5°|35 =B
FX 4%oFD FT 10~50 | 85 | 63
BN ey 100 e o5 Tee o5 95 | 73|11 |11[117)136154
A+Z2 ~O—2 — k4 sy
F1-THE| A NO—T & Ll m
(mm) (mm)
10~50
_ 63 = 150 ] 18 |435] 60 cuJ
10~50
] 80 =5 100 | 20 |33:5| 77 cu
1 ~
) T 100 7150 15000 22 |535| 94 cas
ANy RAIZS O, /CQ2GS-CDQ2GS R ———— —
. PPk A== ]
B THIL b FERIE =LA m
T Ay KRIZS VIR o
0 N F1~ | X NO— 788 [I I ATB ] | | | RQ
f—=——1 Z|= —1—€J E‘g (mm) (mm) A A
- 10~50 63
=l . | £ AXoFD &3 75. 100 73 3 8 |335 cam
+2 80— FX NndaL AN 10~50 74.5
A+2F0—4 Fz 8 |75 100 | 845 | 845 |10]435 MU
10~50 86
100 T, o 96 |12 435
A L LD I5 0 SR BNE R
R e
L —WOLERR mm
— o g . F1—IRE| A FO—08E |4 FATUTE| A FXA U
_IJ.Ial/l:fX('?//CQZDS CDQ2DS (i) i A TB oLl alBs [oLlcPlcT|cu
i 10~50 | 98 | 46 | 84
T IS eDRHIO ® 75100 [108[56 |04 |'98] 56|94 14| 820
cT 2 10~50 _[119.553.5]101.5
49 5153.5 [101.
1 W e 80 o Tizelesaliiie]1295(635(111.5( 18| 10|27
- 10~50 |142] 63 [120
— =l 100
| 3 L —s 100 Tisal 73 T150]152| 73 |130|22| 1331
% | Hanll = —
- e | |2 F1—IWE| AMO—T8E \cwlex|cz| L [bu| N |RR
Ccu 404 (mm) (mm)
L |B+zro-4/cw| | RR 2.8 10~50
- - 63
R coon e 10 130| 22|44 8 [335| Mi0x15 | 14 D-[]
Atz kO—2 80 10~50
e 10 138|28(56 10 435 M12x1.75| 18 X0
10~50
100
e o0 145| 32|64 12 435| M12x1.75| 22 =5
SILZLEXZENE: Gk X0l
FEINE: F
MO KT Y BEUHESRI D=2 LTI, ~P.620& SR 2L, | Rl
L KoWILEZBE S & EABI RS NET, B
733
ZSNC



(\)

734



BRIVKOYSS

)5

CBQ)2 series

020, 925, 332, 340,

BRR RIS

230, 263, 280, 100

B[40 30

_ CBQ2

C

OHO

FRIEYEER] coBG?

B|40 30

C N-

M9BW

A= ng;; l A— 21V FERS
%X EE P gy
2020, 025 032~2100 ) T
B [BUR Ay 7HAEE)| B | @SN ()22 n g
L J— A mws w7 "
F|Ovrmo5oF | L O A—PRAYF
G| ~vFBIS U | F | OV RIS IR (S [~ b2 rvFEL ]
D| ZIWILEZRE |G| AYFETZSVIR KBRS — b 2A Y FREISTE
1) REZEEEEEEaE | D | IO LERR SHSBECTE L.
BEEDEBIET.  532) 080, 6100075, 1002 L e V17 IERMRDOFER
NO—oBE@ERS Y 7 I ygo)u% //E! [ />nvos547]
O - TR TR
BOREEHE A, “/ “E“D v [ Bv2547 | /7947
¥3) BT EREIEAY R [OvEmOVZ |
X AGRED ERIET,
F1—TRRe— ° sRF«4ATay
20 20mm | 50] 50mm R—bRLDEFe [ C [S/h—oviarfi Oy REmpal (28]
25| 25mm | 63| 63mm mes | ML [ 020. 025 [CM | S/i—ovia M0y REESal |
32| 32mm | 80] 80mm "= | Re ) SR
40 | 40mm [100| 100mm TN NPT |832~2100 ° ﬂfijjﬁiﬁ mawa/ J /90):::3&
T | G D | ##st wanETA— k21 vFaLoga. [CAS

Y UFZ FO—2 (mm)e
2 NO—23BL VR NO—2ICDNTIELP. 7362 T8 B S0,

WRA— M ZAYF #— h 2100 FHEOBAEE. ~P.1263~13712 78RBS,

7F— bRV FOBEADRRESIIES
SICBEUET,
() CDBQ2L32-30DC-RL

EEWEWEE

P EnBL T— A VTFRE U—FgEEm [
&8 R HEE L || B () be AC L EHRE L 05 1]3]5 |BL|q5y BERAF
A 020, 025[032~0100[020, 025[032[040~a100| #&25) | (M)| (L) | (Z) | (N)
s0 3#% (NPN) 5V, MONV M9N e/e/0 O[O [ .
L PN ECIENR) 12V M9PV M9P e |ele/O[—| O
= I 1oy M9BV M9B e [e]/@[O|—[O |
S REVE] ! — [ J79cC — o o000 —
*;-ir 3#% (NPN) 5V, MONWV MONW ® 000/ —[0 [ .
WELEGES) PR ETTGNDN [P - B MOPWV M9PW e el/e/OC|—| O JlL—,
£ 21 12V M9BWV M9BW e |e/@e/O[— [ O — |rc
% 50 3% (NPN) 5V, MONAV M9ONA O [O[@IO[=10O I e
Y | EkELRCeERR |4 N [38(PNP) 12V M9PAV M9PA o|ole|o[—=] O
¥ 285 12V M9BAV M9BA ololelo[—] o] —
DRENT EER) 4 5V, 12V = — | F79F [ @ |—|@|O[—| O [ICEE®
TH3RHR (2B R) 218 (RIET) — = — [PaDW| — [—|@|@|—| O | —
34
g o LR | — 5V | — A96V A96 o | —|®|—|—| — |car| —
= Lk — [e20ov] — T A72 [ — [ A72H | @ [—[@[—[—[ — |
i — | 12V [ 100V A93V A93 oo || —
;Iz B/ o 5V, 12V[100VIAT A90V A90 ® | —|e|—|—| — [icam|yL—.
% L] 2av [ 12v | — — [A73C — o - |e/e/@| — | — |rcC
Y = 5V.12V[24VIAF| — | A8OC — o | |e/e[@®| — [ICEm:
¥ [owEzCcemn PNE — [ = — [A79wW = o —|o|—|—| = — D-[]
*)— KgESRE 0.5m (@) MONW  XOEIDEESA — h 2 A v F I TEEE LY ET,
(f5) MONWM %D-P4ADWLE(3e40~0100F TOFMER Y ET,
(@) MONWL  XD-PADWLEIDG BIFEFEL ) £, -XJ
(B1) MONWZ
(1) J79CN @RI
X EEIBEMTELSNC L CBRTAR A — kXA Y FHBHY £ T DTEMIT.P.760% TSR LEE |, X0l
XTYDA T IR O 54— b 21 FOFMIT.P.1328,1329% TSR LA, ) \ . ~ ] B
%032~050CD-ATIV), MOLI(V), MOLIW(V), MOLAMILE &K — B ISIMI BB A — b 21 v FRITERERAFRM & BIIP. 7682 T8M< 230, | ZR

735



CBQ2 series

ik

F1—TAE 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100
tEmzs= #HAOY K
BRI =5
(REERIE 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BERMAES 0.15MPat)

VFE L —10~70C (FeRURBLBEZ

i B (iGH)
ERER b &EE 50~500mm/s
HEIXNF— 0.055[0.09[0.15[0.26 [ 0.46 [ 0.77 [ 1.36 ] 2.27
Z PO—VREHER +],Omm

0w ol Ay R O K

RN (MAX) N 215 [ 330 | 550 [ 860 [1340[2140[3450]5390
0v OBRED 0.15MPa\ T

NYISY 2mmiAT

Y17 VER /yOvo547 - 0vo5(7

F) T2 ROV IHMMSNI0.05MPas ) &Y,

BEZ O—OK
ZF— AU FAAFDEERICDINT
—P.760~769% ZERZE 1, F 1 —TAE (mm) 1E#Z O—2 (mm)
A — N2 Y FENFAERNZ FO—2 20~63 10, 15, 20, 25, 50, 75, 100
A= b ZAA Y FEERNGUE (X bO—2 80, 100 25, 50, 75, 100
I MERER) SIURMSS
- EpEEEE
. X n T E fvdr e o |
AV FRNEE /EimmE :FFBﬁZ I‘I:l—aa)ﬁzi'%fﬁ
FSINY=DrS BEZ NO—TRT A ICZAR—TFRER
mEER BERE (P.735) DERARRAEE ZSRZE 0,
NN BEZNO—IDI) VFII AR ERKETDIEICELY
HIBIA 5mmEBD R ~A—7 5 5o
TR 2 ha—
2 NO— 256 F1-THE ~O— &
20~100 5~95
@& : CBQ2B40-45DC-HL
fl 128 1) > 5 CBQ2B40-50DC-HLIZ5mmig 2 X —1 %
wKELEY,
R EEam
FLIRE | ot 50y | Ruslez
20 CQS-L020 CQS-F020 CQS-D020
25 CQS-L025 CQS-F025 CQS-D025
32 CQ-L032 CQ-F032 CQ-D032
40 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040
50 CQ-L050 CQ-FO50 CQ-D050
63 CQ-L063 CQ-F063 CQ-D063
80 CQ-L080 CQ-F080 CQ-D080
100 CQ-L100 CQ-F100 CQ-D100
A1) 7—hEEZETINOR. DUV 1ADDEBEICIE. ME
27 TFELLIZE 0,
A2) FERBINEI MRS TEDEI T, 7— K- TS50/
RFBEIRARIL N ZIWOLER /O LEZRBEY #ACHKE
1E A8 AMEESARIL b
A3) DU LERFEICIE. VLEZRBEY EIEABOIREINE T,
736

O
:




swrvrovesuyy CBQZ2 Series

— \ > - bl = -
EEHITRILF— Oy R EiRETEMEE
S)N—Hvw, g4t e 0.5MPa o
SN—ovarift oampa  A—BFRAYUFEHDIBE (fiid)
300 200
\
e e 100
100 = = .
~ S ]
50 — —— \
50 ~— —
40 — ~— \\
C— L - - - ——_ 2100 30 T~ ——— | 080
2 80 \\ \\\
2] — — I
ﬂw L1 ____ - \\ 63 \Z/ 20 E\\\\ I —— 263
e 0 ° = 10 — I — 050
S 250 = —
040 = 51— I~ ] {032
jat — —
032 w4 I~ I
i 3L \\ ——__ |025
025 T
1 2 = 020
020
0.5 1
50 100 200 300 500 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
BAEE mm/s Z kA= St (mm)
m
| o
ol
L
(BR{F2R8E k)
w
737
% SNC

()
[ e
e

2]

(]
[ =]
(7]

IR <

b
(|

X[
Bl

52

XX

s

% =k

iy

I
E



CBQ2 series

738

O

CBQ2AEIRIL b
17575, TUROCBQAAMITAL MERE L E L, g BRIV
FEHERZERRIL SDEEICIARIL M EBELS S0, =
B FM5XT5L 4% =
Q %) 020, 025DIBBEINT. S LI BT B
FROFESENT R < S0,
Avw REIOwY 243 (HO)
SRR c [ b BATL R TA L o ER c [ D BAFL R TAL
C[JBQ2B20-10DC-H] 75 M5 X 75L C[JBQ2B50-10DC-H[] 90 M6 X90L
15DC-HLJ 80 x80L 15DC-HL) 95 X 95L
-20DC-HLJ 85 X85 -20DC-HLJ 100 X 100L
-25DC-H[] 10 90 X90L -25DC-H[] 12.5 105 X 105L
-50DC-H] 120 X 120L -50DC-H[] 130 X 130L
-75DC-H[] 145 X 1451 -75DC-H[] 155 X 1551
-100DC-HOJ 170 X1700 -100DC-HOJ 180 X 180L
CLIBQ2B25-10DC-HLI 75 MBX75L CLIBQ2B63-10DC-HL] 90 MBX90L
15DC-HLJ 80 x80L 15DC-HL) 95 X950
-20DC-HLJ 85 X85 -20DC-HL) 100 X100L
-25DC-H[] 7 90 X90L -25DC-H[] 13.5 105 X 105L
-50DC-HLJ 120 X1200 -50DC-HL] 130 X130L
-75DC-H[] 145 X 145L -75DC-H] 155 X 155L
4100DC-HOI 170 X700 400DC-HOI 180 x180L
CLIBQ2B32-10DC-HL] 75 M5 X 751 CLIBQG2B80-25DC-HT | 1, o | 135 M70x 1351
15DC-HLJ 80 X80L -50DC-HL] S 760 X160L
-20DC-HOJ 85 X851 C[JBQ2B100-25DC-H[] 13 145 M10Xx 145L
25DC-H | 6.5 | 90 x90L -50DC-HL] 170 X170L
-50DC-H[] 115 X115L
-75DC-H[] 140 X 140L
-100DC-HLJ 165 X 165L
C[1BQ2B40-10DC-H[] 85 M5 X% 85L
-15DC-HOJ 90 X 90L
~20DC-HLJ 95 X950
25DCHO | 7 | 100 X 100L
-50DC-HLJ 125 X1250
-75DC-HOI 150 X 150L
-100DC-HL] 175 X 175L
0w REIOw 244 (RO)
U SER c [ D TR TAZ U SER c [ D BAFLFTA R
CL1BQ2B20-10DC-RL] 65 M5 x 651 CL1BQ2B50-10DC-RL] 80 M6 X 80L
ASDC-RO | . | 70 X700 15DC-RJ 85 X850
-20DC-RJ ' 75 X75L -20DC-R]J 90 X90L
-25DC-RC] 80 x80L 25DC-RJ | 125 | 95 X951
-50DC-R[] 120 X 120L -50DC-R[] 120 X 120L
-75DC-R[] 10 145 X 145L -75DC-R[] 145 X 1451
-100DC-RJ 170 X 170L -100DC-R[] 170 X 170L
C[1BQ2B25-10DC-R[] 70 M5 X 70L C[1BQ2B63-10DC-R[] 85 M8 X 85L
ASDC-RO | oo | 75 X750 15DC-R) 90 X 90L
~20DC-RLJ ° g0 x80L -20DC-R] 95 X 95L
-25DC-RJ 85 X 85L -25DC-R[] 14.5 100 X 100L
-50DC-R[] 120 X 120L -50DC-R[] 125 X 125L
-75DC-R]J 7 145 X 1450 -75DC-R] 150 X 150L
-100DC-R[] 170 X 170L -100DC-R[] 175 X 175L
CLIBQ2B32-10DC-RL] 70 M5 X 70L CLIBG2B80-250C-R0_| |, | 130 M10 130L
-15DC-RL] 75 X T75L -50DC-RL] 155 X 1550
~20DC-RLJ 80 x80L CBQ2B100-25DC-RC | . . | 140 M10 140L
25DC-R0_| © 85 X851 -50DC-RL] © 65 X165L
-50DC-R[] 110 X 110L
-75DC-R[] 135 X 135L
-100DC-R[] 160 X 160L
CLIBQ2B40-10DC-RL] 75 M5 X 75L
-15DC-RLJ 80 X80L
-20DC-RC] 85 X 85L
25DC-R | 7.5 | 90 X 90L
-50DC-R[] 115 X 115L
-75DC-R[] 140 X 140L
-100DC-RCJ 165 X 165L



swrvrovesuyy CBQZ2 Series

BER
232~0263

5 %v?C%fi@)m)g DIEN
W —

L b

(V)

ﬁ@

bbatss

O K@Dy 2 025U FDBEDL UV FF1—THiHk 080U LDIBEDS Y V5 F 1— TR
220-25 280-100

}& Rk BB o pr3 Y AVE % cAVE
B = & e IvRkOyos47
1 |2UvsFa—7 FIi—vLEE |BEILVAN = = =
2 [ExrY FEioohEs |ZOA—k 71— 73 (mm) FHES i
3 [ExrOvE ] BEIO—LAVE 20 CBQ2B20-PS
RO [ 7Vi-9568% |[7IvA R 25 CBQ2B25-PS
4 |h5— FII=0La% |00 F 7L< A R N
WO S s=51528M 0500 F S04 M EEE 32 €BQ2B32PS rRES
5 [IEX& R&ELIEH PR BT 40 CBQ2B40-PS DO 6D D
6 | Fwon was ED %\E&Efﬁﬁﬁﬁ 50 CBQ2B50-PS Dty RETY—2
O le bR 63 CBQ2B63-PS 15y
7 | ®a — F—r 21V FEDEE
8 [FV/NA Ly 80 CBQ2B80-PS
9 [FIB Ly 100 CBQ2B100-PS
10 | ALt NER KON F Y NI, 0.02.03.6.2. 851 Y MIBOTHIETDT,
1; ?’-;tlj;:i:‘;;'yh HEE >80 TO0FA5 & BF 1-TREOFEESICCFRLTI S,
XN E Y MIIET U — 2% 5 :pe ~
T e Nen X/E\L/\i\‘—/'lz/ MI@IU =25 R LEBADTHEER L TL &
14 [ERFUARTYE NBR 020-25@75BL 1 2 Em. CRC
R Ea W TRV TE £1)—25%&:GR-S-010(10g)
16 | AT NBR
17 [Ovo2TVT 2TV
18 [FoIX TLEY
19 [Ny RAN— FIVIZOLEE | T7ILNYA b
20 [AY ORIV B pEST BN EBR- VTV A YT D-[]
21 | AANARILE a%H EEFAIOA—
22 [dLFvv 7 AL
23A| ¥y T7A PIVIZOLEY [BEFEX -X[]
23B[ ¥+ vJB e LR
24 (MIO/ T FRIANIAL | BezsE @5l
25 [M/OFFIL F ey EEENI0A— LAEZE XOJ
26 [MIOX T F Wi BMIOA— R =
27 [REuN—U T BT BROOA— K it
28 | ABNFRILE E&iH ZUTILXyE &#
739
ZS\VC



CBQ2 series

S HETIEE 020-025

ZEERGBELIN - @RS v J4i@)/CBQ2B-CDBQ2B

Ay REIOY 21 I ROy OBIEES
(NZaT7IVEROY o514 7)

I RO IS DL
2% 4x50B Ha4 JBEMRYC j;é?gﬁjlﬁrﬁj Z‘E
E5RYRB 15 2% 4%0A 7= 011
BHRTRA P XM5X0.8 ﬂzﬁ
\ | )
9/ o«
€ N
E|
_ =l o o/ =~ — =z
= w 1 3 A g
— 1
2 I e i
IV ROV OBBETE om)
Zﬁ;&% Fa1-7 HN
K La] La] i (mm) | PL [ OM | HR i)
M L B+ hO—2 20 |20 |21 |285| 40
E A+Z hO—2 25 | 2121295/ 41
Oy ROy o1F
I ROw ot . DM
(V:JT'JI/EEB?\ \ 34
JoavosA47 o1
2XM5x0.8 %ﬁ .
\ 1 )
N
1]
=2
1.8 o O o
<
ﬂ Il | | Il
Il | | I
/ FEES
LQ.| LF.
L B+Z ~hO—7
A+Z2 ~O—2
Ov RERBALDIES
H1 (mm)
Spal—>/ 5
. M (mm) ZE2 NO—2 Ci X H1 L1
s 01520250 o | [0 e [185
- 50, 75, 100 28.5
G 55 [019:29.250 45 | 475 |\M1ox1.25( 2o
X 50, 75, 100 325
L1
(mm)
_ v REIO Y 21 v REIO Y 21
9:/;-} 7 Z#E2 hO—2 A BRI 0 M0y oty (o] D E H | K M N OA OB| Q | RA | RB
PI£Z (mm) A|B|L|A|B|F|L
10, 15, 20, 25/65.5| 61 | 4.5(59 |54.5| 5.5] 4.5
20 7|10|36 |M5%x0.8|47 | 8 |[255/5.4|M6x1.0| 9 | 9 | 10| 7
50, 75, 100 |80.5| 66 [14.5/80.5/66 | 9 [14.5
5 [10.15.20.25/69 | 64| 5 [625157.5| 5815 | 15| 15| 40 | mex1.0|52 |10 |28 |5.4|Mex1.0] 9 |11 |10] 7
50, 75, 100 |84 |69 [15 [84 |69 [11 [15

740 ZSVC



swrvrovesuyy CBQZ2 Series

7— b2 /CBQ2L-CDBQ2L

. 7_ l‘ﬁi (mm)
BEvy7avs L B+Z2bO—2
Fai—7 2 O— Ay MIOY o | Oy ROy o1
: —— P (mm)| A|B|LS|A|B]|LS
2 £ s |10.15.20.25/827] 61 | 49 [76.2]545]425
LY g :’5 50,75,100 |87.7| 66 | 54 |87.7|66 |54
- i I s | 10.15.20,25/862| 64 | 49 |79.7|575(425
- e 50,75,100 |91.2| 69 | 54 [91.2]69 |54
Xy, =l Y] LG
LX 4XglLD LS+2 bO—% F3=T | _
Lz Setall] Az bO—b W& ()| EEAPO—2| L | L1 LD |LG|LH| LT |LX LY [LZ| X | ¥
O REimEshal = 20 |10, 15,20, 25,|145/285/ 66 | 4 |24 |32|48 |42 |62] 9258
@ﬂ 25 50,75,100 |15 [325|66| 4 |26 [32]52] 46|66 [10.7]58
ovksror/ ||
“w S | = IN¥ 134 . . _ .
Ow rEIZ7 > > 2/, /CBQ2F-CDBQ2F 0w REITS > S -
Ty oz Fa— [ [NV RO o O RO Y 21
@V"@ N ‘ ‘ i (| PR PO | T
B ron z I~ 5o 10152025 755 | 61 |69 | 545
@q«ié 50,75,100 | 80.5 | 66 | 80.5 | 66
wﬂ' b5 | 10.15.20.25] 79 64 | 725|575
exofD | L | B+2bO—2 50,75,100 | 84 | 69 | 84 | 69
FZ A+2 hO—2
0w kSEemsat P?;;(;z) @E2hO—2| FD | FT | FV | FX | FZ | L | L
. d 20 [10,15,20,25| 66 | 8 | 39 | 48 | 60 |145]285 cuJ
25 50,75,100 (66| 8 |42 | 52 | 64 |15 [325
/ cu
ovksEsry L/ | L,
cas
ANy RRITZS ./ CBQ2G-CDBQ2G ) )
\ . | Ny Hﬂ']75’/°/ﬁ3 (mm) m
! ! Fi1—7 | Ay ROV o | Oy MIOY I6
o p REA MNO—
5 {@V‘@& > & mm)| FEA N T T T Ta [ [ L [ RQ
@ 2 |10.15.20.25]735] 61 | 45]185]67 [545[ 45]185
e T 50,75, 100 |885| 66 |145]285|885|66 |14.5]285 cam
L|| B+ztO—z | |FT FX 2XoFD s | 10.15.20,25/77 | 64 | 5 |225|705|575| 5 |225
A+2 hO—2 FZ 50,75,100 |92 |69 [15 [325[92 |69 [15 [325 MU
Ov FEwmeBRL Fa—T |,
W& (mmy| EERX RO~ | FD | FT | FV | FX | FZ
= 20 10, 15, 20, 25, 6.6| 8 |39]48 |60
25 50,75,100 [6.6| 8 [42[52]64
0y RaEsETY N
“lWo L EXR,CBQ2D-CDBQ2D
0y TRV N N
‘ ‘ ZIWOLEZR (mm)
i i 7 F1—7 | s Ay REAIOY 215 O MOy 2164
: P ZAEZ FO—
& I & mm) B T T T e (L a8 oL L |
k' o |10.15.20,25] 925 61 |835| 45|185|86 |545) 77 | 45185
oT 50,75, 100 [107.5 66 |985[14.5]|285(107.566 | 985145285
L[ B+zto—2CWhA o5 | 10.15.20.25/99 | 64 |89 | 5 |225| 925|675 825 5 |225
CL+2 hO—2 50,75,100 [114 | 69 [104 [15 [325[114 |69 [104 [15 [325 D-0]
A+2 fO—2
F1=7 w2 ko—2| cp | cT | cu [ew| cx | cz |RR
Ov FsEmsnaL PIEE (mm)| ™ -XOI
20 10,15,20,25,| 8| 5 [12]18] 8]16]| 9 &R
25 50,75,100 [10] 5 [14]20[ 10|20 10 X0
il
&aH
741
% SNC



CBQ2 series

SRTER 032~0100
E#R(GELINY 1 7)/CBQ2B-CDBQ2B
@fi|%5 v 7/CBQ2A -CDBQ2AMIEE (mm)
O R1 Ri Fai—7
O A1 RE (mm) o Ri
‘ ‘ 32 M6X1.0 | 10
‘ ‘ 40 M6X1.0 | 10
———————— 50 | M8x1.25| 14
[l 63 | MiOx15| 18
80 |M12x1.75| 22
DL 100 |[M12x1.75] 22
4xoNES Ay RRIOY 21 L )
HxoBmEyC | WL 2x4Xg0E5)RYR IR0V HES oRF B lefaIaID v 714
(F=7IER \\/ W 1
JyRvo547 > ;%
. b
a Faa) Fod) : :
a[ 182 N @ .
2XP F
EERO® | |q Q B+2hO—o |
L| [[7 B+2rO—2 T ] A+2Z2 kO—%
A+Z2 hO—2
I ROy OBEE~TE (mm)
=7
T RO 2Es p?;;(mm) DL | DM | HR (,\m) LL | MO | WL | RF
F=a7giRny 25 17) 32 |25 |22 |335|45 | 15| 15 | 24 | 11
oMO 40 |29 |26 |38.5[52.5] 21 | 19 | 24 | 11
50 |29.5|24 |45 |59 | 21 | 19 | 24 | 11
063080 -0100DIBED Y 5F 1 — TR 63 128.5/25 150 |64 121 |19 124 | 1]
- 80 |45 |455|62 |76.5] 30 | 23 | 40 | 21
T 100 |48 |49 [71.5]86 | 30 | 23 | 40 | 21
N (mm)
Ov R&BBRALOBE oo | BE2r0—2 | ¢ | x H L
& =5 P32 (mm) | ' ' '
Hi 32 20.5 | 235 | M14x1.5 | 28.5
40|10, 15, 20,25 20.56 | 23.56 | M14x1.5 | 285
50 50,75,100 | 26 | 285 | M18x1.5 | 33.5
63 26 | 28.5 | M18x1.5 | 33.5
25, 50 43.5
%J 80 e 325 | 355 | M22x1.5 =2
25, 50 435
L1 100 T 325 | 355 | M26x1.5 =2
(mm)

F1—T | ims

W& (mm | BE2PO—2 | © D E H | J K M N o P R w z
32 13 | 16 45 |M8x1.25| 60 | 45 | 14 | 34 | 55| 9 Rcl/8 | 7 495| 14
40 |10,15,20,25[ 13 | 16 52 |M8x1.25| 69 | 5 14 | 40 | 55| 9 Rcl/8 | 7 57 14
50 50,75,100 | 15 | 20 64 |M10x1.5| 86 | 7 17 | 50 | 6.6 |11 Rcl/d | 8 71 19
63 15 | 20 77 [Miox1.5] 103 | 7 17 | 60 | 9 |14 Rcl/4 [105 | 84 19
80 [, o0 75 100 2] 25 98 |M16x2.0| 132 | 6 22 | 77 |11 17.5% Rc3/8 [13.5 % 104 | 26
100 OV 27 | 30 | 117 |M20x2.5] 156 | 6.5 | 27 | 94 |11 17.5% Rc3/8_|13.6 X 1235 | 26

%080-1000075- 1002 FO—2REdm5 v J(A) N EEE 5 UBLAB)DRETH Y £ Ao

Ay REIOY 21 mm) Oy RRIOY 213 (mm)

Fa—7 | =y _ F1=T | = —

P (mm) B hO—7 A B L Q P& (mm) BEINO—7D A B F L Q
32 725 | 655 7 125 32 65 58 75 7 10.5
40 |10,15 20,25 82 75 7 14 40 |10,15,20,25] 715 | 645 8 7 11
50 50,75,100 | 835 | 755 8 14 50 50, 75, 100 735 | 655 | 105 8 10.5
63 85 77 8 155 63 79 71 105 B 15
5 25, 50 121 K 10 18 " 25, 50 113.5 | 1035 | 125 10 16

75, 100 136 116 20 19 75, 100 136 116 19 20 19
100 25, 50 132.5 | 1205 12 22 100 25, 50 125 113 13 12 23
75, 100 1475 | 1255 | 22 23 75, 100 1475 | 1255 | 23 22 23

742



swrvrovesuyy CBQZ2 Series

77— hRE/CBQ2L-CDBQ2L

7_|\H2 (mm)
F1—T | s L INvREOY o Oy ROy 26
- P2 (mm) BHEZ bO—2 Ale s Als s L |Li|LD
+ARE=D 32 80.7| 65.5/49.5| 82.2| 58 |42 | 17 |385]| 6.6
40 10, 15,20, 25| 99.2/ 75 |59 |88.7| 64.5/48.5| 17 [385| 6.6
DY) 50 50, 75,100 {101.7| 75.5|52.5| 91.7| 65.5(425| 18 |435| 9
s oy TR 63 1032 77 |51 | 97.2| 71 |45 | 18 |435|11
- - 80 25, 50 1425111 |81 [135 [103.573.5 20 1535/ 13
Do dee AN\ = == 75, 100 1475116 (86 [147.5/116 |86 )
TN VERT A YT T o B NN - o o s i Kl
LZ LS+2hO-7 : S
A+Z2bE—2 I;:;-_L(r_nz) E#EZNO—2 | LG |LH | LT |LX|LY |[LZ| X | Y
Ovw ReEskdsal 32 4 130|32| 57|57 | 71[11.2| 58
40 10,15,20,25| 4 | 33 [32| 64|64 | 78|112] 7
50 50,75,100 | 5 |39 (32| 79|78 | 95|147| 8
63 5 | 46 [ 32| 95|915/113|162| 9
80 7 | 59 | 45| 118114 | 140 [19.5] 11
———FF 25,50, 75, 100
%' 100 7T | 7116 |[137136 |162|23 |125
0w R&kiRF v b L1
0w kA2 > > 2f/;,/CBQ2F-CDBQ2F
Oy RAZSOR
Fi1—7T | iz Ay MRy 0y kY o1t
PIZ (mm) EEZ2 fO—2 Alelals FD | FT | FV | FX
32 825 65.5 75 | 58 | 55| 8 | 48| 56
TE 40 |10, 15,20,25| 92 | 75 | 815 645 55| 8 | 54| 62
50 50, 75,100 | 935 755 83.5 65.5| 6.6| 9 | 67| 76
1F 63 95 [ 77 [89 |71 | 9 9| 80| 921108
FT 80 25,50 131 111 123.5103.511 111 99116134 MU
L Brz rO—2 75,100 [136 [116 [136 [116
Arz hO—2 100 25, 50 1425112050135 |113 a0 e !l ves | ma
75,100  [147.5/125.5(147.5/125.5
Ov Rsetmdstal —
p;;(mz) EE2hO0—2| L | L | ™
32 17 |385| 34
40 10, 15,20, 25| 17 |385| 40
50 50, 75, 100 | 18 |43.5] 50
R 63 18 [435] 60
0w R5EiRT Y b 30 25 50,75 100 20 |535] 77
100 T 22 |535| 94
D-0]
-XOJ
&R
-XO
il
743

O
2



CBQ2 series

NHTER 032~0100

ANy RAIT 52 OR,/CBQ2G-CDBQ2G

ANy RITS O (mm)
i Fa1—T |.as Ay REIOVoE | Ov ROy o7
= & mm | FEA N e T T (Al LW
32 805| 655 7 [285[73 |58 | 7285
: 4 |10,15,20,25 |9 | 75 | 7 [285]795] 645] 7 [285
50 50,75,100 |25 755 8 [335|825| 655 8 [335
L|lB+2+0=7 ]| | FT 63 o | 77| 8[335[88 |71 | 8|35
A+2 hO=D 25,50  [132 |11 | 10 [43.5[1245(1035] 10 [435
80 75,100 |147 [116 | 20 [535[147 [116 | 20 [535
By KEmBR0 25,50  [14351205] 12 [435[136 [113 | 12 [435
100 75,100  |1585[1255] 22 |53.5[158.5/1255] 22 [535
P?]:é(r_n% =2 hO—2| M | FD | FT | FV | FX | FZ
32 34|55 8| 48| 56| 65
L1 By Ry b 40 40| 55| 8] 54| 62| 72
50 | 10,15,20,25,|50| 6.6] 9| 67| 76| 89
63 50,75,100 |60 |9 | 9| 80| 92/108
80 77111 [11] 99|116[134
100 94 [11 [11[117]136]154
—lWoLERR,CBQ2D-CDBQ2D
:IJ.IQI/I:ZHE (mm)
W:}é(r_nZ) w2 hO—2 “A) HELD)zf DA/ WLD /Zf colcT|cu| L | L
CT 4xN
ESSVL ST 32 1025 655 925 95 |58 |85 [ 10] 5[ 14| 7 [285
ﬂCD/”}EQ;g JET, 40 |10, 15,20, 25114 | 75 [104 1035 645 935 10] 6[14] 7 [e85
] 50 50, 75, 100 1255 755[111.5115.5 6551015 14| 7|20] 8335
B r = 63 129 [ 77 [115 123 [ 71 109 [ 14| 8]20] 8335
L@ 8 25,60 |77 [int Jiso [isogjioagste| o[ [, [ 10435
cu CX:33 75,100 192 [116 [174 [192 [i16 [174 20 [535
L||B+z+ro—2z|CcW| |RR czsi 100 25,50 [isageogirrsioe 113 [iro |1 015 12435
CL+Z hO—2 75,100  [145[1255192.52145[12551925 22 [535
A+Z2 +O—2
) PZ;;(;Z) 2 hOo—2|cwlcx|cz| N |RR
0w REwmBRL
32 20| 1836 | Mex1.0 | 10
7 40 |10, 15,20, 25[22] 1836 Mex1.0 | 10
- 50 50, 75,100 | 28|22 |44 |M8x1.25| 14
63 30|22 44 [Miox15] 14
s 80 3828 [ 56 |M12x1.75| 18
L1 N O R&EHFY b 100 25, 50, 75, 100 o 3o Tea iz 78 22
744 ZS\NC



1] 3O
égéﬂﬁl

A ok Y AN

CBQ2 series,/”

CERDRIC®T

ElRF=HEIA

Z2LEDOTEEICDOVTIIFEIfG54.55. 79 F 11— /HEIBEBR. A— XA YF/
H@BFEFIEICDVTCTIFP.3~11&2 TSRS LY,

| HEESEERE CERES L, | |

| BEEEICDT

AEE i

SELLOVIZMEHBEIELY., BRSEDIHICBETT,

I

i
!

ESZ \E~— 4 i
— '

AFE

L OOV IBBONNTHDRIOAR— ~DOEHN0.05MPalA FICHED &

BEICOYILET, OVIBBONNTHDRANEEIER
WMEE. HDWIRE— R bO-3A ) U FR— b BN
THDBEICBIHIRENESLY, OV IL DN DI TICHE%
BYDBENHU I TOTITERL LS F/e. BHADEXH. K
— MIBRFIY ALY DOBEDEY tEROBREBEET .

T
1%

B

Ay RRIOY 21F Ov rRIOY 2%

Oy oDEERICDINT

a4
= H

OOy VERERTDIBEIE. BT Oy IEBOMNTOENMIDR—
MIER LT, OV IRBICaRmIMALKRINEDICLTADAY
DEMBRLTSES L, (MRZESERRKZ SRS OV
IRBONTNTOENIDR— FHOHRKEICH Y. Oy IHEIC
BEANMAOLIEIOVIZRRLIT OV IBBICRELNOA
mbhy, OV IORBHIRIBET DI ENHBUET, &few EX O
U RHRICENTREBKETY

| EHLED IR

Y317 IERERICDINT

S X I

~ i

ZXAIEE

D3RI 3V DBUAGERLBNTIEE L, 3
IRTL VI O—Z RS — XL — L5« F)DBHE
AREESETCTBBICAD I EITBIT S, OY BN |
WTOBEOR— MIEANHURADSNET EOYIADAY FE |
ho Ffo. —BOVILTEBRAN SRENEREA LU FICA |
U, BEAEDEOY ODERESNTLES CENBUET,

@O oRREICREENBETT,
EEEICIE EROLSICO Y S BBOMLNTOAENIICRTRES |
NBESICHBLT RS, OV INBRSNENZEABYE |
T, (MOYTDRBIIDNTE ZSBL LX)

B UIDET. FEREICIIO Y SR LT AL,

Oy ohrhof& SR EEEETNETEOY VBERIETS |
ZENBUET,

@EFEIIS0%UTTIHEALEE 0, !
BERS0%EBADE0Y IHBRSNEA DY, OV IBER
BB LhHUET,

CESOIY VI ERARSETHEALENT EE, :
AN EDTI Y ROV I =RBESETIDOT—0Z28HH
TIEESEISRIT RS, ENMEDSU VFOO Y ZA
BB TEREDIENBYET,

®ZRE—RIY PO—33A—57Y FTIEA LY, |
A—G A VEITIIO Y S ERBRTEL N ENBYET,

@OYIDHNTWBEATREBTIYVFOR MO—H Ty KTER |
LTLES L,

SUDIDER RNV R RO—o TV KETHEL T E AL,
OvobhASENSY, OYIhRBTERNZELNBIET, |

@A— P24 VFORBERAZRZ FO—2BLV/NY 25y 2 (2mm)
ABBLETUBTERTDESICABLTIES L,
2EETAAVFDBEZ NO—Y Ty RTRERRESEDLSIC |
BETEENVISYIRRSERE. RERRICEDDEIEABY
ETINBRETEHY EtA,

| ERENICDINT 5
ANFE f

OO I EEORNTNBBIOR— M0, 15MPall FOENEER |
LTLES . OVIERBRY DIZOICBETY, ;

ANESE

OVZaTZIVER/ Oy o594 TDES

dLF vy TOLEDSHBORIL b EELRK(TLF+y T4 (CUJ

WEFHIFEA), OV IER M IZRURAATH ORIV MESIER

ndoy 23\ hd g, RLhZ3RS2DZPHNIE. &0 cu

U OISEEIRREICR Y &9
RUDTA X, BIERDNDAEE, A bO—V@FEDESUTT,

s

F1—TAE . - 5|58%H | RhO—2
) RLOYAX N i)

20, 25, 32 M2.5x0.45x25¢04 E 4.9 2

40, 50, 63 M3x0.5x30e £ 10 3
80, 100 M5 X 0.8x40e 4 24.5 3

BEDOEGSII. NIV bEAL TS,
OvoDEBFR. BEARDERELIET,

@vZaT7IVEROY YL TDIBE

M/Q/ 7&BLIEHNSRIFTABEICO0E L TL Sy, Fr v
IZDNWTWW2AY—U & MO/ TDVYOFFY—o LEEhER
IEOY OSBRI NET (OYVUIIBBRINALEFICHAUEY)
OvoaESHIEDITE. MO/ TENDIENIBLDITELS
BEtAEIC90 ™ L. F+ Y TNDAY—oEM/O/ TDOWONY—
DEEEHETLIEE . ZOBROU Y IDMETHF v EIES
PZEEMTHERBLTLES N, EBAEIEFOTNEEAED
VIO ORLBDIERERYET,

L

~3

Y= az)oy oRE ¥ = 217 VEERRIREE

745

it



(\)

746



mikER LR B8 - /O B

CQ)2 series

020, 325, 632, 040, 950, 963, 380, 3100

BRRRI

] cazszgn—son -
|

| [ T I T 1
A EOES] CDQ2(B|32] [R]-[30ID[ |-[MOBA]

F— b1 YFF I7J’—$’°—X'f N
(RTMR) ]
BX{st I )
SBIIP.T48E TS
B BUNARHE)  [(620~100) ,ﬁ?(mfiéb\o =
A Wins v T
L T— I - yFBRE
F |0V RS> U | (040~0100) ;ZEJ\ZZ'{ {;?’““EE
G |~NYRRITZS VIR as"i 1‘7{:}
D| —WULERE ”"é
XIS & R EEE GREM) &5 &5 n_|ny
XU VSRR MNESBENE A,
P.749.751[CQ2MKME MM b & oF— R NRAYF
V) Bll& 1A
IREFEC D - [(EEs] 7—rxru750 |
Fa—THERe XA — R AL U FDREIOEEL
20 20mm T FREY TREL LS, CuJ
25| 25mm
32| 32mm SRFAATay cu
gg ggmm (e [ 2% (0v Famoial) |
mm M O RSl
63| 63mm | l ‘ cas
e oz
[ D [ &5 ]
A= "mmiﬁﬁb" ¢ F 2 hO—2 (mm) RQ
R o L . e | MR —P.748MEER fO—v&RE TSR EE 1,
BANE ) FDERA MES e . cam
BANBTA— 21 Y FRELDEE. TN [ NPT s MipkitE L)Y
ZF— 21 v FOBEOF RS RS TF | G [R[/\FUNBR(Z hULTL) | MU
SItHEYET, LV [/ FKM(ZvEDL) |
(f) CDQ2B32R-25DM
BAA— MR YF A= 21 FREORBEEL. —P.1263~1371E T8RS,
ERBE F— R 21 T — e
w - e 2 men — ) == o.J5 T§§3(m)5 A0 mmaw
. 3] be AC | ML | BIEL |z ) [ (D) | @) | 7
% 318 (NPN) sy MONAV | MONA | O |O|®@|O| ©
’ CEgs
PE fkpe s , 12v ! YL—
238 REET) ZOxvk|HE| 3%(PNP) | 24V — |moPAV | MoPA | O |O|@|O| O PLC
Y
* 248 12v M9BAV | M9BA | O |O|®@|O| © —
X — RigESRS (1) MOBA KOMDFBERA— MRV FIIRIEEELIET,
(f5) MOBAM
(f5) MOBAL
(f5) M9BAZ
KT DA P AR GG — b 2A v FOFMIEP.1328,1329% TSRS, D-]
%032~050TD-MOLIA(V) LER— KESHIIR T BBEITIE. A— 2 v F RIS EEFIBERMAL\ET.2I2P. 7685 T8RS0,
-XOJ
&R
-XOJ
il
747
ZS\VC



CQ2 series

ik

F1—TAE 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100
fEBsR #HAOY K
BRI =5
fREERIES) 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
BERMAES 0.08MPa

VI —10~T0C (L LRIEREZ

amamssommanan | 115 |0 0CEEIEETY
i B (miH)
ERER b &EE 50~500mm/s
HEIXNF— 0.055[0.09[0.15[0.26 [ 0.46 [ 0.77 [ 1.36 ] 2.27
2 bO-vRSHEE g omm

EEZ2 O—OK BT mm
F1—TRE B2 fO—2
20.25 5.10.15. 20, 25, 30. 35,40, 45,50
32.40 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100
50.63.80.100 10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100

E =
- -'-"'"-"FF
‘ S _:: -
a -r ;
A ]
JISEE=S
wE A OV
order N .
Made]| 7 —45 — XA Rtk
(GHll—P.1426% T8 EEN,)
E g 1%/ NE
—xcg | EXB.EZ RO K,
0w R&EwT Y NOMBERT L 258

Z— bR Y FHDERICDNT
—P.760~769% T8RS\,

A= 2V TFRAARERNR bO—=D

A= bRAYFEERMGEUE (R bO—2
IV RREE) SLUBMAES

- By fFEEE

- 2 FRAER BmmE

748

PEZ O—JDRE

X% ZEZ NO—DRT A ICZAR—HEEF
RERR BERE (P.747) DRERFRSEE TSRS,
N ZEINOA—IDI) VHIIZANR—HEZEEFTDZEICKY Tmm
57375 BO2 FO—2 15
Fi1—TRE Z FO—2BH
2 hO—2#H 20 - 25 1~49
32~100 1~99
&% : CQ2B50R-57D
Bl 1@#31) >4 CQ2B50R-75DIC 18mmiBA R—H & EE L £,
B<i&ld. 115.5mmTY,
i
Fa1—TJAE(mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
- N (1EE) [ ] (] ® ® ® ® [ ) )
Bl — — — ® ® ® [ ) ®
| WEAR [ ) ® ) ® ® ® [ ) ®
s _ | M5X | M5X |ysxogl Re | Re | Re | Re | Re
are 0.8 | 0.8 |Rei/g| 1/8 | 1/4 | 1/4 | 3/8 | 3/8
1| BB lacaaw <
7| BE IN| — — INPT1/8|NPT1/8|NPT1/4|NPT1/4|NPT3/8|NPT3/8
TF| — — | G1/8|G1/8 | G1/4 | G1/4 | G3/8 | G3/8
Ov Rseshnal [ ) ® ® ® ® ® [ ) ®

&) A— K2V FEDe32MD15E. 5 FO—IDERETEIETMEX0.8E LY ETDT, K-k

RNUBRIIELSERUET,

O
2




mkemE L gn- oy k CQ2 Series

[——‘—> ouT [4—‘—— IN

EmHAR B N HEX "
F1 TR | egrm EFIE) (MPa ¥J%y b CQ2B.,7-[1D Bt g
(mm) 0.3 0.5 0.7 2 =%
2 OlL,\J‘T gl 1;3 ;gg . 5 10| 15|20|25(30|35]40|45]|50] 75100
020 |112]126]141]155|169]184]198|212]227]241] - | -
- IN 113 189 264
ouT 147 245 344 225 149(164|181(197(213|229|245|261|277|293| — | —
- IN 181 302 422 @32 210|233(255|277(299|322|344|366(389|411|568|680
ouT 241 402 563 040  |230(253]276|299|322]345|369|392]415|438|604|724
40 IN 317 528 739 850 | - |402|439|475|511|547|583|620|656|692|953] 1141
ouT 377 628 880 063 | — |574]615]656]696]737]778/819]860[901] 1194 ] 1405
50 OlL,\J‘T ggg g;g 1;?8 080 | — |1054] 1122|1190 1258 | 1325 1393] 1461 | 1509 | 1597 | 2067 | 2201
- N 87 200 1950 2100 | — |1833]1924]2015] 2105|2196 | 2287 | 2378 | 2468 | 2559 | 3201 | 3661
ouT 935 1560 2180
80 IN 1360 2270 3170 _
ouT 1510 2510 3520 ZEEER B g
100 IN 2140 3570 5000 F 1 —JPE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
ouT 2360 3930 5500 B S v T - - |6 |6]19]45]45
e prate | 6 [12]26]27]53]53]120[175
0 e
TREEPRM v REImERL Fv b 418 (1717323249116
F1—JAE(mm) ED— R S= “IZLER J— MEEMIRIL F%@) - | = | — [155|243|324|696|1062
40 CQ-L040 CQ-F040 CQ-D040 0y RAZSVOREENRVAESE) | — | — | — |214|373]559] 10561365
50 CQ-L050 CQ-FO50 CQ-D050 ~y RBTZSVOR@ERVNaE) | - | - [ - [198]348[534]1017]1309
63 CQ-L063 CQ-FO63 CQ-D063 ZWILEZR(EV EX®INVMEE) | — | — | — |196/393|5541109]1887
80 CQ-L080 CQ-F080 CQ-D080 SH7% F))CQ2D40R-20DM
100 CQ-L100 CQ-F100 €Q-D100 " gﬁg;:CSZMOR_ZOD_...._..._..._...__..._..._2999
Qz‘m) 7—hEBETINOE. DU UT1ARDBEICIE. BEE2YT o SIEER NS v TR
TFERLES N, O Reeissia -
22) S2ACHETHBRITROBITT, i
T—bh - DS/ AEBMAARIV N, ZWWILER S/ TLEZR = =
Y. SEACKL A%, AEBUTARIL
cuJ
CQ2R IRV b EU
{3555 /8 NDCQ2BREIHRIL M EREL & L, u BRATARILN
FEAE: TERAN COBICRL M EER LS, - cas
FlRIWMM3X25L 4F [ gu. o 0.xyT700 =
RELIE: Z 7 )L Ay + D m
SUVHB® | ¢ | D [BARLMAZ Y sB® | ¢ | D |EfILMAZ DOPZE T C | D |[BFLIIZ
CQ2B20%-5D 35 | M5x35L CQ2B405-5D 35 | M5X35L CQ2B805-10D 55 [MT0X55L |aam
-10D 40 X40L -10D 40 X40L -15D 60 X60L
15D 45 X450 -15D 45 X450 20D 65 X65L
20D 50 X50L 20D 50 X50L 25D 70 X70C |MU
250 | 75 [ 55 X550 -25D 55 X550 -30D 75 X75L
-30D ~ 60 X60L 30D | 7.5 [ 60 X60L -35D | 15 | 80 X80L
-35D 65 X65L -35D 65 X65L -40D 85 X85L
-40D 70 X 70L -40D 70 X70L -45D 90 X90L
-45D 75 X 75L -45D 75 X75L -50D 95 X95L
-50D 80 x80L -50D 80 x80L -75D 130 x130L
CQ2B25§-5D 40 | M5x40L -75D 115] x115L -100D 155 x155L
-10D 45 X450 -100D 140 | x140L CQ2B1005-10D 65 [M10X65L
-15D 50 x50L CQ2B505-10D 45 | M6 X45L 15D 70 X 70L
20D 55 X550 -15D 50 X50L 20D 75 X750
250 | 5 [ 60 X 60L 20D 55 X550 -25D 80 X80L
-30D = [65 X650 -25D 60 X60L -30D 85 x85L
-35D 70 X 70L -30D 65 X650 -35D | 15.5 [ 90 X90L
-40D 75 X75L 335D | 12.5 | 70 X70L -40D 95 X95L
-45D 80 x80L -40D 75 X750 -45D 100 X100
-50D 85 x85L -45D 80 X80L 50D 105  x105L
CQ2B325-5D 40 | M5x40L -50D 85 X85L 75D 140 | x140L
-10D 45 X450 -75D 120 __x120L -100D 165 X 165L
-15D 50 X50L -100D 145 X 145L
20D 55 X550 CQ2B635-10D 50 | M8X50L
-25D 60 X 60L -15D 55 X550 D-0]
80D | o [ 65 XB5L 20D 60 X60L
-35D 70 X 70L -25D 65 X65L
-40D 75 X75L -30D 70 X70L -X[]
-45D 80 X80L 35D | 14.5 [ 75 X750
-50D 85 X850 -40D 80 x80L @5l
75D 120 x120L -45D 85 x85L X0
100D 145 x145L -50D 90 X90L =
75D 125 x125L il
-100D 150 x150L an
749



CQ2 series

BiER
BEAE (N%020~032) BEAH (HZE040~0100) O RsiRdBSal
RPPEPPY
% ® A
AN
i 1 |-
Az b3 VAV AN
) E3T e = F1—THE FhES =
1 [P FFa—T | FLEZ0LES EE7ILVA b (mm) R :NBR V : FKM A
2 [ExbY TLIZOLEE 04—k 20 CQ2B20R-PS | CQ2B20V-PS
3 |exkoavEk AT LA 920~025 25 CQ2B25R-PS | CQ2B25V-PS
i el 932~0100.BEIOLXYF 32 CQ2B32R-PS | CQ2B32V-PS ERES
4 [OvF— PIVIZULEE | 020~032. 7INA b 20 CQ2B40R-PS | CQ2B40V-PS PO®
5 [ A5— FIVIZOLES | 040~g100. ZILVA b - a -
o 1 50 CQ2B50R-PS | CQ2B50V-PS Dtk
6 [ I X RETEH | 040~0100. W) ABRIRIEE o3 CQ2B63RPS | CQ2B63V-PS
N BiEEMESE 920,025 - =
7 | Fvia e 535~5100 80 CQ2B8OR-PS | CQ2B8OV-PS
8 |ABAMMILE  |ZOLEY I 8| 620~032.— v Ak 100 CQ2BT00R-PS | CQ2B100V-PS
9 [OvER&EHFYE "= LA YE SNy R Y MIOO@RATEY FEBOTHEYETDTEF 1—TREOFRE
. R: NBR BICTFERL TS,
10 | ER by vV FKM cOY RZOL—BETORBITEEBA, OV RZTL—/SEEASRTLY
R - NBR FITOTRRTDIBEICIEIOAY RAHN—, HS—FEIFTEE<OY KAN=TY
11| v krtwEs : t2TY. AS—T ot TITERLTL RS, FRAECOEELTIA,
\Fg. E@é RiE, SHALERNET,
N : KN MIETU— 2/ SEHBL EHADTHEFRLT EE 0,
12| Fa-T%H27 s+ V:FKM 51— 28%:GR-5-010(10g)
. ) R: NBR
13| OY RRIL—/N vV EKM
KR/ UNBR(Z R LTI L)

Vi/XyF VFKM(7 RO L) %

| A RmfEpEFEFEIE |

___________________________________________________ -

CHEADHICBTIEH EENREEDTEBIC DN TIEFII54.55. 7O F 1T —% /B IEEE. A— XL YF/ )
“ﬁisiﬁkjhtuR&%1éiﬁw<kéh° !
L o o e e e Em Em Em R Em e R e Em e R Em Em e e Em e e e e |
| LE S ERD BB | DRV EDTER |
ANEFER ANFE

OB B LIS EER TS A1 7 (CRAESDS®EYTIE) ICTIT TS0,

QEBER T AV (CRIEHHBETIE) Z ZFERLEBETE. 7S
AV (CRLEHEHEUTLE) DFEIHEH D AN LHEwN R AES
FUBDHBICEEESATLEDBNAHLIETDTEELT
KEEW o BRI ITDRICIT EEICEDEEBICADTINDNZ
BRLUCHOI7ZMHIEL T RE 0,

| RO EDTEE

NES

OV VIBREBICIE EGREETH TSV I LT U VIR
BRI I PIMEDEMHASENLDICLTLIES W GHES )
SFDIBEIF) Y IRDI 7 E I T7HRE/NVTICEVIRNTLIZE 0,

@EZ Oy RADROETEIF.ELWERDETERBEEIDT.
BICESRICTEND D DIRETTERLL S0,

BEZ b0y RBEESBICECH ZAEMITENWRDIZTFRLS LS
W/ N VHEDBEZBESRNODEREL D XTI,

@EZ b>Oy RISRORBEND B BEPIRINDDRIET

T VFEZERT DIBEICIT BN I L—/N(XCH) 51 T%=
ZREALES Y,

750

O

OIT7V) FETERDEBE. ) I DRFBISBN D H D AREMN H D
EET A A — MERFEI< L AABMTF WESE THEREE0N,
I RORD EEREM EDBEMISFRLTEE 0,

®/NYFUDBEEICDOEZ LTI —MMICIIER REDES T A
BOBEIEINBR(Z ML TL) BEBEREDESTEDIIFKM (7
VERIL ZZFERLESWIELIY HFICh D DR (-2
L) DR SBRICL OTIELLEREE TSI BRI ENDBUET,
ﬁ?%@ﬁﬂuﬁﬂé%ﬁﬁﬁ LT\ 21550, —i&FENBR. FKMAER L

BEICEHBENIRELTNDLDERICDOEZ LTS FABEREZL T
(/\7._7._<7J el TR M ERITTORAESBRNELE Y,
9—35 2 MRDBEDERF

2 I0V.PA-O-5 (REMEZ) (7% NBRfER)
/570 —)LAFG-S (V%) (VyFNBRER)
120—72.5-46S (A=) (VyFNBRERM)
120—72EC-50-T3 (Z2OMk%) (/Nv3+NBRERR)
120271 )VNo.23 (o) (VyFUFKMER)
57275V b Hs-1 (HAEE) (NYFUFKMER)



fitkEm LR /€8 - /O R
CD@Q)2 series

A= A4 vF

P 3

BEX CDQ2B.i5-[1D sng  S)NIREER B0 g
AO—2 F1—TAE(mm) 20 |25 |32 | 40 | 50 | 63 | 80 (100
, 5 10|15|20|25|30|35|40|45|50|75 [100
VS BRI - -|-1]6|6|19]45|45
220  |150|164]178]192]206]219|233]247 261 |275] - | - o Bl | 6 | 12] 2627|5353 [120[175
O Rt dstal
025 |200[217]234]251]268]284[301]318(335[351] - | - Fuk |4 17117323249 [116
232 |272]295|317(339(361|384|406|428|451]473|585 698 S AR N ED) — 1= = [155|243|324]696 | 1062
240  |306|330|353|376|399|422|445|468|491|515|634 | 754 Oy RETSVOREERLNED) | — - |214[373]559] 1056|1365
850 | - |520]557(593]629]665|701(738]774|810[999] 1187 ~ RIS SRR EE) | — | = | = [198]348(534] 1017|1309
063 | — |732|773]814|855]895|936(977] 1018|1050 | 1270] 1281 LA B LD | = | = | = [196|393[554] 1100|887
280 | — [1315]1383] 1451|1519 | 1586 1654 ] 1722 | 1790] 1858 | 2192] 2507
0100 | — [2213]2303] 2304 | 2485] 2576 | 2666 | 2757 | 2848 | 2939 | 3309 | 3850 EtE75% #))CDQ2D40R-20DM 7= bRV F LRI DIBES

o EHEE:CDQ2B40R-20D
o ZIBE R RIERS v TH

A—=RZAVFERGEEDEEE
g BHSMELTSL

Bl T e A= b2 AT B R AEE
o2 |BIEERE] )5 | BEg
BQ-1 |020~025| 1.5
BQ-2 |032~0100] 1.5
BQ2-0125020~025| 5
) APZFDEAEP1263 [y
CDQ2EER{TRI b /A — XA v F1d 13T E B ERL
EMfd757% /8 S FOROCDQ2BRMTARIL M EREL & L. B T Cu
Fl75E: TERRIV MOBICIRIL M ZBE<ZE 0, E'_
PRIV M3 Xx35L 2K | wE:o0LEUTFUE = cas
REWE: Z VT AYF D m
SUVHER | € | D |[BHFLMAZ S IR, D |BHILMAZ cuvsast | ¢ | o |msnbeqz |RQ
CDQ2B20§-5D 50 | M5x50L CDQ2B405-5D 45 | M5x45L CDQ2B80f-10D 65 | MI0X65L
-10D B5 XB5L -10D 50 X50L -15D 70 X70L  (CQM
-15D 60 X60L -15D 55 X565 -20D 75 X751
-20D 65 X651 -20D 60 X60L -25D 80 X80L
25D | 15| 70 | x70L -25D 66 | x6bL -30D 85 xgsL (MU
300 | V75 X750 30D | 7.5 [ 70 X70L -35D| 15 [ 90 x90L
-35D 80 X80L -35D 75 X75L -40D 95 X 95L
-40D 85 X851 -40D 80 x80L -45D 100 x100L
-45D 90 x90L -45D 85 x85L -50D 105] = 105L
-50D 95 X951 -50D 90 X90L -75D T30 x130L
CDQ2B255-5D 50 | M5x500 -75D 115 = 1150 -100D 155 x155L
-10D 55 XB5L -100D 140 X 140L CDQ2B1005-10D 75 |[M10X75L
15D 60 X60L CDQ2B50-10D 55 | M6x55L -15D 80 x80L
-20D 65 X65L 15D 60 X60L -20D 85 x85L
25D | ¢ | 70 x70L -20D 65 X65L -25D 90 x90L
300 | 7 [75 X750 -25D 70 X70L -30D 95 X950
-35D 80 x80L -30D 75 X750 -35D | 15.5 [100 | X 100L
-40D 85 x85L -35D | 12.5 80 X80L -40D T05[ = 105L
-45D 90 x90L -40D 85 x85L -45D 110 x110L
-50D 95 X951 45D 90 X90L -50D 1151150
CDQG2B32-5D 50 | M5X50L -50D 95 X 95L -75D T40 | = 140L
-10D 55 X551 -75D 120 x120L -100D 165 x165L
15D 60 X60L -100D 145 =145
-20D 65 X65L CDQ2B637-10D 60 | M8X60L
-25D 70 X70L 15D 65 X651
80D | o [ 75 X750 -20D 70 X70L D-OJ
-35D 80 X80L -25D 75 X75L
-40D 85 X851 -30D 80 x80L
-45D 90 X90L -35D | 14.5 | 85 X851 -XUJ
-50D 95 X951 -40D 90 X90L
-75D 720 x120L -45D 95 X95L &5
-100D 145  x145L -50D 100 X 100L -Xd
-75D 125 > 1250 e
= X
100D 150 150L aH
ZS\C 7ot



CQ2 series

SR
220, 025 232 240~2100
T9%Y ?;@P;DP
9 | |
8 % T
i
‘ N
7T T
= T =H-
1ERk B MR b3 YAV A AN
EBS b=t ME BZ Fa1—TAR FhES =
1 | SYVFFa1—T FIVIZOLER BE7ILYA b (mm) R : NBR V : FKM i
2 [Exty FIIOLER ZO4A— | 20 CQ2B20R-PS | CQ2B20V-PS
3 | Extoaw 2T LB 020~025 25 CQ2B25R-PS | CQ2B25V-PS
’ et ] 032~0100. BB OLAVE 32 CQ2B32R-PS_| CQ2B32V-PS —
4 | O FANn— 020~032. 74 I 40 CQ2B40R-PS | CQ2B4OV-PS RO
5 | h5— FIEOLE 040~ 100, 771 1 50 CQ2B50R-PS | CQ2B50V-PS P
6 | EX® FERiEE] UARERE 63 CQ2B63R-PS | CQ2B63V-PS
. B2 EES 020.025 80 CQ2BBOR-PS_| CQ2BBOV-PS
HEAE 232~0100 100 CQ2B100R-PS | CQ2B100V-PS
8 | ABRMEAILE JOLE) J7 8 | 020~025.— 0T LAVE CNUE Y MIRRBA Y FEAOTHEYETOTET 1— TNEDFRE
9 | ABRERILE SOLEYT7U8 | 032 —uallAvt SITCFRLT S
10 (®@E = O RS L— B CORBETEE Ao O K2IL—/UZEAS AT
RTNBR FTOTRRTBHAIEOY KH/N—. AS—FEFTEROY KAN—7 Ut
11 | ER oty : DTN, N5 —Futy TUTHRLTL LS, FRAHOEELTIE BB
\Fg. ;}g\é BEALENET,
e : XN F Y MIET U — 2% 2Bl £ BADTHEFRL T LS,
12| By KAvFy Vv FKM 51— 2R%&:GR-S-010(10g)
. R :NBR
13| Fa—THRTY b vV EKM
. . R :NBR
14 | Oy E2HL—/N e

¥R:/VyF UNBR(Z MUV L) R
Vi £ VFKM(7 W RO L) 1%

752

'\



Fa1—TNE

320, 325 #—rz21vF5EL

mkemE L gn- oy k CQ2 Series

RER BN (7) /CQ2B

2%05.582
H OBEYC 2X 22X T RYT Q 55, .,
2xM5%0.8
N (BEHROR)
o[
: N
3 % = =l a ;bl\ o e
e 5| 8] © €2
j =g ]
AN
> 5
K 2.7
M L B+ hO—2
E A+z2bO0—2
Ov RFEimBhal
MM
‘\ﬁ
1T o %
L. [ NZ
- :( cuJ
H1 CU
C1
X cas
L1
Ov KEHBRLOBE  on m
ﬁ(ﬂqg Bi|Ci|Hi|Li| MM |X RO
20 [13|12] 5 |235|M8x1.05| 14
25 [17]15] 6 rsiwioxizsliis [pom
R - MU
P 12 — =1
?J(m%j\]‘: XM?mngiE A| B |c|D|E H I k|L|lm|al|T
20 5~50 39 |295| 7 | 10 | 36 |M5x0.8| 47| 8 |9.5| 25519 | 16.1
25 5~50 | 42.5|32.5| 12 | 12 | 40 |M6x1.0| 52 | 10| 10| 28 | 21 |18.1

m XOY RERTY hBLUONBEEDFH#MICDOEZ LTI —~P.620&2TSBEE 0,

Q XA bO—2DRFHBTEDEHRSEICDNTIE. ~P.603Z2 TSR0,

O

b
(|

X[
&l

58

XX

il

b
xS

753



CQ2 series

Fa1—TNE

320, 025 #—trz1v7

RHER: (BN (7). /CDQA2B

25 A—b2AVF
Ht UHmRYC 12.5 1 — RigR/NEEE10
o R
A
@ 5|a] {8
< <<
2X05.58>
2X2X@IF T RST _2xM5x0.8
2.7 Q 5.5 (BEHROR)
<y L B+2hO—%
A+z 02
O FEimHnaL
MM I
\h
Ll L1
AT By Hi €§
C1
X
L1
XA — F2A Y FOREMB. BB TEIE—~P.760~
7665 TSR,
Oy RERSNALCDIBEE  mm
F1TE g oo | He L | MM | X
(mm)
20 [13[12] 5 |35/ M8x1.25]14
25 | 17[15] 6 |27.5] M10X1.25 [17.5
ZHER mm
F1—TRE | 2 FO—SEH
() (o A|B|C|/D|E|] H |K|L|M|Q|s |T]|u]|vV
20 5~50 51 |41.5] 7 [10]47][M5%0.8 [ 8 [9.5]36[20.5] 48 [16.1]24.5]36
25 5~50 52.5]42.5[12]12]52|M6x1.0 [10][10][40] 21 [53.5[18.1[27.5[40

m XOv RSERT Y PEIONBEEDFHMBICOEI L TI—-P.6202 TSRS,

Q X2 FO— o DEFAETEOEESEICDNTIE. ~P.603% T8 B &,

754

O
2



Fa1—TNE

032

mkem i, mm-rov k CQ2 Series

U— FiRs/ ¥ E10

F— bR 2L YF
M8X 1.25% SR Y 13 2X 5.5 20.5(21.5)%1 o
2x2%09F I URTT 7.5(5.5)"
QGOQ els
| B Y B 7Y ; © 71N yary
o \ g 0 07 dls A (o
NS= o o = T —
™
A\
14 2.7 2XP(2XM5%0.8)%1
34 12 B+ ~O—o (BEHOR)
45 45 A+2+O—2
495
Ow REimsnaL
SED ( WTREA— M2 VFELOD
M14x1.5 5mmz hO— 2 DIFATT .
- _
M/
HRYy A
~Esne2 /| | 8]
20.5
mm 23.5
- | A=A U FE[A— b 2LV FH P 33.5
AMO—URE T TR A [ B | — [IN[TF
5~50 45 | 33
o To0 e Ta5 ] 55 | 43 |Re1/B|\PTIE|G1/8

m XOw REHT Y NBIOHBEEDHMIDEE L TIE—P.6205 T8RS,

Q KPP MA—ODRFABPEDEHSEICDNTIE —~P.603ETBRZSN,

O
:

755

[}
c
[

[
P=1
=

g

b
(|

X[
&l
X0
il
&8l



CQ2 series

Fa1—TNE

240, 50

W% v 751 7:CQ2A-CDQ2A

Ox R L
iRy Y TDigEmm
RHER (BY17) /CQA2B-CDQ2B 727 o, |r
mm
S S— — - ) ) 40 M6x%1.0/10
an i 50 | M8x1.25|14
) — Rig&/ #2210
F— b2 YF
Hx SBMRYC 4x 0N Q F_
2Xx4%e0% 5 2xP(Rc,NPT,G)
(EEHEORF)
o/ _
% T+ el |
5 N
B 3 Iy iy
N "1 Nls|w —|a ;VI\ panY yan
&\ _ (SIS W W W
5 =|
S o —T ) [~ E— — —
T @‘/
BEamZ
K 5
M L B+Z hO—%
E J A+2+0O0-%
w
Ow REimHaL
M\zﬁz
w K& s - (= Pa
A B awy t?ﬁiﬁbh LDiz_ mm
Y LB C L | MM | X
X 40 |22[205 8 [385|M14x1.5[235
L1 50 |27|26] 11435 M18%1.5[285
B 5 21 FORENE. RIS FEId—P.760~766% TBR |, mm
F1—-THE 2 NO—2#E |1-MAVFE|4- PRy Ft
(mm) mm [ AalBlA[B|C|P|E|F| H [|I K|L|M|N| O | P |[Q|T|W|2Z
5~50  |46.5[29.5 o
40 25100 Teq gl 1651395 13| 16|52 | 8 |M8x1.25/69 14 (17 |40 |5.5|9%7| 1/8 | 11 |28 |57 | 14
10~50 _ |48.5/30.5
50 58.5/40.5 =
= 00 ZIE0s 15 |20 |64 [10.5|M10x 1.5/ 86 17 |18 | 50 |6.6|11:%8| 1/4 [10.5/35 | 71 | 19

A1) A RERTY PBIUHIBERDFHMBICOEX LTI ~P.620Z TSRS,
F2) FBR bO—UDRFAEPEDEHSEICIDNTIZ ~P.603Z TSRS,

756

O



mkemE L gn- oy k CQ2 Series

7— b2 /CQ2L-CDQ2L

7_1‘% mm
L B+zxhO—72 F1-THB(Z N8 | A—RRAVFE | F—hRAUFHT . 1 o
‘ ‘ (mm)| mm) [A[B|LS|A]B]JLS !
'3 : : 5~50 |53.7/29.5[13.5
@ o) W7 a0 2382 15-2163.7|39.5(23.5| 17 |38.5| 6.6
: > L b 50 (939 ee139-51.L5166.7(40.5(17.5( 18 [43.5| 9
I
[/ - O\~ HE | —ThE
7 i e 7 - %(lmzzq)“ LG | LH [ LT | X [LY [z | X | Y
Lx  4xeLD X¥_ Vx| LG
Lz - stz ho—s 40 | 4 | 33|32|64 |64 78112 7
A+zO—2 50 | 5 |39 (32|79 | 78|95 [14.7| 8
)l e g [ 77— hEBEME: REKE
0w Rkt i REIE: = v LA vF
L1 g
Oy RAIZ 35>, /CQ2F-CDQ2F Ow RAIZS IR mm
F1-7WE| 2ho-vgE| 275 2=
\ , T G| G ;M Hﬂ; ;4 ﬁg FD | FT | FV | FX | FZ
. Ll a0 29 #8.5283.5565(30.5/55 | 8 | 54| 62 | 72
{ - 50 [10~950 148.51305/5551405( 66| 9 | 67 | 76 | 89
y 1E 75.100 [58.5140.5]°8-°|40-5] 6.
]
EX 4xoFD FT #1708
Fz L|B+zr0—2 mm | S| M
A+z hO—2 40 | 17 [385] 40
¢ bt g o 50 | 18 [43.5] 50
Ov RFEiRBSPAL F
TSV EME KRN CUJ
REWE: Z 7L Xy+
= cu
L1
~v K175 U,/ CQ2G-CDA2G S e A cas
‘ ‘ PR PSR e SE (FATERSHEOY ')
i % €mr£%** (mm)  PpRAL fﬁ< I5URERLTT. m
3 4 5~50 | 54.5
e ET ‘*' p L 40 75700 645 | 645 RO
5 ; 10~50 | 57.5
=l L,«' f 50 7500l 6751 675
—— TG EME KR
L|[B+2ro—4| | FT FX 4xoFD M cam
Atz ro—2 FZ C
~ Ty MU
0w K5ein
SRl
=
WYL EXZR,/CQ2D-CDQ2D —WTLERR mm
AxN F1-TRE(Z NO—V8HE A—NZAVFE | A—RRAUHT e | &l ar
- (mm) | (mm) A|B|CL|A|B|cCL
Fr U IR E 40 |=2=>0_178.5129.5 68.5/8535(395(785| 10 | 6 | 14
ot/ sooio AR S o O
: : ##d9 T 50 75700 1100.5[40.5186.5] 100-5/40-5/86.5| 14 2o
F1-TWR
= my | W ex ez | L | L N |RR
5 a0 | 22| 18| 36| 7 |285|mex1.0| 10
cu oX 04
LB+ ra—s |lcwl TRR 184 50 | 28 | 22 | 44 | 8 [33.5|mex1.25] 14
CL+2 hO—> Cz§;3 IO LEZEEME: D-
RENIE: B
A+ztO—2
¥Ov REwFY ABEIOHEERICDEZ LTI —P.620E TSR0, -XD
0 RSl ; XKW LEZBEY EEABI RS NET,
SRl &R
-XO
g il
L EHt

O
2

757



CQ2 series

Fi1—-TRHE

263~2100

BERGENY A T)

4AXgN&EZ

Mm% v 751 7:CQ2A-CDQ2A

[0 5%

R

R

ol

"

iR TDI/Emm

F1-TWE
(mm

01

R

63

M10x1.5

18

80

M12x1.75

22

100

M12x1.75

22

— PSR/ EFET0

H2 UBHAYC 2X4%00% ) A= 2L VF
Q F
2XP(RCNPT.G) [+ ]
(EEREOE)
o
L s T oer |
N\ == = g
N Nslw  wlal Ball A s
sl W\ [\
) S — I
5
L B+zbO—2
A+zbO—2
O FEmsal
Ov RERSRLDIEE mm
- g LB G ML | MM | X
— 63 272611 [435M18x1.5285
g = 80 |32[325] 13 53.5M22X 1.6[355
|
100 | 41325 16[535M26 % 1 5355
W\ /
A0 B Hy
C1
X
L1
B 74— 200 FoRENE MBS THE~P.760~766% TSR LI, mm
— P — T— N2 UFE| A — F 24 U
Fa g AR R PR e o e[ F| b |1 |J|k|[L|m[N| o P la|T
63 =50 —+84 138 1 64 | 46 | 15 | 20 | 77 [10.5\M10%1.5/103 17|18 ]60| 9 |14%105| 1/4 | 15|35
80 =50 163.043.073 5/53.5 21 | 25 | 98 [12.5\M16x2.0] 132 22 |20 | 77|11 |1757135| 3/8 | 1643
100 =50 213385 | 63| 27 | 30 |117| 13 |M20x2.5156|6.5| 27 | 22 | 94 | 11 |175%135| 3/8 | 23|59
mm
i Q X0 KT Y b BSONBEROBMIDZE LTI ~P.620% TSR S,
(mm) Wz ) HEZ FO—YOEFHETHEOEHAEICIDNTIE. ~P.603& TSR EE L,
63 84 | 19
80 104] 26
100 1235 26
758 SMC

O



mkemE L gn- oy k CQ2 Series

7— b/CQ2L-CDQ2L Ny RS2 DR /CQ2G-CDQ2G
L B+z2bO—%
HIR : : t = fimmal
8 + + I ; mLy Ry
& & oF | Qe
By T : a
i3 7@% s @{%—— z|=| 14 :
E %} ;‘m‘ﬁ i
¢ AN P
1 VX L|B+2to—5] | FT
LX 4%oLD XV 1.Mx]|La FX
Lz - LS+2 hO—2 A+2 A=Y FZ
A+2hO—2 4xoFD
Ov R&EwmdBaL O R5EiR
Hht
L1 L1
> 3 — > A .
O Rl 75 > R,/ CQ2F-CDQ2F —lo L E2H,/Ca2D-CDA2D
CcT
‘ ‘ ‘ ‘ F+ TRV
= : ‘ —=r 6CDJTH10 WHEHE
#do Y |
Lt {
=z . : —@E % - é
4xoFD LLFT Y cX 1%
L[B+zto—2 L|B+2rO—24|CW | _|RR oy
A+2h0—2 CL+z O =
A+2hO0—2
Ovw R&EwdsHalL mE
Hht
L1 L1
7— M mm ANy RSO/ mm )
F1-7WE| ANI—S8E]_A-PRAUFE | A-PAAVFH 18] 2 NO—28 A= N A1 VT R[A— P2 vFH (X ATESHID K )
(mm)| (mm) |[A|B|LS|A ] B |Ls|k | |LDLG|LHILT mm) | (mm) A A ISVIRERLTT,
10~50 [62.2] 36 [ 10 10~50 63
63 13138 755146 1 20 722|146 |20 |18|435/11| 5 |46|3.2 63 7150 15000 73 73
= 75 [43.5[13.5 ~ 74.5
80 13138 85 1535235 85 [535(235(20(535(13| 7 [59 (4.5 80 7150 15000 845 84.5
~ 88 | 53 | 19 ~ 86
100 75.700 198 [ 63 | 29 98 |63 | 29 [22(535(13| 7 |71] 6 100 75. 100 96 96
J— N EENE: KRB .. 75 URBMENES
s 2= |y lz x|y REMID: =)L Xy F ZIWOLERR:  mERE v AvE mm
(m) }_(om)_ P R P ST S P
83 [75700]95[%15|113]162] 9 mm) | mm) [A[B[cL| A[B [cL|°0CT|CUCW|eX
10~50 10~50 8 | 36 | 84
80 7%‘108 118/114/140(19.5[ 11 63 7%108 Tou a6 o4 108 46 | 94 |14] 8 |20|30| 22
10~5 10~50 [119.5/43.5[101.5
100 75700 137]136(162|23 |12.5 80 7%\108 129553 51115 1295(535 |1115(18(10|27 |38 |28
10~5 1421 53 1120
w Rl 5S 5 100 (=35 1551 a3 1150 152| 63 |130|22|13|31 (45|32
O M52 R mm L EAZANE Bt
F1~TE] 2 NI~ A= NAA VTR PAAUFH F1-IWE[ MO8 RELE: B
(mm) (mm) A B A B FD|FT|[FV|FX|FZ| L (L1 | M (mm) (mm) CZ|L|Li N RR
10~50 | 54 | 36 10~50
63 75.100 | 64 | 46 64 | 46 | 9 | 9 |80(92|108|18 |43.5|60 63 7%108 44118 [435| M10X15 | 14
10~50 [63.5/43.5 10=5]
80 75.100 17351535 735 (535 |11(11]99(116|134|20 |535|77 80 75,100 56 |20 [53.5|M12x1.75| 18
10~50 | 75 | 53 10~50
100 75700 1 85 | 63 85 | 63 |11 |11|117[136(154|22|53.5(94 100 75,100 64 |22 [53.5|M12x1.75| 22

TSV EENE kiR
KELE: ZvoIbAy+

~
Z

XOv REHRTY MSLONRBERERICOE XL T ~P.6202 T8RS,
XZIWILERBEVEEABAIBENE T,

SvC

759

(]

2]

(]
[ =]
(7]

PR
o

g

(=]

X[
&l
X0
il
&8l



B 5/ CA2 series

#A— B Y FHD

W FBERGAE (R FO—I I FEHE) SXUBES

BAIYF2)—Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2CI-C1S/-(IT (#&h), CDQ2K, CDQ2KW (E ¥ 1L &),
CDQP2, CDQP2I-IS/-OT (#smEEE), CDQ2(OJ R hO—2),
CDQ2]s (fit&#rE), CDBQ2(T > kO ¥), CDQ2LIR/CIV (fidk 4@ L)

D-A9[ & 212~025
D-M9[J&!
D-M9[JWE! |
D-M9JALE! -
D-A9[VE 25 ——
D-M9[ V& ===
D-M9[IWVE!
D-M9[JAVLE! —u A B
‘ CDBQ2(T > ROw 4. 020,025)DiES

232~0100 D-A9[ %! D-A9[VE!

D-M9[ & D-MO[ V&

D-M9[JW5! D-MOIWVE

D-MO[JALE D-MOJAVLE

=U A B
G20

()
4
%%

5%l

A F 7T 8B

CDQP2, CDQP2[ I 1-[1S/-[1TZ! (232~02100) DIHFE

D-A7[]& D-F7NTLZ! 212~025 232~2100
D-A80% D-F7BALZ!
D-A7(HE D-A73CZ
D-AS80HZ! D-A80CZ!
D-F7[1& D-J79CH!
D-J79& D-A79WE!
D-F7CIW# D-F7JWV#
D-J79WE  D-J7[IVE
D-F79F&! D-F7BAVLZ

;
T T
i U

D-P4DWLE!

 1[o==p0 7

1 3]

760 ZsvC



asnoury CQ2 Series

Z— b RAyFBEERIE

BWAU ) —X:CDQ2(#EE-KFOwY K) (mm)
AN 21 9F D-M9[] D-A72/A7CIH/AS0H
B D-MSCIV D-A73C/AB0C/F70]
D-A9[] D-MOCIW D-A73 D-F79F/J79/F7EIV
D-A9CIV D-MCIWV D-A80 D-J79C/F7IW DHPAIE DAV DRSDWE
D-MOCIAL D-J79W/F7TOIWV
fa-7 D-MSJAVL D-F7BAVL/F7BAL
W A B A B A B A B A B A B A B
12 2 3 6 7 45 | 55 | 5 5 10 11 2 3 — —
16 5 25 | 9 65 | 75 | 5 8 55 | 13 105 | 5 25 | — —
20 5 35 | 9 75 | 75 | 65 | 8 7 13 12 5 7 - -
25 55 | 4 95 | 8 75 | 7 8 75 | 13 125 | 5 25 [ — -
32 8 5 2 9 9 6 95 | 65 | 145 | 115 | 65 | 35 | — -
40 2 75 | 16 115 | 13 85 | 135 | 9 185 | 14 06 | 6 9 75
50 10 10.5 14 14.5 11 11.5 11.5 12 16.5 17 8.5 9 7 7.5
63 125 | 135 | 165 | 175 | 135 | 145 | 14 15 19 20 11 12 95 [ 105
80 166 | 17 205 | 21 175 | 18 18 185 | 23 235 | 15 155 | 135 | 14
100 20 23 24 27 21 24 215 | 245 | 265 | 295 | 185 | 215 | 17 20
WA ) —X:CDQ2W (EE-@mO Y K) (mm)
A L2 A 9F D-M9] D-A72/A7CIH/AS0H
Bt D-MSCIV D-A730//j\7890/gI7F55|
D-A9[] D-MOCIW D-A73 D-F79F
D-A9CIV D-M9CIWV D-A80 D-J79C/F7CIW DHFIL DA EHPEINL
D-MSCJAL D-J79W/F7CIWV CuJ
F2-7 D-MOCIAVL D-F7BAVL/F7BAL
W A B A B A B A B A B A B A 8 | [cu
12 2 7 6 11 4.5 10 5 10.5 10 15.5 2 7.5 — —
16 5 8 9 12 75 | 105 | 8 11 13 16 5 8 = =
20 5 10 9 14 75 | 13 8 135 | 13 185 | 5 105 | — —| |COS
25 55 | 105 | 95 | 145 | 7.5 | 13 8 136 | 13 185 | 5 106 | — —
32 8 12.5 12 16.5 9 13.5 9.5 14 14.5 19 6.5 11 — — m
40 T2 18 16 22 13 19 135 | 195 | 185 | 245 | 106 | 165 | 9 B
50 10 205 | 14 245 | 11 215 | 116 | 22 165 | 27 85 | 19 7 176 E
63 125 | 195 | 165 | 23.5 | 135 | 205 | 14 27 19 26 11 18 95 | 165
80 166 | 28 205 | 32 176 | 29 8 295 | 23 345 | 15 265 | 136 | 25 ‘CQIVI
100 20 305 | 24 345 | 21 315 | 215 | 32 265 | 37 185 | 29 17 275
WA D) —Z:CDQ2OOC-1S/-CIT (BiEh) (mm) @
A N2 A 9F D-M9[] D-A72/A7CH/AS0H
= e B-MoCW D-AT3  |DRroRYaELY
D-A9CIV D-MOCIWV D-A80 D-J79C/F70W oAFAIL (DY
D-MOCIAL D-J79W/F7EIWV
S D-MOCIAVL D-F7BAVL/F7BAL
W A B A B A B A B A B A B
12 2 3 6 7 45 | 55 | 5 6 10 1 2 3
(7.5) (11.5) (10) (10.5) (15.5 (7.5)
1 5 25 | 9 65 | 75 | 5 8 55 | 13 105 | & 25
@ |@s | @ | ©5 | 65 | @ ® | @5 | an |a2s | @ | @5
20 5 35 | 9 75 | 75 | 65 | 8 7 13 12 5 7]
25 55 | 4 95 | 8 75 | 7 8 75 | 13 125 | 5 15
32 8 5 12 ) 9 6 95 | 65 | 145 | 115 | 65 | 35
40 2 75 | 16 116 | 13 85 | 1356 | 9 186 | 14 05 | 6
50 10 10.5 14 14.5 11 11.5 11.5 12 16.5 17 8.5 9

( IRIEERAHFEDIBETT .
F) REOREICSNTIE A — b RA Y FOEEBREZHRDO L AEENET,

761

b
O

Xt
&l

ok

XX

s

=

ot

m



B 5/ CA2 series

vl N & QUL S G (@)

W FBEERNE (X PO—J L2 FERHE) SIURNES

Z— b RAyFBEERIE

WA —X:CDQ2K (A V) IE&) (mm)
AR 21 9F D-M9[] D-A72/A7CIH/AS0H
B D-M9CIV D-A73C/AB0C/F70]
D-A9[] D-MOCIW D-A73 D-F79F/J79/F7EIV
D-A9CIV D-MOCIWV D-A80 D-J79C/F7IW D-F7NTL D-A7OW D-R4DWL
D-MOCIAL D-J79W/FTOIWV
fa-7 D-MSJAVL D-F7BAVL/F7BAL
W A B A B A B A B A B A B A B
12 7 3 11 7 95 | 55 | 10 5 15 11 7 3 — —
16 10 25 | 14 65 | 1256 | 5 E 55 | 18 105 | 10 25 | — =
20 13 3.5 17 7.5 15.5 6.5 16 7 21 12 13 4 — —
25 136 | 4 175 | 8 156 | 7 16 75 | 21 125 | 13 25 [ — -
32 17 5 21 9 18 6 185 | 65 | 235 | 115 | 155 | 35 | — -
40 12 75 | 16 115 | 13 85 | 135 | 9 185 | 14 106 | 6 ) 75
50 10 10.5 14 14.5 11 11.5 11.5 12 16.5 17 8.5 9 7 7.5
63 126 | 135 | 165 | 175 | 135 | 145 | 14 15 19 20 11 12 95 [ 105
BEUFD1)—X:CDQ2KW (mm)
A N2 A 9F D-M9[] D-A72/A7CIH/AS0H
B D-M9CIV D-A73C/AB0C/F70]
D-A9[] D-MOCIW D-A73 D-F79F/J79/F7CIV
D-A9CIV D-MOCIWV D-A80 D-J79C/F70W HFAIL (R (R
D-MOCIAL D-J79W/F7TOIWV
S D-MSJAVL D-F7BAVL/F7BAL
W A B A B A B A B A B A B A B
12 75 | 7 115 | 11 95 | 10 10 705 | 15 155 | 7 75 | — -
16 10 8 14 12 126 | 105 | 13 11 18 16 10 8 — =
20 13 10 17 14 155 | 13 16 135 | 21 185 | 13 105 | — —
25 135 | 105 | 175 | 145 | 165 | 13 16 135 | 21 185 | 13 105 | — =
32 17 125 | 21 1656 | 18 135 | 185 | 14 235 | 19 155 | 11 - -
40 12 18 16 22 13 19 135 | 195 | 185 | 245 | 105 | 165 | 9 15
50 10 20.5 14 24.5 11 21.5 11.5 22 16.5 27 8.5 19 7 17.5
63 126 | 195 | 1656 | 23.5 | 135 | 205 | 14 21 19 26 11 18 95 | 165
WA 1) —Z:CDAP2 (5 EEE) (mm)
A N2 A 9F D-Mo[] D-A72/A7CIH/AS0H
= e D-MoCW D-ATS  |DRroRUSELY
D-A9CIV D-MOCIWV D-A80 D-J79C/F70W DHFIL (DY BRI
D-MSCIAL D-J79W/F7EWV
$2—7 D-MOCIAVL D-F7BAVL/F7BAL
W A B A B A B A B A B A B A B
12 2 3 6 7 45 | 55 | 5 6 10 1 2 3 - —
16 5 25 | 9 65 | 75 | 5 8 55 | 13 105 | 5 25 | — -
20 5 35 | 9 75 | 75 | 65 | 8 7 13 12 5 Z — —
25 55 | 4 95 | 8 75 | 7 8 75 | 13 125 | 5 25 | — —
32 65 | 35 | 105 | 75 | 9 6 95 | 65 | 145 | 115 | 65 | 35 | — —
40 056 | 6 145 | 10 13 85 | 135 | o 85 | 14 05 | 6 ) 75
50 85 | 9 125 | 13 11 116 | 115 | 12 165 | 17 85 | 9 7 75
63 1 12 15 16 136 | 145 | 14 15 19 20 11 2 95 | 105
80 12 165 | 18 205 | 1756 | 18 B 186 | 23 235 | 16 155 | 135 | 14
100 185 | 215 | 225 | 255 | 21 24 215 | 245 | 265 | 295 | 185 | 215 | 17 20

F) REOREICSNTIE A — PRA Y FOFBREZHRD L AEENET,

762



asnoury CQ2 Series

BRADY 52 —Z:CDQP2OOCI-CIS/-CIT (# 5 EE & - HEh)

(mm)
A AAIF D-M9L] D-A72/A7TCH/AS0H
Bt D-M9LCIV D-A73C/AB0C/F70]
D-A9[] D-MOCIW D-A73 D-F79F/J79/F7EIV
D-A9CIV D-M9CIWV D-A80 D-J79C/F7C0W AL e
D-M9LIAL D-J79W/FTOIWV
2 D-MOCIAVL D-F7BAVL/F7BAL
W A B A B A B A B A B A B
12 2 3 6 7 45 | 55 | 5 6 10 n 2 3
%) an 10) (10.5) (15.5) (7.5)
. 5 25 9 65 | 75 | 5 8 55 | 13 105 | & 25
@ | @5 | @ | 85 | 655 | @ ® | @5 | an |a2s | @ | @5
20 5 35 9 75 | 75 | 65 | 8 7 13 B 5 z
25 55 | 4 95 | 8 75 | 7 8 75 | 13 125 | 5 45
32 65 | 35 | 106 | 75 | 9 6 95 | 65 | 145 | 1156 | 65 | 35
40 105 | 6 145 | 10 13 85 | 135 | 9 185 | 14 105 | 6
50 85 | 9 125 | 13 11 115 | 115 | 12 165 | 17 85 | 9
(O ME3REROEATT.
BRI -Z:CDQ2(OJZ bO—2) (mm)
A AAIF D-M9[] D-A72/A7CIH/AS0H
B D-MSCIV D-A73C/AB0C/F70]
D-A9] D-MOCIW D-A73 D-F79F/J79/F7EIV
D-A9CIV D-MOCIWV D-A80 D-J79C/F70W HFAIL (R (R
D-M9IAL D-J79W/F7TCIWV cuJ
27 D-MOCIAVL D-F7BAVL/F7BAL
W A B A B A B A B A B A B A B_||CU
32 85 | 165 | 126 | 205 | 95 | 175 | 10 18 15 23 7 15 — —
40 12 225 | 16 265 | 13 235 | 135 | 24 185 | 29 105 | 21 9 195 | (008
50 10 23 14 27 11 24 115 | 245 | 165 | 295 | 85 | 215 | 7 20
63 126 | 245 | 165 | 285 | 1356 | 255 | 14 26 19 31 11 23 95 | 216
80 1565 | 305 | 195 | 345 | 165 | 315 | 17 32 22 37 14 29 125 | 295
100 185 | 37 225 | 41 195 | 38 20 385 | 25 435 | 17 355 | 155 | 34
RQ
WA 1) —X:CDA2C]S (MHEFE) (mm)
A= 1A F D-M9L] D-A72/A7CIH/A80H cam
B D-M9CIV D-A73C/AB0C/F7[] MU
D-A9] D-MOCIW D-A73 D-F79F/J79/F7CIV
D-A9CIV D-MOCIWV D-A80 D-J79C/F7CIW Rl DR BRI
D-MOTIAL D-J79W/F7EIWV
-7 D-M9CJAVL D-F7BAVL/F7TBAL
mE A B A B A B A B A B A B A B
32 14 9 18 13 15 10 155 | 105 | 205 | 165 | 125 | 7.5 | — —
40 176 | 12 215 | 16 1856 | 13 19 136 | 24 185 | 16 706 | 145 | 9
50 15 155 | 19 196 | 16 165 | 165 | 17 215 | 22 135 | 14 12 1256
63 1765 | 185 | 215 | 225 | 185 | 195 | 19 20 24 25 16 17 125 | 165
80 205 | 23 245 | 27 215 | 24 22 245 | 27 295 | 19 215 | 175 | 20
100 23.5 | 295 | 27.5 | 335 | 245 | 305 | 25 31 30 36 22 28 205 | 265
) EEORECHCE. A— F A1V FOEBREERRD L BERLET.
D-OJ
X
fERI
-XOJ
il
a8
763

O
<



B 5/ CA2 series

vl N & VB X0 (€)

YFBEIERMGVE (R FO—J I FEEE) SSURHES

A—bZAVFRGES

BWAHUF)—-ZX:CDBQ2(T kOwYY) (mm)
A=A VF D-A7[JH/A80H
2 D-A73C/A80C D-M9L]
D-A7L] D-F7C1/J79/J79W D-ASL B:mg%’v
D80 D-F70IV/J79C D-A79W ey D Maowy D-P4DWL
D-F7O0W/F700WV DMaTIAL
D-F7BAL/F7BAVL D-MSJAVL
D-F79F A
Fa=>7
P A B A B A B A B A B A B
. _ _ _ _ _ _ 6 35 10 39 _ —
20(~y KBOY %) an (35) (15) (39)
— _ _ _ _ _ _ 31.5 3 35.5 7 — —
200y K0y 2) (34) 12) 38) (16)
o I _ _ _ _ _ _ 8 37 12 41 — —
25(~y KBOY %) (10) (39) (14) (43)
— _ _ _ _ _ _ 32 5.5 36 9.5 _ _
25(0y K0y 2) (35) a4 39) (18)
32(~y KAy ) 9 38.5 9.5 39 6.5 36 8 37.5 12 41.5 — —
32(0v FAOv2)| 36 2 36.5 25 | 335 15 | 35 3 39 7 — —
40(~y RAIO Y 2) 13 44 13.5 44.5 10.5 41.5 12 43 16 47 9 40
400y RAIOY 2) 42 4.5 42.5 5 39.5 2 41 3.5 45 75 38 0.5
50(~\v RO D) 11 46.5 11.5 47 8.5 44 10 45.5 14 49.5 7 42.5
50(0 RAIOY &) 41.5 6 42 6.5 39 3.5 40.5 5 44.5 9 37.5 2
63(N\v RAIOY ) 13.5 45.5 14 46 11 43 12.5 44.5 16.5 48.5 9.5 41.5
63(0v KAy ) 45.5 7.5 46 8 43 5) 44.5 6.5 48.5 10.5 41.5 8.5
“ I . 16.5 76.5 17 7 14 74 15.5 75.5 19.5 79.5 12.5 72.5
80N RAOYZ) | (57'5) | (76.5) (22) (77 (19) (74) (20.5) | (75.5) | (24.5) | (79.5) | (17.5) | (72.5)
[0 N 66.5 19 67 19.5 64 16.5 65.5 18 69.5 22 62.5 15
80(EY ALY Y)| (gg'5) | (31.5) | (67) 32) (64) 29 | 655) | (30.5) | 69.5) | (34.5) | (62.5) | (27.5)
“ . 21 81.5 21.5 82 18.5 79 20 80.5 24 84.5 17 77.5
100Ny FREYD)] “26) | (81.5) | (26:5) | (82) | (23.6) | (79) @5 | 805) | (9 | 845 | (@2 | 775
o [0 N 71 24 71.5 24.5 68.5 21.5 70 23 74 27 67 20
100@> FAEYZ)| g95) | (38) 70) | (385 | 67 | 355 | 685 | B7 | (728 | @) | 655 | (34

&) 20-25M( )AWTIEIL50-75-1002 hO—2IMDi5E.080- 1000 ( )ATEIF.75-100R hO—UDIFE

BAYYF 2 —Z:CDQ2OIR/OIV (fidkitE k)

#—b24vF]  D-MOCJAL D-F7BAL
P B D-M9[JAVL D-F7BAVL
RE A B A B

20 19 75 18 7

25 19.5 8 18 7.5

32 22 9 19.5 6.5

40 16 11.5 135 9

50 14 14.5 11.5 12

63 16.5 17.5 14 15

80 20.5 21 18 18.5

100 24 27 21.5 24.5
) EBROBEICSNTIE A — M2 A Y FOEEREERRD £

BERNET,
764

O
2



asnoury CQ2 Series

BADY 52 —Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2CI-C1S/-CIT (&i&), CDQ2K, CDQ2KW ([E4 1t&),

cDhQ2(Or4 2 hO—2), CDQ2C]S (fi#EE &), CDQ2CIR/CIV (fidk M m k) (mm)
PO YE D-A7CH
3t A8OH
D-MOCIV D7, D-F700V
D-ASCV | D-MoOwWv | AT | pF7OwW g:ﬁ;gg D-F7O0WV | D-J79C D-A79W | D-P4DWL
D-M9CIAVL D-J79W D-F7BAVL
D-F7BAL
D-F79F
227 D-F7NTL
P 1 U 1] U 1] ] ] 1] 1]
12 205 20.5 19.5 205 26.5 23 26 22 —
16 23.5 23.5 22.5 23.5 29.5 26 29 25 —
20 255 25.5 24.5 25.5 31.5 28 31 27 —
25 28.5 28.5 27.5 28.5 34.5 31 34 30 =
32 27 29 31.5 32.5 38.5 35 38 34 —
40 305 325 35 36 42 385 215 375 v
50 36.5 38.5 41 42 48 24.5 475 435 50
63 20 42 475 285 54.5 51 54 50 56.5
80 50 52 57.5 58.5 64.5 61 64 60 66.5
100 60 62 67.5 68.5 74.5 71 74 70 76.5
¥D-A9TI(V), MOTI(V), MOCIW(V), MOTIA(V) LoDe32Bl EiE. A — R X v FERIEEBQ2-012& BRI T BEDA 1 ¥ FRIEEEROETT.
%BQ2-012EMIDA— b 21 v FRFES 3. FEOCOOP2 EABRE) LELEE Y E7.
% CDQ2IIR/CIV (kIR L) BRI — b 21 F13. D-MITIAVL, F7TBAN)LERY £
cuJ
WA F1)—X:CDQP2, CDQP2 I I-IS/-(IT (&5 EE &) mm (cU
#—%Z%;}yui e D-ATCH
5 p-agov e
D-M9[J D-J79 D-F70IV
B-MSE% P D-F700W D Aaas D-F7O0WV D-J79C D-A79W D-P4DWL
i 3 D-J79W i D-F7BAVL
DSMIETWY D-F7BAL
D-M9CIAL
D-M9LJAVL Al
F1-—7 D-F7NTL
P 1] 1] U 1] ] ] ] ]
12 20.5 19.5 20.5 26.5 23 26 22 —
16 23.5 22.5 23.5 29.5 26 29 25 —
20 25.5 24.5 25.5 315 28 31 27 — MU
25 28.5 27.5 28.5 34.5 31 34 30 —
32 32.5 31.5 32.5 38.5 35 38 34 -
40 36 35 36 42 385 215 375 24
50 42 2 42 248 44.5 475 435 50
63 485 475 485 54.5 51 54 50 56.5
80 58.5 57.5 58.5 64.5 61 64 60 66.5
100 68.5 67.5 68.5 74.5 71 72 70 76.5
BRI ) —X:CDBQ2(T kAOwY D) (mm)
A=h2A 5 D-A7CH
B pa7m  [D-ASOHWTOW | oo | D-F7OV D-M9IV
el |oF7FrBAL | DATSC | DF7OWV | D-J79C D-A79W | D-A9CV | D-MOCIWV | D-P4DWL
D-J79/FT9F D-F7BAVL D-M9CJAVL
; D-FICW/FTNTL
WE U U U U 1] U ] U ]
=
20 — — — — — — 22.5 24.5 — D-OJ
25 - - - - - = 24.5 26.5 -
32 31.5 32.5 38.5 35 38 34 27 29 — -X[]
40 35 36 42 385 215 376 305 325 v
50 41 42 48 445 475 435 36.5 385 50 fEl5!
63 475 485 54.5 51 54 50 20 42 56.5 -XO
80 57.5 58.5 64.5 61 64 60 50 52 66.5 o
100 67.5 68.5 74.5 71 74 70 60 62 76.5 i)

765



B 5/ CA2 series

ZA—BMRA Y FFD

Y FEERMIE (X hO—J I FEHE) BLURGSE
BRI > —X:CDQ2, CDA2W (KO#E)

D-A9[ 2! D-A9[JVE!
D-M9[ & D-MO[IVE!
D-MO[JWZ! D-M9[JWVE!
D-M9[JALZ! D-MO[JAVLE!

Al Al
D-A7I® D-F7NTLE it
D-A80E D-F7BALE @ff
- Eidl] - Eidl]
B 27|:|H;u= D A73C;] W§
-A80HE! D-A80CZE! & %
D-F7]& D-J79CE! >
D-J79%! D-A79W#!
D-F7]W#! D-F7CIWVZ! AF7 A
D-J79W#! D-F7(JVE!
D-F79F%! D-F7BAVLE!
D-Zz7[2 D-Y69[ 13!
D-Z80%! D-Y7PVE!
D-Y59[]&! D-Y7[JWVZ!
D-Y7PZ!
D-Y7(OW#!
D-Y7BALE!
A A
F— b 24y FBERNUE (mm)
A1 D-A72/7CH/AB0H
£ D-M9] D-A73C/A80C
D-M9LIV D-F7LUF70V D o
D-A90] D-M9CIW D-A73  |D-F79F/F7TC0W D-ATOW DEINTL Do
D-A9LIV D-MOCIWV D-AB0  |D-F7TLWV/I79 PR
D-M9CIAL D-J79W/J79C PR
D-M[IAVL D-F7BAL
F1-7 D-F7BAVL
mE A A A A A A A
125 30 34 325 33 30 38 29
140 30 34 325 33 30 38 29
160 34 38 36,5 37 34 42 33
180 405 44.5 = = = = 385
200 435 475 — — — = 42
%) EROREIBUTIE A— 24 v FOFIREERED L. RS,
FA—r XAV FRGESE (mm)
A= 2L vF D-A7LH
2 D-AB0H
D-A9C] D-A9CIV D-F70/J79
D-M9IV D-F70V
D-M9C] D-Y69[] D-A70 | D-F7TOW D-A73C
D-mocw | DO | D-Y7PV D-A80 | D-J79W D-asoc | D-EFLWV | D-J79C | D-A7OW
D-M9CIAL D-Y7CIWV D-F7BAL
D-F79F
F1-7 D-F7NTL
mE u u u u u u u u u
125 69.5 74 72 80 81 87 835 85.5 82.5
140 775 82 80 88 89 9% 915 93.5 90.5
160 87.5 92 90 98 99 105 1015 103.5 100.5
180 995 104 102 = = = = = =
200 109.5 114 112 = = = = = =
766

O

SMC



H— 21w FRdasERMZ FO—2
BREIYFD1)—X:CDQ2, CDQ2W, CDQ2]IT-IS/-IT (#&)), CDQ2K, CDQ2KW ([ V) 1L &),

asnoury CQ2 Series

CDQP2, CDQP2OI-IS/-OIT (#AEEEE), CDQ2(OJ 2 bO—2),
CDQ2(]s (fit&#E), CDBQ2(T > kO ¥), CDQ2LIR/TIV (fidk 4@ L)

(mm)
D-M9J
D-A9LIV D-M9LIW D-F700W
*— b D-MoLIV D-A70] <DmaCayL | *D-MODAL D-J79W
24vF | DFIV D-A80 D-A9 | *DEroWve | D-A7CH D-A79W | XD-F7BAL | D-P4DWL
BiIH D-J79C D-A73C oo\ | D-ASOH D-F79F
D-A80C : D-F70] D-F7NTL
D-J79
176 10 10 15 15 20 15
2513 10 10 15 15 20 20 15
CDQ2LIR/CV (AL E) (DBAIA — k21 ¥ F13.D-MOLANL, FTBANVILE B E T
BRI 5 1)—X:CDQ2, CDQ2W (KOE) (mm)
D-MOCIW D-J79W
F—k | D-MoCJ D-J79479C | D-A9]  D-A73C/A80C | D-M9ICIWV D-F7BAL/F7BAVL
24F |D-MOOV  D-Y59[JY69[]| D-A9LV  D-A7[IH/Z70] | D-MOIAL D-F7NTL/F79F D-A79W
BIM | D-F7LUFTOV D-Y7PN7PV | D-A7LVA80 D-Z8O/ASOH | D-MSLJAVL D-F7TOW/Y7EWV
D-F7TOW/F7CWV  D-Y7BAL
171 5 5 10 15
251 5 10 15 20

3 BT

WA 1)—X:CDQ2, CDQ2W, CDQ2I-1S/-IT (#&)), CDQ2K, CDQ2KW ([ 1) 1L &),
CDQP2, CDQP2I-CIS/-IT (85 MR ), CDQ2(OVJ 2 hO—2),
CDQ2[Ss (mit&fkiE), CDBQ2(T > FOw &), CDQ2, CDQ2W (KAOR),
CDQ2[JR/IV (kM k) (mm)
A k2 U F R I IRE
12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200
75| 95| 9 9 95 | 95| 95 115 ] 9 | 115 |12 | 125 |12 | 105 | 95
R (101 | (101 | ©:5) | ©.5) | 85| (11| (10) | (10.5)
D-MIL1 (V) 35 | 5 5 5 6 6 7 75 | 8 85| 85| 85| 9 |10 |10
Kar i (551 | 551 | 6.5 | 85| ® | 65| ) | D
D AaoLey |10 |12 12 a2 12 |11 10 |2 12 |13 (13 |13 |13 — | -
D-A79W 13 |13 |13 |13 |13 |14 |14 |16 |15 |17 |17 |17 |17 — [ —
Dzt - -] -] == =1=1=1=1= 114 |14 |14 |15 |155
D-F70I(V)
D-J79(C)
B 55 | 6 55 | 5 6 6 6 65 | 65| 7 9 9 85| — | —
D-F7NTL
D-F79F
D-Y59(]
D-Y69[]
D-Y7P(V) - - - = =] =] =1]—=1]=1—=|ns|ns|115l12 |12
D-Y7LIW (V)
D-Y7BAL
D-P4DWL - | = =T =1T-=-1°5 5 5 5 55 | — | — | — | — | =

KIDEZEDDHCITTHY) RIATDELEDTIEH Y T A (II5DEL30%2E)

BEOERRICEIRESELTDIBENHUET,
¥D-A9I(V), MOTI(V), MOLIW (V), MOTIA(V) LE D324 Eid 7 — b 2+ v FETEEBQ2-012% AL T . BMEDH — b1 v FRUTBEBROBFERERL T,
¥D-A9LI(V), MOLI(V), MOIW (V), MOIA (V) LEEMDe321 LICH1T S (

RROEBEEREZRLE T,
¥D-A91(V), MOLI(V), MOLOW (V), MOJA(V) LB MDe20, 25I281F 5[

) il CDQP2, CDQP20IICI-LIS/-OT ) = XM A — b 2 A v FEIEEBQ2-012%

JP#(EIZ.CDBQ2(T Y ROv ) ) —ADFEERLE T,
XCDQ2LIR/CIV (MoK k) DB A — b XA v FI3.D-MOLA(V)L, FTBAV)LERW &,

O
2

767

XU

&5

58

XX

s

=

iy

m



B 5/ CA2 series

#A— MR Y FHE

B 21y FBas, S25E

BRI FD1)—X:CDQ2, CDQ2W, CDQ2]-CIS/-IT (#&)), CDQ2K, CDQ2KW (@ Y 1k ), CDQP2,
CDQP211I-(IS/-IT (A EfEcE), CDQ2(OJ X fO—2), CDQ2]S (MHEFE),
CDBQ2(T > kOw2), CDQ2IR/CIV (ki@ L)
F—RMZ2AVF F 1 —T7AE (mm)
RS 012, 016, 020, 525 032, 040, 050 263, 080, 3100

A k2T F— 24 U FRIE F— 24 U FRTE F— N2 U FEAE
Izt ZF— k24 U FEFL—LEDS K— @\ A.B.C R— N.A.B.CE
®BQ-1 ®BQ-2
@BQ2-012 @BQ2-012
2EAD T — F A VFEUIEREE Y N CRER BEDA— h 2 AV FRUTEESE
WELET, Y NCERLELET,
DAoLl Il
- (RfEF)
D-A9[V ol
D-M9[] (RER) F—k
D-M9CIV ‘ 8 2AVF . .
Sreg / Baa H— b2 Y FRGSERB D
D-MOCIWV FE,
D-M9[JAL
D-MIJAVL

7E1) CDQ2C132~50MR— FEMADIE (ERDEAB.C) IC/NBA — A v FZRTIT DIBEII AR EROA— b2V FREERABBEELIZIDT. VU VFE
IERNCFBRE LT EE N,

(CDQ20I63~ 100D/ NEFA — b 2 A v FEUTBE@ERAE T A — b 21 Y FESL—IVEGER L TINEF — b2 A v FZERTIT DIBE EERK.)

FERA
CDQ2B32-100DM-M9BW:--+-- 18
BQ-2-++2fd
BQ2-012-2{@

A2) D) IR A — b RA VFRNERESSO A — MR U FIS BRBEFE LU ST,
7£3) CDQP22 1) —ZMe63, 680, 010013, %9 BQ-2854 1V BQ2-012%FEAL TERIFIFE T,

F 1 —THEZE(mm) [RFV L ZHBHEZREZY ]
F— F2A U FEIR FEORT VL RBREIEREY h(Fy hEE0) ERELTEYETO
012~025 | 032 | 240~0100 T EFBRAICI LT OB & L (F— k2 A U F ZR— (BQ-2F) 3.
D-A7[/A80 2HFHADT.BQ2ERBRFRE E01.)
D-A73C/A80C BBAZ:D-A7, A8, F7, J7TEF
D-A7CJH/ASOH D-F7BAL, F7BAVLEIA — K 21 v FiE. o1 ¥ FETHFEICIT. LRDZ
D-A79W FULZRBEZEBALET,
D-F7/J79 FfeA— M2 Ay FREAEEERICIE. BBA2HR TS E T,
D-F701V BQ-1 BQ-2 $T5) BBA2DEMANEIIP. 1361% TSR 2301,
D-J79C 526)032.040.0500 K — FELSHCD-MOTIA (V) L& B 1+ B18& 1. 7
D-F7IW/J79W — 2 A v FERHEEBQ2-0125.BQ-285& V. SUSE 2 £ FBBA2
D-F7C0WV ZREFECRENET .
D-F7BAL/F7BAVL . =
D-F79F/F7NTL FA—hr R4V FRHEEHESE
D-PADWL - BOPT-050 RIZERE | B SHE | HE(Q)
SE4) DU THEE. A — N2 A U FEAEEELT. A — 24 Y Fi BEEE BQ-1 012~025 15
St 7 e 7 PR BQ-2 032~0100 15
7272 U.040~01000D-PADWLEH DAL M FHE £ BY £ 7. BQ2-012 012~a25 5
BQP1-050 040~5100 16
768

SvC

O




WA 1) —X:CDQ2, CDA2W (KXAR)

H— bR A Y FRt

F 21— 7 HE (mm)

2125 | 0140 | 2160 | o180 | 2200

D-A9[/A9LIV
D-M9C/MO[1V
D-MOCIW/M9[JWV
D-MOJAL/MO[JAVL

BMG2-012

D-A7C1/A80

D-A73C/A80C
D-A7(JH/A80H

D-A79W
D-F70J/J79
D-F701V
D-J79C

D-F7CIW/J79W

D-F7JWV

D-F7BAL/F7BAVL
D-F79F/F7NTL

BQ-2

A— 24V FRIEEES

RJ&86m

R VIRE

HE(9)

BQ-2

0125~0160

1.5

BMG2-012

2125~0200

3

asnoury CQ2 Series

- CDQ2, CDQ2W (KAO#) IC&1F 2. D-A9I(V),
MOLI(V), MOOW (V), MOJA(\V) LELDE(FfZRL &£ T,

o e e s e |

BRARTAEICREDOERA — b XA Y FUMIETFRA— bR Y FORTIHFEEETT,
HHARKRICDONTIE »P.1263~1371&2Z8B<ZE Y,
@A) 521 —Z:CDQ2, CDQ2W, CDQ2III-IS/-IT (#&)), CDQ2K, CDQ2KW (E Y 1k &), CDQP2,
cboQP2000-1s/-OIT (& A EEE), CDQ2(O Y J X bO—2), CDQ2[]S (MR E),
CDBQ2(xzr k@Ow¥), CDQ2, CDQ2W (KO+#), CDQ2IR/CIV (fid kM E L)

A= A1 VTR E = FRBEL BEAE) BE e
D-A73 —
XY (&
D-AB0 ZRA ERAGL
212~0160
pase D-A73H, A76H —
D-A80H RATA
80 SOXY (08 RRMTEL
D-Z73, Z76 _
= 2125~2200
D-Z80 RRITIEL
D-F7NV, F7PV, F7BV —
D-F7NWV, F7BWV ZAnp SUNNI¢ ™)) ZUWIRR (2BRR)
D-F7BAVL KM L (28R
D-F79, F7P, J79 — 212~0160
D-F79W, F7PW, J7OW R ZMRR(CEBRR)
SOKD-FTBAL e I =y
i3] D-F7NTL ZAYT
D-YB9A, Y69B, Y7PV N " —
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV By b o) SRR (RBXRR)
D-Y59A, YB9B, Y7P — 0125~6200
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW R PMFRR (CBRERR)
DY7BAL e ey
D-PEDWL TR CBRT) 940~0100

KRR A — P 2A Y FILB TV DA P ART9(F0H Y £, 3#MI3.P.1328,1329% TSR 2SN,
¥/ =)Ly O—Z (NC=bi#m) EiEm A — b XA Y F (D-FOG, FOH, Y7G, Y7THE) £4") 9D T 5¥MI3.P.1290.1292%& TSR 2E 1\,
HXCDQ2R/CIV (ki@ ) DB A — b XA v FII.D-F7TBANV) LEL I E T,

R N R N N N N N . |

4 S\VC

769

()
[ e
e

[
P=1
=

g

b
(|

X[
&l

58

XX

s

=

iy

m



	薄形シリンダ/シリーズバリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CQ2 標準形：複動・片ロッド
	CQ2W 標準形：複動・両ロッド
	CQ2 標準形：単動・片ロッド
	CQ2 大口径/複動・片ロッド
	CQ2W 大口径/複動・両ロッド
	CQ2 ロングストロークタイプ/複動・片ロッド
	CQ2K ロッド回り止め形/複動・片ロッド
	CQ2KW ロッド回り止め形/複動・両ロッド
	CQP2 軸方向配管形/複動・片ロッド
	CQP2 軸方向配管形/単動・片ロッド
	CQ2 耐横荷重形薄形シリンダ
	CBQ2 薄形エンドロックシリンダ
	製品個別注意事項

	CQ2 耐水性向上形：複動・片ロッド
	オートスイッチ付

